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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit STERWINS. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons concu ce produit STERWINS pour vous apporter entiére
satisfaction.

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto STERWINS. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto STERWINS ha sido diseiiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estara a su disposicion para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto STERWINS. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacao
e manutencao com atencao. Criamos este produto STERWINS para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto STERWINS. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto STERWINS é stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

Evyapiotoupe yia Tnv ayopd cag avtol Tou mpoiovrog STERWINS. Za¢ supBoulevoupe va Stafdoete mpooeKTIKd Tig
0dnyiec eykarastaong, xpRone kat suvtpnone. Ixediacape avtd o mpoiov STERWINS yia va cag mpoogpépet mipn
Kavomoinon.

Av yperaleote BoriBera, n opdda TOV KATACTHPATOG AMO TO OMTOi0 AYOPACATE TO TTPOTOV Eivar oTn S1dbeon oag

Dzigekujemy za zakup produktu firmy STERWINS. Zalecamy, aby uwainie przeczytac instrukdje instalagji,
uzytkowania i konserwacji. Ten produkt marki STERWINS zaprojektowali$my, aby spetni¢ wszystkie Panstwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s3 do Paristwa dyspozygji.

Bnaropapum Bac 3a npuoGpetenne uspenua STERWINS. PekomeHayem BHUMaTeNbHO NPOUNTaTh MHCTPYKLUM NO
YCTaHOBKe, dKCNNyaTaLum  TexHuueckomy obcnyusanuio. Uspenue STERWINS paspaboraHo, uto6bl AocTaBUTD
Bam ynoBonbcTBMe.

Ecnu Bam noTpebyetca nomoluyb, KOHCyNbTaHTbl Bawero marasuna Haxoaatca B Bawem pacnopsaxenun.

[lakyemo Bam 3a nokynky uboro Bupob6y STERWINS. Mu papumo Bam yBaHO npouuTaTh iHCTPYKUii 3
YCTaHOBJEHHS, eKcnnyataLii Ta TexHiuHoro 06cnyrosysaHHaA. Mu po3po6unu ueii Bupi6 STERWINS pns Toro, w06
BiH NPUHOCUB BaM 33/10BONIEHHA.

fAlKwo Bam noTpi6Ha gonomora, cNiBpo6iTHUKM BaLLIOro Mara3uHy rotoBi 40NOMOrTH Bam

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs STERWINS. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs STERWINS pentru a va furniza satisfactie totala.
Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Thank you for purchasing this STERWINS product. We recommend that you read the installation, user and
maintenance instructions carefully. We have designed this STERWINS product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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Lire la notice d'utilisation.

Maintenir les autres personnes et les
animaux éloignés de la zone de danger.

Danger — Lames rotatives. Maintenir les
mains et les pieds eI0|rqnes_des ouvertures de
I'outil quand il est en fonctionnement.

Eteindre l'outil et débrancher la fiche de la
prise électrique avant de le nettoyer, de le
régler ou si son cordon dalimentation est
emmélé ou détérioré.

Attendre I'arrét complet de toutes les pieces
de l'outil avant de les toucher.

Débrancher immédiatement loutil de
Ialimentation électrique si son cordon
d'alimentation est endommagé.

Porter des protections oculaires et auditives.

Porter des gants protecteurs.

®
Symbole de conformité ukrainien @
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P40

Porter des chaussures solides et anti-
dérapantes.

Porter des vétements protecteurs
proches du corps.

Ne pas utiliser comme un marchepied.

Protégé contre les projections d'eau de
toutes directions.

Niveau de puissance acoustique garanti
95dB

(lasse I, double isolation.

Conforme aux normes de sécurité CE
applicables.

Ne pas jeter I'équipement électrique
avec les ordures ménageres.

Les machines marquées (P40)
fonctionnent de maniére intermittente
jusqu'a la stabilisation ou pendant
30 cycles, selon ce qui est réalisé en
premier, chaque cycle comprenant une
Fériode de fonctionnement de 40 s a
‘entrée de puissance nominale et une
période de 60 s avec la machine a vide.
La température est mesurée a la fin
d'une période de charge.

Point vert : Recyclage de
I'emballage

7. Fonctionnement

8. Dépannage

9. Mise au rebut et recyclage

10. Garantie

11. Vue éclatée et liste des pieces
12. Déclaration de conformité CE



1. DOMAINE D'UTILISATION

1. Le broyeur électrique ESH2-45.41 est congu avec une puissance dentrée maximale
de 2800W(P40) Ce produit est concu pour réduire les déchets organiques de jardin
biodégradables en petits morceaux (par exemple les feuilles, les petites branches et les
herbes) et pour étre utilisé en position stationnaire par un opérateur debout sur le sol.

2. Ce produit n'est pas concu pour déchiqueter les morceaux de métal, pierres, bouteilles,
cannettes, etc., ou les déchets mous, par exemple les déchets de cuisine.

3. Ce produit est congu pour un usage domestique Iéger et privé exclusivement dans de petits
espaces. Il ne convient pas pour les applications commerciales ou pour les grands espaces
ouverts et ne doit pas étre utilisé a des finalités autres que celles décrites.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

--IMPORTANT :

LIRE ATTENTIVEMENT AVANT UTILISATION.
CONSERVER POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Avertissement ! N'autorisez jamais les enfants, les personnes
dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont
réduites, les personnes manquant d'expérience et de connaissance, et
Ies peirsonnes non familiarisées avec cette notice d'utilisation a utiliser
outil,
Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil. Le nettoyage et
'entretien par I'usager ne doivent pas étre effectués par des enfants.
Veillez a ce que les enfants et les animaux restent a distance de sécurité
de foutil.
Les réglementations locales ou les réglements administratifs peuvent

déterminer un dge minimum pour utiliser le broyeur.

ENTRAINEMENT

a) Lisez attentivement la notice d'utilisation. Familiarisez-vous
avec les commandes et I'utilisation correcte de l'outil.

b) N'autorisez jamais les enfants et les personnes non
familiarisées avec cette notice d'utilisation a utiliser l'outil.
Les réglementations locales peuvent restreindre 'age de
l'opérateur.

() Gardez a l'esprit que I'utilisateur ou l'opérateur est
responsable des accidents ou dangers causés a autrui ou a la
propriété d'autrui.




2. CONSIGNES DE SECURITE

PREPARATION

a) Procurez-vous des lunettes de sécurité et une protection auditive.
Portez-les en permanence pendant I'utilisation de l'outil.

b) Pendant I'utilisation de l'outil, portez toujours des chaussures
solides et un pantalon long. N'utilisez pas l'outil pieds nus ou
en portant des sandales ouvertes. Ne portez pas de vétements
amples ou comportant des nceuds ou des cordons pendants.

¢) Utilisez l'outil dans la position recommandée et sur une surface
horizontale et rigide.

d) N'utilisez pas l'outil sur une surface pavée ou recouverte de gravier
ou les matériaux éjectés peuvent provoquer des blessures.

e) Avant utilisation, inspectez toujours visuellement l'outil pour
vérifier que les accessoires de broyage, les boulons des accessoires
de broyage et les autres pieces de fixation sont solidement
assemblés, que le boitier n'est pas endommagé et que les
boucliers et capots sont assemblés. Afin de préserver 'équilibre
de l'outil, changez toujours les pieces usées ou endommagées par
ensembles complets. Les étiquettes illisibles ou abimées doivent
étre remplacées.

f) Avant d'utiliser l'outil, vérifiez que son cordon d’alimentation et
|a rallonge électrique ne sont ni détériorés ni usés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé pendant I'utilisation, débranchez-
le immédiatement de I'alimentation électrique. NETOUCHEZ PAS
LE CORDON D’ALIMENTATION TANT QU'IL N'A PAS ETE DEBRANCHE
DE LA PRISE ELECTRIQUE. N'utilisez pas loutil si le cordon
d'alimentation est usé ou endommaggé.

g) N'utilisez jamais l'outil quand il y a des personnes, notamment
des enfants, ou des animaux a proximité.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

UTILISATION

a) Avant d'allumer l'outil, vérifiez que le tunnel d'alimentation est
vide.

b) Maintenez votre visage et votre corps éloignés de I'ouverture du
tunnel d'alimentation.

¢) Veillez a ce que vos vétements, vos mains et toutes les autres
parties de votre corps ne pénétrent jamais dans le tunnel
d‘alimentation ou dans le canal d'éjection, et ne soient jamais
proches des pieces mobiles.

d) Conservez en permanence des appuis des pieds solides et un bon
équilibre. n'essayez pas d'atteindre les endroits diffcile d'acces.
Quand vous insérez des matériaux dans l'outil, ne vous positionnez
jamais plus haut que la base de l'outil.

e) Restez toujours a I'écart de la zone d'éjection quand cet outil est
en fonctionnement.

f) Quand vous insérez des matériaux dans l'outil, veillez
impérativement a ne pas insérer en méme temps des morceaux
de métal, des pierres, des bouteilles, des cannettes ou d'autres
objets étrangers.

g) Si le mécanisme de coupe percute un objet étranger ou si l'outil se
met a produire des vibrations ou des bruits anormauy, éteignez-le
immédiatement et attendez qu'il s'arréte. Débranchez l'outil de
I'alimentation électrique et prenez les mesures suivantes avant de
le redémarrer et de le réutiliser :

i) Inspectez l'outil pour vérifier qu'il n'est pas endommaggé.

ii) Réparez ou changez toutes les pieces endommagées.

iii) Vérifiez que toutes les piéces sont serrées et resserrez les pieces
desserrées.



2. CONSIGNES DE SECURITE

h) Ne laissez pas les matériaux broyés s'accumuler dans la zone
déjection, car cela peut empécher I'éjection normale et provoquer
le renvoi de matériaux par 'ouverture de le tunnel d'alimentation.

i) Siloutil se bouche, éteignez-le et débranchez-le de I'alimentation
électrique avant de retirer les débris.

j) N'utilisez jamais l'outil si I'un de ses boucliers ou capots est
défectueux, ou sans dispositifs de sécurité.

k) Maintenez I'alimentation électrique exempte de débris et autres
accumulations de matiere pour éviter qu'elle ne soit détériorée et
pour éviter un incendie potentiel.

) Ne transportez pas cet outil quand il est allumé.

m)Eteignez l'outil et débranchez sa fiche de la prise électrique.
Vérifiez que toutes les pieces mobiles se sont complétement
immobilisées.

- A chaque fois que vous laissez l'outil sans surveillance.

- Avant d'éliminer un bourrage ou de déboucher le canal d’éjection.

- Avant d'inspecter, de nettoyer ou de travailler sur l'outil.

Sil'outil commence a vibrer anormalement, inspectez-le
immédiatement.

n) N'inclinez pas l'outil quand il est allumé.

ENTRETIEN ET STOCKAGE

a) Lorsqu'il faut arréter l'outil pour le réparer, linspecter, le stocker
ou changer un accessoire, éteignez-le, débranchez-le de
I'alimentation électrique et vérifiez que toutes les pieces mobiles
se sont compléetement immobilisées. Laissez 'outil refroidir
avant deffectuer une inspection, un réglage, etc. Entretenez
soigneusement l'outil et veillez a ce quiil reste propre.

b) Rangez 'outil dans un endroit sec et hors de portée des enfants.

n
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2. CONSIGNES DE SECURITE

¢) Attendez toujours que l'outil ait refroidi avant de le ranger.

d) Lors de la réparation des accessoires de broyage, gardez a l'esprit
que méme si I'alimentation électrique est coupée par le dispositif
de verrouillage du capot/bouclier, les accessoires de broyage
peuvent toujours étre bougés.

e) Par sécurité, les pieces usées ou endommagées doivent étre
changées. Utilisez exclusivement des pieces de rechange et des
accessoires d'origine.

f) N'essayez jamais de fausser le dispositif de verrouillage du capot/
bouclier.

Consignes de sécurité additionnelles pour les unités avec sac de
ramassage Eteignez l'outil avant d’assembler ou de retirer le sac.

RECOMMANDATION

Loutil doit étre alimenté via un dispositif différentiel a courant
résiduel (DDR) dont le courant de déclenchement ne dépasse pas 30
mA.

REPARATION

a) Faites réparer votre outil électrique de jardin par un réparateur
qualifié qui ne doit utiliser que des piéces de rechange identiques.
Cela garantit que l'outil électrique de jardin reste sir.

b) Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant ou son service aprés-vente pour éviter un danger.

¢) Siles balais en carbone doivent étre remplacés, faites faire cette
opération par un réparateur qualifié (les deux balais doivent
toujours étre remplacés en méme temps).



2. CONSIGNES DE SECURITE

REDUCTION DU BRUIT ET DES VIBRATIONS

Pour réduire impact des émissions sonores et vibratoires, limitez la

durée d'utilisation, utilisez les modes de fonctionnement a

vibrations et

bruit réduits, et portez des équipements de protection individuelle.

Pour minimiser les risques liés a I'exposition aux vibrations et au

bruit,

prenez en compte les facteurs suivants :

1. Utilisez l'outil exclusivement tel que prévu par sa conception et
cette notice d'utilisation.

2. Maintenez l'outil en bon état et bien entretenu.

3. Utilisez des accessoires appropriés avec l'outil et veillez a ce quiils
soient en bon état.

4. Tenez fermement les poignées/surfaces de préhension.

5. Entretenez cet outil conformément a cette notice d'utilisation et
veillez a ce qu'il reste bien lubrifié (si applicable).

6. Si vous devez travailler avec un outil générant de fortes vibrations,
planifiez votre travail pour I'étaler sur une durée plus longue.

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences
de sécurité, des risques potentiels de blessure et de dommage
persistent. Les dangers suivants peuvent survenir en raison de la
structure et de la conception de ce produit :

- Dommages sur la santé en raison des vibrations émises si le
produit est utilisé sur des périodes prolongées ou s'il est mal
utilisé ou mal entretenu.

- Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris
des accessoires de coupe ou au choc soudain avec des objets
dissimulés lors de I'utilisation.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

- Dommages aux biens et aux personnes résultant de la projection
dobjets.

Avant d'utiliser le Broyeur, vérifiez que les vis sont serrées, si les vis
sont laches, resserrez-les. Autrement les vibrations entraineraient
des blessures corporelles lors de I'utilisation de la machine.

URGENCES

Familiarisez-vous avec I'utilisation de cet outil a l'aide de cette notice

d'utilisation. Mémorisez les consignes de sécurité et respectez-les

scrupuleusement. Cela aide a prévenir les risques et les dangers.

1. Soyez toujours vigilant pendant I'utilisation de cet outil afin d'étre
a méme d'identifier les risques suffisamment t6t et de pouvoir
y faire face. La rapidité de réaction permet d'éviter les blessures
corporelles et dommages matériels graves.

2. En cas de dysfonctionnement, éteignez l'outil et débranchez-le de
I'alimentation électrique. Faites réviser l'outil par un professionnel
qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.

RISQUES RESIDUELS

Méme si vous utilisez cet outil conformément a toutes les exigences

de sécurité, des risques potentiels de blessure et de dommage

persistent. Les dangers suivants peuvent exister du fait de la

structure et de la conception de cet outil :

1. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si l'outil est
utilisé pendant des durées longues ou s'il n'est pas correctement
utilisé et entretenu.



2. CONSIGNES DE SECURITE

2. Blessures corporelles et dommages matériels dus au bris des
accessoires de coupe ou a I'impact soudain sur des objets non
visibles pendant I'utilisation.

3. Danger de blessures corporelles et de dommages matériels dus a
des objets volants.

4. Lutilisation prolongée de cet outil expose l'opérateur a des
vibrations et peut provoquer la maladie de Raynaud (doigts
blancs). Pour réduire ce risque, portez toujours des gants et gardez
vos mains au chaud. En cas d'apparition de I'un des symptomes de
la maladie de Raynaud (doigts blancs), consultezimmédiatement
un médecin. Les symptomes de la maladie de Raynaud
comprennent : engourdissement, insensibilisation, picotements,
démangeaisons, douleurs, affaiblissement, changement de
couleur ou d'état de la peau. Ces symptomes apparaissent
généralement dans les doigts, les mains ou les poignets. Plus la
température est basse, plus le risque est élevé.

CONSIGNES DE SECURITE ADDITIONNELLES POUR LE BROYEUR

ELECTRIQUE

N'utilisez pas l'outil a un usage autre que celui prévu.

Prenez soin des plaques signalétiques et étiquettes présentes sur

loutil.

Elles comportent d'importantes informations de sécurité. Si elles

sont illisibles ou manquantes, contactez le lieu d’achat pour obtenir

des rechanges.

Les consignes de sécurité, les précautions et les instructions de cette

notice d'utilisation ne peuvent pas couvrir toutes les conditions et

situations possibles pouvant se produire. Lopérateur doit
comprendre que le bon sens et la prudence sont des facteurs
impossibles a intégrer dans ce produit, mais dont l'opérateur doit
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2. CONSIGNES DE SECURITE

faire preuve.

Avant d'allumer I'appareil, vérifiez que la le tunnel d'alimentation
est vide.

Portez toujours des gants et des protections oculaires et auditives
pendant ['utilisation.

Les matériaux longs qui dépassent du broyeur peuvent avoir un
mouvement de fouet brutal quand ils sont happés par les lames.
Restez a distance de sécurité.

Veillez a ce que les ouies de ventilation ne soient pas bouchées.
Portez toujours un pantalon long et des chaussures solides pendant
|'utilisation de l'outil.

CONSEILS

- n'essayez pas d'atteindre les endroits diffcile d'acces. Conservez
un bon équilibre en permanence. Soyez toujours siir de vos appuis
des pieds sur les pentes.

Marchez, ne courez jamais.

- Ne branchez pas un cable d'alimentation endommagé dans une
alimentation électrique et ne touchez pas un cable d'alimentation
endommagé tant qu'il n'a pas été débranché de I'alimentation
électrique, car les cables d'alimentation endommagés peuvent
provoquer le contact avec des pieces sous tension électrique.

- Maintenez les rallonges électriques éloignées des pieces mobiles
dangereuses pour éviter la détérioration de leur cable, ce qui
pourrait provoquer le contact avec des pieces sous tension
électrique.



2. CONSIGNES DE SECURITE

Avertissement !

- Ne touchez pas les pieces mobiles dangereuses tant que
loutil n'a pas été débranché du secteur et que les pieces mobiles
dangereuses ne se sont pas completement arrétées.

- N'utilisez jamais l'outil si 'un de ses boucliers ou capots est
défectueux, sans ses dispositifs de sécurité ou si son cable
d‘alimentation est endommagé ou usé.

RECOMMANDATIONS

N'utilisez pas l'outil par mauvais temps, notamment quand il y a un
risque de foudre.

ENTRETIEN

Avant et apres chaque utilisation, inspectez l'outil et ses accessoires
pour vérifier qu'ils ne sont ni endommagés ni usés. Si nécessaire,
changez- les par des neufs en procédant comme décrit dans cette
notice d'utilisation. Respectez les exigences techniques.

Prenez garde au danger di aux pieces mobiles dangereuses.
N'utilisez jamais de produit caustique pour nettoyer les pieces en
plastique.

Ne démontez jamais votre outil et ne le réparez jamais. Faites
toujours réviser et réparer le produit par un professionnel qualifié
dans un centre de réparation agréé.

Les pieces suivantes de cet outil peuvent étre changées par le
consommateur. Les pieces de rechange sont disponibles aupres d'un
distributeur agréé ou via notre service client.
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2. CONSIGNES DE SECURITE

Gardez vos mains et vos pieds loin des ouvertures lorsque I'appareil
fonctionne. En cas de contact avec les lames en rotation, vous risquez
de vous couper les mains. Il existe un risque de blessures graves.

Description

N° de modéle ou Spécification

Lame

8231-546302

10m.

AVERTISSEMENT ! Pour votre sécurité, il faut que la fiche

raccordée a cet outil soit toujours branchée dans une rallonge
électrique ! La rallonge électrique doit étre appropriée a un usage en
extérieur avec des fiches/prises protégées contre les éclaboussures
d'eau (> 1.5mm?), Vérifiez que la rallonge électrique est du type cable
souple sous gaine polychloropréne ordinaire a isolation caoutchouc
(code didentification HOSVV-F) et que sa longueur est au moins de

Limpédance admissible maximale du systeme est de Zmax<0.136()
au point dinterface de I'alimentation de |'utilisateur. L'utilisateur
doit déterminer en consultation avec le fournisseur d‘électricité i
est nécessaire que [€quipement soit uniquement connecté a une
alimentation de cette impédance ou dimpédance inférieure.




3. DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

@ le tunnel d'alimentation
@ Interrupteur d'alimentation
@ Poignée

@ Prise d'alimentation

@ Levier de verrouillage

@ Interrupteur du sens de rotation avant / arriére

@ Boitier supérieur
@ Panier de retenue
© Cadre de base

@ Bouton de réglage
@ Molette de fixation

.Protége-lame

‘Guidgage du tunnel d'alimentation
@yis

@ Contre-lame

.Cylindre de coupe
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Modéle ESH2-45.41
Tension nominale, fréquence 230—-240V~, 50 Hz
Puissance d’entrée nominale 2800 W

Mode de fonctionnement S12300W,2800W(P40)
La vitesse de rotation des moyens de coupe | 50min’

Diamétre de coupe maximum max. max. 6 45 mm
Poids 19.2kg

Niveau de pression acoustique LpA 92.99 dB(A)
Incertitude KpA, 2.48 dB(A)

Niveau de puissance acoustique mesuré LWA 92.21dB(A)
Incertitude Ky, 2.48 dB(A)

Niveau de puissance acoustique garanti LWA

(95;‘:%? A2)000/14/(E modifié par 2005/88/CE) 95dB(A)

Les valeurs du bruit ont été déterminées conformément au standard de test du bruit de la
norme EN 50434, en utilisant les normes de base EN 1SO 3744 et EN 1SO 11094.

Les niveaux d'intensité acoustique pour l'opérateur peuvent étre supérieurs a 85 dB(A) et il
est nécessaire de prendre des mesures de protection auditive.

Les valeurs du bruit fournies correspondent a des niveaux d'émission et ne sont pas
nécessairement des niveaux de travail sécurisé. Les facteurs influencant le niveau réel
d’exposition de l'opérateur comprennent les caractéristiques du lieu de travail, les autres
sources de bruit (par exemple le nombre d'outils en cours d'utilisation et les autres travaux

effectués a proximité) et la durée pendant laq
outre le niveau d'exposition admissible peut d
information permet a |'utilisateur de 'outil de

uelle l'opérateur est exposé au bruit. En
ifférer dans votre pays. Néanmoins, cette
mieux évaluer les risques et les dangers.
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5.ASSEMBLAGE

ATTENTION : Vérifiez toujours que le produit est éteint et débranché de I'alimentation
électrique avant de procéder a son entretien.

1.Placez le boitier supérieur a I'envers sur une surface plate. Alignez ensuite le socle dessus.
Veillez a ce que le socle soit dans le bon sens.

2.Fixez les pieds a I'aide des 2 vis. Veillez a ce quiils soient bien vissés.
3.Fixez les roues :

* Passez le boulon de roue a travers la douille de I'arbre.

* Placez le boulon de roue et la douille de I'arbre a travers la roue.

* Placez une rondelle sur le boulon de roue avant d'insérer le boulon a travers le socle.
Fixez-le avec un écrou. Assurez-vous que I'écrou soit serré mais que la roue puisse encore
tourner.

* Répétez la procédure de l'autre coté.

4 Fixez le socle sur le boitier supérieur avec les 4 vis. Veillez a ce que toutes les parties soient
parfaitement stables et suffisamment serrées.

5.Insérez le bac.
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6. FONCTIONS

ATTENTION : Vérifiez que I'appareil est éteint avant de le brancher dans une prise électrique.

Brancher le produit alors que son interrupteur est activé peut entrainer un démarrage
inattendu pouvant provoquer des blessures graves.

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET

ATTENTION : N'utilisez pas le produit si son interrupteur marche/arrét ne permet pas de
I'allumer et de I'éteindre. Faites remplacer les interrupteurs défectueux par un centre de
maintenance STERWINS agréé.

* Pour allumer le produit, appuyez sur le bouton vert de mise en marche (1).
* Pour éteindre le produit, appuyez sur le bouton rouge d’arrét (0).

APPUYER POUR REINITIALISER

* Le moteur est doté d’'une protection contre la surcharge. En cas de surcharge, le produit
s'éteint automatiquement.

* Pour allumer le produit aprés 3 ou 5 minutes, appuyez sur le bouton reset manuellement.
* Appuyez sur le bouton vert de mise en marche (I), redémarrez I'appareil.

BOUTON DE ROTATION AVANT / ARRIERE
ATTENTION : Eteignez le broyeur avant de changer l'interrupteur avant / arriére.

POSITION '

* Leslames tournent vers I'avant.

POSITION ’

* Les lames tournent dans le sens inverse pour libérer les matériaux coincés.

Lorsque vous changez la direction vers ' (sens inverse), maintenez l'interrupteur vert de
mise en marche enfoncé pour faire tourner les lames. Le broyeur s'arréte automatiquement
lorsque vous relachez l'interrupteur.

REMARQUE : Pour déchiqueter un objet volumineux, plusieurs opérations avant et arriére
peuvent étre nécessaires.

ATTENTION : Utilisez toujours tige fourni pour retirer les matériaux coincés afin d'‘éviter les
accidents. Patientez toujours jusqu'a I'arrét complet de I'appareil avant de redémarrer.

22



6. FONCTIONS

BACDE RETENUE

ATTENTION : Eteignez et débranchez le produit avant d'y placer ou d'en retirer le bac de
retenue.

» Vérifiez le bon fonctionnement du dispositif de verrouillage toutes les deux heures pour
garantir un fonctionnement sécurisé.

* N'essayez jamais d'outrepasser le dispositif de verrouillage.

LEVIER DE VERROUILLAGE
Position haute :

* Le bac de retenue est verrouillé.
Position basse :

* Le bac de retenue est déverrouillé.

Le produit ne peut pas étre allumé si le levier de verrouillage est en position déverrouillée.
Le produit s'arréte automatiquement si le bac de retenue est déverrouillé lors du
fonctionnement.

CAPOT DE LAME
ATTENTION : Vérifiez que le produit est éteint et débranché avant d'ouvrir le capot de lame.
Portez des gants de protection avant d'ouvrir le capot de lame.

Les lames ne s'arrétent pas immédiatement a I'arrét de I'appareil. Patientez jusqu’a I'arrét de
toutes les pieces.

* Si des matériaux sont coincés dans le boitier supérieur, retirez-les en ouvrant le capot de
lame.
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7. FONCTIONNEMENT

ATTENTION :
* Avant de démarrer le produit, assurez-vous que la bouche d'insertion est vide.
* N'approchez jamais votre visage ni votre corps de l'ouverture de la bouche d'insertion.

* Veillez a ce que vos vétements, vos mains et toutes les autres parties de votre corps ne
pénetrent jamais dans la bouche d'insertion ou d’éjection, et ne soient jamais proches des
pieces mobiles.

* Silalame heurte un objet étranger ou si I'appareil se met a vibrer ou a produire des bruits
suspects, coupez I'alimentation immédiatement et attendez I'arrét complet de I'appareil.

* Débranchez I'appareil et inspectez l'outil pour y repérer d'éventuels défauts.

* Avant I'utilisation, ajustez le bouton de réglage pour libérer tout corps étranger pouvant
interférer avec le cylindre de coupe et la contre-lame.

* Allumez I'appareil puis ajustez le bouton de réglage, vous devriez entendre le cylindre de
coupe toucher la contre-lame.

* Le broyeur devrait produire de petits dépots métalliques. Serrez le bouton de réglage,
veillez a ce que la contre-lame soit serrée.

INSTALLATION DU PRODUIT

Sur une surface plane. Ne placez pas le produit sur une surface gravillonnée.

Travaillez a une distance de sécurité (au moins 2 métres) a Iécart des murs et d'autres objets.
AVANT DE COMMENCER, VERIFIEZ :

* |’état du cordon d’alimentation. Sl présente des coupures ou des déchirures, arrétez
I'appareil et remplacez immédiatement le cordon.

* Létat du produit et le serrage de toutes les vis.
* Le montage complet et correct du produit.
Vérifiez le branchement a l'alimentation électrique :

* Assurez-vous que la tension secteur corresponde a la tension nominale figurant sur la
plaque signalétique et que le produit est correctement mis a la terre.

* Utilisez uniquement des rallonges dotées d’une section transversale de conducteur
suffisante.

Le broyeur peut traiter les types de matériaux suivants :

* Tous les types de branches jusqu‘a un diameétre maximal de 45 mm, selon le type et I'état
du bois.

* Les déchets végétaux secs tels que les plantes, qui doivent étre séchées avant d‘étre
déchiquetées et introduites en alternance avec des branches afin d'‘éviter de bloquer le
broyeur.

Le broyeur ne peut PAS traiter les types de matériaux suivants :

* Verre, métal, plastique, pierre, céramique, branches trop épaisses, bois dur, plaques de
bois épaisses, tissu, sacs en plastique, racines avec terre.

* Des déchets presque dans un état liquide, par ex. déchets de la cuisine.
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7. FONCTIONNEMENT

CONSEILS D'UTILISATION
* Insérez les matériaux dans la trémie de remplissage sur le c6té droit.

* Pour les branches, brindilles et le bois, déchiquetez-les juste apres les avoir coupés. ls
pourraient sinon devenir trés durs une fois secs.

* Retirez les pousses latérales des branches si elles ne sont pas faciles a insérer.
* Avant de nettoyer l'ouverture d'éjection, arrétez le moteur et débranchez I'appareil.
* Ne laissez pas les matériaux déchiquetés s'accumuler dans l'ouverture d'éjection.

* Les matériaux déchiquetés sont susceptibles de bloquer l'ouverture. Videz régulierement le
bac de retenue.

* Ne déchiquetez pas des matériaux ayant un diameétre supérieur a 45 mm.

* Le diamétre de branche maximal peut varier en fonction de la fraicheur et de I'état du bois.

* Déchiqueter des déchets végétaux humides peut boucher 'appareil. Pour limiter les
risques d'obstruction, alternez entre déchets végétaux et bois.

* Des matériaux souples ou des branches humides peuvent étre déchirées au lieu d'étre
coupées. Une contre-lame usée peut également entrainer ce probléme.

REGLER L'ECART DE LAME
Pour un fonctionnement efficace, réglez 'espace entre la contre-lame et le cylindre de coupe.
REGLER L'ECART

* Allumez le produit.

* Tournez le bouton de réglage dans le sens antihoraire pour le déverrouiller.

* Tournez doucement le bouton de réglage dans le sens horaire pour rapprocher la contre-
lame du cylindre de coupe. Tournez-le jusqu’a ce que des copeaux fins en aluminium
tombent de 'ouverture d’éjection.

* Tournez le bouton de réglage dans le sens horaire pour le verrouiller.

BOUTON DE ROTATION ARRIERE
Le broyeur est équipé d'un bouton de rotation arriére pour permettre le retrait de matériaux

coincés. Si des matériaux se coincent, arrétez le produit en appuyant sur le bouton rouge (0)
darrét.

Une fois le produit entierement immobile, changez le sens de rotation en appuyant sur la
fleche inversée sur le bouton de rotation arriére et appuyez sur le bouton vert (1) d‘allumage
(remarque : lors de la rotation arriére, le bouton vert ne reste pas sur (1), il doit é&tre maintenu
enfoncé).

Une fois la machine débloquée, arrétez-la et remettez le bouton de rotation arriére sur sa
position d'origine. Evitez de faire fonctionner la machine en rotation arriére pendant trop
longtemps, vous risqueriez de I'abimer et de vous blesser.
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8. DEPANNAGE

Probleme
« Loutil ne s'allume pas

Cause possible

« Il n'est pas branché dans une
alimentation électrique.

« Le cordon d'alimentation ou la
fiche est défectueux.
«llyaunautre
dysfonctionnement électrique
de l'outil.

« La protection contre la
surcharge sest enclenchée.

« Le capot de lame n'est pas
correctement fixé.

Solution

« Branchez-le dans une
alimentation électrique.

« Faites réviser l'outil par un
électricien spécialisé.

« Faites réviser l'outil par un
électricien spécialisé.

« Attendez que l'outil ait refroidi,
puis appuyez sur le bouton
«ON».

« Fixez correctement le capot de
protection.

« La coupe des matériaux broyés
n'est pas nette.

« La contre-lame n'est pas
correctement réglée.

+ Réglez |a contre-lame.

« Bruit/vibrations excessifs.

- Lalame est endommagée.
- La lame est coincée.
« Les écrous/vis sont desserrés.

« Faites changer la lame par un
agent agréé.

« Enlevez le bourrage.

« Serrez les écrous/vis.

26




9. MISE AU REBUT ET RECYCLAGE

(e produit porte le symbole de tri et de collecte séparée des déchets
d'équipements électriques et électroniques (DEEE). Cela signifie que la mise au
rebut de ce produit doit &tre conforme aux exigences de la directive européenne
2012/19/UE afin de réduire Iimpact préjudiciable sur I'environnement.

Pour plus dinformations, contactez vos autorités locales ou régionales. Les produits
électroniques qui ne sont pas triés et collectés séparément peuvent étre dangereux pour
I'environnement et la santé humaine a cause de la présence de substances nocives.

27

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

10. GARANTIE

PREFACE

Nous vous remercions d’avoir choisi ce produit. Dans la conception et la fabrication de nos
produits, nous mettons tout en ceuvre pour garantir une excellente qualité répondant aux
besoins des utilisateurs.

IMPORTANT ! VEUILLEZ LIRE CE MANUEL AVANT D'UTILISER CE PRODUIT. RESPECTEZ LES
AVERTISSEMENTS DE SECURITE DE BASE CONTENUS DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ-LE
PRECIEUSEMENT.

Dés l'ouverture de I'emballage, nous vous conseillons de vérifier que chaque élément permettant
le montage du produit soit bien présent et pour ce faire, veuillez-vous référer a la page 4 de la
notice.

Si le produit est endommagé ou présente des défauts, merci de ne pas I'utiliser et de le rapporter
a votre magasin le plus proche.

(e produit est uniquement destiné a un usage extérieur et ne doit en aucun cas étre utilisé dans
un batiment.

(e produit ne peut étre placé a l'intérieur d’'un batiment qu'au bout de deux heures d'arrét suite
a sa derniére utilisation.

Nous vous remercions de votre confiance et espérons que ce produit vous apportera entiére
satisfaction a I'usage.

Nous serions ravis de récupérer vos commentaires sur le site internet du magasin.

Garantie

Les produits STERWINS sont congus selon les standards de qualité des produits grand public les
plus exigeants.

Ces produits sont assortis d’'une garantie de 3 ans a compter de la date d'achat. Cette garantie
couvre tous les défauts de fabrication ou matériels.

* Sivous achetez une tondeuse a gazon STERWINS avec un chassis en acier galvanisé, le chassis
est couvert par une garantie de 10 ans contre la corrosion.

En cas de panne, veuillez vous reporter tout d'abord a la page de dépannage (« Problémes et
solutions ») de la brochure. Si le probleme persiste, veuillez vous adresser au magasin le plus
proche.

Votre magasin mettra tout en ceuvre pour résoudre le probléme.
Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la durée de garantie initiale.

Les pannes résultant d'une usure normale ou d'une utilisation inappropriée du produit ne sont
pas couvertes par la garantie. Cela inclut, entre autres, les interrupteus, le disjoncteur de sécurité
et les moteurs en cas d'usure.

Veuillez noter quil existe des conditions de garantie spécifiques pour certains pays.
En cas de doute, veuillez vous adresser a votre point de vente.
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10. GARANTIE

Pour toute réclamation relative a la prise en compte de la garantie, les conditions suivantes
doivent étre remplies :

* Une preuve d'achat doit étre présentée.

* Aucune réparation ni aucun changement de pieces n'ont été effectués par un tiers.
* Le probleme ne résulte pas d’une usure normale.

* Les travaux d'entretien et de réparation requis ont été effectués correctement.

* Aucune détérioration n'est survenue a la suite d’un mauvais réglage du carburateur.

* L'appareil n'a pas été forcé, manipulé de facon incorrecte ou utilisé d’'une maniere non
autorisée et n'a pas subi d'accident.

* Aucune détérioration ne s'est produite en raison d’une surchauffe résultant d’une obstruction
du bloc ventilateur.

* Aucune opération n'a été effectuée sur le produit par une personne non qualifiée et aucune
réparation incorrecte n'a été tentée.

* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été démonté(e) ou ouvert(e).

* Loutil/la batterie/le chargeur n'a jamais été placé(e) dans un environnement humide
(exposition a la rosée ou a la pluie, immersion. ..)

* Aucune piéce incorrecte — piéce non fabriquée par STERWINS — s'avérant étre la cause de la
détérioration n'a été utilisée.

* Loutil n'a pas été utilisé de maniére inappropriée (surcharge ou utilisation d'accessoires non
approuves).

* Aucun dommage n'a été causé par des éléments extérieurs ou des corps étrangers, tels que
du sable ou des pierres.

* Aucun dommage n'a été causé par le non-respect des recommandations de sécurité et des
instructions d'utilisation.

Le produit doit étre utilisé dans des conditions d'utilisation normales et a des fins non
professionnelles. Par conséquent, les produits utilisés par les entreprises daménagement
paysager, les autorités locales ainsi que les entreprises proposant des locations payantes ou des
préts gratuits d'équipements sont exclus de cette garantie.
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11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES
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11. VUE ECLATEE ET LISTE DES PIECES

POS  [DESCRIPTION POS  [DESCRIPTION POS  [DESCRIPTION
1 Sur I'assemblage du chassis | |2-10 | Capot 4-3  |Douille en cuivre
1-1 Vis 3 Composants électroniques | |4-4  [Capuchon d'extrémité avant
1-2 Composants électroniques 3-1 Vis 4-5 Vis
1-2-1 [Commutateur 3-2 Joint d'étanchéité 5 Composants de base
1-2-2 | Commutateur 3-3 _ [Joint d'étanchéité 5-1 Base
1-2-3  |Dispositif de protection 3-4  [Carbone 5-2 _ [Plaque de montage du cable
contre les surintensités. 3-5  [Support des balais en 53 |Vis
1-2-4 |Tableau de commutation carbone 5-4 Cadre de tube
1-2-5 | Cable de connexion 3-6 Goupille 55 Plague de montage du cadre
1-2-6 _[Cable de connexion 3-7  |Assemblage du cable de de tube
1-2-7 | (Cable de connexion connexion 5.6 |Vis
1-2-8 _|Céble de connexion 3-8 |Cadre 57  [Plague de montage du cadre
1-2-9 |Cable de connexion 39  [Stator de tube
1-2-10 | Cable de connexion 3-10__ [Roulement 6 Assemblage de roue
1-2-11 |(able de connexion 3-11_ |Rotor 6-1 Capuchon de roue
1-2-12 | Cable de connexion 3-12 |Vis 6-2 _ [Boulon
1-3 |Capotinférieur de 3-13 _ |Roulement 6-3 _ |Manchon darbre
'interrupteur 3-14 _ [Support avant du moteur 6-4  [Roue
1-4 Poignée 3-15  [Ecrou 6-5 Rondelle plate
1-5  |Trémie 3-16__|Anneau 66 |Ecrou
1-6 Sur le chassis 3-17__ |Anneau 7 Assemblage du pied
1-7__ |Vis 3-18 [Volute 7-1 Vis
1-8  |Ecrou 3-19  |Anneau 7-2_ |Pied debout
1-9 Vs 3-20 |Circlip 7-3_ |Ecrou
1-10__ [Borne 3-21 _|Grand pignon 8 Composant de tonneau
1-11__ [Fiche 3-22  |Clavette en bois
1-11-1 |Vis 3-23 |Arbre 8-1 _ |Bouton poussoir
1-11-2 [Ressort de torsion 3-24 _ |Roulement 8-2  |Tige poussoir de
1-11-3 [Capot de fiche 3-25  |Anneau l'interrupteur
1-11-4 |Bloc fixe 3-26__ [Boitier de réducteur 83 Vis
1-11-5 |Fiche 3-27 _|Dentintérieure 84 Vs
1-11-6 | Capot de fiche 3-28  |Vis 8-5 Base du bouton poussoir
1-12__[Joint d'étanchéité 3-29 | Dent intérieure 86 |Tonneau en bois
1-13 | Composants électroniques 3-30 _ [Mécanisme de réduction 9 Vis
2 Capot 3-31__|Clavette plate 10 |Carter du moteur
21 |vis 3-32_|Commutateur 1 |Vis
2-2  |Plateau 3-33  |Composant de base de la 12 Plaque en caoutchouc
2-3_|Commutate fixe lame 13 |Plateau
2-4  |Dispositif pour retirer 3-34 [Bouton de réglage 14 Lame
linterrupteur 3-35 _ [Molette 15 |Attache autobloguante
2-5 Vis 3-36  |Vis 16 Tube thermorétractable
2-6  |Dispositif pour retirer 3-37__|Cable de connexion 17 e
l'interrupteur 4 Capuchon dextrémité avant | |18 |Tige
2-7 Cable de connexion 4-1 Plaque de capuchon
2-8  [Cable de connexion dextrémité
2-9  [Cable de connexion 4-2 Vi
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Lea el manual de instrucciones.

Mantenga a otras personas alejadas del drea
de trabajo.

Peligro - Cuchillas en rotacion. Mantenga
las manos y los pies fuera de las aberturas
mientras la maquina esté en funcionamiento.

Apague y desenchufe la unidad antes de
ajustarla o limpiarla, o si el cable se dafia o
enreda.

Espere hasta que todos los componentes de
la méauina se hayan detenido por completo
antes de tocarlos.

Desenchufe inmediatamente de la red
eléctrica si el cable de alimentacion sufre
algdn dafo.

Utilice proteccion ocular y auditiva.

Utilice guantes protectores.

Marcaje de conformidad
ucraniana.

CONTENIDO

1. Uso previsto

2. Medidas sequridad

3. Familiaricese con su unidad
4. Datos técnicos

5. Instalacion

6. Funciones
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Utilice
antideslizante.
@ Utilice indumentaria protectora cefiida.
No utilice esta herramienta a modo de
escalon.

calzado  resistente y

Proteccion contra salpicaduras de agua

IPX4 desde cualquier direccion.

& L Nivel de potencia actistica garantizado

95 & 9548

D Clase II - Doble aislamiento.

Cumple las normas de seguridad

C E pertinentes de la Comunidad Europea.

ﬁ No deseche equipo eléctrico en la basura
— dOMEstica.

Las mdquinas marcadas  (P40)
P40 funcionan  intermitentemente hasta
estabilizarse o durante 30 ciclos,
cualquiera que se alcance primero.
(ada ciclo comprende un periodo de
funcionamiento de 40 s a la potencia
de entrada nominal y uno de 60 s con
la médquina funcionando en vacio.
La temperatura se mide al final del
periodo de funcionamiento con carga.

N Punto verde: Reciclaje del
embalaje.

7. Utilizacion

8. Resolucion de problemas

9. Eliminacion y reciclaje

10. Garantia

11. Despiece y lista de piezas

12. Declaracion de conformidad CE



1.USO PREVISTO

1. El biotriturador eléctrico ESH2-45.41 esté disefiado con una potencia maxima de entrada de
2800 W (P40). Este producto esté disefiado para reducir en trozos pequefios los materiales de
desecho biodegradables y orgdnicos del jardin, tales como hojas, ramas pequeas o hierba, y
es utilizado por el usuario de pie sobre el terreno en una posicién estacionaria.

2. Este producto no estd disefiado para triturar piezas metdlicas, piedras, botellas, latas u otros
desechos blandos como la basura de la cocina.

3. Este producto esta destinado a usos privados domésticos para trabajos ligeros en areas
pequefias. No es apto para aplicaciones comerciales o en dreas mas grandes, ni tampoco
debe utilizarse para fines diferentes a los descritos.
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R 2.MEDIDAS SEGURIDAD
ES
o~ iIMPORTANTE!

i LEA DETENIDAMENTE ANTES DE USAR
m  CONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS

—

Advertencia! Nunca permita usar la maquina a los nifios, las
personas con mermas fisicas, sensoriales o mentales, aquellas
PL |quenocuenten con la experiencia y los conocimientos necesarios, 0
aquellas que no estén familiarizadas con estas instrucciones.

RU  [Los nifios no deben jugar con este aparato. Las tareas de limpieza y
mantenimiento no deberan ser realizadas por nifios.

UA " | Mantenga a nifios y animales domésticos a una distancia sequra del
aparato.

Las normas u ordenanzas municipales pueden determinar la edad

eny  |minima para poder usar el biotriturador.

EL

RO

ENTRENAMIENTO

a) Lea las instrucciones detenidamente. Familiaricese con los
controles y con el uso apropiado de la maquina.

b)Nunca deje que la maquina sea utilizada por nifios o personas
no familiarizadas con las instrucciones. Las normas locales
pueden restringir la edad del operario.

¢) El operario, o usuario, serd responsable de los accidentes
o situaciones de peligro que cause a otras personas 0 a su
propiedad.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

PREPARACION

a) Utilice unas protecciones para los oidos y unas gafas protectoras.
LIévelas puestas todo el tiempo cuando utilice la maquina.

b) Utilice un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando utilice [a maquina. No use la méquina descalzo o con sandalias.
No vista ropa holgada o que tenga lazos o cordones colgando.

) Utilice la mdquina en la posicion recomendada y Gnicamente sobre una
superficie nivelada y firme.

d) No use la mdquina sobre una superficie de gravilla o pavimentada
donde los materiales despedidos pueden causar lesiones.

e) Antes de usar, compruebe siempre que los elementos trituradores, sus
pemos Y otras piezas de fijacion estan bien asequrados, que la carcasa
no esté dafiada, y que las protecciones y pantallas estén instaladas en
su lugar. Reemplace los componentes desgastados o dafiados en su
conjunto para preservar el equilibrio. Reemplace las etiquetas danadas
0 legibles.

f) Antes de usar, compruebe que no haya dafios o signos de deterioro
en el cable de alimentacién y el alargador. Si el cable se dafiara
durante el uso de la maquina, desenchiifelo del suministro de
corriente inmediatamente. NO TOQUE EL CABLE ANTES DE HABERLO
DESENCHUFADO. No utilice la mdquina i el cable presenta algun tipo
de dafio o desgaste.

g) Nunca use la méquina cuando haya personas —sobre todo nifios— 0
mascotas cerca.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

MODO DE EMPLEO

a) Antes de encender la maquina, asequrese de que el colector esté vacio.

b) Mantenga el rostro y el cuerpo alejados de la entrada del colector.

¢) No acerque las manos, otras partes del cuerpo o a ropa al colector, el
tubo de descarga 0 alguna otra parte movil.

d) Mantenga una postura equilibrada y un buen apoyo en todo momento.
No adopte una postura forzada. Nunca se ponga de pie a una altura
superior de la base de la mdquina cuando introduzca material en ella.

e) Manténgase siempre alejado de la zona de descarga cuando use esta
maquina.

f) Cuando introduzca material en la maquina, tenga mucho cuidado de
que no haya piezas metdlicas, piedras, botellas, latas u otros objetos
extranos.

g) Si el mecanismo de corte golpea un objeto extrafio 0 la maquina
empieza a producir ruidos o vibraciones inusuales, apdquela
inmediatamente y espere a que se detenga. Desenchufe la maquina
del suministro de corriente y siga los pasos siquientes para reiniciarla y
reanudar su uso:

i) Examinela en busca de dafios.

ii) Reemplace o repare cualquier parte dafiada.

iii) Compruebe si hay partes aflojadas, y apriételas en su caso.

h) No deje que el material procesado se acumule en la zona de descarga,
dado que podria impedir una descarga apropiada y dar lugara la
expulsion del material a través de la tolva.

i) En caso de quedar obstruida, apague y desenchufe la mdquina antes
de limpiar los escombros.

j) Nunca utilice la maquina con sus protecciones daadas o sin sus
dispositivos de sequridad instalados.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

k) Afin de prevenir dafios o posibles incendios, mantenga la fuente de
alimentacidn limpia y no deje que se le acumulen escombros u otros
residuos.

) No transporte esta mdquina mientras esté encendida.

m)Detenga la mdquina y desenchifela de la toma de corriente. Asequrese
de que todas las piezas moviles se hayan detenido por completo en los
siquientes casos:

- (uando deje la mdquina desatendida.

- Antes de retirar obstrucciones o desatorar la tobera de descarga.

- Antes de examinar, limpiar o trabajar en la maquina.

Si la herramienta empieza a vibrar de forma andmala, examinela de

inmediato.

n) No incline l]a maquina mientras esté encendida.

MANTENIMIENTO Y ALMACENAMIENTO

a) Apague y desenchufe la maquina para revisarla, repararla, guardarla
0 cambiar alguin accesorio, y asegrese de que las piezas moviles se
hayan detenido por completo. Deje que la maquina se enfrie antes de
llevar a cabo revisiones, ajustes, etc. Mantenga la méquina limpia y en
buen estado.

b) Guarde la maquina en un lugar seco y fuera del alcance de los nifios.

¢) Espere siempre a que la mdquina se haya enfriado antes de quardarla.

d) Cuando realiza tareas de mantenimiento o reparacion en los elementos
trituradores, sea consciente de que atin pueden moverse aunque la
maquina esté apagada mediante el mecanismo de enclavamiento de
la proteccion.

e) Reemplace las partes dafiadas o desgastadas por sequridad. Utilice
solamente piezas de repuesto y accesorios originales.

f) No intente nunca inhabilitar el mecanismo de enclavamiento de la
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

proteccion.
Instrucciones de sequridad adicionales para aparatos con
accesorios con holsas
Apague la mdquina antes de instalar o desinstalar la bolsa.

RECOMENDACIONES

La mdquina debe ser alimentada por un circuito con un interruptor
diferencial (ID) con una corriente de fuga que no supere los 30 mA.

MANTENIMIENTO Y REPARACION

a) Solicite Ia reparacion de su herramienta eléctrica de jardineria a
un reparador cualificado utilizando solamente piezas de repuesto
idénticas. De este modo se conservard la sequridad de uso de a
herramienta eléctrica de jardineria.

b) Siel cable de alimentacion estuviera dafado, debera ser sustituido por
el fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos innecesarios.

¢) Silas escobillas de carbdn necesitan ser reemplazadas, encarque dicha
tarea a un reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas
al mismo tiempo).
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

ATENUACION DE RUIDOS Y VIBRACIONES

Para reducir el impacto del ruido y las vibraciones, limite el tiempo de
trabajo, use métodos de trabajo que generen bajas vibraciones y ruidos, y
viste un equipo de proteccion.
Considere los puntos a continuacion para reducir los riesgos de exposicion
a las vibraciones y el ruido:
1. Utilice Gnicamente el producto de la manera prevista en funcién de su
disefio y de lo indicado en estas instrucciones.
2. Procure cuidar bien del producto y mantenerlo en buen estado.
3. Utilice los accesorios apropiados con el producto y aseguirese de que
estén en buen estado.
4. Agarre firmemente las empufiaduras o superficies de agarre.
5. Cuide del producto siquiendo estas instrucciones y manténgalo bien
|ubricado (sequn corresponda).
6. Planifique su horario de trabajo para distribuir el uso de la herramienta
aniveles de vibraciones elevados en periodos de tiempo mas largos.
Incluso en caso de que este producto se utilice cumpliendo todos los
requisitos de sequridad, siempre queda un riesqo residual de lesiones
y daios. En conexion con la estructura y el disefio del propio producto
pueden ocurrir los riesgos siquientes:
* Problemas de salud causados por las vibraciones si el producto se
usa por largos periodos de tiempo 0 no se manipula y mantiene
adecuadamente.
* Lesiones y dafios a la propiedad debidos a herramientas de aplicacion
rotas 0 a impactos repentinos sobre objetos ocultos durante el uso.
* Peligro de sufrir lesiones y causar dafios a la propiedad debido a
objetos que pudieran salir proyectados. Antes de usar la trituradora,
debe comprobar que el tornillo estd bien apretado. Si el tornillo se
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

afloja, detenta el aparato y apriételo. De lo contrario, la vibracion
podria causar lesiones personales durante la utilizacion de la
herramienta.

EMERGENCIA

L éase este manual de instrucciones detenidamente para familiarizarse

con la utilizacion del producto. Memorice las medidas de sequridad y

sigalas escrupulosamente. Esto ayudard a prevenir situaciones de peligro.

1. Esté siempre alerta cuando utilice este producto a fin de poder
reconocer y anticipar los peligros. Una intervencion rapida podrd evitar
que se produzcan lesiones graves y dafios materiales.

2. Apague y desenchufe de la red eléctrica si no funciona correctamente.
Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional
cualificado para que lo revise y, si es necesario, efectlie las reparaciones
necesarias.

RIESGOS RESIDUALES

Incluso cuando se utiliza el producto cumpliendo con todas las medidas
de sequridad, sique existiendo el riesgo de sufrir lesiones fisicas y
dafios materiales. Los riesqos siguientes pueden surgir en conexion a la
estructura y el disefio de este producto:

1. Las vibraciones pueden tener efectos perjudiciales para la salud si el
producto se utiliza por largos periodos de tiempo 0 no se mantiene
adecuadamente.

2. Lesiones y dafios a la propiedad causados por accesorios en mal estado
0 impactos repentinos con objetos ocultos durante su utilizacion.

3. Riesqo de sufrir lesiones y causar dafios a la propiedad debido a la
proyeccion de objetos.

4. El uso prolongado de este producto deja al operario expuesto a
vibraciones y puede producir el «sindrome de los dedos blancos».
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

Afin de reducir tal riesqo, utilice guantes y mantenga las manos
calientes. Si apareciera alguno de los sintomas del «sindrome del
dedo blanco», acuda al médico inmediatamente. Los sintomas del
«sindrome del dedo blanco» incluyen: adormecimiento, pérdida de
sensacion, hormigueo, escozor, pérdida de fuerza, asi como cambios en
el color o el estado de a piel. Estos sintomas aparecen normalmente
en los dedos, las manos o las mufiecas. El riesgo aumenta a bajas
temperaturas.
MEDIDAS DE SEGURIDAD ADICIONALES PARA EL BIOTRITURADOR
ELECTRICO
No use el aparato para un propdsito diferente al pretendido.
Mantenga las etiquetas y los rtulos de identificacion del aparato, dado
que incluyen importante informacidn sobre la sequridad. Si desparecieran
0 se hicieran ilegibles, pdngase en contacto con un punto de venta para
reemplazarlos.
Las advertencias, precauciones e instrucciones que se tratan en este
manual de instrucciones no pueden cubrir todas las condiciones y
situaciones que puedan presentarse. El usuario debe comprender que el
sentido comdn y la precaucion no son factores que pueda incorporar este
producto, sino que deben provenir del usuario.
Antes de empezar, compruebe que la tolva esté vacia.
Utilice siempre quantes y protecciones para los 0jos y los oidos cuando
utilice [a méquina.
Los restos a triturar mas largos que sobresalen de la maquina pueden
causar latigazos cuando los esta enqullendo. Mantenga una distancia
sequra.
Asequrese de que las ranuras de ventilacion no estén obstruidas.
Utilice siempre un calzado con buena proteccion y unos pantalones largos
cuando esté usando la maquina.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

CONSEJO

- No adopte una postura forzada. Mantenqa el equilibrio en todo
momento y procure tener siempre un buen apoyo en las pendientes.
Ande a paso normal y no corra nunca.

- No conecte o toque un cable dafiado antes de haberlo desenchufado
del suministro de corriente, dado que podria hacer contacto con partes
electrificadas.

- Mantenga los alargadores alejados de las partes moviles peligrosas
para evitar dafios en los cables que puedan causar el contacto con las
partes electrificadas.

Advertencia!
-No toque las partes mviles peligrosas hasta que la maquina
esté desenchufada y se hayan detenido por completo.
- Nunca use la maquina con las protecciones o las pantallas dafadas, sin
dispositivos de sequridad, o con el cable dafiado 0 en mal estado.

RECOMENDACIONES

No use la maquina en condiciones climatoldgicas adversas, sobre todo
cuando exista la posibilidad de tormentas eléctricas.

MANTENIMIENTO

Antes'y después de cada uso, compruebe el producto y los accesorios

(0 acoplamientos) en busca de dafios o desqaste. De requerirse,
sustituyalos por otros nuevos siquiendo las instrucciones de este manual.
Respete los requisitos técnicos.

Tenga cuido con las partes moviles peligrosas.
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2. MEDIDAS SEGURIDAD

Las piezas a continuacion pueden ser reemplazadas por el usuario y estén
disponibles a través de un distribuidor autorizado o del servicio de
atencion al cliente.

No utilice nunca sustancias cdusticas para limpiar las piezas de plastico.
Nunca desarme o repare la herramienta usted mismo. Deje que una
persona competente o un servicio técnico autorizado lleve a cabo su
mantenimiento y reparacion.

Mantenga las manos y los pies fuera de las aberturas mientras la
herramienta esté en funcionamiento. Si la manos entraran en contacto
con la cuchilla giratoria, podrian cortarse y causar lesiones personales
graves.

Descripcion Ndm. de modelo o especificacion
Cuchilla 8231-546302

ADVERTENCIA! Por motivos de sequridad, el enchufe de este
producto siempre debe ir conectado a un cable alargador!
iEl cable alargador debe estar disefiado para poder ser utilizado en
exteriores con tomas de corriente protegidas contra salpicaduras(>
1.5mm?), Asegirese de que el cable alargador utilice sea un cable
flexible normal con aislamiento de caucho y cubierta de policloropreno
(HOSVV-F), y una longitud superior a 10 m.

Laimpedancia maxima permisible del sistema es Zmax<0.136 ( en

el punto de acceso de la corriente. El usuario debe determinar, tras
consultar con el distribuidor eléctrico si es necesario, que el aparato esta
conectado a un suministro con una impedancia iqual o inferior.
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3. DESCRIPTION DE VOTRE OUTIL

@ Tolva

@ Interruptor de la corriente
@ Asidero

@ Enchufe de la corriente

@ Palanca de blogueo

@® Selector de avance/retroceso
@ (arcasa superior

@ Cesta colectora

® Cuadro de la base

@ Mando de ajuste

@ Mando de fijacién

44

@ Cubierta de la cuchilla
@ Zona de alimentacion
@ Tornillo

@ Contracuchilla

@ Rodillo triturador



4. DATOS TECNICOS
Modelo ESH2-45.41
Voltaje nominal, frecuencia 230 -240V~, 50 Hz
Potencia nominal de entrada 2800 W
Modo de funcionamiento 2300 W, 2800 W(P40)
Velocidad de rotacion de la corte de los
medios 50 min”
Diametro maximo de corte  max. max: g 45 mm
Peso 19,2kg aprox.
Nivel de presién aciistica LpA 92.99 dB(A)
Incertidumbre KpA 2,48 dB(A)
Nivel de potencia actistica medido LWA 92.21dB(A)
Incertidumbre KWA 2.48 dB(A)
Nivel de potencia aciistica garantizado LWA
(Conforme a 2000/14/CE, enmendada por 95dB(A)
2005/88/CE)

Los valores actsticos se han determinado conforme al cddigo de pruebas de ruido

proporcionadas por EN 50434, y utilizando las normas estandar EN 1SO 3744 y EN IS0 11094.

Laintensidad del sonido al que estd expuesto el usuario puede exceder 85 dB(A), por lo que
es necesario tomar medidas de proteccion.

Las cifras de ruido indicadas son los niveles de emisién y no son necesariamente niveles

de trabajo seguros. Los factores que influyen sobre el nivel real de exposicién de la fuerza
de trabajo incluyen las caracteristicas del lugar de trabajo y otras fuentes de ruido, como

el nimero de maquinas y otros procesos adyacentes, asi como el periodo de tiempo que el
operario estd expuesto al ruido. Asimismo, el nivel de exposicion permitido podria variar en
funcion del pais. No obstante, esta informacion permitird al usuario de la maquina realizar
una mejor evaluacidn de los peligros y riesgos.
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5.MONTAJE

ATENCION: Asegiirese de que la herramienta esté siempre apagada y desenchufada antes de
Ilevar a cabo las tareas de mantenimiento.

1. Coloque la carcasa superior boca abajo sobre una superficie plana. Luego, ajuste el armazdn
de la base sobre ella. Compruebe que el armazén de la base esta colocado en direccion
correcta.

2. Enganche los pies con los 2 tornillos. Verifique que estan bien apretados.

3. Enganche las ruedas:

+ Introduzca el perno de la rueda a través del manguito del husillo.

« Cologque el perno de la rueda y el manguito del husillo a través de la rueda.

- Ponga la arandela en el perno de la rueda antes de insertar el perno por la pata de la base.
Fijelo con una tuerca. Compruebe que la tuerca estd bien apretada y que la rueda gira.

« Haga lo mismo en el otro lado.

4. Fije el armazon de la base a la carcasa superior con los 4 tornillos. Compruebe que todas las
piezas estan estables y suficientemente apretadas.

5. Inserte el cesto de retencion.
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6. FUNCIONES

ADVERTENCIA: Asegrese de que la herramienta estd apagada antes de enchufar el cable de
alimentacion.

Enchufar la herramienta con el interruptor en posicién de encendido puede causar una puesta
en marcha inesperada y lesiones personales graves.

INTERRUPTOR DE ENCENDIDO

ATENCION: No utilice la herramienta si no puede encenderse o apagarse desde el interruptor.
Los interruptores defectuosos deben ser reemplazados por un servicio técnico autorizado de
STERWINS.

* Para encender la herramienta, presione el boton verde (1).
* Para apagar la herramienta, presione el boton rojo de apagado (0).

PRESIONAR PARA REINICIAR

* El motor estd equipado con una proteccion contra sobrecalentamientos. Cuando se
sobrecarga, la herramienta se apaga automaticamente.

* Para encenderla al cabo de 3 0 5 minutos, presione el botdn de reinicio manualmente.

* Para volver a encender la herramienta, presione el boton verde (I).

INTERRUPTOR DE AVANCE/RETROCESO

ATENCION: Apague la trituradora antes de cambiar de posicién el interruptor de avance/
retroceso.

POSICION '

* Las cuchillas giran en direccién hacia delante.

POSICION ‘

* Las cuchillas giran en direccion inversa para liberar el material atascado.

(uando cambia la direccién hacia ' (inversa), mantenga sujeto el interruptor verde de
encendido para hacer girar las cuchillas. La trituradora se detiene automaticamente cuando
suelta el interruptor de encendido.

NOTA: Es posible que deba repetir los movimientos de avance y retroceso varias veces para
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6. FUNCIONES

triturar objetos de mayor tamario.

ATENCION: Use siempre Vara empujadora para retirar los objetos atascados y evitar
accidentes. Antes de volver a poner en marcha la trituradora, espere siempre a que se haya
detenido completamente.

CESTO DE RETENCION

ATENCION: Apague y desenchufe la herramienta antes de colocar y retirar el cesto de
retencion.

* Compruebe la funcionalidad del mecanismo de bloqueo cada dos horas para garantizar un
funcionamiento sequro.
* Nointente nunca inutilizar el mecanismo de bloqueo.

PALANCA DE BLOQUEO
Posicion superior:

* El cesto de retencion esta bloqueado.
Posicion inferior:

* El cesto de retencidn esta desbloqueado.
La herramienta no puede encenderse si la palanca de bloqueo esta en posicion de
deshloqueo. La herramienta se detiene automaticamente si el cesto de retencion se
desbloquea durante el funcionamiento.

CUBIERTA DE LAS CUCHILLAS

ATENCION: Antes de abrir la cubierta de las cuchillas, asegiirese de que la herramienta est
apagada y desenchufada.

Use guantes de proteccién para abrir la cubierta de las cuchillas.

Las cuchillas no se detendrén inmediatamente al apagar la herramienta. Espere a que se
detengan todas las partes mviles.

* Si el material se atasca en la carcasa superior, retirelo abriendo la cubierta de las cuchillas.
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7.OPERACION

PRECAUCION:

* Antes de poner en marcha la herramienta, compruebe que la cdmara de alimentacion esté
vacia.

* Mantenga el rostro y el cuerpo alejados de la abertura de alimentacién.

* No introduzca las manos ni ninguna otra parte del cuerpo o prenda de ropa en la cdmara
de alimentacion, la tobera de descarga ni cerca de ninguna pieza mévil.

* Si el mecanismo de corte golpea alguin objeto extrafio, o sila herramienta empieza a hacer
ruidos o vibraciones andmalos, desconecte inmediatamente la fuente de alimentacion y
deje que la herramienta se detenga.

* Desconecte la fuente de alimentacidn e inspeccione la herramienta en busca de dafios.

* Antes de usar la herramienta, ajuste el botdn para liberar cualquier objeto extrafio que
pudiera interferir con el rodillo de corte y la contracuchilla.

* Encienda la herramienta, luego regule el boton de ajuste y debera escuchar el rodillo de
corte tocar la contracuchilla.

* La trituradora deberd producir pequefias limaduras de metal. Apriete el botén de fijacion y
compruebe que la contracuchilla estd apretada.

INSTALACION DE LA HERRAMIENTA
Sobre una superficie plana y nivelada. No coloque la herramienta sobre un suelo con grava.

Trabaje a una distancia de sequridad (al menos de 2 metros) alejado de paredes y otros
objetos.

ANTES DE PONER LA HERRAMIENTA EN MARCHA, COMPRUEBE QUE:

* Los cables de conexion no estan dafiados. Si presentan cortes o desgarros, detenga el
funcionamiento de la herramienta y sustitdyalos inmediatamente.

* No la herramienta no estd dafiada y que todos los tornillos estan apretados.
* La herramienta estd completa y correctamente montada.
Revise las conexiones del cable:

* Compruebe que el voltaje de la red se corresponde con el voltaje nominal indicado en la
etiqueta de especificaciones y que la herramienta estd bien conectada a tierra.

* Use solo cables de extension con suficiente seccion transversal del nicleo.
La trituradora puede procesar los siguientes tipos de materiales:

* Todo tipo de ramas hasta su capacidad maxima de 45 mm, dependiendo del tipo y
condiciones de la madera.

* Residuos secos de jardin, tales como, plantas, que deberan secarse antes de triturarse y
alimentarse alternadamente con ramas para evitar atascar la trituradora.

La trituradora NO puede procesar los siguientes tipos de materiales:

* Vidrio, metal, plastico, piedra, cerdmica, ramas gruesas, madera dura, placas de madera
dura, tejido, bolsas de plastico, raices y tierra.

* Residuos casi liquidos, como, por ejemplo, desperdicios de cocina.
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7. OPERACION

CONSEJOS DE FUNCIONAMIENTO
* Introduzca el material por la tolva desde el lado derecho.

* En caso de haber ramas, ramitas y madera, triturelas justo después de cortarlas. Si se secan
podrian endurecerse.

* Retire los brotes laterales de las ramas si no entran con facilidad.

* Apague el motor y desconecte la herramienta del suministro de corriente antes de limpiar
el orificio de expulsion.

* No deje que el material triturado se acumule en la abertura de expulsion.

* El material triturado puede bloquear la abertura de expulsion. Vacie la caja recolectora con
regularidad.

* No triture materiales con un didmetro superior a 45 mm.
* El didmetro maximo de la rama puede depender de la frescura y condiciones de la madera.

* Triturar residuos himedos de jardin puede atascar la trituradora. Para disminuir las
posibilidades de que se obstruya la trituradora, alterne residuos con madera.

* Materiales blandos o ramas himedas pueden romperse en vez de cortarse. Una
contracuchilla desgastada puede causar este problema.

AJUSTE DE LA DISTANCIA DE LA CUCHILLA

Para que el funcionamiento sea efectivo, ajuste el espacio entre la contracuchilla y el rodillo
de corte.

CONFIGURACION DE LA DISTANCIA

* Ponga en marcha la herramienta.

* Gire el boton de fijacién en sentido antihorario para liberar el botdn de ajuste.

* Gire el botdn de ajuste en sentido horario lentamente para colocar la contracuchilla mds
cerca del rodillo de corte. Girelo hasta que las salgan astillas de aluminio de la abertura de
expulsion.

* Gire el botdn de fijacion en sentido horario para bloquear el botén de ajuste.

INTERRUPTOR DE RETROCESO

La trituradora posee un interruptor de retroceso para permitir la retirada del material
atascado. Si el material se atasca, detenga la herramienta presionando el botdn rojo (0) de
apagado.

Cuando la herramienta se ha detenido por completo, cambie la direccion de rotacion
presionando la flecha de retroceso en el interruptor de retroceso y presionando el botén verde

(1) de encendido (Nota: El producto no permanecerd en verde (I) en retroceso, el boton debe
estar presionado).

Después de eliminar la obstruccion, detenga la herramienta y lleve el interruptor de retroceso
a la posicion original. No siga haciendo funcionar la herramienta en modo de retroceso ya que
podria causar lesiones al operador o dafiar el producto.
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8. RESOLUCION DE PROBLEMAS

Problema
«El producto no se enciende

Posible causa

-No estd conectado a la fuente de
alimentacion

«El cable de alimentacion o el
enchufe estan dafiados

«QOtros defectos eléctricos en el
producto

«La proteccion contra sobrecarga
estd activada

«La proteccion de la cuchilla no
estd bien instalada

Solucion

«Conéctelo a la fuente de
alimentacion

«Solicite a un técnico electricista
que lo examine

«Solicite a un técnico electricista
que lo examine

«Espere a que el producto se
enfrie y pulse el botén «ON».
«Instale la proteccion
correctamente

«El material triturado no esta
bien troceado

«La contracuchilla no esta bien
ajustada

« Ajuste la contracuchilla

-Demasiadas vibraciones o
ruido

+La hoja estd dafada

«Cuchilla blogueada
«Los pernos/perillas estdn
aflojados

+ Solicite el reemplazo de la
cuchilla a un agente certificado
«Quite la obstruccion

«Apriete los pernos/perillas
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9. ELIMINACION Y RECICLAJE

Este producto incluye el simbolo de clasificacion y recogida por separado de
aparatos eléctricos y electronicos de desecho (RAEE). Esto significa que durante
el procesamiento y desmantelamiento de tal producto, se debe cumplir con los
requisitos de la Directiva Europea 2012/19/UEpara reducir el impacto negativo
que pueda tener en el medioambiente.

Para mds informacion, péngase en contacto con sus autoridades locales o regionales. Aquellos
productos electrénicos que no se hayan clasificado y recogido por separado son potencialmente
peligrosos para el medioambiente y la salud humana debido a la presencia de sustancias
nocivas que contienen.
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10. GARANTIA

PREFACIO

Le agradecemos que haya elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros
productos, nos esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades
de los consumidores.

ilMPORTANTE! ;LEA ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO! RESPETE LAS
ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD BASICAS INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVELO
CUIDADOSAMENTE.

Desde laapertura del embalaje, le aconsejamos que compruebe que cada elemento que permite
el montaje del producto esté presente y para ello, consulte la pagina 2 de las instrucciones.

Si el producto estd dafiado o presenta defectos le agradecemos que no lo utilice y que lo
devuelva en la tienda mds cercana.

Este producto solamente estd destinado para un uso en el exterior y no debe, en ningiin caso,
ser utilizado en un edificio.

Este producto no puede ser colocado en el interior de un edificio més que después de dos horas
de su dltima utilizacion.

Le agradecemos su confianza y esperamos que este producto le aporte plena satisfaccion de
uso.

Estaremos encantados de recibir sus comentarios en el sitio de internet de la tienda.

Garantia

Los productos STERWINS estan disefiados segiin las mds rigurosas normas de calidad para los

productos destinados al publico general.

Estos productos incluyen una garantia de 3 afios a partir de la fecha de compra. Esta garantia

cubre todos los defectos de fabricacién o materiales.

« Si compra un cortacésped STERWINS con un chasis de acero galvanizado, el chasis esta
cubierto por una garan tia de 10 afios contra la corrosién.

En caso de averia, consulte en primer lugar |a pagina de solucidn de problemas («Problemas y

soluciones») del folleto. Si el problema persiste, dirijase a la tiende mas cercana.

Su tienda se esforzara por resolver el problema.

Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prdrroga de la garantia inicial.

Las averias que sean resultado de un uso normal o de un uso inadecuado del producto no

estardn cubiertas por la garantia. Esto incluye, entre otros, los conmutadores, el interruptor de

seguridad y los motores en caso de desgaste.

Tenga en cuenta que existen condiciones de garantia especificas para algunos paises.

En caso de duda, dirijase a su punto de venta.

Para cualquier reclamacion relacionada con lo que incluye la garantia se deberdn cumplir las
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10. GARANTIA

siguientes condiciones:

- Se debe presentar una prueba de compra.

+ No se debe haber realizado ninguna reparacién ni ningiin cambio de piezas por parte de un
tercero.

« El problema no es resultado de un uso normal.

- Los trabajos de mantenimiento y de reparacién requeridos se han realizado correctamente.

- No se ha producido ningtn deterioro a causa de un mal ajuste del carburador.

- El aparato no ha sido ni forzado, ni manipulado de manera incorrecta ni utilizado de manera
no autorizada y no ha sufrido un accidente.

« No se ha producido ningun deterioro por causa de un sobrecalentamiento resultado de una
obstruccion del bloque ventilador.

- No se ha realizado sobre el producto ninguna operacién por parte de una persona no
cualificada y no se ha intentado ninguna reparacion incorrecta.

- La herramienta/la bateria/el cargador no se ha desmontado ni abierto nunca.

« La herramienta/la bateria/el cargador no se ha situado nunca en un medio himedo
(expuesto al rocio 0 a la lluvia, inmersidn...)

- No se ha utilizado ninguna pieza incorrecta — pieza no fabricada por STERWINS — que resulte
ser la causa del deterioro.

- La herramienta no se ha utilizado de manera inadecuada (sobrecarga o utilizacion de
accesorios no aprobados).

« Ningtin dafio ha sido causado por elementos externos o cuerpos extrafios, como arena o
piedras.

- Ningtin dafio ha sido causado por no respetar las recomendaciones de sequridad y las
instrucciones de uso.

El producto debe utilizarse en condiciones de utilizacion normales y con fines no profesionales.
Por lo tanto, los productos utilizados por las empresas de ordenacién paisajistica, por
las autoridades locales, asi como por las empresas que alquilan previo pago o prestan
gratuitamente equipos estan excluidos de esta garantia.
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11. PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS
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11. PLANO DE DESPIECE CON LA LISTA DE PIEZAS

POS. | DESCRIPCION POS. | DESCRIPCION POS. | DESCRIPCION
1 En la carroceria 2-9 Cable de conexién 4-2  |Tornillo
1-1 Tornillo 2-10 _ [Tapa inferior 4-3 Escobilla de cobre
1-2_ [Componente eléctrico 3 Componente eléctrico 4-4  |Tapa del extremo frontal
1-2-1_|Interruptor 3-1 Tornillo 4-5 Tornillo
1-2-2_|Interruptor 3-2  [Junta 5 Componente de la base
1-2-3 |Protector contra subidas de | [3-3 Junta 5-1 Base
tension 3-4  [Escobilla de carbon 5-2 Placa de presion del cable
1-2-4 _[Panel interruptor 3-5  |Soporte de la escobilla de 5-3  |Tornillo
1-2-5 | Cable de conexién carbon 5-4  [Armazon del conducto
1-2-6 |Cable de conexién 3-6_|Pasador 5-5  |Placa de presion del
1-2-7 | Cable de conexién 3-7___[Cable de conexién conducto
1-2-8 | Cable de conexién 3-8 [Armazon 5-6__ [Tornillo
1-2-9 | Cable de conexién 3-9  |[Estdtor 5-7  |Placade presion del
1-2-10 | Cable de conexién 3-10 _|Rodamiento armazon del conducto
1-2-11 | Cable de conexién 3-11__ |Rotor 6 Rueda
1-2-12 [Cable de conexién 3-12_ |Tornillo 6-1  |Tapadelarueda
13 Cubierta inferior del 3-13 _ [Rodamiento 6-2 Perno
interruptor 3-14 _|Soporte frontal del motor 6-3 _ |Manquito del eje
1-4 _ |Empuiadura 3-15_ [Tuerca 6-4  [Rueda
1-5  |Tolva 3-16_ [Esponja 6-5  [Arandela plana
1-6 En la carroceria 3-17__|Esponja 6-6  [Tuerca
1-7__ |Tornillo 3-18 _ [Voluta 7 Pata de pie
1-8  |Tuerca 3-19  [Esponja 7-1 Tornillo
1-9 _ |Tornillo 3-20 _ [Anillo de ajuste 7-2 Pata de pie
1-10__ [Fila terminal 3-21 _|Engranaje grande 7-3 _ |Tuerca
1-11__ [Enchufe 3-22 _|Chaveta de media luna 8 Componente del barril de
1-11-1 | Tornillo 3-23 _|Eje del engranaje madera
1-11-2 [Muelle de torsion 3-24 _ |Rodamiento 8-1 Botdn pulsador
1-11-3 [Cubierta del enchufe 3-25 |Esponja 8-2  |Varilla de presion del
1-11-4 | Base fijo 3-26 | (Caja del reductor interruptor
1-11-5 |Enchufe 3-27 _|Pifidn interno 8-3  |Tornillo
1-11-6 | Cubierta del enchufe 3-28 [Tornillo 8-4  |Tornillo
1-12 |Junta 3-29  |Piién interno 8-5 Base del botdn pulsador
1-13 | Componente eléctrico 3-30__ [Mecanismo reductor 8-6  |Tambor de la madera
2 Tapa inferior 3-31_ |Llave plana 9 Tornillo
2-1 Tornillo 3-32_|Interruptor 10 Cubierta del motor
2-2  [Placa 3-33  |Componente delabasede |]11 Tornillo
2-3 Interruptor fijo la cuchilla 12 Placa de goma
2-4  |Fuerte parasacarel 3-34  [Botdn de ajuste 13 Placa
interruptor 3-35_[Botdn 14 Cuchilla
2-5 Tornillo 3-36__ [Tornillo 15 Sujetacables
2-6  |Fuerte parasacarel 3-37__|(Cable de conexidn 16 Tubo termoretractil
interruptor 4 Tapa del extremo frontal 17 Llave
2-7 __ [Cable de conexién 4-1 Placa de la cubierta del 18 Vara empujadora
2-8  [Cable de conexion extremo
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SIMBOLOS

Leia 0 manual de instrugdes.

Mantenha outras pessoas e animais
domésticos afastados da drea de perigo.

& B

|
==

-

Perigo - Laminas rotativas. Mantenha
as mdos e os pés afastados das entradas
enquanto a maquina estiver a funcionar.

S

Desligue o aparelho e retire a ficha da
tomada antes ajustar, limpar, ou se o fio
estiver emaranhado ou danificado.

>

o
[1]

- Espere até que todos os componentes da
{ .\ maquina parem por completo antes de lhes
N,/ tocr
STOP

Desligue imediatamente da alimentacdo se o
fio da alimentacao ficar danificado.

Use protegdes oculares e auditivas.

Utilize luvas de protecdo.

Marca de Conformidade
Ucraniana

¥

D@ P

INDICE

1. Utilizacdo prevista

2. Instrucdes de sequranca
3. Conheca o seu produto
4. Caracteristicas técnicas
5. Montagem

6. Funcdes
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@ Use calcado resistente e antiderrapante.
@ Use roupa de protecdo justa.
@ Néo use como degrau.

Protecdo contra salpicos de dqua de
IPX4 todas as direcdes.

&) Lw
95 8 Nivel de poténcia de ruido garantido

D Classe Il - Isolamento duplo.

c Em conformidade com as diretivas de
seguranca CE relevantes.

Nao elimine equipamento elétrico

E juntamente com o lixo doméstico
— COMUM.

As méquinas assinaladas (P40) sao

P40 operadas intermitentemente  até
estabilizarem, ou durante 30 ciclos, o
que ocorrer primeiro, com cada ciclo
com um periodo de funcionamento
de 40 sequndos com uma entrada de
poténcia nominal, e um periodo de 60
segundos com a maquina sem carga. A
temperatura é medida no final de um
periodo de carga.

,/ & Ponto verde: Recicle a
\ embalagem.

7. Funcionamento

8. Resolugao de problemas

9. Eliminacdo e reciclagem

10. Garantia

11. Vista pormenorizada com lista de pecas
12. Declaragao CE de Conformidade
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1. UTILIZAGAO PREVISTA

1. 1. 0 triturador elétrico ESH2-45.41 foi criado com uma entrada de poténcia maxima de
2800W (P40). Este produto foi criado para reduzir residuos biodegradaveis, residuos
organicos de jardim, em pedacos mais pequenos, como folhas, pequenos ramos e relva, e é
usado numa posicdo estaciondria por um operador que se encontre no chao.

2. Este produto ndo foi criado para triturar pecas de metal, rochas, garrafas, latas, etc., ou
residuos suaves, como lixo de cozinha.

3. Este produto foi criado para ser usado apenas de um modo doméstico ligeiro, em espacos
pequenos. Nao é adequado para aplicagdes comerciais ou espacos abertos maiores, e ndo
devera ser usado com outros intuitos para além dos descritos.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

- IMPORTANTE!
LEIA COM ATENCAO ANTES DA UTILIZACAO
GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS

Aviso! Nunca permita que criangas, pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia
ou de conhecimentos, ou pessoas que nao estejam familiarizadas com
estas instrucdes usem a maquina.
As criancas ndo deverdo brincar com o aparelho. A limpeza e
manutencdo ndo deverdo ser feitas por criancas.
Mantenha as criancas e animais a uma distancia sequra do aparelho.
As normas ou leis requladoras podem determinar a idade minima de
utilizacéo do triturador.

TREINO

a) Leia estas instrucdes com atencdo. Familiarize-se com todos o
controlos e com a utilizacdo correta da mdquina.

b) Nunca permita que uma criana ou uma pessoa que nao esteja
familiarizada com estas instrucdes use o aparelho. Os requlamentos
locais podem restringir a idade do utilizador.

¢) Tenha em conta que 0 operador ou utilizador é o responsével
por acidentes ou perigos que 0corram a outras pessoas ou a sua
propriedade.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

PREPARACAO

a) Arranje protedo auditiva e culos de sequranca. Use-os
constantemente enquanto utiliza a maquina.

b) Enquanto utiliza a mdquina, utilize sempre calcado robusto e calgas
compridas. Nao utilize a maquina descal¢o ou de sandalias. Evite usar
roupa larga que tenha fios pendurados.

¢) Utilize a maquina na posi¢ao recomendada e apenas numa superficie
firme e nivelada.

d) Nao utilize a maquina numa superficie pavimentada ou com cascalho,
onde o material ressaltado pode dar origem a leses.

e) Antes da utilizacdo, inspecione sempre visualmente para se certificar
de que os meios para triturar, os parafusos destes e outros fixadores
estao bem fixos, que a estrutura ndo estd danificada e que as protecdes
estdo todas no devido lugar. Substitua [aminas gastas ou danificadas
e 05 parafusos em conjunto, para manter o equilibrio. Substitua as
etiquetas danificadas ou ilegiveis.

f) Antes da utilizaco, verifique o fio da alimentacdo e a extensdo quanto
asinais de danos ou desgaste. Se o fio ficar danificado durante a
utilizacdo, deslique imediatamente o fio da alimentago. NAQ TOQUE
NO FIO ANTES DE O DESLIGAR DA ALIMENTACAQ. Nao use a maquina se
0s fios estiverem gastos ou danificados.

g) Nunca utilize 0 aparelho com pessoas, especialmente criangas, ou
animais por perto.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

FUNCIONAMENTO

a) Antes de ligar a maquina, certifique-se de que a camara de
alimentacao estd vazia.

b) Mantenha a cara e o corpo afastados da entrada da alimentagdo.

¢) Ndo deixe que as méos ou outra parte do corpo ou roupa entrem
dentro da cdmara de alimentacdo, rampa de descarga ou perto de
qualquer peca em movimento.

d) Mantenha a base e o equilibrio constantemente adequados. Nao se
estique. Nunca fique num nivel superior a base da maquina quando
estiver a inserir material [d para dentro.

e) Mantenha-se sempre afastado da zona de descarga quando estiver a
usara maquina.

f) Quando estiver a colocar material para dentro da maquina, tenha
muita atencdo, pois ndo devem entrar pedaos de metal, pedras,
qarrafas, latas ou outros objetos estranhos.

g) Se 0 mecanismo de corte atingir um objeto estranho, ou se a maquina
comegar a fazer ruidos estranhos ou vibragdo, deslique a fonte de
alimentacdo e deixe a maquina parar por completo. Desligue a
maquina da alimentacao e siga os passos apresentados a sequir antes
de reiniciar e utilizar a maquina;

i) Verifique se existem danos;

ii) Substitua ou repare as pecas danificadas;

i) Verifique se existem pecas desapertadas. Se tal for o caso, aperte-as.

h) Ndo permita que o material processado se amontoe na zona de
descarga. Isso pode impedir uma descarga adequada e pode dar
origem a ressaltos do material pela entrada da alimentacdo.

i) Seamaquina ficar obstruida, desligue a fonte de alimentacdo e retire a
ficha da tomada antes de limpar as obstrugdes.

j) Nunca utilize o aparelho com as protegdes danificadas, ou sem os
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

dispositivos de sequranca.

k) Mantenha a fonte de alimentacdo afastada do lixo e de outras
acumulacdes para impedir danos na alimentagdo ou possivel fogo.

) Nao transporte esta maquina enquanto a alimentacao estiver a
funcionar.

m)Pare a maquina e retire a ficha da tomada. Certifique-se de que todas
as pecas moveis pararam por completo

- Sempre que a mdquina for deixada sem supervisao.

- Antes de limpar os bloqueios ou desbloquear a rampa.

- Antes de verificar, limpar ou trabalhar na mdquina.

Se a maquina comegar a vibrar anormalmente, verifique imediatamente

n) Ndo incline amdquina enquanto a alimentacao estiver a funcionar.

MANUTENCAO E ARRUMACAO

a) Quando a maquina for parada para ser reparada, inspecionada ou
quardada, ou quando mudar um acessorio, desligue a alimentagdo,
retire a ficha da tomada e certifique-se de que todas as pecas que se
movem pararam por completo. Deixe a mdquina arrefecer antes de
|efetuar inspeoes, ajustes, etc. Mantenha a maquina com cuidado e
impa.

b) Guarde a maquina num local seco e fora do alcance das criangas.

¢) Deixe amdquina arrefecer sempre antes de a quardar.

d) Quando reparar as pecas de corte, tenha em conta que, mesmo que
a alimentacdo ndo ligue a unidade devido a uma caracteristica de
paragem da protecao, as pecas de corte ainda podem ser movidas.

e) Substitua as pecas gastas ou danificadas, para sua sequranca. Use
apenas pecas sobresselentes e acessorios genuinos.

f) Nunca tente controlar manualmente o sistema de bloqueio da
protecao.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Instrucdes de sequranga adicionais para unidades com saco
Deslique a mdquina antes de fixar ou retirar o saco.

RECOMENDAGAO

0 aparelho deve ser alimentado através de um dispositivo de corrente
residual (DCR) com uma corrente que ndo exceda 30 mA.

REPARACAO

a) Leve a sua ferramenta elétrica de jardim para ser reparada por um
reparador qualificado, utilizando apenas pegas de substituicao
idénticas. Tal ird assequrar que a sequranca da ferramenta elétrica de
jardim é mantida.

b) Se 0 fio da alimentacdo ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante ou pelo seu agente de reparacdo, de modo a evitar
quaisquer perigos.

¢) Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso deverd ser
feito por um técnico qualificado (substitua sempre as duas escovas em
simultaneo).
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

VIBRACAO E REDUCAO DO RUIDO

Para reduzir o impacto do ruido e emissao de vibracdes, limite o tempo de

funcionamento, use modos de funcionamento com fraca vibracdo e pouco

ruido, e use também equipamento de protecdo pessoal.

Tenha em conta os sequintes pontos para minimizar os riscos de

exposicdo a vibrado e ao ruido:

1. Use os produtos conforme os intuitos para que foram criados, e de
acordo com estas instrugoes.

2. Certifique-se de que o produto esta em hom estado e é bem mantido.

3. Use 05 acess6rios corretos para o aparelho e certifique-se de que estdo
em bom estado.

4. Sequre bem as pegas.

5. Mantenha este produto de acordo com estas instrugdes e bem
lubrificado (quando apropriado).

6. Planeie o seu trabalho, de modo a dividir a utilizacdo de ferramentas
com muita vibragao por vdrios dias.

Mesmo que esteja a utilizar este aparelho de acordo com todos o

requisitos de sequranga, continua a haver potenciais riscos de lesdes ou

danos. 0s sequintes perigos podem ocorrer, devido a estrutura e design

deste produto:

Problemas de satide devido a emissao de vibragdes, se o aparelho for

usado durante um longo periodo de tempo ou ndo for devidamente

manuseado e corretamente mantido. Lesdes e danos patrimoniais devido

a ferramentas de aplicacdo partidas ou ao impacto repentino de objetos

ocultos durante a utilizacdo. Perigo de lesdes e danos patrimoniais

causados por objetos atirados.

Antes de utilizar o triturador, tem de se certificar de que o parafuso estd

apertado. Se o parafuso ficar desapertado, desligue amaquina e aperte

0 parafuso. (aso contrdrio, a vibracao causara lesdes pessoais quando

utilizar a maquina.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

EMERGENCIA

Familiarize-se com a utilizacdo deste produto, lendo o manual

de instrucdes. Memorize as indicages de sequrana e siga-as

escrupulosamente. Isto ajuda a prevenir riscos e perigos.

1. Esteja sempre alerta quando usar este produto, de modo a consequir
reconhecer e tratar dos riscos com antecedéncia. Uma intervencdo
rdpida pode evitar lesdes sérias e danos de propriedade.

2. Desligue e retire a ficha da tomada se reparar nalgum mau
funcionamento. 0 produto devera ser verificado por um especialista
qualificado e reparado, se necessario, antes de voltar a utiliza-lo.

RISCOS RESIDUAIS

Mesmo que esteja a utilizar este produto de acordo com todos 0s
requerimentos de sequranca, continua a haver potenciais riscos de les6es
ou danos. 0s sequintes perigos podem ocorrer, devido a estrutura e
design deste produto:

1. Problemas de sadde devido a emissao de vibracdes, se o produto for
usado durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente
manuseado e corretamente mantido.

2. Lesdes e danos de propriedade devido a acessérios de corte partidos ou
impacto repentino contra objetos escondidos durante a utilizaco.

3. Perigo de lesdes e danos de propriedade causados por objetos
ressaltados.

4. 0 uso prolongado deste produto expde o operador a vibracdes e pode
dar origem a doenca dos «dedos hrancos». De modo a reduzir o risco,
use luvas e mantenha as suas maos quentes. Se aparecer alqum dos
sintomas de «dedos brancos», consulte imediatamente um médico.
Esses sintomas de «dedos brancos» podem incluir dorméncia, perda de
sensaao, formiqueiro, picadas, dor, perda e forca, alteracdes na cor ou
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

condicdo da pele. Estes sintomas normalmente aparecem nos dedos,
maos ou pulsos. 0 risco aumenta com as baixas temperaturas.
INSTRUCOES ADICIONAIS DE SEGURANCA PARA O TRITURADOR ELETRICO
Nao utilize o aparelho para outros fins para além dos previstos.
Mantenha as etiquetas e placas com 0 nome no aparelho. Estas tém
informagdes de sequranca importantes. Se estiverem ilegiveis ou em
falta, contacte o seu revendedor para proceder a substituicao.
0s avisos, precaugdes e instrugdes debatidos neste manual de instructes
ndo cobrem todas as eventuais condices e situacdes que possam ocorrer.
0 operador deve estar ciente de que 0 bom senso e a precaucdo sao
factores que ndo podem ser integrados neste produto, mas devem ser
fornecidos pelo operador.
Antes de comeqar, certifique-se de que a entrada de alimentacdo estd
vazia.
Use sempre protecdo auditiva e ocular, e luvas durante o funcionamento.
Material comprido que saia do triturador pode ressaltar quando é puxado
pelas laminas. Mantenha uma disténcia sequra.
Certifique-se de que as ranhuras de ventilacdo nao ficam cobertas.
Use sempre calcado forte e calcas compridas quando usar a maquina.

CONSELHO

- Ndo se estique. Mantenha sempre o equilibrio, para saber sempre onde
coloca os pés em encostas. Caminhe, nunca corra.

- Nao ligue um fio danificado a alimentacao nem toque num fio
danificado antes deste ser desligado da alimentaao. Um fio danificado
pode permitir o contacto com a eletricidade.

- Mantenha a extensdo afastada das peas perigosas em movimento,
para evitar danos nos fios, 0 que poderia dar origem ao contacto com
pecas ligadas a corrente.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Aviso!
Ndo toque nas pecas moveis perigosas antes de desligar
amdquina e permita que estas pecas méveis parem por
completo.
- Nunca utilize a maquina com protecdes defeituosas ou sem os
dispositivos de sequranga, ou se o fio estiver gasto ou danificado.

RECOMENDAGOES

Evite usar o produto com mas condicdes atmosféricas, especialmente
quando existir o risco de trovoada.

MANUTENCAO

Antes e apds cada utilizacao, verifique o produto e acessérios quanto a
desgaste e danos. Se necessdrio, substitua-os por uns novos, conforme
descrito neste manual de instrugdes. Tenha em conta os requerimentos
técnicos.

Tenha em conta 0 perigo das pecas moveis.

As sequintes pecas deste produto podem ser substituidas pelo utilizador.
As pecas sobresselentes estao disponiveis num revendedor autorizado ou
através do nosso servico de apoio ao cliente.

Nunca use agentes cdusticos para limpar as pecas de pldstico.

Nunca desmonte a ferramenta ou efetue quaisquer reparacdes. A
ferramenta deve ser sempre reparada e mantida por uma pessoa
competente ou um centro de reparacao autorizado.

Mantenha as maos e s pés afastados das entradas enquanto a maquina
estiver a funcionar. Se as mdos tocarem nas laminas rotativas, podem ser
cortadas, sofrendo lesdes pessoais sérias.
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2. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Descricdo N do modelo ou especificacdes
Lamina 8231-546302

AVISO! Para sua sequranga, a ficha deste produto devera ser

sempre ligada a uma extensdo! A extensao tem de ser adequada
para uso no exterior, com tomadas protegidas contra salpicos de
dgua(> 1.5mm?) Certifique-se de que a extensdo tem um isolamento
com borracha e o fio é flexivel com isolamento em policloropreno
(designacao HOSVV-F). Além disso, devera ter mais de 10 metros.

Aimpedancia maxima permitida do sistema é de Zmax<0.136 (1 no
ponto de interface da alimentacao do utilizador. O utilizador deverd
consultar o seu fornecedor de eletricidade e deverd determinar se

0 equipamento estd ligado apenas a uma alimentagdo com essa
impedancia ou uma inferior.
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3.CONHECA 0 SEU PRODUTO

@ Funil de enchimento

@ Interruptor da alimentagdo
@ Pega

@ Ficha da alimentagdo

@ Alavanca de bloqueio

@ Interruptor de avanqar/retroceder
@ Cobertura superior

@ Cesto de retencio

© Estrutura da base

@0 Botdo de ajuste

@ Manipulo de fixacio
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@ Cobertura da lamina
@ Lateral de alimentagdo
@ Parafuso

@ Contra-lamina
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4. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo ESH2-45.41
Voltagem nominal, frequéncia 230—-240V~, 50 Hz
Entrada de poténcia nominal 2800 W

Modo de funcionamento 2300 W, 2800 W(P40)
Avelocidade de rotacao do dispositivo de

corte dos meios 50 min”!

Diametro maximo de corte méx: 0 45 mm

Peso Cercade 19,2kg aprox.

Nivel de pressao do som LpA 92.99 dB(A)

K de incertezapA: 2,48 dB(A)

Nivel de poténcia do som medido LWA 92.21 dB(A)

K de incerteza KWA 2.48 dB(A)

Nivel de poténcia do som garantido LWA

(de acordo com a 2000/14/CE alterada pela 95dB(A)
2005/88/CE)

0s valores do som foram determinados de acordo com o c6digo do teste de ruido
apresentado em EN EN 50434, usando os padrdes basicos EN 150 3744 e EN IS0 11094.

0 nivel da intensidade do som para o operador pode exceder os 85 dB(A) e sdo necessarias

medidas de protecao auditivas.

Os valores do ruido indicados sao niveis de emissdo e nao sao necessariamente niveis de
funcionamento sequros. Os fatores que influenciam o nivel atual de exposicao da mao-de-
obra incluem as caracteristicas do local de trabalho, outras fontes de ruido, etc., ou seja,

0 nimero de maquinas e outros processos adjacentes, e o tempo que um operador estd
exposto ao ruido. Além disso, o nivel de exposicao permitido pode variar entre paises. No
entanto, esta informago permite que o utilizador da mdquina faca uma melhor avalia¢do

dos perigos e riscos.
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5. MONTAGEM

CUIDADO: Certifique-se sempre de que o produto € desligado e que retira a ficha da tomada
antes de efetuar quaisquer trabalhos na ferramenta.

1. Coloque a estrutura superior virada para baixo numa superficie plana. De sequida, alinhe a
estrutura da base nela. Certifique-se de que a estrutura da base fica na posicdo correta.

2. Fixe os pés usando os 2 parafusos. Certifique-se de que ficam bem apertados.

3. Fixe as rodas:

« Coloque o parafuso da roda através da manga do eixo.

« Coloque o parafuso da roda e a manga do eixo através da roda.

« Coloque uma anilha no parafuso da roda antes de inserir o parafuso através da perna da
base. Fixe com uma porca. Certifique-se de que a porca fica apertada, mas que a roda ainda
continua a rodar.

«Repita no outro lado.

4, Aperte a estrutura da base na estrutura superior com os 4 parafusos. Certifique-se de que
todas as pecas ficam perfeitamente estdveis e suficientemente apertadas.

5. Insira o cesto de retencdo.
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6. FUNCOES

AVISO: Antes de ligar o produto, certifique-se de que esta desligado.

Ligar o produto a alimentacdo com o interruptor na posicao de ligado pode causar um
arranque inesperado, dando origem a lesdes pessoais sérias.

INTERRUPTOR DA ALIMENTAGAQ

CUIDADO: Néo utilize o produto se o interruptor nao der para ligar e desligar. Os interruptores
defeituosos deverao ser reparados por agentes autorizados da STERWINS.

* Para ligar o produto, prima o botao Verde (1).
* Para desligar o produto, prima o botao Vermelho (0).

PRIMA PARA REINICIAR

* 0 motor vem equipado com uma protecdo contra sobrecarga. Quando sobrecarregado, o
produto desliga-se automaticamente.

* Para ligar o produto passados 3 a 5 minutos, prima manualmente o botao de reiniciar.
* Para reiniciar o produto, prima o botao Verde (I).

INTERRUPTOR DE AVANCAR/RETROCEDER
CUIDADO: Desligue o triturador antes de alterar o interruptor de avancar/retroceder.

POSIQI\O'

* As laminas rodam para a frente.

POSI(;[\O‘

* As laminas rodam no sentido inverso para libertar material obstruido.

Quando mudar a direcdo para ' (retroceder), mantenha premido o interruptor verde
para rodar as laminas. O triturador para automaticamente quando libertar o interruptor da
alimentacao.

NOTA: Poderao ser necessarias varias repeticdes de operacdes de avanco e retrocesso para
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6. FUNCOES

triturar um objeto grande.

CUIDADO: Use sempre Haste de imersao para retirar objetos obstruidos, para evitar acidentes.
Espere sempre até que o triturador pare por completo antes de reiniciar.

CESTO DE RETENCAO

CUIDADO: Desligue o produto e retire a ficha da tomada antes de fixar ou retirar o cesto de
reten¢do.

» Verifique a funcionalidade do fecho a cada duas horas, para um funcionamento seguro.
* Nunca tente controlar manualmente o sistema do fecho.

ALAVANCA DE FIXACAO
Posicao superior:

* 0 cesto de retencdo estd fixado.
Posicao inferior:

* 0 cesto de retencao estd deshloqueado.

0 produto ndo pode ser ligado se a alavanca de fixacao estiver na posicdo de desbloqueado.
0 produto pdra automaticamente se o cesto de retencdo for desbloqueado durante o
funcionamento.

COBERTURA DA LAMINA

CUIDADO: Antes de abrir a cobertura da ldmina, certifique-se de que o produto esté desligado
e que a ficha é retirada da tomada.

Use luvas de protecdo antes de abrir a cobertura da lamina.

0 triturador ndo para imediatamente apds ser desligado. Espere até que todas as partes
parem por completo.

* Se 0 material ficar muito obstruido na estrutura superior, retire-o abrindo a cobertura da
[dmina.
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7. FUNCIONAMENTO

CUIDADO:
* Antes de ligar a maquina, certifique-se de que a cdmara de alimentacdo estd vazia.
* Mantenha a cara e o corpo afastados da entrada da alimentacao.

* Nao deixe que as maos ou outra parte do corpo ou roupa entrem dentro da cdmara de
alimentacao, rampa de descarga ou perto de qualquer peca em movimento.

* Se 0 mecanismo de corte atingir um objeto estranho, ou se a méquina comecar a fazer
ruidos estranhos ou vibracdo, desligue a fonte de alimentacdo e deixe a mdquina parar por
completo.

* Desligue a fonte de alimentacao e verifique se existem danos ou falhas.

* Antes do funcionamento, ajuste o manipulo de ajuste para libertar quaisquer objetos
estranhos que possam interferir com o rolo de corte e a contra-lamina.

* Ligue o aparelho e ajuste o manipulo de ajuste. Deverd ouvir o rolo de corte a tocar na
contra-lamina.

* 0 triturador deverd produzir pequenas limalhas de metal. Aperte 0 manipulo de fixacdo.
Certifique-se de que a contra-lamina estd apertada.

MONTAR 0 PRODUTO

Numa superficie plana e nivelada. Nao cologue o produto em pisos de cascalho.
Trabalhe a uma distancia sequra (pelo menos 2 metros) de paredes ou outros objetos.
ANTES DE COMECAR, CERTIFIQUE-SE DE QUE:

* 0s cabos de ligacdo ndo estao danificados. Se houver cortes ou rachas, pare a operacao e
substitua-os imediatamente.

* Nao hd danos no produto e todos os parafusos estao apertados.
* 0 produto esta montado completa e corretamente.
Verifique a ligacao a alimentacao:
* Certifique-se de que a voltagem corresponde a voltagem nominal na placa das
especificacdes e que o produto estd devidamente ligado a terra.

* Use apenas extensdes com uma seccao cruzada suficiente.
0 triturador pode processar os seguintes tipos de material:

* Todos os tipos de ramos até ao diametro maximo da capacidade do produto, de 45 mm,
dependendo do tipo e estado da madeira.

* Refugo seco de jardim, como plantas, que deverdo estar secas antes de serem trituradas, e
inseridas alternadamente com ramos, para evitar o bloqueio do triturador.

0 triturador NAO pode processar os seguintes tipos de material:

* Vidro, metal, plastico, pedra, cerdmica, ramos mais grossos, madeira dura, tabiques,
panos, sacos de pldstico, raizes com terra.

* Refugo que esteja quase no estado liquido, como restos de cozinha.
DICAS DE FUNCIONAMENTO
* Insira o material pelo funil de enchimento no lado direito.
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7. FUNCIONAMENTO

* No caso de ramos, galhos e madeira, triture-os apenas apds terem sido cortados. Estes
podem ficar muito duros quando ficam secos.

* Retire quaisquer rebentos de ramos se nao 0s conseguir inserir.
* Desligue o produto e retire a ficha da tomada antes de proceder a limpeza da abertura de
ejecao.
* Ndo permita que material triturado se acumule na abertura de ejecao.
* Material triturado pode bloguear a abertura de ejecao. Esvazie reqularmente a caixa de
recolha.
* Nao triture material com mais de 45 mm de didmetro.
* 0 diametro maximo do ramo pode variar, dependendo da frescura e estado da madesira.
* Triturar refugo himido de jardim pode obstruir o triturador. Para reduzir a possibilidade de
obstrucdo do produto, alterne residuos com madeira.
* Material suave ou ramos hiimidos podem ficar torcidos em vez de serem cortados. Uma
contra-lamina gasta também pode causar este problema.
AJUSTAR A FOLGA DA LAMINA
Para um funcionamento eficaz, ajuste a folga entre a contra-lamina e o rolo de corte.
DEFINIR A FOLGA
* Ligue o produto.
* Rode 0 manipulo de fixagdo no sentido inverso ao dos ponteiros do reldgio para libertar o
manipulo de ajuste.

* Rode lentamente o manipulo de ajuste no sentido dos ponteiros do reldgio para colocar
a contra-lamina mais perto do rolo de corte. Rode até que as limalhas de aluminio saiam
pela abertura de ejecao.

* Rode o manipulo de fixagdo no sentido dos ponteiros do reldgio para fixar o manipulo de
ajuste.

INTERRUPTOR DE RETROCEDER

0 triturador vem equipado com um interruptor de inverter, para permitir a remogdo de
material obstruido. Se o material ficar preso, pare a maquina premindo o botdo Vermelho (0)
de desligar.

Quando o produto parar por completo, altere a direcao de rotacdo premindo a seta de
inversao no interruptor de inversao, e premindo o botdo Verde (I) de ligar (nota: O produto
nao permanece no Verde (I) enquanto estiver no estado de retrocesso. Tem de manter o botdo
premido).

Quando o bloqueio for desobstruido, pare o produto e coloque o interruptor de inversao na
posicao original. Nao continue a utilizar o produto no modo de inversdo, pois isso pode causar
lesdes ao operador ou danos no produto.
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8. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

Problema

« 0 produto ndo comeca a
funcionar.

Possiveis Causas

« Nao estd ligado a alimentacdo.

-0 fio da alimentacao ou ficha
estd danificado(a).

« Qutro defeito elétrico no
aparelho.

« A protecdo contra sobrecarga
foi ativada.

« A protecao da ldmina ndo foi
fixada corretamente.

Solucao

« Ligue a alimentacdo.

« Leve o produto a um eletricista
especializado.

« Leve o produto a um eletricista
especializado.

« Espere até que o produto
arrefeca e prima o botdo de
ligar (ON).

« Fixe corretamente a protecao.

« 0 material a ser triturado
nao foi cortado
corretamente.

« A contraldmina ndo foi ajustada
corretamente.

« Ajuste a contraldmina

« Vibragao excessiva ou ruido.

+ Lamina danificada.
« Lamina bloqueada
« Parafusos/manipulos soltos.

+ Alamina tem de ser substituida
por um agente certificado.

« Retire o blogueio.

« Aperte os parafusos e
manipulos
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9. ELIMINACAO E RECICLAGEM

Este produto estd equipado com o sinal de recolha separada e classificagao como
lixo eléctrico e electronico (REEE). Isto significa que, ao processar e desmontar
este produto, deve obedecer aos requisitos da Diretiva Europeia 2012/19/UE, de
modo a reduzir o impacto negativo no ambiente.

Para mais informacao contacte as autoridades locais ou regionais. Os produtos
electronicos que nao tenham sido recolhidos e separados podem constituir um perigo para o
ambiente e para a saiide humana devido a presenca de substancias nocivas.
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10. GARANTIA

PREFACIO

Obrigado por ter escolhido este produto. Na concepgdo e no fabrico dos nossos produtos,
esforcamo-nos por garantir uma qualidade excelente, satisfazendo as necessidades dos
consumidores.

IMPORTANTE ! LEIA CUIDADOSAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO.
RESPEITE 0S AVISOS DE SEGURANCA DE BASE CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0
PRECIOSAMENTE.

Desde a abertura da embalagem, aconselhamos que verifique se cada componente que
permite a montagem do produto estd presente e, para isso, consulte a pagina 2 deste manual.
Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, nao o utilize e devolva-o a loja mais préxima.
Este produto destina-se unicamente a uma utilizacao no exterior e nunca devera ser utilizado
no interior de um edificio.

Este produto s6 pode ser colocado no interior de um edificio apds duas horas de inatividade
depois da dltima utilizaco.

Agradecemos a sua confianca e esperamos que este produto lhe traga total satisfacdo na
utilizacdo.

Gostariamos de ler os seus comentarios no site internet da loja.

Garantia

Os produtos STERWINS sdo fabricados sequndo os mais altos padroes de qualidade para

produtos de consumo corrente.

Estes produtos estao cobertos por uma garantia de 3 anos a partir da data da compra. Esta

garantia cobre todos os defeitos de fabricacdo ou materiais.

« Se comprar um corta relvas STERWINS com um chassis de aco galvanizado, o chassis estd
coberto por uma garantia contra a corrosao de 10 anos.

Em caso de avaria, consulte a pagina de resolucdo de problemas («Problemas e Solugbes») do

manual. Se o problema persistir, entre em contato com a loja mais préxima.

A sua loja fard todos os esforcos para resolver o problema.

As reparacdes e substituicdes de pecas nao prolongam o periodo de garantia original.

As avarias resultantes de um desgaste normal ou de uma utilizacao inadequada do produto néo

sao cobertas pela garantia. Isto inclui, entre outros, os interruptores, o disjuntor de seguranca

e motores em caso de desgaste.

Note por favor, que existem condicoes de garantia especificas para alguns paises.

Em caso de divida, entre em contato com o seu ponto de venda.

Para qualquer reclamacdo relacionada a tomada em consideracdo da garantia, as seguintes

condicbes devem ser respeitadas:
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10. GARANTIA

« Deve ser apresentado um comprovativo de compra.

- Nenhuma reparacao ou troca de pecas tenha sido realizada por terceiros.

« 0 problema ndo resula do desgaste normal.

« 0s trabalhos de manutencao e de reparacao necessarios foram realizados corretamente.

« Nenhuma deterioracao tenha ocorrido como resultado do ajuste inadequado do carburador.

- 0 aparelho ndo tenha sido forcado, manuseado de forma inadequada ou utilizado de uma
maneira ndo autorizada e ndo tenha sofrido nenhum acidente.

« Nenhuma deterioracao tenha ocorrido devido ao sobreaquecimento resultante da obstrucao
do bloco do ventilador.

« Nenhuma intervencdo tenha sido executada no produto por uma pessoa ndo qualificada e
nenhuma reparacdo inadequada tenha sido tentada.

« O aparelho / a bateria / 0 carregador nao tenham sido desmontados ou abertos.

- 0 aparelho / a bateria / o carregador ndo tenham sido expostos a um ambiente himido
(exposicao ao orvalho ou a chuva, imersdo ...)

« Nenhuma peca inadequada - peca ndo fabricada pela STERWINS - provando ser a causa da
deterioracao tenha sido utilizada.

- 0 aparelho ndo tenha sido utilizado de forma inadequada (sobrecarga ou utilizacao de
acessorios nao aprovados).

- Nenhum dano tenha sido causado por elementos externos ou objetos estranhos, como areia
ou pedras.

« Nenhum dano tenha sido causado pela ndo conformidade com as recomendagdes de
seguranca e instrugdes de utilizacao.

0 produto deve ser utilizado em condi¢des normais de utilizacdo e para fins nao profissionais.

Assim, os produtos utilizados por empresas de paisagismo, autarquias locais, assim como
empresas que aluguem ou emprestem equipamentos gratuitos estao excluidos desta garantia.
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11. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS
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11. VISTA PORMENORIZADA COM LISTA DE PECAS

POS | DESCRICAO POS | DESCRICAO POS | DESCRICAO
1 Conjunto da fuselagem 2-10 _ [Cobertura inferior 4-3 Escova de cobre
1-1 Parafuso 3 Componente eletrénico 4-4  |Tampao da extremidade
1-2__|Componente eletronico 3-1 Parafuso dianteira
1-2-1_|Interruptor 3-2  [Junta 4-5 Parafuso
1-2-2_|Interruptor 3-3  [Junta 5 Componente da base
1-2-3 |Protecdo contra 3-4  |Escovade carbono 5-1 Base
sobrecorrente 3-5  [Suporte da escova de 5-2  [Placa de pressao do fio
1-2-4 [Painel do interruptor carbono 5-3 Parafuso
1-2-5 |Fio de ligacdo 3-6 _[Cavilha 5-4  |Estrutura do tubo
1-2-6 |Fio de ligacao 3-7 Conjunto do fio de ligacdo 5-5 Placa de pressdo da estrutura
1-2-7 _|Fio de ligacdo 3-8 Estrutura do tubo
1-2-8 |Fio de ligacdo 3-9 Estator 5-6 Parafuso
1-2-9 |Fio de ligacdo 3-10 __ [Rolamento 5-7  |Placade pressao da estrutura
1-2-10 |Fio de ligacdo 3-11__ [Rotor do tubo
1-2-11 |Fio de ligacdo 3-12_[Parafuso 6 Conjunto da roda
1-2-12 |Fio de ligacdo 3-13 _ [Rolamento 6-1 Tampéo da roda
1-3 Cobertura inferior do 3-14 _ |Suporte dianteiro do motor | [6-2 Cavilha
interruptor 3-15  [Porca 6-3 Manga do eixo
1-4 Pega 3-16_ |Esponja 6-4 Roda
1-5 Funil de carga 3-17__|Esponja 6-5 Anilha plana
1-6 Na fuselagem 3-18 _[Corpo helicoidal 6-6 Porca
1-7 Parafuso 3-19 _ [Esponja 7 Conjunto da perna vertical
1-8 Porca 3-20  [Anel de metal 7-1 Parafuso
1-9 Parafuso 3-21 _ |Carreto grande 7-2 Perna vertical
1-10__|Linha do terminal 3-22  [Chave aspérula 7-3 Porca
1-11__|Ficha 3-23 _|Eixo do carreto 8 Componente do casco de
1-11-1 | Parafuso 3-24  [Rolamento madeira
1-11-2 |Mola de torcao 3-25 |Esponja 8-1 Botdo de pressao
1-11-3 | Cobertura da ficha 3-26  [Estrutura do redutor 8-2  [Haste de pressao do
1-11-4 |Base fixa 3-27 _|Dente interno interruptor
1-11-5 |Ficha 3-28 |Parafuso 8-3  |Parafuso
1-11-6 | Cobertura da ficha 3-29 |Dente interno 8-4  |Parafuso
1-12_ |Junta 3-30 _[Mecanismo redutor 8-5 Base do botdio de pressdo
1-13 __|Componente eletronico 3-31__[Chave plana 8-6  |Cascode madeira
2 Cobertura inferior 3-32_|Interruptor 9 Parafuso
2-1 Parafuso 3-33  |Componente da base da 10 Cobertura do motor
2-2 Placa ldmina 1 Parafuso
2-3  |Fixacdo do interruptor 3-34 | Ajuste do manipulo 12 Placa de borracha
2-4  |Forca para retirar o 3-35  |Manipulo 13 Placa
interruptor 3-36__[Parafuso 14 Lamina
2-5 Parafuso 3-37 _[Fio de ligacdo 15 Fixador do fio
2-6  |Forca para retirar o 4 Tampéo da extremidade 16 Tubagem termo-retrétil
interruptor dianteira 17 Chave
2-7 Fio de ligacdo 4-1 Placa do tampao da 18 Haste de imersdo
2-8 Fio de ligacdo extremidade
2-9 Fio de ligacao 4-2 Parafuso
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Leggere il manuale di istruzioni.

Tenere le persone e gli animali domestici
lontani dall'area di pericolo.

Pericolo! Lame in movimento. Tenere
mani e piedi fuori dalle aperture quando
|'apparecchio & in funzione.

Spegnere |'apparecchio e scollegarlo dalla
rete elettrica prima di regolarlo o pulirlo o
se il cavo subisce danni o rimane impigliato.

Attendere che tutti i componenti
dell'apparecchio siano completamente fermi
prima di toccarli.

Scollegare immediatamente ['apparecchio
dalla rete elettrica se il cavo di alimentazione
subisce danni.

Indossare protezioni per gli occhi e le
orecchie.

Indossare guanti di protezione.

Marchio di conformita Ucraina

INDICE

1. Destinazione d'uso

2. Avvertenze di sicurezza
3. Descrizione del prodotto
4. Specifiche tecniche

5. Assemblaggio

6. Funzioni
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7. Utilizzo

Indossare  calzature robuste e

antiscivolo.

Indossare indumenti di protezione
aderenti.

Non salire sull'apparecchio.

Protezione contro gli spruzzi d'acqua
da tutte le direzioni.

Livello di rumorosita garantito

95dB(A)

Classe Il — Doppio isolamento.

Conforme agli standard di sicurezza
CE rilevanti.

Non smaltire le apparecchiature
elettriche insieme ai rifiuti domestici.

Gli apparecchi marcati (P40) sono
utilizzati a intermittenza fino alla
stabilizzazione o per 30 cicli (cio che si
verifica per primo), ognuno composto
da un periodo di funzionamento
(40 secondi) a potenza nominale e
un periodo di funzionamento senza
carico (60 secondi). La temperatura &
misurata al termine di un periodo con
carico.

Punto Verde: imballaggio
riciclabile.

8. Risoluzione dei problemi

9. Smaltim

ento e riciclaggio

10. Garanzia
11. Vista esplosa ed elenco dei componenti
12. Dichiarazione di conformita CE



1. DESTINAZIONE D’USO

1. Il trituratore elettrico ESH2-45.41 & progettato per una potenza in ingresso massima di 2800
W (P40). Questo prodotto e destinato alla riduzione in pezzi pit piccoli di rifiuti organici
da giardinaggio biodegradabili, come foglie, ramoscelli ed erba, utilizzato in posizione
stazionaria da un operatore in piedi sul terreno.

2. Questo prodotto non & destinato alla riduzione in pezzi di metallo, pietre, bottiglie, lattine,
ecc. o di rifiuti morbidi come residui alimentari.

3. Questo prodotto & destinato al solo uso domestico di tipo leggero e in spazi piccoli; non &
adatto ad applicazioni commerciali 0 a spazi aperti ampi e non deve essere usato per scopi
diversi da quelli descritti.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

- IMPORTANTE!
LEGGERE ATTENTAMENTE PRIMA DELL'USO
CONSERVARE PER RIFERIMENTO FUTURO

Avvertenza! Non permettere |'uso dellapparecchio a bambini,
persone con ridotte capacita fisiche, mentali o sensoriali o
prive di esperienza e conoscenza o persone che non conoscono queste
istruzioni.
| bambini non devono giocare con 'apparecchio. Le operazioni di pulizia
e manutenzione ordinaria non devono essere effettuate da bambini.
Tenere i bambini e gli animali domestici a distanza di sicurezza
dall'apparecchio.
Le leggi vigenti possono prevedere un limite di eta per ['uso
dell"apparecchio.

FORMAZIONE ALL'USO DELL'APPARECCHIO

a) Leggere attentamente le istruzioni. Familiarizzarsi con i comandi e
'uso corretto dell'apparecchio.

b) Non permettere I'uso dell'apparecchio a bambini o a persone che non
hanno letto queste istruzioni. Le normative locali possono limitare
'uso in base all'eta.

¢) Ricordarsi che 'operatore o |'utente & responsabile di eventuali
incidenti o pericoli causati ad altre persone o alle loro proprieta.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

PREPARAZIONE

a) Acquistare protezioni per le orecchie e occhiali di sicurezza. Indossarli
costantemente durante |'uso dell'apparecchio.

b) Durante |'uso dellapparecchio, indossare scarpe robuste e pantaloni
lunghi. Non usare |'apparecchio a piedi nudi o indossando sandali.
Evitare di indossare ahiti larghi o provvisti di lacci 0 ganci.

¢) Usare I'apparecchio nella posizione raccomandata ed esclusivamente
su una superficie solida e a livello.

d) Non usare 'apparecchio su una superficie lastricata o ghiaiosa perché il
materiale espulso puo causare lesioni.

e) Prima dell'uso, ispezionare visivamente I'apparecchio per verificare
che gli accessori di triturazione, i rispettivi bulloni e gli altri dispositivi
di fissaggio siano saldi, che Iinvolucro esterno non sia danneggiato
e chei dispositivi di protezione siano in posizione. Sostituire tutto il
set dilame o bulloni per preservare il bilanciamento dell'apparecchio.
Sostituire le etichette danneggiate o illegqibili.

f) Prima dell'uso, verificare che il cavo di alimentazione e la prolunga
non siano danneggiati o usurati. Seil cavo subisce danni durante I'uso,
scollegarlo immediatamente dalla rete elettrica. NON TOCCARE IL CAVO
PRIMA DI AVERLO SCOLLEGATO DALLA RETE ELETTRICA. Seiil cavo &
danneggiato o usurato, non usare I'apparecchio.

g) Non usare I'apparecchio in prossimita di altre persone, in particolare
bambini, 0 animali.

85

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

FUNZIONAMENTO

a) Prima di accendere |'apparecchio, assicurarsi che la tramoggia sia

vuota.

b) Tenere mani e corpo distanti dall'apertura della tramoggia.

() Evitare che i propri indumenti, le mani o altri parti del corpo entrino
nella tramoggia o nel canale di scarico o che si avvicinino alle parti
mobil.

d) Tenere sempre il peso del corpo ben bilanciato sui piedi. Non
shilanciarsi o sporgersi. Non posizionarsi mai a un livello superiore
rispetto alla base dell'apparecchio durante Iinserimento del materiale.

e) Tenersi sempre distanti dalla zona di scarico durante I'uso
dellapparecchio.

f) Durante inserimento del materiale nell'apparecchio, prestare
particolare attenzione a non inserire pezzi di metallo, sassi, bottiglie,
lattine 0 altri oggetti estranei.

g) Se il meccanismo di taglio colpisce un oggetto o se I'apparecchio inizia
a produrre vibrazioni o suoni anomali, spegnere immediatamente
'apparecchio e attendere che si arresti. Scollegare I'apparecchio
dall'alimentazione ed esequire le sequenti operazioni prima di
riavviare e usare I'apparecchio:

i) verificare se |'apparecchio ha subito danni;

ii) sostituire o riparare eventuali parti danneggiate;

iii) controllare e serrare eventuali parti allentate.

h) Evitare 'accumulo di materiale lavorato nella zona di scarico; cio
potrebbe impedire uno scarico adequato e potrebbe provocare il
ritorno del materiale attraverso I'apertura della tramoggia.

i) Se l'apparecchio si ostruisce, spegnerlo e scollegarlo dall'alimentazione
prima di rimuovere [ostruzione.

j) Non usare [apparecchio se i dispositivi di protezione sono danneggiati
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

0 senzai dispositivi di sicurezza.

k) Mantenere la presa di corrente priva di detriti o altri accumuli di
materiale per prevenire il rischio di incendio e danni.

) Non trasportare I'apparecchio quando & acceso.

m) Spegnere |'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica. Assicurarsi
che le parti mobili siano completamente ferme;

- prima di lasciare |'apparecchio incustodito;

- prima di rimuovere un blocco 0 un'ostruzione dallo scivolo di scarico;

- prima di controllare, pulire 0 esequire lavori sullapparecchio.

In caso di vibrazioni anomale (controllare immediatamente)

n) Non inclinare 'apparecchio quando € acceso.

MANUTENZIONE E CONSERVAZIONE

a) Prima di sostituire un accessorio o riparare, ispezionare o riporre
'apparecchio, spegnerlo, scollegarlo dall'alimentazione e accertarsi che
tutte le parti mobili si siano arrestate completamente. Attendere che
|'apparecchio si raffreddi prima di effettuare ispezioni, regolazioni, ecc.
So}toporre 'apparecchio a una regolare manutenzione e mantenerlo
pulito.

b) Riporre I'apparecchio in un luogo asciutto e fuori dalla portata dei
bambini.

¢) Attendere che I'apparecchio si raffreddi prima di riporlo.

d) Durante la manutenzione degli accessori di taglio tenere presente che,
anche se ['interruttore non scatta grazie al dispositivo di sicurezza, gl
accessori di taglio possono comunque muoversi.

e) Per motivi di sicurezza, sostituire i componenti usurati o danneqgiati.
Utilizzare esclusivamente parti di ricambio e accessori originali,

f) Non tentare di manomettere i dispositivi di sicurezza e protezione.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Avvertenze di sicurezza specifiche per apparecchi dotati di
contenitori removibili

Spegnere I'apparecchio prima di installare o rimuovere il
contenitore dei detriti.

RACCOMANDAZIONE

'apparecchio deve essere alimentato tramite un interruttore differenziale
(RCD) con corrente di intervento non superiore a 30 mA.

RIPARAZIONI

a) Affidare la riparazione dell'utensile elettrico a personale qualificato e
utilizzare esclusivamente parti di ricambio identiche. Cio garantisce la
sicurezza dell'utensile elettrico,

b) Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione & danneggiato deve
essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

() Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico
specializzato (sostituire entrambe le spazzole contemporaneamente).

RIDUZIONE DELLE VIBRAZIONI E DEL RUMORE

Per ridurre [impatto delle emissioni di rumore e vibrazioni, limitare la

durata di utilizzo, utilizzare le modalita di funzionamento a basso rumore

e bassa vibrazione e indossare dispositivi di protezione personale.

Rispettare le sequentiistruzioni per minimizzare i rischi di esposizione al

rumore e alle vibrazioni.

1. Utilizzare I'apparecchio esclusivamente per gli scopi previsti e
conformemente a queste istruzioni.

2. \lerificare che |'apparecchio sia in buone condizioni e sottoposto a
regolare manutenzione.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

3. Utilizzare gli accessori corretti per Iapparecchio e verificare che siano in

buone condizioni.

4. Mantenere una presa salda sulle impugnature o le superfici di presa.
5. Sottoporre I'apparecchio a regolare manutenzione come indicato in

queste istruzioni e lubrificarlo (se necessario).

6. Pianificare il lavoro in modo da utilizzare gli utensili con un alto livello

di vibrazioni lungo un arco di diversi giorni.

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di
sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e danni
materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del prodotto,
sussistono i rischi descritti di sequito.

» Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto

per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente 0 sottoposto a regolare manutenzione.

» Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio

difettosi o allimpatto improvviso di oggetti nascosti durante |'uso.

» Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti in sospensione.
Prima di usare |'apparecchio, assicurarsi che le viti siano serrate; se le
viti si allentano, spegnere I'apparecchio e serrarle. In caso contrario,
le vibrazioni comportano il rischio di lesioni durante il funzionamento
dell"apparecchio.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

RISCHI RESIDUI

Pur utilizzando il prodotto conformemente a tutte le istruzioni di

sicurezza, permangono potenziali rischi di lesioni personali e danni

materiali. In relazione alla struttura e alla progettazione del prodotto,

sussistono i rischi descritti di sequito.

1. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza il prodotto
per un lungo periodo oppure se il prodotto non viene impugnato
correttamente 0 sottoposto a regolare manutenzione.

2. Lesioni personali e danni materiali a causa di accessori di taglio
difettosi o allimpatto improvviso di oggetti nascosti durante |'uso.

3. Lesioni personali e danni materiali a causa di oggetti in sospensione.

4. L'uso prolungato dell'utensile espone I'operatore alle vibrazioni e
puo causare la comparsa della sindrome «mano-braccio. Per ridurre
tale rischio, indossare quanti e tenere le mani calde. In caso di
comparsa di un sintomo della sindrome «<mano-braccio, consultare
immediatamente un medico. Tali sintomi includono; intorpidimento,
perdita di sensibilita, formicolio, pizzicore, dolore, perdita di forza,
variazione delle condizioni o del colore della pelle. Tali sintomi
compaiono solitamente a livello delle dita, delle mani o dei polsi.
rischio aumenta alle basse temperature.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA SPECIFICHE PER TRITURATORI ELETTRICI
Non usare I'apparecchio per scopi diversi da quelli a cui  destinato.
Mantenere in buono stato le etichette e le targhette sull'apparecchio
perché recano informazioni importanti. Se sono illeggibili o mancanti,
contattare il punto vendita per sostituirle.

Le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni riportate in questo manuale
non coprono tutte le possibili condizioni e situazioni di pericolo. Tenere
presente che il buonsenso e la cautela non possono essere inclusi nel
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

prodotto, ma sono responsabilita dell'operatore.

Prima di accendere I'apparecchio, assicurarsi che la tramoggia sia vuota.
Indossare sempre quanti e protezioni per occhi e orecchie

durante ['uso.

| materiali pitl lunghi che fuoriescono dall'apparecchio potrebbero subire
un effetto frusta mentre vengono trascinati dalle lame. Mantenere una
distanza di sicurezza.

Verificare che le aperture di ventilazione non siano ostruite.

Durante I'uso dell'apparecchio, indossare sempre scarpe robuste e
pantaloni lunghi.

RACCOMANDAZIONI

- Non shilanciarsi o sporgersi. Mantenere sempre equilibrio e tenerei
piedi a contatto con il terreno sui pendii.
Camminare e non correre.

- Seil cavo di alimentazione & danneggiato, non collegarlo
allalimentazione e non toccarlo prima di averlo scollegarlo per evitare
il contatto con parti elettrificate.

- Tenere le prolunghe lontano dalle parti in movimento per evitare

danni ai cavi, e il consequente rischio di contatto con parti elettrificate.

Avvertenza!
Prima di toccare le parti mobili, attendere che i siano
completamente arrestate e scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica.
- Non usare Iapparecchio se i dispositivi di protezione sono danneqgiati,
senza i dispositivi di sicurezza o se il cavo di alimentazione &
danneggiato 0 usurato.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

RACCOMANDAZIONE

Non utilizzare 'apparecchio in condizioni climatiche avverse, in
particolare se sussiste il rischio di fulmini.

MANUTENZIONE

Prima e dopo ogni utilizzo, controllare 'apparecchio e gli accessori per
verificare che non siano usurati o danneggiati. Se necessario, sostituirl
come descritto in questo manuale. Rispettare i requisiti tecnici.
Prestare attenzione ai pericoli relativi ai componenti taglienti mobili.

| sequenti componenti del prodotto possono essere sostituiti dall'utente.
Le parti di ricambio sono disponibili presso i rivenditori autorizzati o
tramite il nostro servizio clienti.

Non utilizzare detergenti caustici per pulire la plastica.

Non smontare |'apparecchio o effettuare riparazioni. Affidare le eventuali
riparazioni a un tecnico competente presso il centro di assistenza
autorizzato.

Tenere mani e piedi lontani dalle aperture quando Iapparecchio & in
funzione. Non toccare le lame in rotazione per evitare lesioni gravi alle
mani.

Non utilizzare detergenti caustici per pulire la plastica.

Non smontare I'apparecchio o effettuare riparazioni. Affidare le eventuali
riparazioni a un tecnico competente presso il centro di assistenza
autorizzato.

Tenere mani e piedi lontani dalle aperture quando [apparecchio & in
funzione. Non toccare le lame in rotazione per evitare lesioni gravi alle
mani.
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2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

Descrizione Modello o specifiche
Lama 8231-546302

AVVERTENZA! Per motivi di sicurezza, la spina dellapparecchio

deve essere collegata a una prolunga elettrica. La prolunga deve
essere omologata per I'uso in esterni e dotata di presa protetta contro
gli spruzzi d'acqua. Assicurarsi che la prolunga sia di tipo e dimensioni
corretti per il prodotto (> 1,5 mm?), con cavo isolato sotto quaina in
policloroprene (codice HO5VV-F) e di lunghezza superiore a 10 m.

limpedenza massima consentita del sistema é Zmax<0.136 Q al
punto di collegamento alla fonte di alimentazione. Loperatore
deve verificare, se necessario consultando [ente erogatore
dell'alimentazione, che I'impedenza della fonte di alimentazione
dellapparecchio sia pari o inferiore a tale livello.
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3. DESCRIZIONE DEL PRODOTTO

@ Tramoggia
@ Interruttore di accensione

@ Impugnatura

@ Spina di alimentazione
® Leva dibloccaggio

@® Selettore di direzione
@ Involucro superiore

@ Cesto diraccolta

© Telaio della base

@ Manopola di regolazione
@ Manopola di fissaggio

9

@ Coprilama

@ Lato di riempimento
@ vite

@ Controlama

@ Rullo di taglio



4, SPECIFICHE TECNICHE
Modello ESH2-45.41
Tensione nominale, frequenza 230—-240V~, 50 Hz
Potenza in ingresso nominale 2800 W
Modo de funcionamento 2300 W,2800 W(P40)
Velocita di rotazione del taglio di mezzi 50 min”
Diametro di taglio max. méx: g 45 mm
Peso Circa 19,2kg aprox.
Livello di pressione sonora LpA 92.99 dB(A)
K de incertezapA: 2,48 dB(A)
Nivel de poténcia do som medido LWA 92.21dB(A)
Incertezza KWA 2.48 dB(A)
Livello di potenza sonora garantito LWA
(conformemente a 2000/14/EC emendato da 95dB(A)
2005/88/EC)
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| valori sonori sono stati determinati conformemente alle specifiche dei test del rumore
imposti da EN 50434, usando gli standard EN IS0 3744 e EN IS0 11094.

Poiché il livello di intensita sonora per l'operatore pud superare gli 85 dB(A), si raccomanda di
indossare dispositivi di protezione per le orecchie.

| valori di rumorosita riportati sono livelli di emissione e non sono necessariamente livelli
dilavoro in sicurezza. | fattori che influenzano il livello reale di esposizione includono le
caratteristiche dell'area di lavoro, eventuali altre fonti di rumore, ecc., ad esempio il numero
di apparecchi e processi adiacenti e la durata di esposizione al rumore. Inoltre, il livello

di esposizione consentito puo variare a seconda del Paese. Queste informazioni, tuttavia,
aiutano l'operatore a valutare i rischi e i pericoli.
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5.ASSEMBLAGGIO

ATTENZIONE! Assicurarsi che I'apparecchio sia spento e scollegato dalla fonte di
alimentazione prima di effettuare qualsiasi operazioni sull'apparecchio.

1. Capovolgere la parte superiore dell'apparecchio su una superficie piana. Allineare il telaio
della base su di essa. Assicurarsi che il telaio della base sia orientato correttamente.

2. Fissare i piedi usando le 2 viti. Assicurarsi che siano avvitare saldamente.

3. Installare le ruote come descritto di sequito.

« Inserire il bullone della ruota attraverso il manicotto dell'alberino.

« Inserire il bullone della ruota e il manicotto dell’alberino attraverso la ruota.

« Posizionare una rondella sul bullone della ruota prima di inserire il bullone attraverso la
gamba della base. Fissarlo con un dado. Assicurarsi che il dado sia serrato, ma che la ruota
giri liberamente.

+ Ripetere l'operazione dall‘altro lato.

4, Fissare il telaio della base alla parte superiore dell'apparecchio con le 4 viti. Assicurarsi che
tutte le parti siano stabili e ben serrate.
5. Inserire il contenitore di raccolta.
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6. FUNZIONI

AVVERTENZA! Prima di collegare 'apparecchio alla rete elettrica, assicurarsi che sia spento.

Se I'apparecchio & acceso, potrebbe avviarsi accidentalmente, con il rischio di lesioni gravi.

INTERRUTTORE DI ACCENSIONE

ATTENZIONE! Non usare I'apparecchio se l'interruttore non funziona. Gli interruttori difettosi
devono essere sostituiti presso un centro di assistenza autorizzato STERWINS.

* Per accendere il prodotto, premere il pulsante verde (1) sull'interruttore.

* Per spegnere il prodotto, premere il pulsante rosso (0) sull'interruttore.

RIAWIO

* | motore & dotato di un dispositivo di protezione contro il sovraccarico. In caso di
sovraccarico, I'apparecchio si spegnera automaticamente.

* Per accendere il prodotto, attendere 3-5 minuti e premere il pulsante di ripristino.

* Quindi premere il pulsante verde (I) sull'interruttore per riavviare 'apparecchio.

SELETTORE DELLA DIREZIONE
ATTENZIONE! Spegnere I'apparecchio prima di invertire la direzione.

POSIZIONE '

* Le lame ruotano in avanti.

POSIZIONE ‘

* Le lame ruotano in direzione inversa per permettere il rilascio del materiale incastrato.

Dopo aver impostato la direzione inversa ' (retromarcia), tenere premuto il pulsante
verde per far ruotare le lame. L'apparecchio si arrestera automaticamente al rilascio
dell'interruttore.

NOTA: per triturare un oggetto di grandi dimensioni potrebbe essere necessario cambiare
ripetutamente la direzione di rotazione.
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6. FUNZIONI

ATTENZIONE! Per evitare il rischio di lesioni, usare Asta di immersione per rimuovere gli
oggetti incastrati. Attendere che |'apparecchio si arresti completamente prima di riavviarlo.

CONTENITORE DI RACCOLTA

ATTENZIONE! Spegnere I'apparecchio e scollegarlo dalla rete elettrica prima di installare o
rimuovere il contenitore di raccolta.

* Per motivi di sicurezza, verificare il corretto funzionamento del dispositivo di bloccaggio.

* Non tentare di manomettere il dispositivo di bloccaggio.

LEVA DI BLOCCAGGIO
Posizione superiore

* |l contenitore di raccolta & bloccato.
Posizione inferiore

* |l contenitore di raccolta & shloccato.

L'apparecchio non puo essere acceso se la leva & in posizione di shloccaggio. Lapparecchio si
arresta automaticamente se il contenitore di raccolta viene shloccato durante I'uso.

COPRILAMA

ATTENZIONE! Assicurarsi che 'apparecchio sia spento e scollegato dalla fonte di
alimentazione prima di aprire il coprilama.

Indossare guanti di protezione prima di aprire il coprilama.

Le lame non si arrestano immediatamente dopo lo spegnimento. Attendere che tutte le parti
mobili si arrestino.

* Se del materiale siincastra in profondita nella parte superiore dell'apparecchio, rimuoverlo
aprendo il coprilama.
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7. UTILIZZO

ATTENZIONE!
* Prima di avviare 'apparecchio, assicurarsi che la tramoggia sia vuota.
* Tenere mani e viso distanti dall'apertura di ingresso del materiale.

* Evitare che i propri indumenti, le mani o altre parti del corpo entrino nella tramoggia o nel
canale di scarico o che si avvicinino alle parti mobili.

* Se il meccanismo di taglio colpisce un oggetto o se I'apparecchio inizia a produrre
vibrazioni o suoni anomali, spegnere immediatamente |'apparecchio e attendere che si
arresti.

* Scollegarlo dalla fonte di alimentazione e controllare se ha subito danni.

* Prima dell'uso, ruotare la manopola di regolazione per rilasciare eventuali oggetti estranei
che potrebbero interferire con il rotore di taglio e la controlama.

* Accendere I'apparecchio, quindi ruotare la manopola di regolazione; il rotore di taglio
tocchera la controlama.

* L'apparecchio produrra dei piccoli trucioli metallici. Serrare la manopola di fissaggio e
assicurarsi che la controlama sia serrata.

POSIZIONAMENTO DELL'APPARECCHIO

Usare 'apparecchio su una superficie piana e a livello. Non usare I'apparecchio su superfici
ghiaiose.

Usare I'apparecchio a una distanza di sicurezza (almeno 2 metri) da muri o altri oggetti.
PRIMA DI USARE L'APPARECCHIO, ASSICURARSI CHE:

* | cavi di collegamento non siano danneggiati. In caso contrario, sostituirli
immediatamente.

* L'apparecchio non siano danneggiato e che tutte le viti siano serrate.
* L'apparecchio sia assemblato completamente e in modo corretto.
Verificare i collegamenti elettrici

* Assicurarsi che la tensione della rete elettrica corrisponda alla tensione nominale riportata
sulla targa dell'apparecchio e che I'apparecchio sia dotato di messa a terra.

« Utilizzare esclusivamente prolunghe con sufficiente sezione trasversale.
L'apparecchio puo triturare i sequenti materiali:

* Qualsiasi tipo di ramo purché di diametro non superiore a 45 mm, a seconda del tipo e
della condizione del legno.

« Rifiuti di giardino come piante, che devono essere essiccate prima della triturazione e
alternate a rami per evitare di ostruire I'apparecchio.

L'apparecchio NON puo triturare i seguenti materiali:

* Vetro, metallica, plastica, pietra, ceramica, rami spessi, legno duro, pannelliin legno
spessi, indumenti, sacchetti di plastica, radici con terreno.

* Rifiuti quasi liquidi, ad es. scarti di cucina.
SUGGERIMENTI PER L'USO
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7. UTILIZZO

* Inserire il materiale nella tramoggia dal lato destro.

* In caso rami, ramoscelli e legno, triturarli appena tagliati, perché possono diventare molto
duri quando si asciugano.

* Rimuovere eventuali germogli dai rami, se non sono facili da triturare.

* Spegnere il motore e scollegare 'apparecchio dalla rete elettrica prima di pulire I'apertura
di scarico.

* Evitare I'accumulo di materiale triturato nell’apertura di scarico.
* |l materiale triturato pud ostruire I'apertura di scarico. Svuotare regolarmente il
contenitore di raccolta.
* Non triturare materiale di diametro superiore a 45 mm.
* |l diametro massimo dei rami puo variare a seconda della freschezza e della condizione del
legno.
* La triturazione di rifiuti di giardino umidi puo ostruire I'apparecchio. Per ridurre il rischio di
ostruzione, alternare rifiuti e legno.
* Materiali morbidi o rami bagnati possono venire strappati invece che tagliati. Questo
problema puo essere causato anche da una controlama usurata.
REGOLAZIONE DELLA DISTANZA DELLA LAMA
Per un funzionamento efficace, regolare la distanza tra la controlama e il rotore di taglio.
IMPOSTAZIONE DELLA DISTANZA
* Accendere |'apparecchio.
* Ruotare la manopola di fissaggio in senso antiorario per rilasciare la manopola di
regolazione.

* Ruotare la manopola di regolazione lentamente in senso orario per avvicinare la
controlama al rotore di taglio. Ruotarla finché dall'apertura di scarico non cadono sottili
trucioli di alluminio.

* Ruotare la manopola di fissaggio in senso orario per bloccare la manopola di regolazione.
SELETTORE DELLA DIREZIONE
L'apparecchio e dotato di un selettore della direzione che permette di rimuovere il materiale
incastrato. Se del materiale si incastra, arrestare apparecchio premendo il pulsante rosso (0).

Quando I'apparecchio si & arrestato completamente, modificare la direzione di rotazione
premendo la freccia corrispondente sul selettore della direzione, quindi premere il pulsante
verde (I) (nota: quando il selettore & in posizione di retromarcia, & necessario tenere premuto
il pulsante verde (I) manualmente).

Dopo aver rimosso l'ostruzione, arrestare 'apparecchio e riportare il selettore della direzione
nella posizione originale. Non usare 'apparecchio in retromarcia per lunghi periodi per evitare
il rischio di lesioni e danni all'apparecchio.
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8. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema
« L'apparecchio non si accende.

Possibile causa

« L'apparecchio non & collegato
all'alimentazione.

« Il cavo di alimentazione o la
spina sono difettosi.

« Altri problemi elettrici
dell'apparecchio.

+ Si @ attivata la protezione contro
il sovraccarico.

« La protezione della lama non &
fissata correttamente.

Soluzione

« Collegare I'apparecchio
all'alimentazione.

« Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

« Fare controllare I'apparecchio
da un elettricista.

« Attendere che I'apparecchio
si raffreddi e premere il
pulsante "ON".

« Fissare la protezione in modo
corretto.

« || materiale non viene triturato
correttamente.

- La controlama non é regolata
correttamente.

« Regolare la controlama.

«Viibrazioni o rumori eccessivi.

- Lalama & danneggiata.

«Lalama é bloccata.
« | dadi/bulloni sono allentati.

« Fare sostituire la lama da un
tecnico qualificato.

« Rimuovere ['ostruzione.

« Serrare i dadi/bulloni.
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9. SMALTIMENTO E RICICLAGGIO

Questo prodotto reca il simbolo relativo alla raccolta differenziata delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE). Cid significa che il prodotto
deve essere trattato nel rispetto della direttiva europea 2012/19/EU affinché
possa essere riciclato o smantellato per minimizzarne l'impatto sull'ambiente.
Per ulteriori informazioni, contattare le autorita preposte locali. | prodotti
elettronici non inseriti nel processo di raccolta differenziata dei rifiuti sono potenzialmente
pericolosi per 'ambiente e per la salute umana per la presenza di sostanze pericolose.
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10. GARANZIA

PREFAZIONE
Grazie per aver scelto questo prodotto. Facciamo del nostro meglio, nella concezione e
fabbricazione dei nostri prodotti, per garantire la massima qualita e soddisfare le esigenze dei
nostri clienti.

IMPORTANTE! LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI UTILIZZARE
QUESTO PRODOTTO, SEGUIRE LE AVVERTENZE SULLA SICUREZZA IVI ENUNCIATE E
CONSERVARLO CON CURA.

Gia all'apertura del pacco, vi consigliamo di verificare che ogni elemento che permetta il
montaggio del prodotto sia presente e, a tal scopo, fate riferimento alle istruzioni (pagina 2).
Se il prodotto dovesse essere danneggiato o dovesse presentare dei difetti, si prega di non
utilizzarlo e di riportarlo al negozio pit vicino.

Questo prodotto & destinato esclusivamente ad un uso esterno e non deve essere usato
all'interno di una costruzione in nessun caso.

Questo prodotto puo essere spostato all'interno di una costruzione solamente dopo averlo fatto
riposare 2 ore dall’'ultimo uso.

Vi ringraziamo per la vostra fiducia e speriamo che I'uso di questo prodotto vi dia la massima
soddisfazione.

Saremmo lieti di raccogliere i vostri commenti sul sito internet del negozio.

Garanzia
| prodotti STERWINS sono concepiti sequendo le pill esigenti norme di qualita, per prodotti
destinati al pubblico.
[ prodotti sono coperti da una garanzia di 3 anni a partire dalla data di acquisto. Questa garanzia
copre i difetti di fabbricazione e materiali.

* Nel caso del tosaerba Sterwins con struttura in acciaio zincato, la struttura € coperta da una

garanzia di 10 anni contro la corrosione.

In caso di guasto, si prega di consultare prima la pagina di risoluzione dei problemi (problemi
e soluzioni) nella brochure; se il problema continuasse a sussistere, si prega di rivolgersi al
negoziante pill vicino.
Il vostro negoziante fara il massimo per risolvere il problema.
Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi di ricambio non allungano la durata della garanzia
iniziale.
| quasti che risultino da un logorio normale o da uso improprio, non sono coperti dalla garanzia.
Cio include, tra 'altro, gli interruttori, i salvavita ed i motori, in caso di logorio.
Da notare che esistono specifiche clausole di garanzia valide in alcuni paesi.
In caso di dubbio, si prega di rivolgersi al vostro rivenditore.
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10. GARANZIA

In caso di reclamo che debba essere preso in conto dalla garanzia, ecco cosa si richiede:

* La prova di acquisto

* Che nessuna riparazione /o sostituzione di pezzi sia stata effettuata da terzi.

* Cheil problema non sia dovuto ad un normale logorio.

* (he la normale manutenzione sia stata condotta correttamente.

* Che i danni non siano dovuti da una regolazione erronea del carburatore.

* Che non appaiano forzature, che il prodotto non sia stato manovrato in maniera
inappropriata, usato in maniera non autorizzata o subito incidenti.

* Che non siano verificati guasti dovuti a surriscaldamento, dovuto dall'ostruzione del blocco
di ventilazione.

* Che nessun lavoro sul prodotto sia stato effettuato da personale non qualificato e non si sia
tentato di ripararlo in maniera errata.

* Che l'utensile/la batteria/il carica batterie non siano mai stati smontati o aperti.

* Che I'utensile/la batteria/il carica batterie non si siano mai trovati in un ambiente umido
(rugiada, pioggia, sommerso dall'acqua...).

* Che non siano stati usati pezzi di ricambio non adatti, pezzi non fabbricati da STERWINS,
qualora sia provato che siano stati causa del danno.

* Che l'utensile non sia stato usato in maniera inappropriata (sovraccarico I'utensile o uso di
accessori non approvati).

* Che nessun danno risulti da cause esterne, o corpi esterni come sabbia o pietre.

* Che nessun danno risulti dal non rispetto delle raccomandazioni di sicurezza e le istruzioni
per l'uso.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d’uso normali e per usi non professionali. Sono percio

esclusi dalla garanzia i prodotti usati da ditte di giardinaggio, enti locali e ditte che offrano il
noleggio a pagamento o il prestito gratuito di attrezzature.

104



11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI
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11. VISTA ESPLOSA ED ELENCO DEI COMPONENTI

N. DESCRIZIONE N. DESCRIZIONE N. DESCRIZIONE
1 Gruppo involucro 2-9 Cavo di collegamento 4-1 Piastra cappuccio terminale
1-1 Vite 2-10 | Copertura inferiore 4-2 Vite
1-2 Componente elettronico 3 Componente elettronico 4-3 Boccola in rame
1-2-1_|Interruttore 3-1 Vite 4-4  |(appuccio terminale
1-2-2_|Interruttore 3-2 Rondella anteriore
1-2-3 _|Protezione sovracorrente 3-3 Rondella 4-5 Vite
1-2-4 | Pannello interruttore 3-4 _ [Carbonio 5 Componente base
1-2-5 |Cavo di collegamento 3-5 Portaspazzola carbone 5-1 Base
1-2-6 | Cavo di collegamento 3-6 Perno 5-2 Piastra pressione cavo
1-2-7 | Cavo di collegamento 3-7 Gruppo cavo di collegamento| [5-3 Vite
1-2-8 |Cavo di collegamento 3-8 [Telaio 5-4  |Tubi del telaio
1-2-9 | Cavo di collegamento 3-9 Statore 5-5 Piastra pressione tubi telaio
1-2-10 | Cavo di collegamento 3-10 _ [Cuscinetto 5-6 Vite
1-2-11 | Cavo di collegamento 3-11__ |Rotore 5-7 Piastra pressione tubi telaio
1-2-12 |Cavo di collegamento 3-12 |Vite 6 Gruppo ruota
1-3  |Copertura inferiore 3-13 | Cuscinetto 6-1 Copri-ruota
interruttore 3-14 __ |Supporto anteriore motore | |6-2 Bullone
1-4 _ [Impugnatura 3-15_ |Dado 6-3  |Manicotto asse
1-5 Tramoggia 3-16_ |Spugna 6-4 Ruota
1-6 Involucro 3-17__[Spugna 6-5 Rondella piatta
1-7__ |Vite 3-18 |Spirale 6-6 _ |Dado
1-8 Dado 3-19 _ [Spugna 7 Gruppo piede
1-9 Vite 3-20  [Anello di sicurezza 7-1 Vite
1-10 _[Corona terminale 3-21 |Ingranaqgio grande 7-2 Piede
1-11_ |Spina 3-22 [Chiave di Woodruff 7-3 Dado
1-11-1 |Vite 3-23  |Asse ingranaggio 8 Gruppo contenitore in legno
1-11-2 | Molla di torsione 3-24 | Cuscinetto 8-1 Pulsante
1-11-3 |Copertura tappo 3-25 |Spugna 8-2 Asta pressione interruttore
1-11-4 |Base di fissaggio 3-26__[Involucro riduttore 83 Vite
1-11-5 |Spina 3-27 _[Dente interno 8-4  |Vite
1-11-6 | Copertura tappo 3-28 |Vite 8-5 Base pulsante
1-12__|Rondella 3-29 [Dente interno 8-6 _[Contenitore in legno
1-13__|Componente elettronico 3-30 | Meccanismo riduttore 9 Vite
2 Copertura inferiore 3-31__|Chiave piatta 10 Coperchio del motore
2-1 Vite 3-32_|Interruttore 11 Vite
2-2  |Piastra 3-33 _|Componente base lama 12 Piastra in gomma
2-3 Pannello fisso interruttore 3-34  |Manopola di regolazione 13 Piastra
2-4  [Componente interruttore 3-35 |Manopola 14 Lama
2-5 Vite 3-36 |Vite 15 Fascetta
2-6 Componente interruttore 3-37__[Cavo di collegamento 16 Tubo termoretraibile
2-7 __[Cavo di collegamento 4 (appuccio terminale 17 Chiave
2-8 Cavo di collegamento anteriore 18 Asta di immersione
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LYMBOAA

Awapdote To yyelpidio odnylwv

& B

i
=

S

Bpioketal o€ Aetroupyia

Xpnotpomoteite avOekTikd,
avtio\eBntikd mamouTola.

Oopdte €QapPUOOTA MPOCTATEVTIKG
, , pouya.
Kpardte Toug mapeupiokopEvouC Kai Ta

KATOIKiS1a paKpLd amd Tov Topéa KIvOUVaV.

@ Mn xpnotpomoteite 6av okahomdrt.

Kivbuvog - [Meplotpeqopieveq  Aeniec. Mpootacia  évavTl  EKTOEEUGHIEVOU
Mamnpeire ta yépa kat 1a nodia oac pakpid [P X4 VEPOU amd 6N TIC KaTeuBivoeC
and Ta avolypata, 6Tav To pnyavnua

?5““ Eyyunpévn otd8pun nynTikrig oy0oc
&)

A Anmevepyomouote Kat Bydhte To Buopa amo
= mv nﬁiZa Tpwv amé puBpton, kabapiopo 1 edv ) o
Eﬁ 10 Kah@B10 éxel pmepSeutei 1 éxel (UL, D Katnyopia Il - AmmAi povwon.
= . . ; . TuppOPPWVETAL PE T OETIKA
{, f} MNepipévete péypt va otapatioovy Teheiwg c E npg$U£;P aaqm)\siagmc EK X
-

ayyigete.

A Amoguvdéote apéowe amd Ty Tpogodooia M
pevpatog av 1o kahwdto el madet BAARN. P40 )\zlll

Oopdte  mpoOTATEVTIKA
TIPOOTATEVTIKG AKOTG

(Dopdte mpooTatevTikd ydvia.

Oukpavia

@@ P>

MEPIEXOMENA

1. Evbederypévn yprion

2. 08nyiec aoaheiag

3. Tvwpiote T0 mpoidV 0ag
4, Texvikéc mpodiaypagég
5. YuvappoAdynon

6. Aettoupyieg

0N Ta OTOIXElD TOU pNYQVAHATOC TPV Td

E Mnv  amoppintete \EKTPIKO
e€omiop6 oa otkiakd amoBAnta.

|

Xavipata gjs emonjpavon (P40)

TOUPYOUV OLOKEKOHUEVA €W TN

otaBepomoinon 1 ya 30 KOkAoug,

yoahd  Kal 0Tl emuoyxdvetal MP@TA,  KAOE

KUkAo¢ amoteheitat amd a mepiodo
\erroupyiag 40 deut. o€ OVOPAOTIKN
€000 10yVo¢ Kat wa mepiodo 60
QEUT. i€ TO pnXavnua xwpic goprio. H
Beppokpacia PETPIETAL OTO TENOG LaG
TIEPLOSOU i€ POpTiO.

OUOKEaaiag.

v 2Nuaven GupHOpP@WONG yia Ty ,®® Mpdotvn teeia: Avakikhwon

7. hertoupyia

8. Avtipetwmion mpoBAnpdtwy

9. Amoppiyn Kat avakukhwon

10. Eyyonon

11. AvaluTik amelkovion e katahoyo e§aptnuaTwy
12. AqAwon Zuppopewonc EK
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1. ENAEAEITMENH XPHZH

1. H mpodiayeypappévn ESH2-45.41 péyiotn 10x0¢ €10680u ToU NAEKTPIKOD TEPaXIOTH €ival
2800 W (P40). Auto o mpoidv mpoopiletal yia T peiwon BloamoikodopnoIpwy, VANKWY
0pyaviKwy amoBATwy amd KAmou o€ [KpOTEpa Tepdxia, Omw¢ GUNa, pikpd Khadid kau
YPpacidt kat xpnotpomoleitat o€ otabepr) Béon amé évav xeiploTh mou oTékeTal oTo ddmedo.

2. Autd o mpoidv dev mpoopiletal yia Tov TEPAXIOPO HETAAMKGV DAIKGV, TTETPWY, QIAAGY,
doxeiwv KA. i} pakakwv amoppippdTwv omwg sivar Ta amoppippata koudivag.

3. Autd To poi6v mpoopieTal povo yia IBIWTIKA Ama xprion Povo o€ pikpoue xwpoug. Eival
akatdMnAn yla epmopikég EQappoyEC 1 yia peyahiTEPOUS aVOLXTOUE XWPOUC Kat dev TTpEmel
Va XPNOIHOTIOLEITAL YIa OTTOLOSATIOTE GKOTIO GLOOPETIKG QMG TOV TTEPLYPAPOHEVO.
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

- YHMANTIKO!
AIABAXTE MIPOXEKTIKA TPIN AMO TH XPHEH
OYAAZTE 1A MEAAONTIKH XPHEH

lpogidomoinon? Mot jny empénete oe maidid, dtoa pe
HEWWHEVE QUOKEC, aloBTplakec i vonTikég 6uvarornr£c f e
EMewn eumelpiac kat yvwoewy 1 o€ dTopa jn eCOIKEWDHEVA e QUTEC TiG
0dnyieg, va ypnatuomotovv To pnydvrua.
Tamaidid dev mpemetva naiCouv pie To pnydvnpa. O kaBapiopiog kau
0UVTIPNOT TIoU A9OpoUY Tov YpoTr dev mpemetval yivoveal amd maidid.
Kparare Ta maidid kat Ta karotkidta (wa o€ aogalq amdotaon and 1o

v, , S , ,
Ot Tomikoi 1y eawrepikoi kavoviopoi pmopei va kaBopiCouv Ty eAdytom

NAWKia yia T Xprion Tou TEpayioty.

KATAPTIZH

a) AaBdote e mpoooyn Oheg Ti odnyiec. E¢otkeiwbeite pe ta xeipiotipia
kau T opBi Xprion Tou pnyavuatos.

B) My emtpéere moté oe maudid f dropia i Gotkelwpéva e QuTeg
Ti¢ 0dnyiec va ypnatyomotioowy o vy, Ot tomko kavoviapiof
mopet va emBaMou meplopiapid oTV NAIKia Tou XelpioTn,

Y) Exete umon aag ot o yetpiatic f o yproTg elvar amokAeloTika
unenBuvoc yia omolodrmote atlynpa 1 kivduvo mpokhnBei amévavti o€
(Ma Gropia i Ty meplouaia Toug,

MPOETOIMAZIA

a) Xpnawomoteite mpootaoia yia Ty axorj kat yuahid aogaheiag. Na ta
(opdte MAvTa Katd T A€rToupyia Tov unyaviaToc,
B) Otav ypnawomoteite To pnydvnia, gopdte mavrote yepd mamoutola Kal
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

Hakpu mavrehovt. Mn ypnotdomotoete To pnyavnpa SuméAnTot i otav
popdre avoiytd oavdahia. Amogelyete va gopdte gapdid polya kau
QVTIKEi{leva o KpépovTal 1 ypaBdrec.

y) O¢tete o¢ hertoupyia to pnyavnpa otn 8o mov éxel mpotadei kat povo

o€ otaBepn, eninedn emoavela.

0) Mn pnotpomoigite Tov Tepay1oTi o€ MAakO0TPWTO K EMPGveLa
xaikiou, 6mou kdmoto Ak mou exToéeleTal pmopei va mpokahéoel
TPaUaTIOpO.

¢) Mpw Tt yprion va BePaiwveote omikd 671 Ta eapTipata TepayIopoy,
Ta pimouhovia Toug Kat ahheg ouagicelc etvat aopakn, To mepiBhnua bev
ée1 (njuiéc kau Ta mpooTaTEVTIKA Kal ot orjTec va efvat o Béan Tou,
Avtikabiotdre gBappeva fikateatpapéva eCaptiata we odvoka
(Celyn, khm.), wote va dlatnpettatn loopponia. AviikaBioTdre Tig
KATEOTPAHNEVE 7} BUTAVAYVIOTEC ETIKETEC,

o)Mpw amd T yprian, Eéyyete TV mapox tpogodosiac kat 1o kahwlo
npoéktaonc yia evoeiCeic BAaPne 1y Bopdc. Av to kahwoto maBer fAapn
katd ) Oudpketa T xpriong, amoauvdéate To apéowg and T mpida.
MHN ATTIZETE TO KAAQAIO MIPINTO AMOXYNAEXETE AMO TO PEYMA.
Mn xpnotomonjoete To pnydvnpa o€ mepimwon @Bopdg i BAAPRE Tov
kaAwdiov.

() Mn ypnotpomoigite moté ™ ouakevrj drav Bpiokovtat koved dtopia,
16iw¢ maidd 1 karotkidia.

AEITOYPTIA

a) Mpotod ekkivioete o pnydvnua, e¢aogahiote 6t o Blapiog
Tpogodoaiag eivar ddeloc.

B) Eyete o mpdowmo Kat T 0wy 0ag Lakpid amd To Gvotypa el66dou
Tpogodooiac.

y) Mpoagyete va pnv mnatdoouy Ta xépta aag 1y Ao iéNog Tou owpaTog
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

1} Ta polya 0ag 0To £awtepikd Tou Bahdpiou Tpogodoaiag K Tou
ohaBnmpa ekpoptwan (Yhiotpa), 1 kovtd ot omolodmote kivoUpevo
Uépoc.

0) Monpeite mévta v 1opponia oac kau otabepd matnpua. Mnv
unepekTeiveate. Mn otéeote moté oe PnAGTepo eminedo amd tn fdon
T0U Inyaviiatog dTav Tpo@odoTete UNIKO 0To pnyavnpa.

€) 2TEKeaTe MAvTa O€ AmOOTACN amo TV TEPIoy EKKevwar; drav
Xpalomoleite auto o unydvnpa.

07)Otav Tpogodoreire Ukikd aTo prydvjia va €loTe npa oAy
TIPOOEKTIKO{ vat [in oupmepINBete koppdTia petdMov, métpec,
imoukdhia, kovoépBec i aMa Eéva avikeileva

) Av o pmyaviopoc Kom¢ ytumraet omolodifriote évo avtikeigievo f av
0 ydvnpa apyioet va kdvel omotovormote agUatko 60puBo f va
apouaIdCel kpadaapoug, amevepyomoifoTe apéow Ty myA toydos
TOU [INavnaTo¢ Kol EpIyiéVeTe va otapiatoel. Amoouvdéote T
unyavnpa amd v tpo@odoaia kai Adpete ta akohoua pétpa mpotod
EMAVEKKIVAOETE Kal B¢oeTe o€ Aertoupyia To pnyavnpa:

i) eAéyére yia (npuid,

i) EXT,‘EGWOT“"“ 1| €mokevdote TyOv e€aptipata mou éyouy madel

apn,

if)eNéyCre kat ogicte omotadimote eCaptiiata éouv Aaokdpet.

N) NV agijvete va ouoowpedeta Tepayiopévo ukik oty mepioy
eKKEvwong. Auto mopei va eumodioel T 0woTH EKKEVWON Kat va xel
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

LYNTHPHZH KAl AMOOHKEYZH

) Orav To pnxdvnua axwntomounBei yia ouvtrjpnon, emBewpnan,
amoBiiKeuan f yla Ty avikatdoTaan) Kamolou e¢apTiuatog,
MEVEYOTOLEITE TNV POy PEVATOG, AMOOUVGEETE T pnydvna
amo Ty Tpogodoaia kat e¢ao@aNioTe M Ta KIVOUEva épN
akivomotouvtal mpwe. AQRoTe To unydvnua va kpuwoeL Tpotou
Oleéayete emBewproelc, pubpioeic kAT, Luvnpeite To pnydvnua e
(ppovrida kat diatnpeite To kabapo.

B) An%enksvﬂe T0 {nxdvnpa o€ &npd pépog Kat 6mou dev minatdlouy
nadid.

Y) Aprivete mavta To pnydvnpa va KpuwoeL mpiv To amobinkeoete

0) Otav ouvrnpeite Ta iéoa Tepayiopod, AapBdvete umoyn mug
Tapoho mou 1) Aoy} peupiato eival amevepyomotnjievn egatia
T0U €0TEIKOU KAEWwHaTog aogaNeia, jmopel woTooo Ta péoa
Tejlayiopou val petakwnBoov.

¢) AvtikaBlotare ta gbappeéva ) yahaopiéva eCapTipata yia Aoyoug

aopaleiag. Xpnoomoteite jovo yvriota aviaMakTikd kal e¢apTipata.
or)lloté v mpoomaeite va mapakdprete To Kheidwpa dogaheiag Tou
TIPOOTOTEVTIKOU.
Emnpoo0etec 0dnyicc aopaleiac yia povadec pe e¢aptipata
ouAhoyi¢
Diakomrete T Aertoupyia Tov pnyavipatog mpiv GUVOECETE I
AQAIPETETE TOV OAKO.
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

LYLTAZIH

To unydvnua mpénmet va Tpopodoteital 1éow UOKEURC mapapiévovTog
peopatoc (RCD) e pevpia evepyomoinang mou Oev umepPaivel ta 30 mA.

LEPBIX

) Auto To nextpiko pyakeio kiimou mpémel va emokeudletal

QM6 KATapTIOPEVO TPOOWIKO EMOKEV®Y KAl POVO fie auBevTikd
avtaMakikd. Erot diatnpeitat n aopaic Aerroupyia Tov nhekpikol
epyaheiov.

B) Edv o kahwdto Tpogodoaiac éxet umootei PAGPn, Tote Ba mpémel
va avtikataoTalei amd Tov kataokeuaoT 1 Tov e§ouatodotniévo
avTimpoowmo a¢pPIC yia Ty amo@uyr KIvSuvav.

Y) Av xpeidCetat va avtikataotabiody ta kapBouvdkia, auto mpénel
va yivel amé eGIdIKevpIEvo TeVIKO emoKevwy (mpémel mvta va
avikadioTavrar kai ta 000 kapBouvdkia ouyypovwg).

MEIQZH TQN AONHZEQN KAI TOY @0PYBOY

[a va peiwaete T enidpaon ekmopmwv Bopufou kat dovioewy,

ieplopioTe 0 ypovo Aeroupyiac, XProWomole(Te KaTaoTdoic )\alroupyiac

Xaunhav dovioewv kat Bopifou kat opdte jiéaa aToptki¢ mpoaTaaia.
NapBdvete umoyn ta akdhoubla onpieia wote va ekayloTOMOIEITE ToUG
Kivdovoug amé ékBeon o€ dovaeig kat Bopupo:

1. Xpnawooteite To mpoidv povo 6mwg mpoopicetat amd to oyediaou Kau

QMmO QUTEC TIC 00nyiec.

2. Maogahiete 6t 1o €pyaleio €ivan o€ kahq katdotaon ki kahd
auvInpnpévo.

3. Xpnotuomoteite owotd mpooaptjiata yia kaBe mpoidv kau
OtaopahiCete ot eivar o€ Ko KatGoTaon,.
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

4. Kpavdre ogiyta amo Tic yetpohaBéc/mv emodvela hafng.

5. ZUVTNpeie auT6 T0 MPOLOV OUHGWVA JIE AUTEC TIC 00N yieg Kal
dlanpeite 10 kahd hmaopiévo (katd mepimtwan).

6. TlpoypapariCete TV épyacia oag £T01 WOTE va KATavepieTal 0 UYNAGC
apiBpoc dovaewv Katd Ty epyaoia o€ futa peyahdTepn YPOVIKI
OLdpKeLd.

Akopa Kt v yelpiCeate auto To oo GV e ONeG TIC amarTgelS

aopaeiag, e¢axohouBei va umdpyet kivduvog TpaupaTIoHol Kall UKWV

(nuiev. H kataokeur kat o oe0laopog autol Tov mpoiévtog suvendyovral

T0U¢ akoMouBoug Kivdivoug;

* MpoPMqpata vyeiag Ayw petadoong kpadaopwy, av To mpoiov
Xpnotyomoleftat yia mapatetayiéva dlaotrata, i av dev
XpnotHomoteitat kau/f d&v quvtnpeital owod.

* Tpaupamiayiol kat hikéc Cnpté amo Gpavan epyaheiwy i Sagviky
KpoUor) € KpUWpéva aVTIKeijieva katd T ypron.

* Kivbuvoc tpavpiatiopo kat uhkav {npiwv Aoyw ektivaéng
AVTIKEIPEVWY.

(oW ypnotpomotoete Tov Tepayiom), Ba mpémet va eéydete au ival

0Iyevog 0 Koghiac. Av éxet haokaper o Koxhiac, oTapaTioTe To pnyavnpa

Kat 0gi¢te Tov koyAia. AN, ot kpadaapiol fa aag mpokahégou

TPAUHQTIONO KATA TN AEITOUYia TOU [InavA oo,

EKTAKTH ANATKH

E¢otkelwBeite i T xpron autol Tou mpoidvtog pe T BorBela auto Tou
eyxelptdiou 0dnytev. Amopvnpiovedore Ti¢ odnyiec aopdhetag kat mpeite
TI¢ oyohaotikd. Etor Ba epmodiete Kvduvouc,

1. Naeiote mdvra o€ €ypryopon Katd T Xprion auto Tou mpoiovto,
€101 WOTE VO UMOPEITE VOl QVAYVWPIOETE KOL VAl XEIPIOTEITE EyKaipa
Toug kivdivou. Mia ypriyopn napépBaan mopei va eumodioe doBapo
TPAUpATIONO Kat {nyuid TNy 16tokTnoia.

14



2. OAHTIEL AXOAAEIAX

2. Edv umdpyet duakermoupyia amevepyomotqote kat amoouvdéate and
v Tpogodooia pelpatog. Emmpeyte Tov Eheyyo kat evdeyopéva
TNV MoKV ToU mpoiovTog amd évav e1d1kd emayyehpatia mpotol To
B¢oete mah o€ Aermoupyia.

YMOAEIMOMENOI KINAYNOI

Ak6pa kat v etpiCeate auto To mpoiov o€ GUPPwVia e OAEC TIC
amartoelc aopahelac, mapapévouy mbavoi kivouvol TpavpaTIoU®Y Kal
(nudv. Ot akdhouBot kivGuvot umopet va mpokuWouv o aUVGUAGHO e T
dopur} kau 1o oyédio autol Tou mpaidvTog;

1. MpoBArata otV uyeia wg amoTéNeajia Twy kpadaapwy av To mpoiov
XpalomoleiTal yla mapatetapiéva ouveyopeva dlaotipata fj av dev
exetxpnotpomotnBei f/kau ouvnpnBei owotd.

2. Tpaupatiopioi kat {npiéc oy 1dioktnaia Aoyw omaopévay
TIpooapTHATWY Kom¢ 1 SaQVIKIC KpoUONC 0 KPUUHEVA QVTIKEijiEVa
katd m xpron.

3. Kivduvoc Tpaupatiopod kat {nputég otnv tioktnoia amé avtikeipeva mou
mavrat,,

4. TMaparetapévn xpron autol Tov mpoidvtog ekBéTel To YelpLoTh
0€ HOVAGELC Kat [Imopei va POKAAETEL TO QaIvOLEVO Tou «AeuKoD
OaktOAou». [a val jelmaeTe Tov Kivouvo, gopdre yavria kat diatnpeite
Ta xépla oag Ceotd. Av eugaviatel omotodimote oUpmTwja <Aeukoy
daktohour, avaChtrate apéow tatptki) oupBouly. Ta oupmtwpata
\euKod SaKtohoun imopeiva elvat, Heta¢h dMawv, povdiaoa,
anwheta aiobnong, Huppriykiaopa, ToLmpata, movog, e¢aoBévnan,
aMolwaelg 0o Ypwja ) otV o) Tou déppiatoc. Autd Ta GUTTWHaTa
ouviBug eppaviCovtal ota daxtula, ota yépia fj atoug kapmod. 0
kivouvoc augdvetal o€ Yapnhéc GEpUOKpGOiEC.

ENIMPOXOETEL OAHTEY AZOAAEIAL TTATON HAEKTPIKO TEMAXIZTH
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

Mnv xpnotomoteite Tr ouoKeun yia S1aPOPETIKES XproELC amd Ti
mipo0PI(OpEVEC.

(Dpovrilsre T erlKérzc K1 TI mvakiOeg Thmov aTn GUOKEUN, Auréc
TepLéyouv anuavtikéc mhipogopiec yia v aogahela. Edv dev eivar
EVOVAYVWOTEC R AeimoUY, EMKOWWVATTE i€ T0 KaTdaTra ayopdc yia
QVTIKATdoTaoN,

Ot mpogidomotaelc, mpoguAadels kat ot 0dnyieg mou avapepovtal oto
mapov eyxelpidto odnyiwv dev umopodv va kahiouy oheq Tic mbavg
ouvBiiKeq kau kataotdoeig mou evdexopévac eugaviatodv. Mpénet va
yivel katavontd amé 1o yeiplotr 6t o mpoidv bev Olabétel kown
Noyik kat a0veon). Mpénet o yelploTrc va Ta emdeiéel 40N katd Ty
(MoOUOKEV i,

] glv amd T ekkivnon, e§aogahiote ot n cioodog Tpogodoaiac ivar
doeia.

[dvta popdte mpooTaaia yia Ty akor Kt Ta paria kat ydvria

katd T idpketa e Aettoupyiac.

To UNIKO e peyahuTepo prkog mou mpoedéxel amd Tov TepayoTh eival
mBavo va exagevdoviotei kaBag amoppopdrar amd Tic Aemidec,
Mianpeite anootaon aopaheiac.

BeBatcveote ot o1 ay10piEC Saepiopiol dev eivar KaNupIPEveC.

Na gopdre avBekTika umodrpaTa kau pakpid mavreAdvia katd m
\eroupyia Tov pnyavrparoc.

LYMBOYAH

- Mnv umepeteiveate. Aamnpeite ouveywe v 1oopponia, fefaiwveote
ndvra 0T1 0TékeaTe KaAd ¢ KeKMPEVEC EMAVeLEC.
Mepmatdre, v TpéyEte mote.
- Mn ouvdéete éva katwdlo mou éyet mdBet BhdBn oty Tpogodosia i
NV ayyiCete éva kahwdlo mou éxeLmabel BABn mpw to amoouvdéoete
amé v Tpogodoaia pedpiatoc kaBu umopei va épBete o€ emagr pie

116



2. OAHTIEL AXOAAEIAX

Uépn mou pépouv Tdon,

- Damnpeire Ta kahwdla enéktaong Hakpid amo Kvoupeva emkivouva
€apTiiuatampoc amoguy (Y oTa KaAwOLa Kl GUVENwG Enagiig
€ TPRpaTa mou (épouy Tdon.

lpogidomoinon!
Mnv ayyiCee kwoupeva emkivduva eGaptjiata mpuv
QMOOUVOEOETE TO HNXAVNHa amd T0 pEOHa Kl TP Ta KIvoUpeva
e€pTAaTA OTApATAO0UY TEAEINC VA KIVOOVTaL
- Mn Aetroupyeite mote To unydvnpa pe ENATTWpATIKG MPOOTATEVTIKG 1y
Bw%akioslc, 1| Ywpic ovokevéc aopakeiac 1y v o kahwdio el {npué
1| UOPEC.

LYLTAZEIZ

Amogedyete Yprion Tou pyaviiatog oe Goynuec kaipikéc ouveiike,
101kd dTav umdpyet Kivouvoc aoTpamay.

LYNTHPHZH

Mow Kt etd ano kade yprian eheéyyete To mpoiov ka ta aeaoudp (1 ta
mpooapTipata) yia @Bopéc kat (e, Edv anarteita, aviikataotiote T
HE véa G mepiypdgeTal aTo mapov eyyeipidio oénylwv Mpooéyete TiC
TENVIKEC AMaIT 0L,

Na yvwpiCete Tov kivouvo amé kivolpeva emkivouva e¢aptipata.

To mapakdo e§dptnpa autod Tou mpoidvrog pmopei va avtikataoTadei
am6 Tov katavahwtr. AviahhakTikd eivat diaBéaiyia oe évav
£¢0V010d0TNEVO avTImPOOWMO 1 amd TO THRA EGUINPETONG MENATAV
.

Mn xpnotuomoleite moTé KauaTiké ouoieC yia va kaBapioete Ta mhaoTikd
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2. OAHTIEL AXOAAEIAX

eCapipara.,

Mnv amoouvappiohoyeite moté To epyakeio kat nv ektekeite ot iblol
EMoKevéC 0To epyaNeio. H ouvtiipnon Kai n emokeur Tou mpoidvrog
MpémeL mAvTa va mpayuatomololvTal ano Kataptiopiévo enayyeharia o
£¢ouatodotnjiévo katdoTnjia oéppic.

Kpamfote Ta yépta kat Ta modta oag akpid amd Tic oméc, 0tav To
Hndvnja Bpioketat o€ Aertoupyia. Av T yépta aag ayyicouv Tig
TELOTPEQOievec Nemidec, jmopet val Kome(re Kat va umoaTeite coBapo
TPAUYATIONO.

leptypagn Ap. ovtélou A mpodiaypagéc
Aemida 8231-546302

MPOEIAOMOIHEH! Na v aocpa)\aa 0Ug TIpEMEL T

TPOOapTNHéVo BUajia o€ auTo To Mpoidy va cuvdeTal mavra oe
kahwdo enéktaon! To kahwdto enéktaan mpémel va eivat kardnho yia
ECWTEPIKI) Kprion e umodoyéc mou mpooTatedovtal and maihiopiata
vepou! EEampaMCare 0710 KaA@AL0 €€l povwon eNaoTikov
(>1.5mm’) eiva eukoyioto kau diabéel Bwpdion moduyhwponpeviou
(ovopaaia kwdikod (HOSVV-F) kau to prikoc Tou €ivar pieyalitepo amé
10

H péyion emrpemopevn avtiotaon Tou ouoTijiatog efvat Zmax<0.136 ()
070 onelo diemagng ¢ mapoxiic pedpatog Tou xpria. 0 yprotg B
npémetva e¢ao@ahioel, oupBoulevopievog Ty nhekTpIKT ETapEia, av
xpetddetal, wote 0 e§omNiopoc va auvdedei povo o mapoyyi pedpatog pe
[on 1} lkpdtepn avtiotaon and .

18



3. INQPIZTE TO NPOION ZAX

@ Xodvn mipwong

@ Naxomng Aertoupyiag
@ XepohaBn

@ Biopa tpogodoaiag 1oyHog
® Mox\og aopdhiong

@ Lwakomng epmpoc/miow
@ Mo miepiphnpa

@ Kahabi ouykpamnong
© 3xeletog Baong

@ Koupni pubpiong

@ Koupni otepéwong

19

@ Kahomtpa Siokou

@ Meupa tpogodooiag
@3Bida

@ Avtifetn Aenida

@ Poho komii¢
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4. TEXNIKEZ MPOAIATPAOEX

Movtého

ESH2-45.41

OvopacTiki Tdon, GuxvoTnTa

230 —240V~, 50 Hz

OvopaoTiki oYU 16660V

2800 W

Emloyn mpoypdppatog Aettoupyiag

2300 W, 2800 W(P40)

TayUtnta mEPIGTPOPIIC TOV KOMTIKOU PEGOV

50 min”!
Méy. S1aperpog KOmAG péy. méx: g 45 mm
Bapo¢ mep 19,2kg aprox.
21d6pn nxnTkng micong LpA 92.99 dB(A)
ABeBardtnta KWA 2,48 dB(A)
Méetpnpévn 6Ta0pn nxnTIKi¢ 1oYvog LwA 92.21 dB(A)
ABeBarotnta KWA 2.48 dB(A)
Eyyunpévn otd@pn nxnuikig oxvoc LWA
(Zop@wva pe Ty 2000/14/EK 6mog 95dB(A)

Tpomomo)Onke amo v 2005/88/EK)

Ot Tipég fixou éxouv kaBoplaTei o0PQwva pe Tov Kwdiko ehéyyou BophBou o mapéxetat aTo
EN 50434, xpnowpornotwvrag faotka mpotuma EN 1S0 3744 kat EN 1SO 11094.

Ta emimeda NNtk évraong yia o Xewploth pmopei va Semepdoouv ta 85 dB(A) kat
QmaALTOUVTaL PETPA WTOTPOOTAGIAC.

O avagepdpeveg Tipéc BopuBou eivar emimeda BopuBou kai dev amoteholv anapaitnta
aopahn emimeda epyaciag. Ot mapayovteg mov emmpealouy To MPayatiko emimedo ékBeong
otnv divapn epyaciag mephapPdvouy Ta YapakTnpIoTIKA TOU XWpou epyaciac, Tig ANEC
mnyéc BopuBou k.. dnhadn Tov apiBd Twv pnyavwv Kat AAe¢ mapaMnAeg dladikaoieg
kautn xpoviki didpketa katd Ty omoia ektiBetal évag xelptotrg atov B6pupo. Emiong to
emrpenopevo enimedo ékBeang pmopei va motkiel o0p@wva e T SikA oag xwpa. Autég

oL mnpo@opiec watdao Ba SleukoAUVOLV TOV XPHOTN TS UNXAVAC Va KAVEL Jia KaAUTEPN
a10A0ynon TwV KIVOOVWV.
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5.ZYNAPMOAOTHZH

MPOZOXH: Mpw npaypatomoioete omoladimote epyacia mavw oto epyaheio, fefaiwbeite oti
eival amevepyomoinpévo kal éxel amoouvdeBei amd T mpida.

1. TomoBetrote T0 Mavw mepiPfAnpa avdmoda mévw e emimedn emedavela. Metd, evBuypappiote
10 KaTw mMhaioto amd mavw. BeBaiwbeite 0T To kdTw mAaioto sivat mpooavatoAo|évo 6woTd.

2. 2uvdéate Ta modia, xpnotpomolavag Tig 2 Pidec. Bepaiwbeite 611 éxouv ooiel kahd.

3. 2uvdéaTe Toug TPOYOUC:

+ MlepdoTe To PmovAdvL Tou TPOXOU PEGA Ao TO XITWVIO TG ATPAKTOU.

+ [lepdoTe T0 PIOUAGVL TOU TPOXOU KAL TO XITWVIO TNG ATPAKTOU €A A0 TOV TPOYXO.

« TomoBetroTe o podéha 0To UMOUAGVL TOU TPOYOU, TPV TEPATETE TO MOUAGVL PéGa amd TO
mod1 ¢ Péone. Aopahiote To e éva madipddt. Befawbeite 0Tt 1o maipddi sivar o@iyTo,
aM\d 0 Tpoyo¢ mepLoTpéPeTal eEAeUBepa.

« Emavahdpete otnv GAn mieupd.

4. Aogaliote To KATW MAaiolo oTo mAvw mepiAnua pe T 4 Bidec. BePaiwbeite ot 6Aa Ta
eCaptpata sivat amoAUTw¢ 6Tabepd Kat €xouy 0QiSel EmapKwc.
5. TomoBetrote Tov kAdo meplouAoyrc.
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6. AEITOYPTIEX

MPOEIAOMOIHZH: Mpw ouvdéaete o mpoidv oty mpida, va PePaiwveote mdvra 6Tt eival
amevepyomoinpévo.

Av guvdéaete To mpoiov oty mpiCa e AVOIKTO TV SLaKOMTN, TO P06V Umopei va ekkivnBei
&agvika kai va tpavpatioteite coPapd.

AIAKOMTHZ AEITOYPTIAX

MPOXOXH: Mn xpnotpomoleite To mpoiov av dev pmopei va evepyomondei kai va
anevepyoroinBei and tov diakémtn. O ehattwpatikoi Slakomteg mpémet va avtikabioTtavral
am6 Toug eéouatodotnpévoug avtimpoowmoug a€ppig T STERWINS.

* [la va evepyomoloETe To MPOiY, matroTe To MPAsIvo Koupmi evepyomoinong (1).

* Tla va amevepyoTOL0ETE TO P0GV, TATHOTE TO KOKKIVO Koupmi amevepyomoinang (0).

MATHZTE A ENANAOOPA

* 0 kwntipac dlabétel mpootacia amd umepPopTwar). Av umeppopTwoEi, To mpoidv
QmevepyomolEiTal autopata.

* [la va evepyomoloeTe T MPOTOV petd amd 3 pe 5 Nemtd, matrote T0 Koupni enavagopdc.

* Tla va emaveKKIVAOETE TO TIPOIOY, T oTe To mpdoatvo Koupni evepyomoinong (1).

AIAKONTHZ EMNPOZ / MIZQ

MPOZOXH: Amevepyomoate Tov Tepayioth mpiv aldSere n Béon Tou diakomm epmpoc /
Tiow.

OEXH ‘

* 01 \enideg meploTpépovTal mpog Ta EUMPOC.

OEZH ‘

* OuAemideg meplotpé@ovtal avTioTpo@a yia va ameheuBepwoei Tuxov mayideupévo UKo,

0tav alddete Ty KatevBuvon mepIoTPOPC O€ ' (avaotpo@n), KpathoTe maTNEVO
TOV MPAGIVO S1aK6TTN AetToupyiag yia va meplotpagouy ot Aemideg. 0 Tepay1oth¢ oTapatd
autépata 6tav agrivete Tov dlakomtn Aertoupyiac.
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6. AEITOYPTIEX

IHMEIQZH: Na va tepayiotei éva peydho avTikeipevo, pmopei va amartodvtat moANaméq
AVAOTPOPES TNE POPAC TV Aemidw.

MPOZOXH: Na xpnotpomoleite mdvta éva dykiotpo i éva Pagdog fubiong mayidevpéva
QVTIKEIPEVA, WOTE va amotpanei o Kivouvog atuyxipatog. Na mepipéveTe mava va GTapaTr ol
TENEIWC 0 TEUAYIOTIC TIPIV EMAVEKKIVAOETE TO pnYdvnua.

KAAOZ MEPIZYAAOTHZ

MPOXOXH: AnevepyomolroTe Kat amoouvéaTe To mpoiov amd v mpila mpiv TomoBeToETE Kat
TIPW aQaipéceTe Tov KAdo meplouAhoyng.

* Na eNéyyete ke d0o wpeg av Aertoupyei owotd n evbaspdion, yia va fePaiwbeite o1l
\erroupyei e ao@ahela To mPoiov.
* Mnv emyelprioete moté va mapakapete v evdaopalion.

MOXAOX AXDANIZHE
Navw Béon:

* 0 kddog meplouNoyn¢ eival aopaNiopévoc.
Kdtw Béon:

* 0 kddo¢ meplouNoyn¢ eival amac@aNopévoc.

To mpoidv dev pmopei va evepyomoinBei av o poxAd¢ aspahiong sivar amaspaliopévog. Av
anac@ahiotei o kddog meptouAoyi katd T Aeitoupyia, T0 mMpoidv Ba oTapatioel autopara.

KAAYMMA AEMIAAX

MPOZOXH: Mpw avoiéete 1o kANuppa g Aemidag, Peaiwbeite oTi To Mpoidv eivat
amevepyomotnpévo kat amoouvdedepévo amd v mpila.

Mpw avoiete To kAAvppa ™G Aemibag, PopéoTe MPOOTATEVTIKA ydvTial.

Ot hemidec dev akvntomotodvTal apéows poNig amevepyomotnBei To pnydvnua. NMepipévete
péypLva oTapathoovy OAa ta eéapthpata.

* Av mayidevtolv dUokoAa LAIKA 010 mavw mepiBAnua, agaipéote Ta avoiyovtag To KaAuppa
¢ Aemidag.
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7. AEITOYPTIA

NPOOXH:

* Mpwv ekkvioete To mpoidv, PePatwbeite Ti 0 BAAapo¢ Tpogodoaiac sivar ddetoc.

* Kpatiote 10 mpoowmo Kat 1o 66a 0a¢ Hakpld amd to dvolypa tng £1066ov Tpopodoaiac.

* Mpoaéyete va punv minatdoouy ta épta oag 1 Ao PéNOG Tou 0wHAToC f Ta polxa 6aC 0TO
€0WTEPIKO TOU Bahdpou Tpo@odoaiag, aTov aywyd amdppLPng, 1 kovtd o omolodrimote
KIVOUEVO PEPOC.

* Av 0 unyaviopdg KomA¢ XTumm ol omotodrmote Eévo avTikeipevo 1y av To mPoidv apyioel va
kévet omotovérimote aguatko B0puBo 1 va mapovatdlel kpadaopoug, amevepyomolroTe
ApEOKS TNV TINYI 10XV0E TOU TIPOTGVTOC KAl TTEPIHEVETE VA OTAATHOEL.

* Amoouvdéate amo Ty mpida Kai emBewproTe yia (nuié fj o@apara.

* Mpwv amd ™ Aetroupyia, yupioTe Tov pubpIOTIKG KoyAia, £T01 WoTe va ameheuBepwBoly
TUX6V Eéva owpata mov pmopei va epmodiCouv Tov KUAvOPo Komm¢ kat T Aemida.

* Evepyomotote To epyalio Kat yupioTe Tov puBpioTikG koyia. Oa mpémet va akoiTe Tov
KOAIvdpo Kommr¢ va ayyiel T Aemida.

* 0 tepaytotnc 6a mpémet va Bydder pikpd petaMikd pviopata. Z@iéte Tov puBoTikG koyhia
kau BePaiwBeite 0Tt éxel ogiet n Aemida.

ZYNAPMOAOTHZH TOY NPOIONTOX
Navw og otabepn, enimedn emedvela. Mnv TomoBeteite 10 mPoi6v oe £6apog (i€ XahikL.

Epyaoreite o€ aopali andotaon (toudyiotov 2 PETpwY) pakpld amo Toiyoug fj dAa
aVTIKEipeva.

MPIN ZEKINHZETE, BEBAIQOEITE OTI:

* Aev éxouv umooTei {nptd ta kahwdia suvdeong. Av umapyouv kopipata 1 oxioipata,
OTOAPATAOTE TN AEITOUPYIa KAl QVTIKATOOTAOTE Ta E§aPTAHATA ApEOWC.

* Aev umdpyet Kapia {npd oo mpoidv Kat GAeg ot Pidec eival o@typéve.
* To mpoiov €xe1 cuvappoloynOei 0woTa kal MARpwC.
EAéy€te T ouvdeon pe tnv mpia:
* BeBawbeite 0tin Tédon e mpiCag avioTolyei 0TV 0VOUACTIKA TN 0TNY Mvakida Tou
TIPOIOVTOG Kal OTL TO TIPOTOV €ival YElwpEVO 0WOTA.
* Xpnotpomotjote Ovo KaAwSIa TPoéKTaonC emapkolg SLATOpRC.
0 tepaytoti¢ pmopei va emeepyaotei Toug akoAovBoug TUMOUC UAIKWV:

* ‘0o Ta €idn kKAadiov péxpLTn péyiotn didpetpo Twv 45 mm, avahoya pe Tov TUTTO Kal Ty
katdotaon Tov E0Nov.

* Zepd umoAeippata KMy, Omw¢ YuTd, Ta omoia Ba mpémel va amoénpaivovTal mpw amé Tov
TEPaXIOP0 Kat va evaAhaooovTal pe KAadid, woTe va Unv PmAoKAPEL 0 TEPAYIOTAC.

0 tepaytotiic AEN pmopei va eme€epyaotei Toug akoAovBoug THmoug UMKWY:

* Tvai, pétalho, maoTiko, métpa, KEpapIKO, xovtpd Khapid, okAnpd E0No, E0AveC MAdkeg
peyahou mayou, mavi, MaoTikéG TOAVTEC, piCeC pe Ywa.

* AnoBAnta og oxed0V peuaTh KatGoTaon, m.y., amdBAnta Koudivac.
IYMBOYAEZ AEITOYPTIAX
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7. AEITOYPTIA

* Tpogodotrote 10 UAIKO péaa otn yodvn Tpopodoaiac amd tn de€id mevpd.

* Tia peydha kat pikpd kKhadid kai EVo, Tepayiote Ta apéowg HoNg Ta KOYeTe. Av Eepaboly,
pmopei va yivouv moA0 akAnpd.

* Agaipéote Ta meupikd Khwvdpta amé ta kKhadid, av dev tpogodotolvtal e0KoAa.

* AmevepyomolioTe T POTEP Kal amoouvdéaTe To mpoiov amd v mpida, mpwv kabapioete To
dvotypa amofoAic.

* Mnv agrivete va ouaowpeVETaL TEPAYIOPEVO UAIKO KOVTA 0TO dvolypa amoBong.

* To dvotypa amoBor¢ pmopei va gpdget amd tepayiopévo uhiko. Aderdlete TakTika tov kddo
ouMoyn.

* Mnv tepayilete uhikd mou éxouv peyahutepn amd T péyloTn SIapETpo Twv 45 mm.

* H péytotn didpetpog Twv kKhadiov pmopei va dlapépel, avdloya pe Ty Katdetaon Tou
&0hou kai oo YAwpo ival.

* 0 TepaxIopo¢ uypwv uMoAEIpATWY Kiimou Pmopei va gpddel Tov Tepaytoth. Ma va
neplopioete v mbavotnTa EPepagng Tou mpoiovtog, va evalAdooeTe Ta amoppiypata pe
Koppdtia §0Ao.

* Ta palaka vhikd kat ta peypéva khaptd pmopei va ox10To0v avti va Komoov. Autd To
mpoBAnua pmopei emiong va dnuioupyndei av éxet pBapei n Aemida.

PYOMIZH ANOXHZ THX AEMIAAX

Mo amoteheopatikn Aettoupyia, puBpiote TV avoyr avapeoa otn Aemida kat Tov KUMvOpo
Kommn¢.

PYOMIZH ANOXHZ

* Evepyomoujote to mpoiov.

* [upiote Tov KoyNia ouykpdTNONG APLOTEPOOTPOQA yia va ameheuBepwOei 0 puBpIoTIKAG
koyNia.

* Tupiote apyd de€16aTpo@a Tov puBHIOTIKG Koy ia yia va petakivioeTe T Aemida mio kovtd
oTov KOhvdpo Ko lupiate Tov koyhia, péxpt va apyicouv va mégtouv Aemtd pviopata
ahoupviou amé to dvotypa amoBoAic.

* [upiote Tov koyNia ouykpdtnong de€160Tpo@a yla va KAEWWOETE Tov puBLLOTIKG KoyMia.

AIAKONTHZ ANALTPOOHX

0 tepaytotnig dtaBétel dlakomtn avastporic, WOTE va SleVKOADVETaL N AMOPAKPUVOT UAIKOU
mou éxel mayibeutei oto pnydvnua. Av maytdeutei UAIKO 6TO PnXavnia, GTOATHOTE TO TIPOIOV,
TIATWVTAC TO KOKKIVO Koupmi amevepyomoinong (0).

Mo otapatioel Teheiwg To mpoidy, aANGETe T Qopd MEPITTPOPRC, MATWVTAC TO AVAGTPOPO
BéNog aTov dlakdmTn avaaTtpo@ng Kat meéfovtag To mpdaivo koupi evepyomoinang (1)
(Znueiwon: To mpdotvo koupni evepyomoinang (1) dev mapapével atn Aertovpyia avaoTtpo@ric,
Ba mpémel va KpatroeTe MATNEVO TO KOUT).

MoMi¢ amopakpuvBei To umhokapIopévo VAIKO, OTAPATAOTE TO TIPOIGY KAl EMAVAPEPETE

ToV O1aKOTTN avaoTPoPRC TNV apxIKn B€on. Mn ouveyilete va Aertoupyeite To mpoidv
avdotpo@a, S10T UMOpPEL va TPAUNATIOTE 0 XEIPIOTAC 1} va uMooTel {niid To TPoiov.
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8. ANTIMETQMIZH MPOBAHMATQN

MpoAnpa
« To mpoidv dev {ekivd

M@avn awtia

« Amouaia o0vdeong otnv

TPOPodosia pedpaTog

« To Kahwdto pevpatog 1 10

Boopa gival ENaTTWpATIKG

« ANo nhekTpikd eAdTIW A 0TO

Tipoiov

« 'Exe1 evepyomoinBei n mpootacia

UIEPOPTWONS

« To mpootatevtik Aemidag dev
éxel otepewbei owoTd.

Moon

« Juvdéate oTnv Tpopodooia

pedpatog

« Empéyte Tov éeyyo amd évav

€161K0 NAekTpoAGyO

« Empéyte Tov éeyyo amd évav

€161K0 NAekTpoAGyO

« Mepipévete £wg 0Tou To MPoIOV

KPUWOEL KAl ATHOTE TO Koupi
«ON».

+ YTEPEWOTE TO POOTATEUTIKO

0wotd

« To UNIKO Tepayiopo dev
koBetat kaBapd

« H avtiBetn Aemida dev éxel
pubpiotei owotd

« PuBpiote T avtiBetn Aemida

« YnepBoAikoi kpadaopoi f
80pupoc

« H\eniba éxel Onud

« Neniba pmhokapiopévn
« Ta pmouhdvia/ot dlakomTeg sivat
\aokaplopéva

« Evag motomoinpévog Texvikog

TIPEMEL VA QVTIKATAOTHOEL TN
Aemida

« AgaipéaTte auto mou dnpoupyei

T0 UMAOKGPIOHA

« 2¢i€te Ta pmouAdvia/Toug

Slakomreg
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9. ANIOPPIWH KAl ANAKYKAQZH

Auté To mpoidv dtabéter orjpa yia Ty Eexwptatr) cuMoyn Kat dtahoyn amoBAfTwy
€160V nhekTpikol Kat nAektpovikol e€omAiopol (AHHE). Autd onpaivel, mwg n
eme€epyaoia Kat amoouvappoldynan evog Tétotou mpoidvog Ba mpémel va mnpoi
TI¢ amaithoelg e Evpwmaikic 08nyiag 2012/19/EE, yia v ehayiotomoinan g
APVNTIKNG EMimTwong oto mepiBAlhov.

la meploodtepeg mnpo@opies, 6a¢ MAPAKAAOUPE VA EMKOWWVAOTE PE TIC TOMKEG N
TEPLQEPEIOKEC apxeC. Ta nAektpovikd mpoidvta mou dev ouMéyovtal {exwplota oulte
nepthapBdvovtar oy diadikacia draloyn €ival duvnTikd emkivouva yia To mepiBalov Kal
v avBpwmvn vyeia, AOyw Tne mapousiag EMKIVOUVWY OUGIGV.
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10. EITYHZH

EIZATQrH

2ag euyaplotoupe mou emAéEate autd TO TPOT6V. Ze 6,TL popd To 0XEIA0HO Kal TV KATAOKEUT
TWV TIPOIOVTWY pag, kAvoupe ta mAvta yia va eyyunBoupe v dpiotn motétnta mou Ba
QVTAMOKPIVETAL OTIC AVAYKEC TWV KATAVAAWTGV.

IHMANTIKO! MAPAKAAQ AIABAXTE TO MAPON ErXEIPIAIO MPIN TH XPHXH
TOY MPOrPAMMATOL, AKOAOYOEIXTE TIX MPOEIAOMOIHZEIZ AXOAAEIAZ MNOY
MEPINAMBANEI KAl OYAAZTE TO MPOZEKTIKA.

Ano ™ otiyun mou Ba avoiete ™ ovokevaoia, oag cupPouvleboupe va eNéyéete otl bev
\eimel kavéva amd Ta eaptApata ouvapuoAdynong Tou MPOIOVTOC, Yia TV omoia mpEmel va
akohouBroete T 0dnyieg xpriong. (oehida 2)

Av 1o mpoidv éxet BAABN f mapouaialel avwpahiec, mapakaheiode va pnv o xpnotpomolnoeTe,
aA\d va To QEPETE 0TO MO KOVTIVO 0a¢ KATAoTNHA.

To mpoi6v auto mpoopiletat amoKAEIOTIKA yia eWTEPIKN Xprion Kat dev EMTPEMETAL 08 Kapia
TEPITWON N Xprion Tou EVToC KTnpiov.

To mpoidv avto pmopei va tomoBetnBei evidg evog knpiou, povo agou éxouv mapéNdel G0 wpeg
amo6 Tnv Teheutaia xprion.

24 EUXAPIOTOUHE Yia TNV EUMIETOGUVN 0ag Kat eAmiCouple va peivete MARPWC LKAVOTTONUEVOL
amd T Xprion Tov mpoi6vToc.

Oa yapoupe va AaBoupe ta oX6AMd 0a¢ 0TV L0TOOENOA TOU KATAOTHUATOC,

Eyyonon

Ta mpoidvta STERWINS éxouv oxedlaotei oUp@wva pe Ta uPnAdtepa mpoTuma moldTnTag yia
Tipoi6vTa mou mpoopidovTal yia To Eupl Kowo.

Ta mpoidva autd kaAumTovtal pe eyyonon 3 xpovawy, n omoia §ekva amé v nuepopnvia
ayopdc. H eyyonon autr kaAOmTel OMa Ta ENATTONATA Ao AMoPn KATAGKEVAC 1} UNK®V.

* Av ayopdoete xhookomTiko Sterwins pe opo@ry amd yahBavi(é atadMi, n opo@ kahumTeTal

amd eyyonon 10 xpovwy kata e diappwang.
Temepimtwon BAang, avatpédte mpwra otn oehida avuipeTwmong mpoPAnpdtav (mpoPAjpata
kat Auoeic) Tou guAhadiov. Av to mpoBAnpa e§akolouBei va undpyel, mapakahe amevbuvbeite
070 KOVTVOTEPO KATAOTNLA.
To katdotnpd oag Ba kdvel Ta mavta yia va Bpet tn Avon.
O1 emoKEVES Kal 1) QvTIKATAOTAON PEPWY €V GUVEMAYETAL TV EMEKTAON TNE ApXIKAG didpKelag
TNE Eyyunong.
BAdBe¢ Moyw guatoloyikic Bopdg i Adyw akatdMnAng xprong Tou mpoidvtog dev kaAmovTal
amo v eyyonon.
e autd mephapavovar, petach AAw, ot SlakomTeg, 0 SlakdmTng aspaleiag Kat oL KIVNTHPEC,
o€ mepimtworn eBopdc.
Eyete umoyn 6t umdpyouv E181Koi GPOL EyyONONG YIa CUYKEKPILEVEC XWPEC.
e nepimtwon ap@iBoliag, oupPoulevBeite To onpeio mwAnorg oac.
Mpokepévou va AngBotv umon adloeig oXETIKES Pe TV eyyOnon, amartodvTal T mapaKaTw:

* Mapoyn anddeiéng ayopdc.
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10. EITYHZH

* Amoucia emoKevav fi/Kat avtikatdotaong oTa pépn Tou amd Tpito.

* Na pnv evBuvetat yia to mpoBAnua n puatodoyiki ¢bopd.

* Na éyouv ekteheotei 0pBwg 01 amartodpeve Epyacies GUVTAPNONG Kal EMOKEVAC.

* Amousia pBopdc we amotéleapa havBaopévng puBiong Tou e€agpwnpa.

* Amougia adé€lou, akatdMnAou xelptopo0, pn e§ouctodotnpévng Xprong 1 aTuxnudToy.

* Amougia pBopdg Aoyw umepBéppaveng w¢ amotéleapa gpayic Tou efagplotripa.

* Kavei¢ avelbikeutog va pnv éxet aoxoAnOei pe o mpoiov Kat va pnv €xouv emiyelpnBei
\avBaopévec emoKevEC.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optiotic va pnv €xel amoouvappoloynbei i avoiyTei.

* Kavéva epyaheio/pmatapia/@optiotic va pnv éxel ektebei moté o vypd mepiBdMov
(vypacia, Bpoxn, mTayon o€ vepo...)

* Na pnv éyouv xpnotpomonBei havBaopéva efaptipata 1 efaptpata mov dev Exouv
kataokevaotei amd tn STERWINS, ta omoia euBivovtal yia tn eBopd.

* To epyaleio va pnv €xet xpnotpomotnBei akatdAnAa (umepeoptwon Tou epyaleiou 1 xprion
1N eyKEKPILEVOV EapTNATWV).

* Amougia {npiwv Aoyw e§wtepIkav mapayovTwy 1 {Evwv 0WUATWY OMIWE AULOG I TETPEC.

* Amougia {npiv Aoyw pn CUPHOPPWENG e TIC CLVOTAGELC aoPaleiag Kat TIC 00nyiec xpriong.
Tompoiov mpémetva pnoIUOTIOLETaL UTTO KAVOVIKEC GUVOIKEC XPRONG KALYLA U EMAYYEAUATIKOUC
okomou¢. Emopévwg, e§aipolvtal amé Ty mapovoa eyydnan ta mpoidvTa mou XpnotpomolodvTal
amo eTalpeie SlapopOWONS KAMWY, TOMKEG KOWOTNTEC, KABWCE Kat TpoidvTa mou mpoopilovtal
yla evolkiaon emi minpwpn 1/ yia eENedBepo davelopo.
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11. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EEAPTHMATQN
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11. ANAAYTIKH ANEIKONIZH ME KATAAOTO EZAPTHMATQN

OEXH |MEPITPAQH OEXH |MEPITPAQH OEXH |MEPITPAQH

1 JUyKpoTNUa aTPAKTOU 3 HAekTpOVIKG OTOIYEID 4-3 | Xahkivog TpiBéag

1-1 Bida 3-1 Bida 4-4  |MmpooTIve TEpUATIKO MWHA
1-2_ [H\ektpovikd oTolyeio 3-2  |O\avtla 4-5  |Bida

1-2-1 [Aakémng 3-3  [OAdvtla 5 E¢dptnua Baong
1-2-2 | Aakémng 3-4  |KapBouvdki 5-1 Bdon

1-2-3 [Ao@d)ela umepévtaong 3-5  |YnktpoBrkn 5-2  |MAdka micong kahwdiov
1-2-4 [Nivakag SakonTwy 3-6  |Meipog 5-3  |Bida

1-2-5 |Kahwdio ouvdeone 3-7 | Zuykpotnpa kahwdiou 5-4 | Ywhnvwrd mhaiclo
1-2-6 | Kahwdio ouvdeone ouvdeong 5-5  [Maka micong owAnvwtoy
1-2-7 _[Kahadio guvdeang 3-8 |Mhaioto mhaigiou

1-2-8 [Kahadio guvdeang 3-9  |Xtdropag 5-6 _ |Bida

1-2-9 _|Kahwdio ouvdeone 3-10 __|Poulepdv 5-7  [Maxa micong owAnvwtod
1-2-10 [Kahadio guvdeang 3-11__ [Pdtopag mhaigiou

1-2-11 [Kahad1o guvdeong 3-12_ |Bida 6 JUYKPOTNA TPOXOU
1-2-12 [Kahadio guvoeang 3-13 _ [Pouepdv 6-1 Kamdxi tpoyo0

1-3  |Kdtw kdhuppa dakomtwy | 3-14  |MmpooTvé oToiygio 6-2  |Mmouhdvt

1-4 | XeipohaBn OUYKPATNONG HOTéEP 6-3 | Xitwvio d€ova

1-5  |Xodvn 3-15 |Naipddt 6-4 _ |Tpoxd¢

1-6  [Sopa 3-16__ [Podéha 6-5  |Emimedn podéha
1-7__|Bida 3-17__[Podéha 6-6  |Maipddt

1-8  [Na&ipddt 3-18  [FAika, 7 YuykpOTNUa MOSIWY
1-9  [Bida 3-19  |Podéha 7-1__ |Biba

1-10__ [Teppatikd otoysio 3-20  |TkpoBep 7-2 |Nodt

1-11__|Tdma 3-21  [Meyaho ypavall 7-3  [Na&ipadt

1-11-1 [Bida 3-22  |Huikukhikn 0@iva 8 Kddog

1-11-2 | EAatriplo otpéync 3-23  [ASovac ypavaliod 8-1 Koupmi migong

1-11-3 | Kamdki tdmag 3-24 _ [Pouhepdv 8-2  |Qotpio diakomtn
1-11-4 [X1abepn Bdon 3-25 [Podéha 8-3  |Bida

1-11-5 [Tdma 3-26 |MepifAnua pewtipa 8-4  |Bida

1-11-6 |Kamdk1 témag 3-27 _ [Eowtepikn 060vTwon 8-5 Bdon koupmiol migong
1-12_ |OMavtla 3-28 [Bida 8-6  |Kddog Eodwv

1-13 | HAektpovIKO aTolyEi0 3-29  [Eowtepikn 060vTwon 9 Bida

2 Katw kdhuppa 3-30 [Mnyaviopéc peiwtipa 10 Kduppa potép

2-1 Bida 3-31 _ |Enimedo kheidi 1 Bida

2-2  [Maka 3-32 [MakomTng 12 EXaoikn mhdka

2-3 _ |J1abepde diakoming 3-33  |Bdon Aenidag 13 [Mdka

2-4 | Nak6mTng 10x00¢ 3-34 | PuBuioTikdC Koyhiag 14 Aemida

2-5  [Biba 3-35  [Koyhiag 15 Aepatikd kahwdiou
2-6 | Makommg oyvog 3-36_ |Biba 16 |OeppodiaoteMopevog
2-7_ |Kahodio aivdeang 3-37 | Kahoydio alvdeang owhivac

2-8  |Kahwdto olvdeang 4 MmpooTivo Tepuatikd mopa | {17 Khetdi 000@iéng

2-9  |Kahwdto auvdeong 4-1 MM\dka Teppatikoy mwpatog | |18 PdBdog Bubiong

2-10  |Kdtw kdhuppa 4-2  |Bida
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SYMBOLE

Przeczytaj instrukcje obstugi

& B

Trzymaj osobr postronne i zwierzeta
domowe z dala od strefy zagrozenia.

i
=

Niebezpieczenstwo — Krecace sie
ostrza. Gdy maszyna jest wiaczona,
rece i stopy trzymaj z dala od otworéw

S

Przed regulacja i czyszczeniem lub
jesli przewdd zaplacze sie lub zostanie
uszkodzony wylacz urzadzenie i

T wyjmij wtyczke z kontaktu.
f"\ Przed  dotknieciem  podzespotéw
G urzadzenia odczekaj, az wszystkie sie
stop  Catkowicie zatrzymaja.

Jezeli przewéd zasilajacy zostanie
uszkodzony, nalezy ~ natychmiast
wyjac wtyczke z kontaktu.

Nos srodki ochrony oczu i ochronniki
stuchu

Nos $rodki ochrony oczu i ochronniki
stuchu

Ukrairiski znak zgodnosci

¥

D@ P

SPIS TRESCI

1. Przeznaczenie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczeristwa
3. Poznaj swoje urzadzenie

4. Specyfikacja techniczna

5. Montaz

6. Funkcje

3
R
®

No$ solidne obuwie z podeszwami
antyposlizgowymi.

Nos dopasowana odziez ochrona.

Nie uzywac jako stopnia.

Ochrona przed zachlapaniem woda z

IPX4 wszystkich kierunkow.
D L Gwarantowany  poziom  mocy
9 5 & akustycznej 95dB
D Klasa Il — podwdjna izolacja.
Spetnia  odpowiednie  normy
C € bezpieczeristwa WE

132

Urzadzen elektrycznych nie nalezy
wyrzuca¢ razem ze zwyklymi
$mieciami domowymi.

)¢

Maszyny oznaczone (P40) pracuja

P40 nieregu?,arnie az do stabilizacji lub
Erzez 30 cykli, zaleznie od tego,
téry warunek zostanie spetniony
jako pierwszy. Kazdy cykl sktada
sie z okresu pracy ze znamionowa
mocg wejsciowa, trwajacego 40 s
oraz z okresu trwajacego 60 s, w
czasie ktdrego maszyna pracuje bez
obcigzenia. Temperatura jest mierzona
na koniec okresu tadowania.

,/ e Zielony punkt: recykling
\ opakowania.

7. Uzytkowanie

8. Rozwigzywanie probleméw

9. Utylizagja i recykling

10. Gwarancja

11. Rysunek rozstrzelony z listg czesci
12. Deklaracja zgodnosci WE



1. PRZEZNACZENIE

—_

.Maksymalna moc wejéciowa rozdrabniacza elektrycznego ESH2-45.41  wynosi
2800 W (P40). Urzadzenie jest przeznaczone do rozdrabniania na mniejsze kawatki
biodegradowalnychorganicznych odpadéw ogrodowych takich jak liscie, mate gatazki i
trawa oraz do uzywania stacjonarnego — do obstugi przez operatora stojacego na ziemi.

2. Urzadzenie nie jest przeznaczone do ciecia kawatkéw metalu, kamieni, butelek, puszek itp.,

ani tez do rozdrabniania odpadéw migkkich takich jak odpady kuchenne.

3. Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku prywatnego i domowego o matej intensywnosciina

niewielkich powierzchniach; nie nadaje sie do zastosowan komercyjnych lub na wigkszych

powierzchniach i nie powinno by¢ uzywane do celéw innych niz opisano.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

- WAZNE!

PRZECZYTA) UWAZNIE PRZED UZYCIEM
ZACHOWAJ NA PRYSZ0SC

Ostrzezenie! W nastepujcych przypadkach nigdy nie

nalezy pozwala¢ uzywac teqo urzadzenia: dziedi, osoby o
ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub psychicznych, osoby bez
odpowiedniego doswiadczenia lub wiedzy oraz osoby, ktdre nie
zapoznaty sie z niniejszq instrukga,
Dzieci nie powinny bawic sie urzadzeniem. Dzieci nie mogg bez nadzoru
wykonywac czynnosci zwiazanych z czyszczeniem  konserwacja.
Dzieci i zwierzeta domowe nalezy trzymac w bezpiecznej odlegtosci od
urzadzenia,
Prawa i przepisy miejscowe moga okreslac minimalny wiek niezbedny
do uzywania rozdrabniacza.

SZKOLENIE

) Prosimy uwaznie przeczytac ponizsza instrukgje. Nalezy zapoznac
sie z elementami sterujacymi i metodami poprawnego uzywania
urzadzenia.,

b) Nigdy nie nalezy pozwalac uzywac urzadzenia dzieciom lub osobom
nieobeznanym z niniejsza instrukcja. Przepisy lokalne moga nakfadac
ograniczenia dotyczace wieku operatora.

¢) Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi odpowiedzialnos¢
za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0sob trzecich lub ich whasnosci.

PRZYGOTOWANIE

a) Nalezy zaopatrzy( sie w ochronniki stuchu i okulary ochronne. W czasie
uzywania urzadzenia nalezy je zawsze nosic.
b) Podczas uzywania urzadzenia nalezy zawsze nosic solidne obuwie
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

i dtugie spodnie. Nie uzywac urzadzenia na boso lub w otwartych
sandatach. Unikac noszenia luznej odziezy lub ubran ze zwisajacymi
sznurkami lub tasiemkami,

) Urzgdzenia nalezy zawsze uzywa w zalecanej pozycji wylacznie na
twardym i rownym podfozu.

d) Nie uzywac urzadzenia na powierzchniach brukowanych lub
wysypanych zwirem, gdzie wyrzucone fragmenty materiatu mogtyby
spowodowac urazy.

e) Przed rozpoczeciem uzytkowania nalezy zawsze wzrokowo
skontrolowac, czy elementy rozdrabniajace, Sruby i nakretki oraz
inne elementy mocujace sa whasciwie dokrecone, czy obudowa
jest nieuszkodzona oraz czy ostony i ekrany znajdujg sie na swoim
migjscu. Aby utrzymac rownowage urzadzenia, zuzyte lub uszkodzone
podzespofy nalezy wymieniac cafymi kompletami. Uszkodzone lub
nieczytelne etykiety nalezy wymienic.

f) Przed uzyciem nalezy sprawdzic przewdd zasilania i przedtuzacz
pod katem oznak uszkodzer lub starzenia sie. Jezeli kabel ulegnie
uszkodzeniu w czasie uzytkowania, nalezy natychmiast odtaczy¢ go
od zasilania. PRZED ODLACZENIEM ZASILANIA NIEWOLNO DOTYKAC
KABLA. Nie uzywac urzadzenia, jezeli kabel jest uszkodzony lub
Zniszczony.

g) Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia, gdy w poblizu znajduj sie ludzie
(zwhaszcza dziedi) lub zwierzeta domowe.

UZYTKOWANIE

a) Przed wiaczeniem urzadzenia nalezy sie upewnic, ze komora do
napefniania jest pusta.

b) Twarz i ciato nalezy trzymac z dala od otworu/wlotu do napefniania.

¢) Nie wolno dopuszczac do tego, aby rece lub inne czesci ciata lub
ubrania znalazty sie w komorze do napefniania, w rynnie wyrzutowe;
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

|ub w poblizu jakichkolwiek poruszajacych sie czesci.

d) Nalezy zawsze dbac o utrzymanie réwnowagi i pewne podparcie nég.
Nie nalezy siegac za daleko. Podczas wktadania materiatu do maszyny
nigdy nie nalezy stac wyzej niz podstawa maszyny.

e) Podczas uzywania urzadzenia nalezy zawsze stac z dala od strefy
wylotowej.

f) Podczas wktadania materiatu do urzadzenia nalezy nadzwyczaj
uwazac, aby do Srodka nie dostaty sie wyroby metalowe, kamienie,
butelki, puszki lub inne tego typu przedmioty.

g) Jezeli mechanizm tnacy uderzy w ciato obce lub zacznie w niet?/powy
sposob hatasowac lub drgac, nalezy natychmiast wytaczyc zasilanie
i pozwolic, aby urzadzenie zatrzymato sie. Przed ponownym
wlaczeniem i uzyciem urzadzenia nalezy odtgczy¢ zasilanie i wykonac
nastepujace kroki:

i) przeprowadzic kontrole pod katem uszkodzen;

ii) wymieni¢ lub naprawic uszkodzone czesci;

i) sprawdzi¢ i dokrecic czesci, ktdre sie poluzowaty.

h) Nie nalezy dopuszczac do tego, aby przetworzony materiat zbierat
sie w strefie wylotowej: mogtoby to utrudni¢ whasciwe usuwanie
przetworzonego materiatu z urzadzenia i spowodowac wyrzucenie
materiatu przez otwor wlotowy/zatadowczy.

i) Jezeli urzadzenie zapcha sie, nalezy wyfczyC zasilanie i odtaczyc
urzadzenie od zasilania. Dopiero potem mozna przystapic do usuwania

KONSERWACJA | PRZECHOWYWANIE

) Gdy urzadzenie jest wytaczone na czas serwisowania, kontroli
przechowywania lub wymiany osprzetu, nalezy Wy’rqczyc za5|Ian|e
Wyjac wtyczke  gniazdka i upewnic s, 2e wszystkie poruszajace sig
czesci catkowicie sie zatrzymaty. Przed dokonaniem kontroli, requlacji
itp. naleZy odczekac, az urzadzenie ostygnie. Urzadzenie nalezy
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

starannie serwisowac, nalezy dbac o to, aby byfo czyste.

b) grzqdzenie nalezy przechowywac w suchym miejscu niedostepnym dla

zied,

¢) Przed schowaniem nalezy zawsze odczeka, az urzadzenie ostygnie.

d) Podczas serwisowania elementdw tnacych nalezy pamietac, ze cho
blokada na ostonie odcina zasilanie, to jednak elementy tnace moga
sie jednak poruszac.

e) Zuwagi na bezpieczenstwo, zuzyte lub uszkodzone czesci nalezy
wymieniac. Nalezy uzywac wytacznie oryginalnych czesci zamiennych
akeesoriow.

f) Nigdy nie nalezy prabowac omijac funkgji blokady ostony.

Dodatkowe instrukcje dotyczace bezpieczenistwa urzadzen z
workami na odpady

Przed zatozeniem lub wyjeciem worka nalezy wytaczy¢
urzadzenie.

ZALECENIE

Urzadzenie powinno by¢ podtaczone do zasilania przez wyfacznik
roznicowopradowy (RCD) o pradzie zadziatania nie wiekszym niz 30 mA.

SERWISOWANIE

a) Serwisowanie elektronarzedzia ogrodowego nalezy powierzyc
wykwalifikowanemu technikow, a do naprawy uzywac wytacznie
czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to
bezpieczenistwo eksploatacji elektrycznego narzedzia ogrodowego.

b) W celu unikniecia niebezpiecznych sytuadji, jezeli przewod zasilajacy
jest uszkodzony, nalezy go wymienic. Wymiany powinien dokonac
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

producent lub przedstawiciel jego serwisu.

() Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci
nalezy zleci¢ wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze
wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

OGRANICZANIE DRGAN | HALASU

Aby zmniejszyC emisje drgan i hatasu, nalezy ograniczyC czas pracy,
uzywac trybow pracy o niskim poziomie drgafi i niskim poziomie hatasu
oraz nosic Srodki ochrony osobistej

Aby zminimalizowaC ryzyko zwigzane z drganiami  hatasem, prosimy

wzia¢ pod uwage nastepujace zalecenia:

1. Urzadzenia nalezy uzywac wyfacznie do celow okreslonych w niniejszej
instrukeji i wynikajacych z konstrukeji urzadzenia.

2. Nalezy dba o to, aby urzadzenie byto w dobrym stanie i aby byto
whasciwie utrzymane.

3. W urzadzeniu nalezy uzywac osprzetu odpowiedniego typu. Konieczne
jest dopilnowanie, aby byt on w peini sprawny.

4. Rekojesci i uchwyty nalezy mocno trzymac.

5. (zynnosci konserwacyjne przy urzadzeniu nalezy wykonywac zgodnie
2 zaleceniami niniejszej instrukji, ze zwréceniem uwagi na wiasciwe
smarowanie (w stosownych przypadkach).

6. Prace nalezy planowac w taki sposob, aby czynnosdi wymagajqce
uzywania narzedzi powodujacych silne drgania byty roztozone na
dhuzszy przedziat czasu.

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami

bezpieczenistwa, nadal wystepuje potendjalne ryzyko urazow i uszkodzen.

L uwagi na konstrukejg i whasnosci urzadzenia, wystapic moga

nastepujace zagrozenia:

* Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, jezeli urzadzenie jest
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

uzywane przez dtugi czas lub jest nieodpowiednio wykorzystywane
lub nie jest whasciwie serwisowane.

* Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie osprzetu
urzadzenia lub nagtym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte
przeszkody.

* Ryzyko obrazeri i strat materialnych spowodowanych odtamkami
wyrzuconymi w powietrze,

Przed rozpoczeciem uzywania rozdrabniacza nalezy sprawdzi, czy Sruby
s3 mocno dokrecone, jesli poluzowaty sie, nalezy zatrzymac maszyne

i dokreci¢ Sruby. Inaczej drgania wywotane pracg maszyny moga
doprowadzic do urazow.

NAGLE WYPADKI

Prosimy zapozna sie ze sposobem uzytkowania urzadzenia i w tym celu
przeczyta instrukcje obstugi. Nalezy zapamietac ostrzezenia i zalecenia
dotyczace bezpieczenstwa oraz skrupulatnie przestrzegac ich i stosowac
sie do nich. Pomoze to uniknac ryzyka i niebezpieczenstw.
1. Podczas uzywania urzadzenia nalezy byc zawsze czujnym, aby
mGc z wyprzedzeniem rozpoznac zagrozenia i zapobiecim. Szybka
interwencja pozwala zapobiec powaznym urazom i stratom
materialnym.
2. W przypadku usterek nalezy wylaczyC urzadzenie i odiaczyc zasilanie,
Przed ponownym uzyciem, urzadzenie nalezy oddac do przegladu
naprawy, ktdra powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

RYZYKA SZCZATKOWE

Nawet jesli urzadzenie jest uzywane zgodnie z wszystkimi zasadami
bezpieczeristwa, nadal wystepuje potencjalne ryzyko urazow i uszkodzen.
L uwagi na konstrukcje i wiasnosci urzadzenia, wystapic moga
nastepujace zagrozenia:

1. Uzywanie urzadzenia przez zbyt dhugi czas, nieodpowiednie
wykorzystywanie oraz brak wiasciwej konserwaq| moze prowadzic do
schorzen bedacych nastepstwem emisji drgan.

2. Urazy i straty materialne spowodowane utamaniem sie elementow
tnacych lub nagtym uderzeniem, w czasie uzytkowania, w ukryte
przeszkody.

3. Ryzyko obrazen i strat materialnych spowodowanych odtamkami
wyrzuconymiw powietrze.

4. Diugotrwate uzywanie produktu naraza operatora ma drgania i
moze powodowac chorobe , biatych palcow” (chorobe wibracyjng).
Aby zmniejszy¢ ryzyko, nalezy nosic rekawice i dbac o ciepto dtoni.
W przypadku wystapienia objawdw choroby wibracyjnej, nalezy
natychmiast skonsultowac sie z lekarzem. Do objawdw choroby
wibracyjnej naleza: dretwienie, utrata czucia, mrowienie, ktucie, bol,
utrata sity oraz zmiany koloru i stanu skory. Objawy te normalnie
dotycza palcéw, dtoni i nadgarstkow. Ryzyko rosnie przy niskich
temperaturach.

DODATKOWE ZALECENIA BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE ROZDRABNIACZA
ELEKTRYCZNEGO

Urzadzenia nie nalezy uzywac do jakichkolwiek celow innych niz te, do
ktorych urzadzenie jest przeznaczone.

Etykiety i tabliczki znamionowe na urzadzeniu nalezy utrzymywac

w dobrym stanie. Zawieraja one wazne informacje dotyczace
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

bezpieczenstwa. W przypadku zqubienia lub nieczytelnosci nalezy sie
skontaktowac z punktem sprzedazy w celu zakupu zamiennika,
Ostrzezenia, przestrogi i zalecenia omawiane w niniejszej instrukji nie
WYCzerpuja wszystk|ch mozliwych sytuacjii scenariuszy, jakie moga sie
wydarzyc. Operator musi rozumiec, ze Zadne zabezpieczenia whudowane
W urzadzenie nie zastapia zdrowego rozsadku i ostroznosci,

Przed wigczeniem urzadzenia, naleZy sie upewnic, ze wlot zatadowczy
jest pusty.

Nalezy zawsze nosic nauszniki i okulary ochronne oraz rekawice robocze
W (zasie pracy.

Dtugie kawatki materiatu wystajace z rozdrabniacza moga smagnac
uzytkownika, gdy beda wciggane przez ostrza. Nalezy sie od nich trzymac
W bezpiecznej odlegtosci.

Nalezy pilnowag, aby szczeliny wentylacyjne nie byty zastoniete.

W Céasm uzywania maszyny nalezy nosic solidne obuwie i dtugie
spodnie

RADA

- Nie nalezy siegac za daleko. Nalezy zawsze dbac o utrzymanie
rownowagi na pochytosciach.
Nalezy chodzic, a nie biegac.

- Nie nalezy pod’chzac’ uszkodzonego kabla do zasilania. Nie dotykac
uszkodzoneqo kabla zanim nie zostanie on odtaczony od zasilania.
Lalecenie to wynika z tego, Ze uszkodzone kable mogq spowodowac
zetkniecie sie z elementami pod napieciem.

- Aby nie dopuscic do uszkodzenia przewoddw i w konsekwendji
zetkniecia sie z elementami pod napieciem, przedtuzacze nalezy
trzymac z dala od niebezpiecznych poruszajacych sie czesci.
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Ostrzezenie!

-Nie nalezy dotykac poruszajacych sie niebezpiecznych czgsci
zanim urzadzenie nie zostanie odgczone od zasilania, a poruszajace sie
niebezpieczne czgSdi nie zatrzymaj sie catkowicie,

- Nigdy nie nalezy uzywac urzadzenia z uszkodzonymi ostonami, bez
elementow zabezpieczajacych lub w przypadku uszkodzenia ub
Zuzycia kabla.

ZALECENIA

Nalezy unikac uzywania narzedzia podczas niepogody, zwtaszcza za$
wtedy, gdy istnieje ryzyko uderzenia pioruna.

KONSERWACJA

Przed uzyciem i po uzyciu urzdzenie1 jego akcesoria (lub osprzet) nalezy
kazdorazowo sprawdzic pod katem zuzycia i uszkodzenia. W razie
potrzeby nalezy je wymienic w sposob opisany w niniejszej instrukdji
Nalezy stosowac sie do podanych wymogaw technicznych.

Nalezy zdawac sobie sprawe z zagrozenia stwarzanego przez poruszajace
sie niebezpieczne czesci,

Nastepujaca czes¢ urzadzenia uzytkownik moze wymieniac we
whasnym zakresie. (zesci zapasowe s3 dostepne u autoryzowanych
dystrybutordw lub w naszym punkcie obstugi klienta.

Do czyszczenia elementow plastikowych nigdy nie nalezy uzywac zracych

srodkow czyszczacych.
Nigdy nie wolno rozmontowywac lub samodzielnie naprawiac
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2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

narzedzia. Urzadzenie nalezy zawsze naprawia¢ i serwisowac wytacznie
w autoryzowanym punkcie serwisowym, a wszelkie prace musza by¢
wykonywane przez osobe o odpowiednich kompetencjach.

Gdy maszyna jest wiaczona, rece i stopy nalezy trzymac z dala od
otworow. Dotkniecie dtorimi krecacych sie ostrzy moze doprowadzic do
uciecia dtoni lub innych ciezkich urazow ciata.

Opis Nr modelu lub specyfikacja
Ostrze §231-546302

OSTRZEZENIE! Dla bezpieczenistwa uzytkownika, wtyczka

przewodu zasilajacego urzadzenia musi byc zawsze podaczona
do przedtuzacza! Przedtuzacz musi byC typu odpowiedniego
do uzywania na dworze, zwtyczkam| zabezpieczonymi przed
zachlapaniem woda(> 1.5mm?), Przeduzacz musi miec qumowg
izolacje i zwykty, elastyczny oplot polichloroprenowy (kod art,
HOSVV-F). Ponadto, dtugosc przedtuzacza powinna wynosic ponad
10m.

Maksymalna dozwolona impedancja instalacji wynosi Zmax < 0.316 ()
na interfejsie zasilania uzytkownika. Uzytkownik powinien dopilnowac
w razie potrzeby w porozumieniu z dostawca pradu, aby urzadzenie
byto podtaczone do sieci o impedancji mniejszej badz rownej od w/w
wartosci.
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3.POZNAJ SWOJE URZADZENIE

@ Kanat zatadowczy @ Ostona ostrza
@ Przefaaanik zasilania @ Strona zatadowcza
@ Uchwyt @ Sruba
@ Wtyczka do podiaczania przewodu zasilajacego - @ Ostrze kontrujace
@ Diwignia blokady @ Rolka thaca
@ Przefacznik zmiany kierunku do przodu/do tytu
@ Obudowa gérma
@ Pojemnik na odpady
Rama gtdwna

10 Pokretto regulacyjne
1 Pokretto ustalajace
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4, SPECYFIKACJATECHNICZNA

Model ESH2-45.41
Znamionowe napiecie i czestotliwos¢ 230 - 240V~, 50 Hz
Znamionowa moc wejsciowa 2800 W

Tryb uzytkowania 2300 W, 2800 W(P40)
Predkos¢ obrotowa ciecia Srodkow 50 min!

Maks. Srednica ciecia maks. max: 6 45 mm
Ciezar ok. 19,2kg aprox.
Poziom ci$nienia akustycznego LpA 92.99 dB(A)
Niepewnos¢ KpA, 2,48 dB(A)
Zmierzony poziom mocy akustycznej LWA 92.21 dB(A)
Niepewno$¢ KWA 2.48 dB(A)
Gwarantowany poziom mocy akustycznej LWA

(zgodnie z dyrektywa 2000/14/WE zmieniona 95dB(A)

dyrektywa 2005/88/WE)

Poziomy hatasu ustalono zgodnie z procedura testowania podang w normie EN 50434, z
zastosowaniem podstawowych norm EN IS0 3744 and EN IS0 11094.

Poziom natezenia dZzwieku dla operatora moze przekraczac 85 dB(A). Noszenie ochraniaczy

stuchu jest konieczne.

Podane wartosci hatasu oznaczaja poziomy emisji, ktdre nie musza gwarantowac
bezpieczeristwa podczas pracy. Do czynnikéw majacych wptyw na rzeczywisty poziom
narazenia pracownikow naleza: charakterystyki pomieszczenia, w ktérym odbywa sie

praca, inne Zrédta hatasu, itp. np. liczba maszyn i innych realizowanych w poblizu proceséw,

a takze czas, przez jaki operator jest narazony na hatas. Ponadto dopuszczalny poziom
narazenia moze by¢ w réznych krajach rézny. Tym niemniej, powyzsze informacje pozwola
uzytkownikowi maszyny lepiej oceni¢ poziom ryzyka i zagrozenia.
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5. MONTAZ

UWAGA: Przed wykonaniem jakichkolwiek prac przy narzedziu nalezy zawsze upewnic sie, ze
urzadzenie jest wytaczone i odtaczone od zasilania.
1. Potozy¢ gérna cze$¢ obudowy do géry nogami na ptaskiej powierzchni. Nastepnie dopasowac
do niej rame gtéwna. Upewnic sie, ze rama gtéwna jest ustawiona odpowiednig strona.
2. Zamocowac nogi 2 Srubami. Upewnic sig, ze s3 mocno przykrecone.
3. Zatozyc kofa:
« Przefozyc srube kota przez tuleje wrzeciona.
- Srube kofa i tuleje wrzeciona przetozy¢ przez koto.
« Przed przetozeniem $ruby przez noge podstawy zatozy¢ podktadke na srube kofa. Dokreci¢
nakretke. Upewnic sig, ze nakretka jest mocno dokrecona, a koto wciaz sie kreci.
« Powtérzy¢ z drugiej strony.
4. Zamocowac rame gtéwna do gornej czesci obudowy za pomoca 4 $rub. Upewnic sie, ze
wszystkie czesci 53 idealnie stabilne i wystarczajaco dokrecone.
5. Whozy¢ pojemnik na odpady.
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6. FUNKCJE

OSTRZEZENIE: Przed podfaczeniem przewodu zasilajacego do kontaktu nalezy sie zawsze
upewnic, ze urzadzenie jest wytaczone.

Podtaczenie przewodu zasilajacego urzadzenia gdy przetacznik bedzie ustawiony w
pozycji, wiaczone” moze spowodowac niespodziewane wiaczenie sie urzadzenia, co moze
doprowadzic do ciezkich obrazen ciata.

PRZELACZNIK ZASILANIA

UWAGA: Nie nalezy uzywac urzadzenia, jezeli przetacznik nie wiacza go lub nie wylcza.
Uszkodzone przetaczniki musza zosta¢ wymienione w autoryzowanych punktach
serwisowych STERWINS.

* Aby wiaczy¢ urzadzenie, wcisnac zielong strone przycisku (1).
* Aby wylaczy¢ urzadzenie, wcisnac¢ czerwong strone przycisku (0).

RESETOWANIE

* Silnik jest wyposazony w zabezpieczenie chronigce przed przeciagzeniem. W przypadku
przecigzenia urzadzenie wytacza sie automatycznie.

* Aby wiaczy¢ urzadzenie ponownie, nalezy po 3-5 minutach wcisna¢ przycisk resetowania.
* Wcisnac zielong strone przycisku (1) i ponownie wiaczy¢ urzadzenie.

PRZELACZNIK ZMIANY KIERUNKU PRACY

UWAGA: Przed zmiang kierunku pracy rozdrabniacza (do przodu/do tytu) nalezy wytaczyc
rozdrabniacz.

POZYCJA ‘

* Ostrza obracajg sie do przodu.

POZYCJA ‘

* (Ostrza obracaj sie w odwrotnym kierunku, aby odblokowac zaklinowany materiat.

Przy zmianie kierunku na ' (wsteczny), hold nalezy przytrzymac zielony przetacznik
zasilania, aby obrécic ostrza. Po puszczeniu przefacznika zasilania rozdrabniacz automatycznie
zatrzyma sie.
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6. FUNKCJE

UWAGA: Rozdrobnienie duzego przedmiotu moze wymagac wielu powtdrzen cyklu pracy do
przodu i do tytu.

UWAGA: Aby zapobiec wypadkom, do usuwania zakleszczonych przedmiotéw nalezy
popychacz zawsze uzywac haka lub patyka. Przed ponownym uruchomieniem nalezy zawsze
odczekac az rozdrabniacz catkowicie zatrzyma sie.

POJEMNIK NA ODPADY

UWAGA: Przed zatozeniem lub wyjeciem pojemnika na odpady urzadzenie nalezy wytaczy¢i
odfaczy¢ od zasilania.

* W celu zapewnienia bezpieczeristwa uzytkowania, co dwie godziny nalezy sprawdzac
dziatanie mechanizmu blokujacego.

* Nigdy nie nalezy prébowac omijac¢ dziatania mechanizmu blokujacego.

DZWIGNIA BLOKADY
Pozycja gorna:

* Pojemnik na odpady jest zablokowany.
Pozycja dolna:

* Pojemnik na odpady jest odblokowany.

Jesli dZzwignia blokady jest ustawiona w pozycji odblokowania, urzadzenie nie moze zostac
wigczone. Jedli w czasie pracy pojemnik na odpady zostanie odblokowany, urzadzenie
automatycznie zatrzyma sie.

0StONA OSTRZA

UWAGA: Przed otwarciem ostony ostrza nalezy upewnic sig, Ze urzadzenie jest wytaczone i
odtaczone od zasilania.

Przed otwarciem ostony ostrza nalezy zatozy¢ rekawice ochronne.
Po wytaczeniu maszyny néz nie zatrzymuje sie natychmiast. Nalezy odczekac, az wszystkie
(zesci zatrzymaja sie.

* W przypadku silnego zakleszczenia sie materiatu w gérnej czesci obudowy materiat nalezy
usunac przez otwarcie ostony ostrza.
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7. UZYTKOWANIE

UWAGA:
* Przed wiaczeniem urzadzenia nalezy sig upewnic, ze komora do napetniania jest pusta.
* Twarzi ciato nalezy trzymac z dala od otworu/wlotu do napetniania.

* Nie wolno dopuszczac do tego, aby rece lub inne czesci ciata lub ubrania znalazty sie w
komorze do napetniania, w rynnie wyrzutowej lub w poblizu jakichkolwiek poruszajacych
sie czesci.

* Jezeli mechanizm tnacy uderzy w ciato obce lub urzadzenie zacznie w nietypowy sposéb
hatasowac lub drgac, nalezy natychmiast wytaczyc zasilanie i pozwoli¢, aby urzadzenie
zatrzymato sie.

* Odfaczy¢ przewdd zasilajacy i skontrolowac pod katem uszkodzen lub usterek.

* Przed uzyciem nalezy ustawic pokretto regulacyjne, tak aby puscic jakiekolwiek obce
przedmioty mogace zaktdcac dziatanie rolki tnacej i ostrza kontrujacego.

* Wiaczy¢ narzedzie, nastepnie ustawic pokretto regulacyjne, powinno by stychac jak rolka
tnaca dotyka ostrza kontrujacego.

* Rozdrabniacz powinien wytwarzac mate opitki metalu. Dokreci¢ pokretto ustalajace i
upewnic sig, ze ostrze kontrujace jest pewnie zamocowane.

USTAWIENIE URZADZENIA
Na ptaskiej, rownej powierzchni. Urzadzenia nie nalezy stawiac na zwirze.

Urzadzenie nalezy ustawi¢ w bezpiecznej odlegtosci (co najmniej 2 m) od Scian i innych
przedmiotow.

PRZED WEACZENIEM NALEZY UPEWNIC SIE, ZE:
* Kable potaczeniowe nie s uszkodzone. Jezeli sg naciete lub postrzepione, nalezy przerwac
uzytkowanie i natychmiast je wymienic.
* Urzadzenie nie jest uszkodzone, a wszystkie sruby sa mocno dokrecone.
* Urzadzenie jest catkowicie i poprawnie ztozone.
Sprawdzic¢ podtaczenie do zasilania:

* Nalezy dopilnowac, aby napiecie zasilania byto takie jak napiecie znamionowe podane na
tabliczce znamionowej i aby urzadzenie byto prawidtowo uziemione.

* Nalezy uzywac wytacznie przedtuzaczy o wystarczajaco duzym przekroju.
Rozdrabniacz moze przetwarza¢ nastepujace rodzaje materiatu:

* Wszystkie rodzaje gatezi o $rednicy nieprzekraczajacej maksymalnej wartosci okreslonej
dla urzadzenia, wynoszacej 45 mm, w zaleznosci od rodzaju i stanu drewna.

* Suche odpady ogrodowe takie jak rosliny, ktdre nalezy przed rozdrobnieniem wysuszy¢
i ktore nalezy naktadac na przemian z gateziami, aby nie dopusci¢ do zablokowania sie
rozdrabniacza.

Rozdrabniacz NIE MOZE przetwarzaé nastepujacych rodzajéw materiatu:

* Szkto, metal, tworzywa sztuczne, kamien, ceramika, grubsze gatezie, twarde drewno,
grube deski drewniane, odziez, torebki plastikowe, korzenie pokryte ziemia.

* Odpady majace niemal ptynna konsystencje, np. Smieci kuchenne.
WSKAZOWKI DOTYCZACE 0BSLUGI
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7. UZYTKOWANIE

* Materiat nalezy wtozyc¢ do kanatu zatadowczego z whasciwej strony.

* W przypadku gatezi, gatazek i drewna, nalezy je rozdrabniac natychmiast po ich Scieciu. Po
wyschnieciu moga bowiem bardzo stwardniec.

* Jesli gatezie trudno jest wtozyc, nalezy usunac z nich odrosty boczne.

* Przed czyszczeniem otworu wylotowego nalezy wytaczyc silnik i odfaczy¢ urzadzenie od
zasilania.

* Nie nalezy dopuszczac do tego, aby rozdrobniony materiat zbierat sie w otworze
wylotowym.

* Rozdrobniony materiat moze zapchac otwdr wylotowy. Pojemnik na odpady nalezy
reqularnie oprozniac.

* Do rozdrabniacza nie nalezy wkfada¢ materiatu o srednicach przekraczajacych
maksymalng srednice gatezi wynoszaca 45 mm..

* W zaleznosci od $wiezosci i stanu drewna maksymalna srednica gatezi moze by¢ rozna.

* Rozdrabnianie mokrych odpadéw ogrodowych moze doprowadzi¢ do zapchania sie
rozdrabniacza. Aby zmniejszy( ryzyko zapchania sie urzadzenia, odpady nalezy wktadac
na przemian z gateziami.

* Miekki materiat lub mokre gatezie zamiast bycia przecietymi moga zostac rozerwane.
Problem ten moze sie pojawic takze w wyniku zuzycia ostrza kontrujacego.

REGULACJA ODSTEPU MIEDZY OSTRZAMI

W celu zagwarantowania skutecznego dziatania nalezy wyregulowac odstep miedzy tarcza
tnaca i ostrzem kontrujacym. USTAWIANIE OSTEPU

* Wiaczy¢ urzadzenie.

* Przekreci¢ pokretto ustalajace w lewo (przeciwnie do kierunku ruchu wskazéwek zegara),
aby poluzowac pokretto requlacyjne.

* Powoli przekrec pokretto requlacyjne w prawo (zgodnie z kierunkiem ruchu wskazéwek

zeqara), aby przyblizy¢ ostrze kontrujace do tarczy tnacej. Kreci¢ nim az z otworu
wylotowego zaczng wypadac drobne skrawki aluminiowe.

* Przekreci¢ pokretto ustalajace w prawo, aby zablokowac pokretto regulacyjne.
PRZELACZNIK ZMIANY KIERUNKU NA WSTECZNY

Rozdrabniacz jest wyposazony w przetacznik zmiany kierunku, ktéra umozliwia usuniecie
zakleszczonego materiatu. Jesli materiat zakleszczy sie, nalezy zatrzymac urzadzenie
wcisnieciem czerwonego przycisku (0).

Gdy urzadzenie catkowicie sie zatrzyma, nalezy zmienic kierunek obrotdw wcisnieciem
strzatki wstecz na przefaczniku zmiany kierunku na wsteczny i wcisnieciem zielonej czesci
przycisku (1) (Uwaga: Urzadzenie ustawione na prace wsteczng nie pozostanie wtaczone,
zielony przycisk (I) trzeba przytrzymywac w pozycji wcisnietej).

Gdy zakleszczony materiat zostanie juz usuniety, nalezy zatrzymac urzadzenie i przestawic
przefaczniku zmiany kierunku na wsteczny z powrotem w pierwotne potozenie. Nie nalezy
kontynuowac pracy urzadzeniem w trybie wstecznym, poniewaz moze to doprowadzi¢ do
urazow u operatora lub spowodowac uszkodzenie urzadzenia.
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8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Problem
«Urzadzenie nie wiacza sie

Mozliwa przyczyna

« Urzadzenie nie jest podtaczone

do zasilania

« Uszkodzony przewdd zasilajacy

lub uszkodzona wtyczka

« Inna usterka elektryczna

urzadzenia

« Wiaczenie sie zabezpieczenia

przed przecigzeniem

« Ostona ostrza nie jest

prawidfowo zamocowana

Rozwiazanie
« Podfaczy¢ do zasilania

« Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

« Oddac do sprawdzenia
specjaliscie elektrykowi

« Odczekad, az urzadzenie
ostygnie i nacisna¢ przycisk
A

« Poprawnie zatozy¢ ostone

« Materiat przeznaczony do
rozdrabniania nie jest ciety
réwno

«Ostrze kontrujace nie jest

wiasciwie wyregulowane

+Wyregulowac ostrze
kontrujace

« Nadmierne drgania lub hatas

« Uszkodzone ostrze
- Zablokowane ostrze
« Poluzowane $ruby/pokretta

« Dokona¢ wymiany ostrza
u autoryzowanego
przedstawiciela

« Usunac zator

« Dokrecic sruby/pokretta
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9. UTYLIZACJA | RECYKLING

Ten produkt jest oznaczony symbolem selektywnej zbidrki i sortowania zuzytego
sprzetu elektrycznego i elektronicznego (WEEE). Oznacza to, ze podczas
przetwarzania i demontazu postepowanie z powyzszym produktem podlega
wymaganiom dyrektywy Unii Europejskiej nr 2012/19/UE w celu ograniczenia
skutkéw srodowiskowych.

Aby uzyska¢ wiecej informacji, nalezy sie skontaktowa¢ z wiadzami miejscowymi lub
regionalnymi. Ze wzgledu na obecno$¢ niebezpiecznych substancji, produkty elektroniczne,
ktére nie zostaty uwzglednione w procesie sortowania i zbiorki selektywnej, moga by¢
niebezpieczne dla Srodowiska i zdrowia cztowieka.
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10. GWARANCJA

WSTEP
Dziekujemy za wybranie tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty doktadamy
wszelkich staran, aby zagwarantowac najwyzsza jakos¢ spetniajac potrzeby konsumentéw.

WAZNE! NALEZY PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM PRODUKTU,
PRZESTRZEGAC PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA |
ZACHOWAC JA NA PRZYSZLOSC.

Po otwarciu opakowania zalecamy sprawdzenie, czy nie brakuje zadnego elementu
niezbednego do montazu produktu i w tym celu nalezy zapoznac sie z instrukcja. (strona2)
Jesli produkt jest uszkodzony lub posiada wady, prosze nie uzywac go i dostarczy¢ do
najblizszego sklepu.

Produkt ten przeznaczony jest wytacznie do uzytku na zewnetrz i w zadnym wypadku nie moze
by¢ uzywany wewnatrz budynkéw.

Produkt ten moze by¢ umieszczony wewnatrz budynku dopiero po dwéch godzinach od
ostatniego uzycia.

Dziekujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze produkt ten przyniesie Paristwu petng satysfakgje
w uzytkowaniu.

Chetnie zapoznamy sie z Paristwa komentarzami na stronie internetowej sklepu.

Gwarancja

Produkty STERWINS projektowane s3 w oparciu o najbardziej rygorystyczne normy jakosci dla
produktow przeznaczonych dla powszechnego konsumenta.

Produkty objete sq 3-letnig gwarandjg liczac od daty zakupu. Gwarancja obejmuje wszystkie
wady produkcyjne lub materiatowe.

* W przypadku zakupu kosiarki trawnikowej Sterwins z zestawem tnacym wykonanym z

blachy stalowej ocynkowanej, czesc ta objeta jest 10-letnig gwarancj na korozje.
W przypadku awarii nalezy najpierw zapoznac sie ze strong rozwigzywania probleméw
(problemy i rozwiazania) w broszurze; jesli problem nie ustepuje, nalezy skontaktowac sie z
najblizszym sklepem.
Sklep dotozy wszelkich staran, aby rozwiazac problem.
Naprawy i wymiana czeci nie przedtuzaja okresu pierwotnej gwarangji.
Usterki wynikajace z normalnego zuzycia lub nieprawidtowego uzytkowania produktu nie sq
objete gwarancja. Obejmuje to miedzy innymi przetaczniki, wytacznik bezpieczenstwa i silniki
w przypadku zuzycia.
Nalezy pamietac, ze w niektdrych krajach obowiazuja szczegdine warunki gwarangji.
W razie watpliwosci nalezy skontaktowac sie z punktem sprzedazy.
W przypadku roszczen zwiazanych z gwarangja, aby zostata ona rozpatrzona powinny by¢
spetnione nastepujace wymagania :

* Dostarczono dowdd zakupu
* Nie dokonano zadnych napraw i/ lub zamiany cze$ci wykonanych przez strone trzecia.
* Problem nie wynika z normalnego zuzycia.

153

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

10. GWARANCJA

* Wymagane prace konserwacyjne i naprawcze zostaty przeprowadzone prawidtowo.

* Uszkodzenie nie zostato spowodowane nieprawidtowym ustawieniem gaznika

* Nie doszto do forsowania, niewtasciwego obchodzenia sie, nieuprawnionego uzycia lub
wypadku

* Nie doszto do pogorszenia stanu urzadzenia z powodu przegrzania, spowodowanego
zatkaniem sie bloku wentylatora.

* Nie wykonano zadnej pracy na produkcie przez osobe niewykwalifikowang i nie podjeto
zadnych prob naprawy.

* Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie zostaty zdemontowane lub otwarte.

* Narzedzie/akumulator/tadowarka nigdy nie znajdowaty sie w wilgotnym $rodowisku (rosa,
deszcz, zanurzenie w wodzie...).

* Nie uzyto niewtasciwych czesci, czesci ktére nie zostaty wyprodukowane przez firme
STERWINS, a ktdre to spowodowaty uszkodzenie

* Narzedzie nie byto uzywane nieprawidtowo (przecigzenie narzedzia lub uzycie
niedozwolonych akcesoriéw).

* Nie spowodowano zadnych uszkodzen wywotanych przyczynami zewnetrznymi lub ciatami
obcymi, takimi jak piasek lub kamienie.

* Nie powstaty zadne szkody wynikajace z nieprzestrzegania zalecen dotyczacych
bezpieczeristwa i instrukji obstugi.

Produkt musi by¢ uzywany w normalnych warunkach i do celéw nieprofesjonalnych. W zwiazku
ztym z niniejszej gwarancji wytaczone s3 produkty uzywane przez przedsigbiorstwa zajmujace

sie ksztattowaniem krajobrazu, wiadze lokalne, a takze przedsigbiorstwa oferujace odptatne
lub nieodptatne wypozyczanie sprzetu.
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11. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI
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11. RYSUNEK ROZSTRZELONY Z LISTA CZESCI

P0Z. |OPIS P0Z. |OPIS P0Z. |OPIS

1 Korpus urzadzenia (zespét) 3 Podzespét elektroniczny 4-2 Sruba

1-1__ |Sruba 3-1 |Sruba 43 [Szczotka miedziana

1-2 Podzespdt elektroniczny 3-2 Uszczelka 4-4  |Nasadka przednia
1-2-1_|Przefacznik 3-3 Uszczelka 4-5 Sruba

1-2-2 | Przefacznik 3-4  [Szczotka weglowa 5 Podstawa (podzespdt)
1-2-3 |Zabezpieczenie nadpradowe | |3-5 Uchwyt na szczotki weglowe | |5-1 Podstawa

1-2-4 | Panel przetacznikowy 3-6  [Sworzen 5-2 Pytka dociskajaca przewdéd
1-2-5 [Przewdd potaczeniowy 3-7  |przewdd potaczeniowy 53 [Sruba

1-2-6 | Przewdd potaczeniowy (zespot) 5-4 Rama rury

1-2-7 | Przewdd potgczeniowy 3-8 Rama 5-5 Plytka dociskajaca rame rury
1-2-8 | Przewdd potaczeniowy 3-9 Stojan 5-6 Sruba

1-2-9 | Przewdd potaczeniowy 3-10 __ |tozysko 5-7 Plytka dociskajaca rame rury
1-2-10 | Przewdd potaczeniowy 3-11_ [Wirnik 6 Koto (zespét)

1-2-11 | Przewdd potaczeniowy 3-12 [Sruba 6-1 Nasadka kota

1-2-12 |Przewdd potaczeniowy 3-13  |tozysko 6-2 Sruba

1-3 Pokrywa dolna przefacznika | [3-14  |Uchwyt przedni silnika 6-3 Tuleja osi

1-4  [Uchwyt 3-15_ [Nakretka 6-4  |Koto

1-5 Lej samowytadowczy 3-16 | Gabka 6-5 Podktadka pfaska

1-6 Korpus urzadzenia 3-17  |Gabka 6-6 Nakretka

1-7 Sruba 3-18  |Spirala 7 Noga stojaca (zespof)
1-8  [Nakretka 3-19  |Gabka 7-1__ |Sruba

19 |Sruba 3-20  |Pierécien sprezynujacy 7-2_ |Nogastojaca

1-10 __ |Koricéwka zabezpieczajacy 7-3 Nakretka

1-11 | Wtyczka 3-21_ |Duza przekfadnia 8 Beben na drewno

1-11-1 |Sruba 3-22 | Wpust czotenkowy (podzespét)

1-11-2 [Sprezyna torsyjna (Woodruffa) 8-1 Przycisk

1-11-3 |pokrywa $wiecy zaptonowej | [3-23 |05 przekfadni 8-2 _ |Popychacz przefacznika
1-11-4 |nieruchoma podstawa 3-24  |kozysko 83 [Sruba

1-11-5 | Wtyczka 3-25  |Gabka 8-4  |Sruba

1-11-6 |pokrywa $wiecy zaptonowej | {3-26  |Obudowa reduktora 8-5  |Podstawa przycisku

1-12__ |Uszczelka 3-27 _|Zab wewnetrzny 8-6 _ [Beben na drewno

1-13__ [Podzespét elektroniczny 3-28 |Sruba 9 Sruba

2 Pokrywa spodnia 3-29  [Zab wewnetrzny 10 Pokrywa silnika

2-1 _ |Sruba 3-30 | mechanizm redukcyjny 11 Sruba

2-) _ |Plytka 3-31  [Klucz paski 12 Plytka qumowa

2-3 Mocowanie przefacznika 3-32 |Przetacznik 13 Plytka

2-4 _ [Strong to take off the switch | [3-33  |Podzespét podstawy ostrza | [14 Ostrze

2-5  |Sruba 3-34 _|Pokretto requlacji 15 opaska zaciskowa na kabel
2-6 __|Strong to take off the switch | [3-35 |Pokretto 16 |Koszulka termokurczliwa
2-7 Przewdd potaczeniowy 3-36_ |Sruba 17 Klucz

2-8  |Przewdd potaczeniowy 3-37__ |Przewdd potaczeniowy 18 popychacz

29 |Przewdd potaczeniowy 4 Nasadka przednia

2-10 _ [Pokrywa spodnia 4-1 ptytka nasadki koricowej
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YCUI0BHbIE 0bO3HAYEHUA

[TpounTaiite MHCTPyKLMIO.

w nojanbLLe 0T ONACHON 30Hbl.

YCTPOIACTBO paboTaer.

Kabena nuTanms.

NOKa OHU NONIHOCTbI0 HE 0CTAHOBATCA.

HEMEJIEHHO  OTCOeUHUTE
UCTOYHUMKA MUTAHWA.

Wcnonb3yitTe 3awwuty AnA a3 v ylwei.
\

BUIKY

MCI’IOHb3yVITe 3alLMTHbIE NepyaTKu.

@ Wcnonb3yitte NpoUHyl0 HECKOMb3KYIO

00yBb.

ﬂep)KVlTe MOCTOPOHHUX NUL, U XNBOTHBIX

Onacto! Bpawatowmecs nesgus. [epxute
PYKW 1 HOTW MOAanbLUe 0T 0TBEPCTHIA, Koraa

BblKniouaiiTe  yCTPOCTBO M M3BJIeKaiiTe
BUWIKY M3 PO3ETKM Mepes perynupoBKoil
1 OYMCTKOA UMM B Clyyae MoBpexAeHua

He npukacaiitecb K yactAm YCTpOWCTBa,

B Cflyyae noBpexaeHns Kabena nuTaHuA

oT

Wcnonb3yiite nnotHo obneratoiyto
3aLLUTHYI0 OAEXAY.

He ucnonb3yiite u3nenue B kayecre
MOAHOXKI.

3awuta ot 6pb|3r BO/ibl CO BCEX CTOPOH.

) L..| [apaHTUpOBaHHbIIi YpOBeHb
9 3BYKOBOI MOLLHOCTI
5dB
D YcrpoiictBo  knacca |l [IBoitHas
U30NALNA.

c E CooBetcTBYeT Tpe6oBaHNAM
MPUMEHUMbIX (TaHAapToB
6e3onacHocT EC.

He ytunusnpyiite anektpuueckoe
060pyfoBaHMe BMecTe C ObITOBbIMM
mmm  0TXOAMW.
P40 0O6opysosatue c mapkupoBkoii (P40)

IKCMyaTUpyeTca ¢ nepepbiBamu Ao
crabunm3auum wnn B Teuenne 30
LMKNOB, B 3aBUCUMOCTI OT TOFO, UTO
HacTynUT paHblue. Kaxablit  LUuKkn
coctout w3 40% nepuoga pabotbl
npu  HOMUHANbHOI  MoTpebnsemoli
MoLLHOCTV 1 60% nepuoga paboTbl 6e3
Harpy3ku. Temneparypa u3mepAeTca B
KOHLe nepyofia 3arpy3Kiu.

. ®
v YKpauHCKuil 3HaK COOTBETCTBUA 3eneHan Touka. Ytunusauna
yNaKoBKu.

COAEPXAHUE

1. Ha3HaueHue

2. MHCTpYKLMK no TexHUKe 6e30macHoCTy
3. Yacu ycTpolicTBa

4. TexHMYeCKMe XapaKTepuCTUKK
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7. Wcnonb3oBaHue

8. YcTpaHeHue HencnpaBHoCTeil

9. Ytunuzauua v nepepabotka

10. lapanTuAa

11. U306paxkeHue B pa3obpaHHOM BUAE 1
CMUCOK YacTell yCTPoiiCTBa

12. [leknapauma cootBeTcTBNA HOpMam EC



1. HASHAYEHUE

1. InekTpuueckuii ESH2-45.41 capoBblii U3MenbunTeNb UMEET MAKCMMaNbHYI0 BXOZHYH
mowHoctb 2800 Bt (P40). [laHHoe YCTPOWCTBO NpedHa3HaueHo AnA W3MeNbyeHusa
bropasnaraemblx CaIoBbIX OPraHMUECKIX 0TXO/I0B, TakMX Kak NNCTbA, HeOOMbLIME BETKY
11 TPaBa, 1 UCNOAb3YeTCA B HEMOABMXHOM MONOMEHNM ONepaTopoM, CTOALLMM Ha 3eMie.

2. 370 yCTPOIACTBO He Npe/iHa3HAUEHO ANA U3MeNbYeHUsA KYCKOB MeTanna, KaMHeil, 6yTbinok,
OAHOK 1 T. A. UMK MATKIAX OTXOOB, TaKMX KaK KYXOHHbIl Mycop.

3. laHHOe YCTPOICTBO MpefHa3HAuYeHO ANA YacTHOTO ObITOBOrO WMCMONb30BaHUA Ha
HebonbLumx npocTpaHcTBax. OHO He NpefHa3HaueHo ANA KOMMEpUeckoro npuMeHeHuna
U1 MCNOb30BaHNA Ha BONBLUNX OTKPbITbIX NPOCTPAHCTBAX 1 He JO/KHO UCNONb30BaThCA

HE N0 Ha3HaYeHnio.
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

~-BAXHO!

BHVMATE/IBHO MPOYUTAVTE NEPEA UCMONb30BAHUEM.
COXPAHUTE AN UCNONb30BAHIA B BYYLLEM.

lpepynpexpenue! He no3onaiire UCronb308arb iaHHoe
YCTPOMCTBO IETAM, JIULAM C IOHIKEHHBIMI QUSNYECKIMM,
CEHCOPHBIMI WA YMCTBEHHBIMI CTOCOBHOCTAMY UK UMEHOLLMMM
HeZ0CTATOUHII OMbIT AU 3HaHA MO0 NII0AAM, He 3HAKOMbIM € TUMM
MHCTPYKLMAMM,
He no3Bondiite JeTam urpatb ¢ AaHHbIM YCTPOACTBOM. [leTil He
LLOMKHbI BbINOAHATD OUNCTKY It 06CNYKIBaHMe YCTPOVICTBa.
[lepxwTe feTeil v XUBOTHBIX Ha Ge30MacHOM PacCToAHNY 0T
YCTPOWICTBA.
MecTHble HOpMbI 1 3aKOHbI MOrYT ONPeendTb MIUHUMANbHbIA BO3pACT
LN1A CNONIb30BaHMA YCTPOICTBA.

OBYYEHUE

a) BHumatenbHo npounTaiite MHCTpyKLMK. OCBOWTEC C OpraHamy
YNPaBIIEHNA U HayyuTeCh NPaBINbHO N0Ab30BATLCA YCTPOMCTBOM.

6) Hukorga He no3BondiiTe N0Ab30BaTbCA YCTPOIICTBOM JETAM N
JIIOZAM, HE 3HAKOMbIM C 3TUMU MHCTPYKLMAMMU. MecTHbIE HOpMbl
MOrYT OrpaHyyMBaTb BO3PACT onepaTopa.

B) [loMHMTe, 4T0 ONEPATOP WM BaAENELl HECyT OTBETCTBEHHOCTb 33

HECYacTHble Cyyal 1 yLuep6, HaHeceHHbIit APYTUM TIOAAM WK UX
MMYLLIeCTBY.

NOArOTOBKA

a) Mpuo6peTyTe CPeACTBA 3aLL{UTbI OPraHOB CNYXa I aLLUTHbIE OUKM.

Bcerpa HafieBaiiTe ux npu MCNONb30BaHIN YCTPOICTBA.
6) /1A paotbl C yCTPOIACTBOM BCer/ia HafeBalite NpoYHyIo 06yBb
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

U IMHHble Optoku. He paboTaiite ¢ yCTpoitcTBOM BOCUKOM WnH B
OTKPbITbIX CaHAanuAX. He HageBaiite CBOOOAHYI0 AMUAHHYH OLEXAY, 3
TaKXKE OZEXAY CO (BUCAIOLLYMY LUHYPAMM AN PEMHAM.

B) Mcnonb3yiiTe yCTpOICTBO B PEKOMEHYEMOM NONIOXEHHM 1 TONbKO Ha
TBEPAOIA 1 POBHOM NOBEPXHOCTH.

r) He ucnonb3yiite yCTPoIACTBO Ha BbIMOLLEHHOI WAW rPaBUiiHOI
MOBEPXHOCTH, Fie 0TOPaCbIBaeMbIil MaTepHaln MOXET HaHeCTH
TPaBMbl.

1) lepes ucnosnib3oBaHIeM YCTpoiiCTBa BH3yanbHO YoeauTech, uTo
YaCTV U3MenbuwTens, 60Tbl U3MENLYUTENA 1 APYTUe KpenneHus
HAZEXHO 3aQUKCUPOBAHbI, KOPYC He UMeeT NOBPEXAeHHil, a
BCE LLYWTKY 1t KPAHDI HAXORATCA Ha CBOVX MeCTaX. 3ameHdiite
U3HOLLIEHHbIE 1t NOBPEX AeHHbIE KOMMOHEHTbI (pa3y KOMNAEKTOM,
4T00bI He HapyLLaTb BanaHcMpOBKY. 3aMeHAiiTe NOBPEX AeHHble UH
Hepa300puMBbIe STUKETKM,

e) lepen Hauanom paboTbl NpoBepbTe Kabenb nuTaHMA U
YAMHUTENbHBIA KaOenb Ha Hanuve NOBPEXEHi U U3HOC.

B cnyuae noBpexenna kabend nuTaHua B0 Bpema pabotbl
HEMEZTIEHHO OTCORAUHNUTE BILTIKY OT CTOUHMKA NuTaHuA, HE
MPUKACAUTECH K KABENKO MATAHINA, KOTA OH HAXOAWTCA
1100 HAPAXEHWEM. He ncnonb3yiite ycTpoicTBo, eCam Kabenb
NOBPEX AH WY UMEET NPU3HAKM U3HOCa.

)He vcnonb3yiiTe yCTPOMCTBO, €CAM PALOM HAXOLATCA Moyt (0C0BeHHO
NIETI) WU XMBOTHbIE.

UCNoib30BAHUE

a) lepen 3anyckom yCTpoidcTBa y6eauTech, Yo kamepa nofaun nycTa.

6) [lepuTe AL 1 TeNo NoAanbLLie 0T NPUEMHOT0 OTBEPCTHA.

B) CneqiTe 3a Tem, uTo6bl pyKW, APYTUe YacTi Tena A 0AEXAA He
nonany BHYTPb Kamepbl MOZauit U pa3rpy304Horo xenoba, a Takxe
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

He HaXOZMMNCb PAZOM C ABIKYLLIAMIACA YaCTAMM.

r) Bo Bpem# paboTbl Bceraa coxpaxAiiTe yctoiuusoe nonoxenue. He
nepexanpAraifTec. HuKoraa He CToiTe BbilLe YPOBHA 0CHOBAHUA
JCTPOIICTBA NH NOaYe MaTepana BHyTPb Hero.

1) Bo Bpema ncnonb30BanuA yCTpoiCTBa CTOTE NOAANbLLE 0T
Pa3rPY304HO/ 30Hb.

e) [Tpu nogaye matepuana B YCTPOIACTBO BybTe 0C00EHHO OCTOPOXHbI,
YT00bI YaCTIt MeTanna, kamHu, 6yTbINK, 6aHKu it Apyrite
MOCTOPOHHYE NPEAMETbI He ONanK BHYTPb.

X)ECTM B pexyLLemM MexaHu3Me 3aCTpAn NOCTOPOHHMIA NpeameT
7IM60 NOABUAMCH NOCTOPOHHIE LLYMbI UV BUOPALIMM, HEMEAIEHHO
OTKAIOYMTe [IBYTaTeNb It AOMAUTECH, MOKA YCTPOICTBO OCTAHOBHTCA.
OTKNIOYMTE BUAKY OT PO3ETKM 3NEKTPOCETH 1 BBINOAHUTE ClIeAyloLLe
ReiiCTBIIA Niepes NOBTOPHbIM 3aMyCKOM U HCONb30BaHUEM
YCTPOWICTBA:

i) NpoBEpLTe Ha Hanuyme NOBPEXACHUH;

ii) 3aMeHUTe WK OTPEMOHTUpYITE NOBPEXAeHHble AeTanu;

iii)npoBepbTe Ha Hanuume NA0X0 3aKPENeHHbIX YacTel v npy
He0OXOZMMOCTI 3aTAHUTE WX,

3) He onyckaitte, uto6bl 06pabaTbiBaeMblii MaTepan ckanauBancs
B 30He Pasrpy3Kit. 370 MOXET NOMELLATb HafNexaLLiei BbIrpy3Ke I
MOXET MPUBECT K BO3BPTY MaTEPiIana Yepe3 NpUEMHOE 0TBEPCTH.,

) ECi yCTpOiCTBO 3aCOpUNOCh, OTKAIOUUTE NATaHIE W OTCORAMHUTE
BUTIKY OT 371EKTPOCETH, NPEX e YeM 0YMLLATD YCTPOIICTBO OT MyCOpa.

k) Hukorza He paboraiite ¢ 060pyZ0BaHIEM, y KOTOPOrO NOBPEXeHb!
LLMTKM WM OTCYTCTBYHOT 3aLLUTHbIE YCTPOICTBA.

1) [lepXuTe UCTOUYHMK NUTAHUA B YUCTOTE U MOZaNbLLe 0T CKONMEHMIA
rpA3 ANd NPeoTBPALLEHINA ero NOBPEX AeHNA 1 BO3MOXHONO
noxapa.

M)He BbINONHAITE TPAHCNOPTUPOBKY YCTPOWCTBA, NOAKMIOUEHHOTO K
UCTOYHMKY NUTaHNA.
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

H) OcTaHOBYTe YCTPOIICTBO U U3BNEKUTE BUAIKY U3 PO3eTKiA. B
CnegytoLLmX Cnyyasx HeobX0MMO J0XAATbCA MOAHOM OCTAHOBKM
BCEX JBKYLLMXCA YacTeit;

- KOT[1a OTXOANTe OT YCTPOICTBY;

- 1lepez] 0YMCTKOI 3aCOPEeHNA M OUUCTKOIA Pa3rpy304HOro Xenoba;

- Nepe/ NPOBEPKONA, 0YCTKOI UNW BbINOAHEHUEM PaboT, (BA3aHHDIX ¢
YCTPOVICTBOM.

B cnyuae upe3mepHoii BibpaLym YCTPoiiCTBA NPOBEpbTe
He3aMeMTENbHO.

0) He HaknoHiiTe yCTPOICTBO, NOAKNIOYEHHOE K UCTOUHMKY NUTaHMA.

ObC/TYKMBAHUE U XPAHEHUE

a) llocne BbIKAIOYEHIA YCTPOIACTBA ANA NPOBEAEHIA PEMOHTR,
MPOBEPKH, 3aMeHbl aKCeCCyapoB U OTMPABKM Ha XpaHeHue
OTKAK0YHTE NIUTaHMe, OTCORANHMTE BUAKY OT JNEKTPOCETH U
yOenuTech, 4To BCe ABIKYLLMECA YacTH YCTPOICTBA MOAHOCTbIO
0CTaHOBYAUCb. [Teper BbINOMHEHIEM KaKoit-nubo npoBepKM,
HACTPOVKI 11 T.1. JOMAUTECb, NOKA YCTPOVICTBO OCTbIHET. AKKypaTHO
YXXUBAiTe 3 YCTPOVICTBOM U IEPXKIITE €10 B YUCTOTe.

6) KpaHuTe yCTPOIICTBO B CYXOM MECTE, HEflOCTYMHOM AN A€Teil.

B) llepez; noMelLieHeM yCTpOICTBA Ha XpaHeHHe BCeraa A0KMAaiTeCh,
M0Ka OHO OCTbIHET.

r) Mpu 06CAYXVBaHUM U3MENbYAIOLLIET0 INeMeHTa By ibTe 0C00EHHO
0CTOPOXHbI. [laxe eciin UCTOUHIK NUTaHMA BbIKAKOYEH U3-3a
CpabarbiBaHtd GYHKLMM ONOKIPOBKY LLUNTK], U3MeNbYIOLLMIA
3N1EMEHT BCe PABHO MOXET HauaTb J1BMUFaTbCA.

1) B enax 6e30nacHoCTv 3ameHAiiTe U3HOLLIEHHbIE 1 MOBPEXEHHbIe

AETann. VICI'IOﬂb3yI7ITe TONbKO OPUTUHAMbHBIE 3aM4aCTh 1 aKCECCYapbl.

e) Hukorga He nbiTaiiTech OTKAI0YaTb QYHKLIMIO ONOKIPOBKM LWMTKA.
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

[lononHuTeNbHbie Mepbl Ge30nacHoCTH NPK NCNONb30BAHMK
YCTPOICTB ¢ hacoBOUHBIMM NPUCMOCOONEHMAMMN

OTKAIOYMTE YCTPOIICTBO NEpes, YCTaHOBKOI WM CHATHEM
MelKa.

PEKOMEHJALIMK

VIHCTpyMeHT J0MKeH bITb NOAKAIOUEH K INEKTPOCETI Yepe3 YCTPOiCTBO
3aLWuTHOro oTkMouenma (Y30) ¢ BenuumHoI Toka OTKMIoYeHNS He bonee
30 mA.

PEMOHT

a) PeMOHT (a10B0r0 NEKTPOMHCTPYMEHTa OMKEH NPOU3BOAUTHCA
KBaNVOULIPOBAHHBIM CELIMANUCTOM C UCMONb30BAHUEM TONIbKO
WAEHTIYHDIX 3aMaCHbIX YacTeit. 310 0becneunt besonackyto pabory
(afl0BOT0 NEKTPONHCTPYMeHTa.

6) Ecnm kabenb nuTaHia noBpexeH, T0 BO 30exaHue onacHocTH
€10 JOMKEH 3aMEHUTb U3TOTOBUTENb UM €r0 TEXHUYECKHIA
Npe/CTaBuTeNb.

B) ECut yronbHbie LLETKM He06X0MMO 3aMeHNUTb, 3T0 AOMKEH Caenarb
KBaNMQULMPOBAHHbIVi CNELYANHCT N0 PEMOHTY (BCeraa 3amenaiiTe
[1BE LL{ETKY 0IHOBPEMEHHO).

CHVXKEHWE YPOBHEW BUBPALIUY U LIYMA

Ur00b1 CHU3UTH BO3AEICTBYIE LUYMa I BIBpALIMM, OTpaHIYbTE BpeMd

3KCTAYaTaLyM, MCMOAb3YiiTe PeXMUMBI C HI3KIAM YPOBHEM BIBpaLiu 1

LLIYMa It HOCUTE CPEACTBA MHAMBITYANbHOI 3ALLNTHI.

YyTuTe CneayloLLe pekoMeHAaLMM, T0ObI CBECTH K MUHIAMYMY PUCK

BO3Le/CTBINA BUOpALIAN U LLyMa.

1. Wicnonb3yiiTe YCTPOICTBO TONBKO N0 HA3HAYEHIKD, COTNACHO €ro
KOHCTPYKLVM 1 HACTOALLUM UHCTPYKLUAM.
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

2. YBepuTech, 4T0 YCTPOVICTBO HAXOZUTCA B HAZNEXKALLEM COCTOAHMM
XOPOLLIO 00CNYXVBAETCA.

3. Mcnonb3yiie 414 MHCTPYMEHTA NPaBbHbIE HACAAKY 1 MPOBEpAIATe
MX COCTOSIHME.

4. TIp0YHO JepuTe PyKOATKY 1 NOBEPXHOCTH 3aXBaTa.

5. 06cnyuBaiiTe YCTPOICTBO B COOTBETCTBIM C AaHHBIMM
MHCTPYKUVMAMM 1 XOPOLLIO (Ma3blBaiiTe (Mpu HeoBXogumocTy).

6. Inaxupyiite pabouwii rpaguik Tak, 4Tobbl pacnpesenus
UCN0Ab30BaHIE UHCTPYMEHTOB C BbICOKOII BUOPALME Ha [NUTENbHOe
BpeMS.

[laxe npu 3KCnAyaTaLiy AAHHOO YCTPOVICTBA € COONKOTIEHIEM BCeX

Tpe6oBaHMii 6630MacHOCTY OCTAIOTCA NOTEHLMANbHbIE PUCKM NONYYeHIs

TPaBM 1 yLiepOa. [lanee nepeumcrieHbl onacHble CHTyaLu, KoTopble

MOrYT BO3HYUKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLIEN 1 Ha3HAYeHIeM aHHOro

y(TﬁOVICTBa.

* HapywweHua 350poBbA B (BA3M C Bm6gaume|7|, eUIN YCTPOICTBO
MCMOMb3YeTCA ANUTENbHOE BPeMA 100 HenpaBiibHO
IKCAYATUPYETCA UAK 00CTYMKIBALTCA.

* TpaBMbl v OBPEXAEHNA UMYLLECTBA, (BA3AHHbIE C NONIOMKAMM
YaCTeln YCTPOICTBA U C HeNPeABYZEHHbIM BO3AE/CTBUEM ApPyruX
00bEKTOB BO BPEMA UCM0Mb30BaHUS.

* OnacHoCTb MonyYeHuA TPABM U MOBPEXIEHIA UMYLLIECTBA OT
0T0pacbiBaeMblX yCTPOCTBOM NpeMETOB.

[epes 1cnonb3oBaHyem U3MenbuiTens yoeauTech, Yto BUHTbI

3QTAHYTbI. ECTM BUKT 0C1a0 BO BPeMA MCOMb30BaHUS, 0CTaHOBUT

YCTPOUCTBO I 3aTAHUTE BUHT. B NPOTUBHOM CNyyae B1OpaLMA MOXeT

MPUBECTY K MONYYEHIMI0 TPABM BO BPeMA UCM0Jb30BaHMA YCTPONICTBA.

YPE3BbIYAWHBIE CUTYALMM

03HaKkoMbTeCh € MpaBuiamMin UCNonb30BaHIA 3T0r0 yCTp0l7|CTBa
B HACTOALLEM PYKOBOACTBE. 3aﬂ9MHI/ITe WHCTPYKLIAN IO TEXHUKE
6e30MacHOCTI U TOYHO COOMIOAIATE UX. ITO NOMOXKET MpeaoTBpaTuTH
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

DUCK 11 OMACHbIE CUTYaLIUM,

1. Mlpu Ucnonb30BaHIN 3T0T0 YCTPOIACTBA 6y/IbTe BHUMATENbHI,
4T06bl (BOEBPEMEHHO OMPENIENHTb U YCTPaHMTL picku. bbicTpoe
BMELLATeNbCTBO MOXET NPEAOTBPATUTb (epbe3HblE TPABMbI K
HaHECeHIe MaTepUaNbHOro yluep6a.

2. Tlpu nto6oih HeWCnpPaBHOCTH BbIKAI0YaIiTe UHCTDYMEHT
OTCOBMIMHANTE €10 OT UCTOYHIKA TIUTaHuUS. MlopyymTe MPOBEPKY
YCTPOICTBA KBAMUQULMPOBAHHOMY CELANUCTY 1 i
He0OX0mUMOCTY OTPEMOHTUPYIITE 10 NOBTOPHOTO BBOJA B
JKCnyaTaLpio.

OCTATOYHDBIE PUCKK

[laxe npu 3KCNAyaTaLiy AaHHOTO YCTPOIACTBA C COBNIOZEHIEM BCeX
TpeBoBaHyit 6e30MacHOCTI OCTAITCA NOTEHLMANbHbIE PUCKI MONYYeHNS
TPaBM I yLuiepOa. [lanee nepeumcrieHbl onacHble CUTyaLu, KoTopble
MOTYT BO3HVKHYTb B (BA3M C KOHCTPYKLYIEN! U Ha3HaueHyeM AaHHOro
YCTPOVICTBA.

1. HapyweHus 310p0BbA B (BA3M € BUOpaLteid, e YCTPOIICTBO
UCNOMb3YETCA AMUTENbHOE BPEMA WA HENPaBUALHO YNpaBRAeTCA
Ui 06CNyKUBAETCA.

2. TpaBMbl 1 OBPEX AeHNA UMYLLIECTBA, (BA3AHHbIE C NONOMKaMM
PEXYLLMX YACTeil MHCTPYMEHTA WA C HenpeBITEHHbIM
BO3/eIACTBYEM APyrilX 00bEKTOB BO BPeMA 1CMOb30BAHUA.

3. OnacocTb noyyeHa TpaBM U NOBPEXICHIA VIMYLLIeCTBA OT
0T0pacbIBaeMblX yCTPOAICTBOM NPeAMETOB.

4. Mlcnonb30BaHme 3T0r0 MHCTPYMEHTa Ha MPOTAXEHII AMNTENbHOMO
Nepuoaa BPEMeHI MOXET 0Ka3aTb 3HauuTeNbHoe B1OpaLIMOHHOe
BO3IACTBYE Ha M0OAb30BATENA 1 Pa3BUTb «CUHAPOM DenbiX
nanbLes». 4100bl yMeHbLLITL PUCK NoZ06HbIX 3ab0eBaHMI, Beerga
HaJ1eBaiATe 3aLLIUTHbIe NepyaTKIt U JePXUTE PyKi B TenAe BO Bpems
UCNONb30BaHIA MHCTPyMeHTa. Mpt BO3HKHOBEHMM CUMTOMOB
«CMHAPOMa benbiX NanbLieB» HeMeaNeHHo 0bpaTuTech K Bpauy. K
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

TaKiIM CUMTOMAM OTHOCATCS OHEMEHIE, NOTEpS UyBCTBUTENHOCTH,
NoKanbiBaHie, MOLLUNbIBaHKE, MTEPS CUr, 607b, U3MEHEHIE LiBeTa
WM COCTOSHIS KOXM. ITH CUMITOMbI 00bIYHO MIPOABAAIOTCA B
Nanbl{aX, Ha N1aflOHAX Wt 3anACTbX. PUCK NIONYYEHNA TaKOi TpaBMbi
BO3ACTAET MPYt HU3KO/i TEMNEpaType BO3AyXa.

N0MONHATENbHBIE UHCTPYKLIAW 110 TEXHUKE BE30NACHOCTIA TIPU
UCONMb30BAHUIA SNEKTPUYECKOTO CALOBOIO U3MENBYUTENA
Wicnonb3yitTe 310 YCTPOWCTBO TONIbKO M0 MPAMOMY Ha3HAUEHUK.
Cnegure 3a LENOCTHOCTbI STUKETOK 11 NACMOPTHbIX TabNMyeK
Ha yCTpoiAcTBe. Ha HiIX Yka3aHa BaxHaAa MHOPMaLd 0 Mepax
6e30nacHoCTIL. ECAM OHY OTCYTCTBYHOT M TEKCT Ha HUX Hepa3bopum,
00paTiTeCh ANA VX 3aMeHbl B MECTO NPOJaXi.
[Tpenynpexenid, NpesocTepexeHits It MHCTPYKLUM, YKa3aHHbIe B
[aHHOM PYKOBOZCTBE, MOTYT He 0XBaTbiBaTb B BO3MOMHbIE YCI0BIA
M CUTYLIM, KOTOPbIE MOTYT BO3HUKHYTb. OnepaTtop 0MKeEH NOHUMAT,
4T0 3PaBbIil CMbICT M OCTOPOXHOCTb ABNAIOTCA GaKTOPaMU, KOTOPble
He MOTYT ObITb yuTeHbI B lAHHOM YCTPOVICTBE, HO MU HEOOXOAUMO
FIyKOBOB,CTBOBaTbCﬂ MU UCNOIIb30BAHNN.

epef 3anycKom yCTpoiAcTBa yOeUTeCh, YTo BXOLHOE 0TBEPCTHE
(B0BogHo.
Bcernia HaeBaiiTe nepuarky it CeACTBa 3aLLUNTbI CyXa a3
BO BPEMA ICTI0Nb30BaHNA YCTPOMCTBA.
[\nHHbIZ MaTepian, BbICTYMAKOLLII U3 U3MENbYHTENA, MOXET
0TOpaCbIBATbCA B CTOPOHY NPy MONaZaHy Ha ne3sits. (oxpanaiiTe
6€30nacHyI0 ANCTaHLMK.
Cnepure 3a TeM, 4T00bI BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTIA He Obini
330710K/POBAHbI.
[pu pabore ¢ yCTPOVCTBOM BCera HazieBaiiTe NPOuHyH 06yBb i
IMHHblE OPHOKM.,
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

COBET

- He nepexanpsraiitecs. Coxpaaiite ycToiluuBoe nonoxeHue,

0C0OEHHO Ha CKNOHaX.
[epenBuraiiTech Lwarom, He beraiire.

- He nopkniovaitre I'IOBpQ)K,[lEHHbII7I Kabenb K PO3ETKE I HE

NpUKaCaiTech K Hemy 10 OTKAIOYEHNA 0T PO3eTKIM. [10BPEX eHHbI
kabenb MOXET NPUBECTH K KOHTAKTY C MECTamu, HaXoRALMMIACA 104
HanPAXeHeM.,

- He monyckaiite KOHTAKTa yAMMHUTENbHOTO Kabens ¢ onacHbIMM

TBUKYLLMMICA YaCTAMM, YT0ObI 136€XaTb UX MOBDEX IEHNIA,
KOTOpbIE MOTYT IPUBECTH K KOHTAKTY ¢ MECTaMM, HaXOAALLIUMICA OA
HaNpAXEHUEM.

Mpenynpexpaenue!

[Tpex e uem NpUKacaTbea K OnacHbIM ABIKYLIMMCA YaCTAM,

OTKAIOYNTE YCTPOIACTBO OT UCTOUHMKA MUTAHMA U JOXANTECH,
M0Ka OHY NOMHOCTbIO OCTAHOBATCA.
- He ucnonb3yiiTe yCTPOIICTBO, €N MOBPENZIEHbI LUMTKM WK He
YCTAHOBMEHbI YCTPOMCTBA 3aLLNTbI, @ TaKXE ECTN KabeNb MUTaHuA
NOBPEXAeH UMY U3HOLLEH.

PEKOMEHJALIMK

He ucnonb3yiire YCTpOiACTBO MYt MAOXUX MIOTOHbIX YCTOBUSX, 0CO0EHHO
BIP03).

ObC/YKMBAHME

[epes KaabiM UCNONb30BaHIEM I NOCNE HEro NpoBepdiiTe
MHCTPYMEHT 1 NPUHAZNEXHOCTH (W HACAAKY) Ha NPEAMET U3HOCa

1 noBpeXeHu. [ HeoBXomUMOCTY 3aMeHAIAT UX Ha HOBble
(OrNACHO OMICAHMK B 3TOM PyKOBOZCTBe Mo Jkcnnyatauwm. Cobniogaiite
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2. UHCTPYKLIUA MO TEXHUKE BE3OMACHOCTU

TeXHUueckue TpeboBaHmA,

Onacaiitect ABIKYLLIXCA YaCTeit YCTPOICTBA.

CneaytoLwme YacTin JaHHOO YCTPOICTBA MOTYT ObITb 3aMeHeHbI
nonb30BaTeNeM. 3anyacTit MOXHO 3aKaaTb y 0QWLMasbHOro Aunepa
WIW B HalLleit CyOe NOLePXKM KAUEHTOB.

He ncnonb3yiie wwenoun And YCTKM NNACTMACCOBbIX JeTaneil.
Hukorga He pasbupaiite UHCTPYMEHT 1 He NPOBOAUTE HUKaKie
PEMOHTHblE paboTbl. OBCnyXMBaHIE 1t PEMOHT YCTPOIACTBA JOMKHI
NPOU3BOLMTBCA CTIELMANICTOM B aBTOPU30BAHHOM CEBICHOM LIEHTPE.
[lepxuTe pyKit 1 HO NofianbLLe OT OTBEPCTUIA, KOTAA YCTPOVICTBO
pabotaer. KOHTaKT pyK ¢ BPaLLAIOLLMMIUCA Ne3BUAMI MOXET NPUBECTH K
Nope3am it Cepbe3HbIM TpaBMaM.

Onucaxue Homep Mogenn unu TexHinueckie
XapaKTepUCTUKIA
Jle3gue 8231-546302

NMPEAYNPEXAEHWE! [Ina 0becneuexns be3onacHocTy

BITIKY IAHHOT0 YCTPOViCTBa He0OX0AMMO BCEra NOAKAIYATH
K YANVHUTENH0. YANUHUTENb JOMKEH NOAXOANTD ANA HApyKHOrO
MCMONb30BAHIA U UMETb PO3ETKI, 3alLIVLLIEHHbIE OT NoNajaHus
BOzbl. YoenuTecb(> 1.5mm?), yTo yaauxmTens npeactanaert coboit
CTaHJApTHbIi rMOKMIA Kabenb B nonuxnoponpexoBoit 060n0uKe ¢
De3itHOBOI M3onALmeii (Kogooe 0603HaueHme (HOSVV-F), a ero
[N1Ha He Menee 10 m.

MakcmanbHo SonyCTVMOR CONPOTUBIIEHNE CUCTEMbI (OCTaBAAET
Zmax < 0.136 Om B TOYKe NOAKMHYEHINA M0Nb30BATENLCKOrO
UCTOYHMKA NUTaHuA. [pit HeOOXOAUMOCTY NOAb30BATENb AOMKEH
MPOKOHCYNLTUPOBATBCA CO CNELMANICTOM U YORANTBCA, UTO
000pyA0BaHIe NOAKAIUYEHO TONbKO K UCTOUHMKY € yKa3aHHbIM WM
MEHbLUIM CONPOTUBIIEHMEM.
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3. YACTU YCTPOICTBA

@ 3arpy3ounbiii xenob
@ Buoikniovatens

@ Pyxoarka

@ Bunka nutanua

@ Poivar 6n0knpoBKH
® TNepexniovatens Bnepen/Hasaz
@ Bepxuii koxyx

@ Kopswna ana cbopa
® OcuosHan pama

@ Pyuka perynupoBku
@ Ovkcatop
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@ OrpaxpaeHue pexyuero snemenTa
@ Cropona nogaum

@ Bunr

@ 06patHblil pexyLmii anemeHT
@ Pexywwit ponnk



4, TEXHWYECKME XAPAKTEPUCTUKW

Mopenb ESH2-45.41
HomuHanbHoe HanpsxeHue, yactoTa 230-240B~, 50 Iy
HomuHanbHaa notpebnaemasn MowHOCTb 2800 Bt

Pexum pa6otbl 2300 Br, 2800 B (P40)
XyTKacub KpyusHHA paxky4ara cpopKay 50 MUH!

Makc. anametp pesanus

Makcumym: g 45 mm

(B cooTBeTCTBUM C ANpeKTMBOI 2000/14/EC B
peaakuum 2005/88/EC)

Macca npubnusutenbHo 19,2 kr
YpoBeHb 3ByKOBOro AaBnenus LpA 92,99 1b (A)
MorpewHoctb KpA 2,48 nb (A)
M3mepeHHblii ypoBeHb 3ByKoBo# MowwHocT LWA | 92,21 b (A)
NMorpewHoctb KWA 2,48 nb(A)
[apaHTUpOBaHHbIii ypoBeHb 3BYKOBOIi

moyHocTu LWA 95 B(A)

lokazatenu YPOBHA LWyMa onpeAeneHbl B COOTBETCTBUN C KOAOM NPOBEPKN LyMa,

yKa3aHHbIM B cTaHaapTe EN 50434, c ucnonb3oBaHuem ocHoBHbIX HopmaTieo EN 150 3744

nEN 150 11094.

YpoBeHb MHTEHCMBHOCTM 3ByKa ANA onepaTopa MoxeT npesbiLiath 85 Ab (A), nostomy
Heo0X0MMbl CPeZCTBA 3aLLUTbI OPraHOB ClIyXa.

YKa3aHHble 3HaueHUA ABNAKTCA YPOBHAMIU LLYMOB 1 He 00A3aTeNIbHO ABNAKTCA
6e3onacHbiMm pabounmu ypoBHAMM. DaKTOPbI, BAMAOLME Ha GaKTUUECKNIT YPOBEHD
BO3/EIACTBMA HA ONEPATOPOB, BKNKYAIOT B cebA XapaKTepucTUKI paboyero noMeLLeHus,

Apyrue NCTOYHUKK LWyma N T.4., B TOM yucne

KonmM4ecTBo MaLliH 1 apyrue npouecchbl,

BbIMNOJIHAEMbIE PAZIOM, a TaKXKe NMPOACIKUTENbHOCTb BpEMEHU, B TEYEHUE KOTOPOTro
onepatop nojsepraerca BO3/1e/CTBMI0 Lyma. Kpome Toro, LlOI'Iy(TI/IMbII?I YPOBEHb
BO3/eiCTBUA B Pa3HbIX CTPAHAX MOXET OTNYATbCA. Tem He MeHee, AaHHasA V||-|¢opmau|/m

N03BONNUT NOJIb30BATENI0 YCTPOIACTBA NyuLLe

OLL€HNTb YPOBEHb ONACHOCTH N PUCK.
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5.CbOPKA

BHWMAHME! MNepeg BbinonHeHrem Mobbix paboT no 06CNyKMBaHNI0 YCTPORCTBA BCerfa
BbIKNIOYAliTe ero 1 0TCORAMHAITE OT 3N1EKTPOCETH.

1. NepeBepHuTe BEpXHIOW YacTb KOPNyca U MOMOXMUTE HA POBHYKO MOBEPXHOCTb. 3aTem
YCTaHOBUTE W BbIPOBHAINTE HA HeM OCHOBHYI0 pamy. Ybeautecb, YT0 OCHOBHaA pama
pacnonoxeHa npaBunbHo.

2. MpuKpenuTe HOXKM C MOMOLLbI0 2 BUHTOB. Y6eauTeCh, UT0 OHM HaleXHO 3aKpeneHbl.

3. Mpukpenute Koneca.

- BcraBbte 60T Koneca B0 BTYNKY WNMHAENA.

« BctaBbTe 60T Koneca BMeCTe ¢ BTYKOI LUNUHAENA B Kofeco.

- llpexcge yem BCTaBUTb 6OAT B HOXKKY OCHOBaHMA, MOMeCTUTE LWAiiby Ha 6onT Koneca.
3adukcupyiiTe raitkoit. Yoeautech, uTo raitka 3aTAHYTa, HO KONECO BPaLLIAeTCa.

+ [oBTOpUTE C APYTOii CTOPOHBI.

4. NpuKkpenuTe 0CHOBHYH pamy K BepXHeli YacTin Kopnyca ¢ NoMOLLbio 4 BIHTOB. YbeauTech,
yTO BCE YACTIN NPABUbHO YCTAHOBNEHbI U HAleXXHO 3aQUKCMPOBAHDI.

5. BcTaBbTe Kop3uHy And coopa.
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6. OYHKLIUU

NPEAYNPEMAEHUE. Mepen noakntoueHnem yCTPOICTBA K 3NEKTPOCETH yoeauTech, Yto
BbIKNIOYATeNb NUTAHWA HAXOAUTCA B BLIKNIOUEHHOM NONOMKEHNM.

B NPOTUBHOM C/1yyae 3T0 MOXKET NPUBECTU K HENPEABUAEHHOMY 3aMyCKy 1 MONYYEHNIO
CEPbE3HbIX TPABM.

BbIKJIOYATE/b

BHUMAHME! He ncnonb3yiite ycTpoiicTBO, €CIN €70 BbIKNIOYATENb HEUCPABEH.
HencnpasHble BbIKN0YaTeNN AOMKHbI 3aMeHATHCA aBTOPU30BAHHBIMI CEPBUCHBIMI
aunepamu STERWINS.

* [InA BKNloYeHNA YCTPOIICTBA HaXMUTe 3eneHyto KHomky ().
* [InA BbIK/KOYEHNA YCTPOIACTBA HAXMUTE KpacHyio KHonKky (0).

KHOMKA C6POCA

* [lBuratenb ocHalLeH GyHKLMeii 3aLuTbl oT neperpy3ku. Mpu neperpyske yCTpoiAcTBo
aBTOMATUYECKI BbIK/HYAETCA.

* [l BKNloueHNs YCTPOICTBA Yepe3 3—5 MUHYT HaXKMWTE KHOMKY cBpoca.
* HaxxmuTe 3eneHyto kHonky (1), uTo6bl nepesanycTuTb YCTPOVCTBO.

MEPEKJTOYATENb BPALLEEHWA BIEPE[/HA3A

BHUMAHUE! Bbikntounte n3menbuutenb neped CMeHoii HanpaBeHnA BpaLleHua Bnepes/

Ha3ap.

MONOKEHUE ‘

* Jle3BuA BpaLLalOTCA B HAaNpaBneHun Bnepes.

MOOMEHUE ’

* Jle3Bua BpaLLaloTca B OﬁpaTHOM HanpaBJieHnn and 0CBODOOXAEHNA 3a(TpABLLETO
marepuana.

Mpyu cMeHe HanpaBeHNa Ha ' (06paTHOE) yaepuBaiiTe 3eNeHblil BbIKNioYaTeNb
NUTaHus, yT06bI Ne3BUA BPALLANKUCD. /3MenbunTeNb aBTOMATUYECKIN 0CTAHOBUTCS, KO
BbIK/H0YaTENb NATaHNA ByAeT oTNyLLeH.
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6. OYHKLIUN

MPUMEYAHHUE. [Inq n3menbueHna KpynHbix NpeAMEToB MOXKET NoTPe60BaTbCA HECKONbKO
pa3 ncnonb30BaTb 06paTHOE 1 NPAMOE HanpaBNeHNA BpaLLeHua.

BHUMAHWE! Bo n36exaHue HecuacTHbIX CyyaeB Bceraa UCMonb3yiite And U3BneveHns
3aCTPABLLIX NPEAMETOB KPHOUOK W nanky. [lepes nOBTOPHbIM 3anycKom BCeraa
J0XIUAANTEC NONHOI 0CTAHOBKI U3MENbYUTENA.

KOP3WUHA AN C6OPA

BHUMAHWE! lMepen yctaHOBKOI MK M3BNeYEHNEM KOP3UHbI AN cO0pa BbIKKOuMTe
YCTPOIACTBO 11 OTCOEAMHMTE OT INEKTPOCETU.

* B uenax 6e3onacHocTi npoBepsiite paboty dyHKLMM OMOKMPOBKN Kaxible ABa Yaca.
* Hukorza He nbiTaiiTecb OTKMKYaTb GYHKLMIO BNIOKMPOBKM.

PbIYAT B/IOKUPOBKU
BepxHee nonoxenue:

* Kop3uHa ana cbopa 3abnokupoBaHa.
HwxHee nonoxeHue:

* Kop3auHa ana cbopa pa3bnokupoBaHa.

YCTPOIACTBO HeMb3A BKIIOUMTD, €CTN pbluar 6AI0KMPOBKY HaXOAUTCA B pa3610KIPOBAHHOM
NONOXEHUM. YCTPOICTBO aBTOMATUUECKI OCTAHOBWTCA, €CIIN KOp3iHa AnA cbopa byaeT
pa3610KNpPOBaHa BO BPeMs MCMONb30BaHMA.

KPbILUKA NNE3BUA

BHUMAHWE! Mepen oTKpbITUEM KpbILLKM Ne3BMA yOeANUTECh, YTO YCTPOIACTBO BbIKIIOUEHO U
OTCOEZMHEHO 0T ANEKTPOCeTH.

HapneHbTe 3awwuTHbIe nepyatkiy nepea OTKPbITUEM KPbILIKIK Ne3BUA.

PexcyLuuii sneMeHT He 0CTaHABANBAETCA Cpa3y NOC/e BbIKNKYEHNA YCTPOiCTBa. [loxautech
0CTaHOBKM BCeX YacTeil.

* Eam matepuan 3abunca B BerHI/II7I Kopnyc, yaanuTe ero, OTKPbIB KPbILLIKY Ne3BUA.
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7.UCMNONb30BAHUE

BHUMAHUE!
* Nepes 3anyckom ycTpoiicTBa ybeauTech, 4T0 Kamepa noaaum nycra.
* [lepxuTe NULIO 11 TeNO nofJasbLue 0T NPUEMHOro 0TBEPCTUA.

* (negute 3a Tem, uTo6bI PYKK, Apyrue 4actn tena unn oaexaa He nonani BHyTpb Kamepbl
nofauun 1 pasrpy3o4Horo xenoba, a Takxe B ABUXYLLMECA YacTn.

* Ecnu B pexyLuem MexaHu3me 3acTpan NoCTopOHHII NpesMeT 6o noABMnMUCh
MOCTOPOHHUE LUYMbI MY BUOPALMK, HeMeNEHHO OTKMKUNTE ABUTaTENb U LOXKAUTECD,
M0Ka yCTPOICTBO OCTAHOBUTCA.

* OTcoeauHuTe yCTPOMCTBO OT 3M1EKTPOCETY 11 MPOBEPLTE €ro Ha NPeAMET NOBPEXAeHMIA U
HencnpaBHoCTeA.

° I'Iepen 1CnoJjib30BaHem I/ICI'IOJ'Ib3y|7ITe PYUKY perynupoBKu, yT0bbI M3BMEYD Nl0ObIE
NOCTOPOHHME NPeAMETbI, KOTOPbIE€ MOTYT NOMELLATb peXyLLemy POJIMKY 1 BCTPEYHOMY
Nne3Bui.

* Bkntounte NHCTPYMEHT 11 BbINONHUTE HaCTp0I‘/'IKy CMOMOLLbI0 PYUKI PETYNUPOBKH.
ﬂ.OJ'I)KHO ObITb CJ1bILIHO, KaK pE)KyI.Ll,I/IVI POJINK KaCaeTCA BCTPEUHOT0 NIe3BUA.

* [13menbuntenb AomKeH NPON3BOANUTD MENKYI0 METaNNNYECKYI0 CTPYXKY. 3atAHuTe
¢VIKC3T0p n yﬁeﬂMTECb, YTO BCTPEYHOE NNe3BI€e HaJleXKHO 3aKPENIEHO.

HACTPOIKA YCTPOMCTBA

BbinonHaAiATe Ha NNOCKOIA 1 POBHOI NOBEPXHOCTU. He CTaBbTe YCTPOICTBO Ha rpaBMUil.
Paboraiite Ha 6e30MacHOM paccToAHUM (He MeHee 2 MeTPOB) OT CTeH U ApYruX 00beKToB.
NEPEA 3ANYCKOM YBEAUTECD B CEAYIOLLEM.

* CoenHUTENbHbIE Kabeni He noBpexxaeHbl. 1 06Hapy»eHN pa3pe3oB W Pa3pbiBOB
HEME/LNIEHHO MPEKPATHUTE MCMIONb30BAHUE I 3aMeHUTe Kabenu.

* YCTpOIACTBO He UMeeT NOBPEXAeHNIA, @ BCe BUHTbI HA/JeXKHO 3aTAHYTHI.
* YCTPOIACTBO MONHOCTBIO U MPABMIIbHO COGPaHO.
MpoBepbTe NogKNOYEHME K UICTOUHUKY NUTAHUA.

* Ybenutech, UTo HanpAXeHMe NCTOUHNKA NUTaHNA COOTBETCTBYET HOMMHANbHOMY
HanpsXeHuIo, yKa3aHHOMY Ha NacnopTHOI Tabnuuke, 1 YCTPOICTBO 3a3eMIIeH0
Haanexatyum obpasom.

° |/|Cﬂ0ﬂb3y|7IT€ TOJIbKO YANUHUTENbHbIE Kabenun ¢ NoaXoAALLMM 3HaueHuem nonepeyHoro
ceyeHma.

N3menbuutenb moxer nepepaGaTblBaTb caiepgyowue Tunbl MaTepnanos.
* Bce Tunbl BeTOK OamMeTpom 4o 45 MM, B 3aBUCUMOCTIA OT TUMA M COCTOAHNA ApPeBeCUHbI.

* (yxoif Cajj0Bblil MyCOp, HaMPUMep PACTEHNS, KOTOPbIE CEAYET BbICYLUIATL NEPEA
U3MesbYeHeM 1 NoAaBaTb NonepemMeHHO C BETKaMK, 4Tobbl 36exaTb 6710KMpoBKY
U3MENbUUTENs.

NU3menbuutenp HE moxer nepepaGaTblsaTb caiepgyowue Tunbl MaTepnanos.

* (Tekno, MeTani, N1acTMacca, kameHb, KepaMliKa, TONCTble BETBU, TBEPAAA APEBECNHA,
TONCTbI€ IePEBAHHDIE MINTbI, TKAHb, MOJIN3TUNEHOBbIE NAKETbI, KOPHU C NOYBOIA.

° Mycop, HaXOAALLMIACA B OYTY XKMAKOM COCTOAHNN, Hanpumep KyXoHHbl€ 0TX0Abl.
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7.UCMNONb30BAHUE

COBETbI 10 UCNOJIb30BAHUIO
* [loaagaiite Matepuan B 3arpy304Hblil Xenob ¢ NpaBoil CTOPOHBI.

* Betau, CyybA 1 ApeBecuHy 13Menbyaiite (pasy nocne cpesaHud. OHn MOryT CTaTb 04€Hb
TBEPAbIMM N0 Mepe BbICbIXaHUA.

* Ynanute Bce 60K0Bble N06eri ¢ BETBE, €M UX CI0XKHO NOAABATb B Xenob.

* Bbikniouute ABUraTENb M OTCOEAMHNUTE YCTPOICTBO OT UCTOUHINKA NUTAHNSA Nepes
OYUCTKO Pa3rpy304HOro 0TBEPCTHA.

* He paBaiite u3menbyeHHOMy MaTepuany CKanauBaTbCA B Pa3rpy304HOM OTBEPCTUN.

* /I3menbyeHHblii MaTepuan MoxeT 3ab0KIUpoBaTb pa3rpy30uHoe oTBepcTIe. PerynapHo
onycToLLaiiTe eMKOCTb AnA cbopa.

* He n3menbyaiire matepuan uametpom bonee 45 mm.

* MakcumanbHblii uameTp BeTBeil MOXET 3aBICETb OT CBEXKECTI U COCTOAHNA ApeBECHbI.

* M3menbyeHne MOKpOro cafoBoro Mycopa MoXeT NPUBECTY K 3aCOPeHIN0 M3MeNbunTens.
[lna cHKeHUA pucKka 3acopeHns YCTpoiCTBa YepeayiiTe Mycop C ApeBecHON.

* Markuii Matepuan unu MoKpble BETBU MOTYT PBaTbCA, a He pa3pe3aTbca. [puumnHoii
3T0r0 TaKxe MOXeT 6bITb U3HOC BCTPRYHOTO Ne3BUA.

PETYJIPOBKA 3A30PA NE3BUA

QA 3pheKTMBHOrO NCNONb30BAHMA HACTPOITE 3330 MEXAY BCTPEUHBIM fie3BIeM U
PEXYLLMM PONMKOM.

YCTAHOBKA 3A30PA

* Bkntounte ycTpoiicTBo.

* [loepHuTe GMKCATOP NPOTIB YACOBOI CTPENKIA, YTOObI 0CIAOUTD PyUKY perynupoBKi.

* MeaneHHo noBepHUTE pyyKy perynupoBKy Mo YacoBOW CTPeNKe, UTobbl CABUHYTH
BCTpeuHoe Ne3Buie BNKe K pexyLuemy ponuky. Bpaluaiite o Tex nop, noka u3
pa3rpy304HOro 0TBEPCTUA He HAUHET BbIXOAUTb MeNKas aloMUHIEBaA CTPYXKKa.

* [loBepHuTe duKcaTop no YacoBoli CTpenKe, YTobbI 3a6M0KUPOBaTL PyUKy PerynupoBKl.

NEPEKNHOYATE/Ib O6PATHOTO BPALLEEH A
W3menbunTenb ocHaLyeH nepekioyatenem 06paTHoro BpaLleHus Ana u3BneyeHua

3acTpABLUero matepuana. Ecim matepuan 3acTpan, 0CTaHOBUTE YCTPOIACTBO, HaXKaB Ha
KpacHyto kHonky (0).

Korna ycTpoiicTBO NONHOCTbIO OCTAHOBUTCA, U3MEHIUTE HaNPaBNeHNe BPaLLeHUa, Haxas

Ha CTPeNKy Ha3aZ Ha nepekJiiouatene 06paTHOro BpaLLeHna 1 3eneHyto KHonky ().
(MpumeyaHue. Ytobbl ycTpoitcTBO paboTano npu 0bpaTHOM BpaLLeHIm, 3eneHyto KHOMKY (1)
HY>HO YAePXBaTb HaXaToil.)

Korpa 3acop byzet ycTpaHeH, 0cTaHOBUTe YCTPOICTBO U BEPHUTE NepekntoyaTeb 06paTHoro
BpALLEHA B UCX0AHOE NoNoXeHue. He npogomxaiiTte Mcnonb3oBaHue yCTpolicTsa B
pex<ume 06paTHOTO BpaLLieHNA, TaK Kak 3T0 MOXeET NPUBECTM K TPaBMaM 0repatopa unu
NOBpeXAEeHNI0 YCTPOICTBA.
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8. YCTPAHEHME HEUCMPABHOCTEN

Mpo6nema
+ YCTPOIICTBO He 3amycKaeTcs.

Bo3moxHas npuunHa

+ YCTPOIICTBO He MOAKMIOYEHO K
UCTOYHUKY NMUTaHWA.

« HencnpaHoctb Kabens
NUTaHUA NN BUKI.

« [pyras anekTpuyeckas
HencnpaBHOCTb YCTPOIACTBA.

+ AKTuBMpOBaHa 3aLuuTa ot

Pewuenne

« loaKnioumMTe UHCTPYMEHT K
UCTOYHUKY MUTaHUA.

+ 06paTuTech K cneLmanucty-
INEKTPUKY.

+ 06paTuTech K cneLmanucty-
INEKTPUKY.

« [loxauTech, Korga ycTpoicTso

neperpysKiu. NOSHOCTbH0 OCTbIHET U
« LLlnToK ne3BuA He 3aKpenseH HaxmuTe KHonky «ON» (BKT).
JOMKHBIM 06pa3om. « 3aKpenuTe LWUTOK
Haanexatum obpasom.
« I3menbuaembiii matepuan | - Jle3Bue HenpaBunbHO « OTperynupyiite nessue.
He 0bpabaTbiBaeTca OTPEryn1poBaHo.
HaZnexalLyum 06pazom.
« CunbHan Bubpauma unm wym. | - Jle3Bue NoBpexAeHo. « KBanuduunposaHHblii
« Jle3Bue 3a6n0KMpoBaHO. CNELMANNCT J0MKEH
« bonTbl n/wnu Gukcatopsl BbINOJIHUTL 3aMeHy Ne3BMA.
ocnabnu. « YCTpaHuTe npuynHy
6noKNpoBKM.

- 3aTAHuTe 6ONTbI /MK
duKcaTopbl.
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9. YTWIN3ALNA N NEPEPABOTKA

Ha aaHHbII NPoAYyKT HaHeceH CMMBOA M301paTeNbHOI COPTUPOBKM ANA OTXOA10B
3N1eKTPUYECKOro 1 nekTpoHHoro obopynosaHna (WEEE). 1o o3Hauaer, uto
npyu nepepaboTke v yTUAM3aLMM SaHHOTO YCTPOICTBA HEOOX0AMMO Clef0BaTb
TpeboBaHnam Aupektubl EC 2012/19/EU, utobbl CHM3UTL HeraTMBHOE
BO3/1eliCTBME HA OKPYXAIOLLYIO Cpesy.

[ina nonyuenna gononHuTenbHol MHopMaLmu 06paTuTech B MECTHbIE UN PeroHaNbHble
OpraHbl BRMacTW. JNEKTPOHHAA TeXHWKA, He BKJIOYEHHaA B Mpouecc u3bupatenbHoli
COPTUPOBKY 0TXOZ0B, NPeACTaBNAET NOTEHLMANbHYI0 ONACHOCTb A OKPYXKaloLLei Cpeabl U
3[0p0BbA Nt0Jeil U3-3a HANMYKA B Hell ONaCHbIX BeLLeCTB.
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10. TAPAHTUA

BCTYNNEHUE

bnarogapum Bac 3a Bblbop 3toro ToBapa. [pu pa3paboTke 1 NpoU3BOACTBE HaLLeil NpoAyKLMH
Mbl MpUnaraem Bce ycunna ans Toro, utobbl 06ecneuntb OTINYHOE KauecTBO, OTBevaroLLee
notpebHocTAM noTpebuteneii.

BAMHO! Moxanyiicta, npouuntaiite  panHoe  PYKOBOACTBO  MEPEQ
UCNONb30BAHWUEM TOBAPA. COBNIIOANTE NPOCTBIE MEPbI NPEAOCTOPOMHOCTH,
KOTOPDIE HYXXHbI ANl ET0 OBCTYKUBAHUA, U BEPEXKHO K HEMY OTHOCUTECD.

Kak Tonbko ynakoBka OyneT OTKpbiTa, Mbl COBETYeM Bam MPOBEpUTb Hanuuue BCero
Heo6X0AMMOro AN1A MOHTaXa TOBapa W NPUYUTATb 1A 3TOM0 AaHHOE PYKOBOACTBO. (CTpaHmLa
2)

EcnuToBap noBpexzeH unu umeet fedeKTbl, He MCMONb3yiiTe ero 1 BO3BpaTUTE B GAUKaliLLMiA
MarasuH.

JlaHHbIii NPOAYKT NpefiHa3HaueH TOMbKO ANA MCMONb30BAHWA HA ynuLe W He J0mKeH
MCMONb30BaTbCA BHYTPU 3[aHUA HY NP KaKuX 00CTOATENbCTBAX.

ITOT NPOAYKT MOXHO Pa3MecTUTb BHYTPU 3AaHNA TONbKO NOCAE TOrO, Kak C MOMEHTA ero
nocneaHero UCNob30BaHNA NpoLLno bonee ABYX YacoB.

Mbl 6narogapum Bac 3a Balle j0Bepue 1 HafeeMcs, YTo 3TOT TOBap MPMHECeT BaM MOHOe
YIOBJIETBOPEHME NPY 5o IKCMNyaTaLm.

Mu 6ynem bnarofapHbl 3a BaLum 0T3bIBbI Ha Be-CaliTe Mara3uHa.

FapaHTus
ToBapbl STERWINS pa3paboTaHbl B COOTBETCTBI C CAMbIMI CTPOTUMI CTAHAAPTAMM KauecTBa
ANA NoTpebuTeNbCKIMX TOBAPOB.
Ha ToBapbl pacnpocTpaHAeTcA rapaHTUA CPOKOM Ha 3 rofa co AHA MOKYNKW. ITa rapaHTus
pacnpocTpaHAeTcA Ha No6oi feheKT Npo3BOACTBA MW KauecTBa MaTepuana.

* [lpn noKynKe ra3oHoOKOCMAKK Sterwins C KOpMycom 13 OLMHKOBAHHOI CTanu Kopryc

nokpbiBaeTca 10-NeTHel rapaHTueil 0T KOPpo3uu.

B cnyuae nonomku, noxanyiicta, cHauana 03HaKoMbTeCb CO CTPaHULEN, OMUCbIBatOLLeli
yCTpaHeHUs HenonazokK (npobnembl u peLueHns) B GpoLLtope; ecin npobnema He yCTPaHUTCA,
o6patutech B 6nuKaLLNii MarasuH.
Balw mara3uH npunoxmT Bce ycunua AnA peluesna npobnembi.
PeMOHT 1 3ameHa JeTaneii He NPOANEBAIOT CPOK JelCTBINA NePBOHAYANbHON FrapaHTIu.
[apaHTuA He pacMPOCTPaHALTCA Ha NOBPEX[EHINA, BbI3BaHHbIE HOPMAMIbHBIM U3HOCOM U
HenpaBubHbIM MCNONb30BaHUEM POAYKTA. ITO OTHOCUTCA, BYACTHOCTA, KNEpeKyaTenam,
npefoXpaHuTeNbHOMY BbIKAKOUATeNo M ABUraTeNAM B Cyyae U3HOCa.
lMoxanyiicta, 0bpatuTe BHUMaHWUe, YTO [A HEKOTOPbIX CTPaH MpedycMOTpPeHbl 0cobble
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10. TAPAHTKA

YCIOBUA FrapaHTIM.
[pu BO3HMKHOBEHMYU COMHEHUIA, N0XaNylicTa, NPOKOHCYNLTUPYITECh B MYHKTe 06Ty 1BaHNA
KNWEHTOB.
[Ina nogaun npeTeH3wii, KoTopble (BA3aHbI C rapaHTUel W JOMKHbI ObiTb NPUHATHI BO
BHUMaHKe, HeobX0AMMO cobioaeH e CeayioLLyX YCI0BUi:

* [lpegocTaBuTb J0Ka3aTeNbCTBO MOKYMKY;

* Y6eauTbCa, YTo PEMOHT 1 / UMK 3aMeHa JieTaneli He BbINONHANNC TPeTbeli CTOPOHOI;

* [Ipobnema 3aKiouaeTca He B HOPMAbHOM U3HOCE;

* Heobxognmoe TexHuueckoe 06CTyX1BaHNE 1 PEMOHT BbINOMHANNUCH B HAANEKALLEM
nopAaKe;
MoBpexneHue Npou30LL0 He B pe3ynbTaTe HeNpaBUbHOI HACTPOIKI KapbiopaTopa;
He 6b1n0 cnyyaes neperpy3Ku, HeNpaBMabHOTO 00paLLeHNs, HeCaHKLMOHUPOBAHHOTO
MCMONb30BAHMA UK NOBPEXAEHII;
YxyawweHue paboTbl TOBapa NPOKU30LLIO He 13-3a NeperpeBa, BbI3BaHHOMO 3aCOpeHNEM
BEHTUNALMOHHOTO 610Ka;
HuKakoil HekBanUPULMPOBAHHbIN PABOTHUK He BbINOMHAN HUKAKKX PaboT C TOBapoM U
He Npo60Ban BbINONHUTb HeKaYeCTBEHHbII PEMOHT;
VHCTpyMeHT / akkymynaTop / 3apAfHOe YCTPOICTBO HUKOTAA He pa3bupanuce u He
BCKpbIBaNNCh;
VHCTpyMeHT / akkymynaTop / 3apAfHOe YCTPOCTBO HUKOTAA He MoABepranich
BO3/e/ACTBINK BNAXHOI Cpefbl (poca, 40X Ab, NOrpyeHue B BOgy...);
He ncnonb3oBanuch HUKaKue HenpaBubHble JeTanu, a Takxe AeTany, Npou3BefeHHble
He komnaHueii STERWINS, Tak Kak OHM MOTYT 0Ka3aTbCA NPUYMHOI YXyALLIEHNA paboTb
TOBapa;
VIHCTpYMeHT He cnonb30Banca HenpaBmibHO (Meperpy3ka MHCTPYMEHTa Unu
CMONb30BaHNe He 000pEHHbIX AeTaneli);
MoBpexnaeHue He ObINO BbI3BaHO BHELLHUMIA IPUYUHAMM UAK NOCTOPOHHUMMU
npeaMeTaMu, TaKIUMM KaKk NecoK an KamHu;
MoBpexneHue ObiNo BbI3BaHO He B pe3ynbrate HeCobNIofeHA peKoMeHAaLmil no
TexHuKe 6e30MacHOCTY 1 MHCTPYKLMAMI MO UCMONb30BAHUK.

ToBap [OMKEH WCMONb30BaTbCA B HOPMAbHBIX YCNOBUAX IKCTNyaTauuu, He B
MPOMBILLAEHHBIX LenAx. [03ToMy M3 TapaHTUIAHOTO CMMCKA WMCKAKYAKTCA  TOBapbl,
ncnonb3yemble NPeANPUATUAMI 03eNIeHeHINA, MECTHBIMU OpraHaMi BRIACTH, a Takxe Te,
KOTOpble NpeiHa3HaueHbl ANA NIaTHOI apeH bl N 6eCNaTHOro 0AAMKUBAHNA.
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11. U30BPAXKEHME B PA3OBPAHHOM BUJE U CMUCOK YACTEN YCTPOACTBA
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11. U306PAXKEHME B PA30BPAHHOM BIJE U CNUCOK YACTEN YCTPOMCTBA

no3ULNA [ONUCAHUE no3uLUA [ONUCAHUE NO3NLINA [ONUCAHUE

1 Kopnyc B cbope 2-10 Kpblwwka ne3sus 4-2 BuHT

1-1 Buut 3 INEKTPOHHbINA KOMNOHeHT | [4-3 MegHas BTynKa

1-2 INEKTPOHHbIA KOMMOHEHT | [3-1 BuHt 4-4 TepesHuii KoHLeBoit

1-2-1 Mepekniouatenb 3-2 YnnoTHUTEND KOAnayok

1-2-2 [lepexntoyatenb 3-3 YnnoTHUTEND 4-5 BuHT

1-2-3 YCTpolicTBO 3aLyuThl OT 3-4 E-06pa3Han yronbHaa 5 KomnoHeHT ocHoBaHus
neperpy3km no Toky LieTKa 5-1 OcHoBaHue

1-2-4 MaHenb nepekntyarensa 3-5 [llepxatens yronbHoii 52 [pwXvMHaA nnacTuxa

1-2-5 CoeIMHUTENbHbI NPOBO., LLIETKM npoBoja

1-2-6 CoenHuTenbHblit npoog | |3-6 (TepxeHb 53 BuHT

1-2-7 CoeaHuTenbHbIit npoog | |3-7 CoeauHuTenbHble npoBoda| |5-4 Tpy6uarblit Kapkac

1-2-8 CoepuHuTenbHbIN npoBog | (3-8 Kapkac 5-5 TpwXnMHaA nnacTuxa

1-2-9 CoeauHuTenbHbI npoog | |3-9 (rarop TPy6yaToro kKapkaca

1-2-10 CoeaunuTenbHblit npoog | |3-10 MoAwmnHuK 5-6 BuHT

1-2-11 CoeguHuTenbHblil npoog | |3-11 Potop 5-7 TpwXnMHaA nnacTuxa

1-2-12 CoenHuTeNbHbINA NpoBog_ | |3-12 BuHt Tpy6yatoro kapkaca

13 HuHAA Kpblwwka 3-13 TMoawmnHuk 6 Koneco B cbope
nepeknyarens 3-14 lepenHuii aepxatenn 6-1 Konnak Koneca

1-4 PykodTKa ABurarensa 6-2 bont

1-5 Kenob 3-15 [alika 6-3 Mydra ocn

1-6 Kopnyc 3-16 [ybka 6-4 Koneco

1-7 Bunt 3-17 [y6Ka 6-5 Mnockas waiiba

1-8 [aiika 3-18 CnupanbHblil KOXyX 6-6 [ailka

1-9 Bunt 3-19 [yoka 7 0nopHas HoXKa B cbope

1-10 KnemmHblii pag 3-20 (TonopHoe KonbLio 7-1 BuHT

1-11 Bunka 3-21 bonbluas wecrepHa 7-2 0nopHas HoXKa

1-11-1 Bunt 3-22 CermeHTHas LWNOHKA 73 [aiika

1-11-2 TopcuOHHas NpyuHa 3-23 Ocb wecTepHu 8 EMKOCTb Ans fiepeBa

1-11-3 Kpbiwwka unku 3-24 MoAwmnHMK 81 KHonka

1-11-4 OuKcMpoBaHHoe 3-25 [y6ka 8-2 Tonkarenb
OCHOBaHMe 3-26 Kopnyc peaykTopa nepekioyarens

1-11-5 Bunka 3-27 BHyTpeHHWii 3y6ely 8-3 Buurt

1-11-6 Kpbiwwka Bunku 3-28 BuHt 8-4 BuHT

1-12 YnnotHuTenb 3-29 BHyTpeHHwuii 3y6eL 8-5 OCHOBaHMe KHOMKN

1-13 INEKTPOHHBII KoMMOHEHT | [3-30 Pe/lyKLMOHHbIii MeXaHu3m 3-6 EMKOCTb 219 lepeBa

2 Kpblwwka ne3sus 3-31 [nockas WNoHKa 9 BUHT

2-1 Bunt 3-32 lepeknioyatenb 10 Kpbiuika geuratens

2-2 Mnactuxa 3-33 KomnoHeHT ocHoBaHusA n BuHT

2-3 (OukcaTop nepekntoyatens ne3BusA

2-4 Mepexnioyartenb 3-34 Perynatop 12 Pesiosas nnactika

13 MnactuHa

(n3Bnekaetca cyaunuem) | |3-35 Pyuka

2-5 BuHt 3-36 Bunt 14 Nlespue

2-6 lepekniouatenb 3-37 CoevHUTENbHBIN NPOBOA 1> Crokka 1n kabens
(n3Bnekaetca cyaunmem) | |4 TepeHuii KoHLeBoiA 16 Tepmoyganquaﬂ Tpybka

27 CoeAuHUTENbHbIIA NPOBOA Konauok 17 laeunbiit Knioy

2-8 CoefuHuTenbHblii nposog | |4-1 MInacTiHa KoHLeBoro 18 TlorpyHoii CTepeHb

2-9 CoeIMHUTENbHbIN NPOBOS, Konnauka

182




YMOBHI MO3HAYEHHA

>

E

|
)

B

i
=

> [E

i

lpouwTaiiTe nocibHUK 3 ekcnnyaravlii.

Jitn 1a pomawHi TBapUHW HE MOBWMHH
nepebyBaTy B po6ouii 30Hi.

He6e3neka - 06eptoBi ne3a. [ia uac pobotn
MaLLIUHI TPUMaiiTe PyKi i HOTM noAani Big
0TBOPIB.

Mlepen  TexHiyHum  06CNYroBYBaHHAM,
PeryNioBaHHAM, UNLeHHAM abo y pasi
3anyTyBaHHA 4 MOLWIKOZXEHHSA LLIHypa
KUBJIEHHA BUMKHITb MaLUMHY i BUAMITH

anﬂrame 3aXUCHUA AT, AKW
LW{iNbHO 06NAraE TiNo.

He
CXOZVHKM.

IPX4 3aucr Bia bpu3ok BoaM 3 Yycix

BUKOPUCTOBYilTe B AKOCTi

HanpAMKIB.
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HaparaiiTe 3axucHi pykasui.

YKpaiHCbKMil 3HaK
BiANOBIAHOCTI.
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3MICT

1. BukopmcTaHHA 3a npu3HaueHHAM
2. MpaBuna TexHiku 6e3neku

3. 3HailoMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM

4. TexHiyHi xapakTepucTukm

5. CknagaHHa

6. OyHKuii

B pasi NOWKOAKEHHA WIHYPa KVBNEHHs
HEraiiHo BigKMIOYiTb MaLMHy Bif Mepexi

) 3aueKaiire, MOKW 3yNUHATbCA BC AeTani
=7 MLLIMHM, 1epL HiX TOPKATCA HiX.

B

P40 Mawmnn

Haparaiite 3aco6u 3axucty opraHis 3opy Ta

HaparaiiTe miLHe, HeKOB3He B3yTTA.

C € BianoBigae Bcim ctanaapTam 6e3neku
€C.

He BukupaiiTe enekTpuuHe o6naHaHHa
pa3om 3 Mo6yTOBMMM BiAX0ZaMIA.

BigmiueHi  3Hakom(P40)
npauiowT> 3 nepepsamu A0
cTabinizauii abo npotarom 30 uuKnis,
3aNeXHo Bif TOTO, WO A0CArA€ETbCA
MepLUNM — KOXHIIA LMK, LU0 BK/KOYAE
B cebe nepiog pobotu npotarom 40
CeK. NMpU HOMIHaNbHili CNOXMBaHil
MOTYXHOCTI Ta npotAroMm 60 Ccek.
6e3 HaBaHTaXeHHA. Temnepatypa
BUMIPIOETbCA  HANPUKIHLI  nepiogy
HaBaHTaXeHH.

® .
3eneHa Kkpanka: [ToBTopHe
BUKOPUCTAHHA YNaKOBKM.

7. Ekcnnyarauia

8. YcyHeHHA HecnpaBHoCTeil

9. Ytunizauia ta
10. TapaHTis

nepepobka

11. 306paeHHa B po3ibpaHoMy BIi Ta CMUCOK

JeTanei

12. leknapauis npo BianoBigHiCTb CTaHfapTam €C
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1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM

1. Enektpuynmit ESH2-45.41 wpepep mae MakcumanbHy CnoxuBaHy notyxHictb 2800 Bt
(P40). Bupi6 npu3HaueHwit AnA noppibHeHHA 6iopo3KNaaHOro, CafoBOro, OPraHiyHoro
CMITTA Ha  ManeHbKi LUMATOYKM, Hanpuknag, Nucta, ApibHi rinku Ta Tpaga. BiH
BUKOPUCTOBYETLCA B CTALiOHAPHOMY MOOKEHHI 0MepaTopom, AKMIA CTOITb Ha 3eMai.

2. Lleii Bupi6 He npu3HaueHwit A4 NoapibHeHHA LWMATKIB MeTany, KaMiHHA, NNALIOK, 6aHOK
TOLL0 a60 M'AKOTO CMITTA, HaNpUKNaZ, KyXOHH BiAXOAN.

3. Lleii iHCTPyMeHT npu3HaueHuii TiNbK ANA NPUBATHOTO BUKOPUCTAHHA HA HEBENUKMX
AinAHkax. BiH He migxoauTb ANA KOMEpUHOTO BUKOPUCTAHHA abo ANA BUKOPUCTAHHA
Ha BENMKKX BIAKPUTUX AiNAHKAX i He MOBUHEH BUKOPUCTOBYBATUCH ANA 6yaAb-AKMX iHLNX
Ljineit, Kpim onucaHux.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

~-BAXNIBO!
MPOYMTAVITE YBAXKHO NIEPEZ] BUKOPUCTAHHAM
3BEPITANTE 1118 NOZANBLLOIO BUKOPHCTAHHS

Monepemmenna! Hikonu He Jo3BoniiTe BUKOPUCTOBYBATH
MaLLMHY AITAM, 0C00aM 3 0OMeXeHIMIU Qi3nuHIMK,
CEHCOPHUMIA | PO3YMOBUMI MOX/IMBOCTAMY, 360 0C0Bam, AKi He
03HaMOMINCH 3 LM NOCIOHIKOM 3 eKcnAyaTaLli.
[liTam 3a60pOHAETLCA FPaTUCH 3 MalLMHOK. [liTAM 3360pOHAETCA
WACTITY | 0BCNYrOBYBATY MaLLIHY.
TpumaiiTe giTeit Ta JOMALLHIX TBAPUH Ha O€3neuHiit AuCTaHLi Bif
MaLLIMHY.
Micuese 3aK0H0ZaBCTBO MOXe BCTAHOBAHOBATY MiHiMaNbHUi BiK AnA
oneparopa nozpidHiBava.

HABYAHHA

a) YBaXHo npouuTaiite nocioHuk 3 ekcnnyataii. 03Haiomrecd 3
KepyBaHHAM Ta NPaBUAaMY NPABUALHOIO BUKOPUCTAHHA MaLLMHI,
6) He 703BoNAITE KOPUCTYBATHCA Lii€H MALLIMHOK AITAM Ta 0C00aM,
He 3HaIlOMIAM 3 NPaBUNAMIt BUKOPUCTAHHA MaLLMHK, Micuesi
HOPMATIBHI aKTU MOXYTb 0OMeXyBaTH Bik Onepatopa.
B) llam'sTaire, o oneparop abo KopucTyBay BiAMOBIfaE 3a Hellacki
BUNAZKY 260 30UTKY, 3aN0iAHI iHLLMM 0COBAM Uit iX MailHy.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

NIArOTOBKA

a) Hapsraiie 3axvcHi okynapy i 3aco6y 3aXucCty oprauis Cnyxy.

HazAraiite X 3aBX/a1 NPU BUKOPUCTAHHI MaLLINH,

6) i yac BUKOPUCTaHHA MaLLMHI 3aBX ) HAZATIATE MiljHe B3yTTA
Ta J0Bi WWTaHM. He npaLltoiite 3 MaLLiHoto 6ocoHix abo y Bigkputux
caHganiax. He Hagsraiite BinbHuit oaAr abo oaAr 3 BUCAYMMU
LUHypaMm a0 CTPIYKaMM.

B) llpaLioiiTe 3 MaLLMHOK B PeKOMEHA0BAHOMY NONOXKEHHI i TiNbKY Ha
TBEPAiN Ta PIBHIl MOBEPXHI.

r) He BUKOPUCTOBYiATe MaLLMHY Ha TBEPLOMY Ta rpaBiiiHOMY NOKpUTTi,
[1e Marepian, Lo BIANITAE, MOXE CNPUYNHUTI TPABMM.

1) lepef BUKOPUCTAHHAM 3aB 1 Bi3yaNlbHO NepeBipAiiTe MaLLIMHY,
mo6 MEXaHi3M ﬂO,U,pi6H€HHﬂ BonTu MEXaHi3My NoAPiOHEHH
Ta IHLL KpineHHs by HapiiHo 3aTATHYT] 1106 Kopnyc byB
He I'IOLIJKOﬂ,)KEHVII/I @ 3QXMCHI LUITKIA | €KPaKH 3HaXOBUANCb Ha
MicLi. SamiHIoiiTe 3HOLLeHi a00 NOLLKOZXeEHI AeTani KOMIAEKTOM
111 30epexeHHa 6anaHcy 3amiHtoiiTe NoWKoAeHi ab0 3aTepri
nonepesyBanbHi eTUKeTKY.

e) ﬂepen PoBOTOK NepeBipTe LWHYP XMBAEHHA i NOA0BKYBaY Ha
HaABHICTb 03HaK MOLLIKOZKEHHA 200 3HOLLIEHHS. ﬂKI.I.lO LUKYp
UBNEHHA MOLIKOAXEHO Mij Yac P0BOTH, HeraiiHo BigKKYITb
jtoro iy Mepexi xunesns. HE TOPKAUTECD LLIHYPA XUBNEHHSA
[10 BIAKMHOYEHHA BIZ MEPEXI XWBIEHHA. He BukopuctoByitte
MALLIMHY, AKLLIO LLUHYP XUBAEHHA NOLIKOZKEHMI a00 3HOLIEHMIA,

€) He BUKOUCTOBYIATE MaLLIHY, AKLLO NOOAU3Y 3HAXOATHCA NIKOAM,
0c06n1BO AT 200 AOMALLIHI TBAUH.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

EKCMUIYATALIIA

a) [epen 3anyckom MaLuyHm nepeBipTe, 06 kamepa nogavi byna
NOPOXHA.

6) Bawue 06m1yys Ta TinO NOBMHHI 3HAXOAUTUCA HA AOCTATHIl BifCTaH
Bif} BXIZHOT0 OTBOPY.

B) He jonycKaiie noTpannAHHA pyk abo iHLwMX YacTuH Tina un 0aAry B
kaMepy Nogayi, BUNYCKHMiA 000 abo B Oyaib-AKy PyXoMy YacTUHY.

r 3aB>K,£I,M MiLlHO CTilATe Ha Horax i BTpUMYiTe piBHogary. He
LoTAryiTecs 3 IHCprM(-.‘HTOM B pykax. [i[ yac 3aBaHTaMeHHsA
MaLLUIUHY He CTiiTe BULLIE ii 0CHOBY.

1) Mig yac poboTi 3 MaLLIIHOI0 3aBXAM TPUMaiiTeca 360Ky Big Micud
BUKIAZY.

€) byabTe HaA3BIUAIIHO YBAXHI NIl YaC 3aBAHTAKEHHA MaTepiany
B MALLIMHY, LL00 110 Hel He NOTPanuy LUMATKM MeTany, KaMiHH,
MNALLIOK, OaHOK Ta iHLLIMX CTOPOHHIX NPeMETIB.

€) flK1L40 MexaHi3M NoApiOHEHH HALLTOBXYETLCA Ha OyAb-AK CTOPOHHI
NpeAMeTY ab0 AKLLIO MaLLIHA BUAAE HE3BUYHI 3BYKY a00 BiBpYe,
HeraitHo BifKMIOYITH 1f Biﬂ Mepemi XMBNEHHA Ta JaiiTe 3YMUHATUCA.
BipkniouiTh MaLwmHy Big MEpE)KI KVBMEHHA Ta 3p00iTb HACTYMH il
nepes NOBTOPHIM 3aryCKoM | eKCTNyaTaLiel MaLLMHK,

i) OrNAHbLTE MALLIUHY Ha HAABHICTb MOLUKOZKEHD;

ii) 3aMikiTb 260 BinpeMOHTyMTe nommnmeHi neTani

i)nepesipre  3aTArHiTb Gyab-Aki 0cnabnew getani.

)He sonyckaiire ckynyesHs nogpioHeHoro Marepiany B 30Hi BUKIAY, Le

NepeLLKOLXaE NPaBITbHOMY BiABAHTAXEHHIO Ta MOXE CIPUYUHUTI
BUKWZ MaTepiany uepe3 BXiZHUI 3aBaHTaXYBaNbHIII OTBIp.

3) flKLL40 MaLLIHa 3361NaCk, BIUMKHITb XWBNIEHHS, BUVMITb BIKY 3
PO3€TKH i 3BINbHITH MaLLIHY BiZ BifXOLB.

i) Hikonu He BUKOPUCTOBYITE MaLLIMHY 3 MOLIKOZXEHUMM 3aXUCHUMI
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

LLUTKaMI 200 eKpaHaMI Ta 063 3aXUCHUX MPUCTPOIB.

i) He monyckaitte nOTpannAHHA BiAX0MiB Ta iHLLMX HarpOMaXeHb
J IPKEPENO XUBAEHH, LL06 3an00irTi NOLIKOAXEHHI0 kepena
XUBNEHHA 200 NOXEXi.

K) He TpacnopTyiiTe MalMHy, KO NPaLioe AXEPen0 XHBMeHHs.

71) 3yNUHITb MaLLUHY | BUIMITL BUTKY 3 po3eTKit. [lepekoHaiiTecs, o B
PYXOMi YaCTUHI 3yNUHINNCA:

- KON MaLLVHa 3aNMLLIAETbCA Oe3 HarnApy;
- Nepe/ BUAANEHHAM CMITTA 300 YULLEHHAM %0n00a;
- 11epe/} NepeBipKOI0, YiLLIeHHAM ab0 eKcnnyaTalli€ro MaLLHK,

AIKLLL0 MalLMHa NOuVHaE He3BMYHO BIOPYBATH, HeraiHo nepeBipre i.

M)He TpaHcnopTyiiTe MaLLIMHY, KOMW NPALLIOE AKEPEN0 KUBTIEHH.

TEXHIYHE ObCNTYTOBYBAHHA TA 3bEPITAHHA

a) Konu maLuvHa 3ynuHeHa And TexHiuHoro 00CnyroByBaHKd, 0rnAgy
Ui 36epiranHs, a00 ANA 3aMiHI aKCecyapiB, BUMKHITb kepeno
XIBNEHHS, BIZKNIOUIT Bifl eNeKTPOMEpeXi Ta BMeBHITbCA, Lo BC
PYXOMi YaCTUHV MOBHICTIO 3yMUHUAKCH. [laiiTe MaLLIMHi 0OXONIOHYTH
nepef 3RiicHeHHAM Byab-AKNX nepeBipoK, HanalLTyBaHb TOLLO.
0BcnyroByiiTe MaLLIHy 3 00epeXHICTH | TpUMaiiTe if'y yucTori.

6) 30epiraiiTe MaLLIHY B CyXOMY Ta HEAOCTYNHOMY AN AiTeli MicU

B) lleper 30epiraHHAM 3aBX1 aBaiiTe MaLLIUHi OXONOHYTH.

r) Mig yac 06cnyroByBaHHA MexaHi3My NoApiOHEHHA nam'dTaiire,
LLI0 X04a XVBIEHHA He BBIMKHETbCA Yepe3 QYHKLilo 010KyBaHH,
MeXaHi3M NopibHeHHA MoXe pyXaTuCb.

1) 3HOLLIEHi Ta NOLIKOAXKEHi YaCTUHI 3aMiHITb 3apaau Oe3nek.
BukopucToByiite nuLLe opuriHanbHi 3anacki getani Ta npunagas.

&) Hikonu He Hamaraiitech BIMKHYTU QYHKLl0 3aXMCHOTO ON10KYBAHH.

[lonaTKoBi BKa3iBKM LL0A0 TEXHiKN 6e3neKu Ana MaLlmH 3
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

BCTaHOBNEHUM MiLLIKOM
Mepen BCTaHOBNEGHHAM 200 3HIMAHHAM MiLUKa BUMKHITb
MaLLImHy.

PEKOMEHAALIT

MMBNEHHA Ha IHCTPYMEHT (i N0KaBaTV Yepes MPUCTPIll 3aXICHOro
BigkioueHnd ([13B) i3 crpymom po3uennenrs He BinbLue 30 MA.

TEXHIYHE ObCNTYTOBYBAHHA

a) BinpasailTe CBill CABOBMIA €NEKTPOIHCTPYMEHT B PEMOHT
KBaniQikoBaHOMY axiBLieBi Ta BUKOPUCTOBYITE TilbK
OpuriHanbHi 3anacki yactum. Lie 3a0e3neuntb HopManbHy pobory
eNIeKTPOIHCTPYMEHTA.

6) fIKLL10 LWHYp XuBAEHHA NOLIKOLXEHMIA, T0, L1400 3an06irTi ypaeHHIo
eNIeKTPUYHIM CTPYMOM, 3aMiHy Ma€ BIKOHATI BUPOOHYK ab0 iioro
TEXHIYHMI NPEACTaBHIUIK,

B) AAKLLI0 BYriIbHi LWiTKM HEOOXiZHO 3aMiHUTH, Lie Ma€ poBuTu
KBaniQiKoBaHMl haxiBeLb 3 PEMOHTY (3aBM A 3aMiHI0iTe 0HOUACHO
001aBi LWiTky).

3MEHLUEHHA BNANBY BIBPALIIT TA LIYMY

[Ind 3MeHLLeHHA BNAMBY WyMy Ta BibpaLii 0bmexTe yac pobory,

BUKOPYCTOBYIATE PeXAMit pOBOTY 3 HU3bKIIM PiBHEM LuyMy Ta BibpaLli

HaAraiiTe 3aco0y iHAMBIAYaNbHONO 3axMCTy.

Bi3bMiTb 0 BifOMA HaCTyMHe, 06 3BCTH [10 MiHIMyMy PU3UKM BIANBY

BibpaLii a Lwymy;

1. BikopuctoByiiTe MaLLMHY Tinbkw BiZNOBIZHO 40 ii MPU3HAYEHHA Ta
LibOro MoCibHKa.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

2. TlepeKoHaiTech, LU0 MaLLMHaA 3HAXOAUTBCA Y TAPHOMY CTaHi i rapHO
00CNYroByETHCA.

3. BukopucToByiite npaBunibHe NpUnagaA AnA MaLvHM |
NepeKoHaiTeCh, LL0 BOHO 3HAXOLATLCA Y rapHOMY CTaHi.

4. MiwHo TpumaiiTe MaLLIUHY 32 pyYKy/MIOBEPXHIO 3aXOMNEHHS.

5. 06cnyroByiTe Lito MaLLMHY 3riAHO 3 UM NOCIOHUKOM Ta rapHo
3MalLyiTe i (y pasi notpeu).

6. Mnayiire cBiit pobouui rpaqik, o6 y BNaAKy BAMBY BUCOKO
BiOpaLi Bt Manut BinbLue Yacy Ha BIAMOUMHOK.

HaBiTb, AKLL0 Bl BUKOPUCTOBYETe NPOZLYKT Y BIZNOBIZHOCTi 3 yciMa

BUMOraMit Oe3neKi, 3anuLUaloTbCA NOTEHLTiHI PUHKH OTDUMAHHS

TPaBMit Ta MOLIKOZKEHb. Y 38'A3Ky 3 KOHCTPYKLI€H0 Ta 3aiHOM

IHCTPYMEHTa MO Tb BIUHUKHYTY TaKi 3arpo3u:

* [Llkona 310poB'to BHACAKOK BiOpaLi, AKLLO MalLIMHa
BIKOPYCTOBYETBCA NPOTATOM TPUBANONO Nepiogy yacy abo
YNPaBNAETLCA HE AICKBATHO Ta 00CNYTOBYETLCA HE HANEXHIM
YUHOM.

* TpaBm# Ta NOLUKOAEHHA MailHa uepe3 3namaHe npunagad abo
PanToBMiA YZap O NPUXOBaHI NPEAMETH Mig YaC BUKOPUCTAHH.

* Hebe3neka OTpUMAHHA TPaBMY Ta NOLUKOLEHHA MaiiHa yepe3
npeameTi, WO BIANITAK0Tb.

llepes noyaTKoM BUKOPUCTaHHS LWpenepa HeobXiaHo nepesipuTit, wi
3ATATHY T TBUHT, AIKLLO TBUHT 0CAONEHU, 3yMUKITb Wpenep
SATATHITS TBUHT, B {HLIOMY BUTIAAKY B|6pau|ﬂ MOXe Npu3BeCTU 10
TPaBMyBaHHA NepcoHany nig yac poborn.

HENEPEABAYYBAHA CUTYALLIA

(3HailomTeCh 3 BUKOPUCTAHHAM L€l MaLLIVHY 33 JONOMOT010 L{bOr0
nocioHyKa 3 ekcnnyatayii. 3anam'aTaiTe iHCTPYKLT 3 TeXHiKi Ge3neKn i
TOUHO JOTPUMYiATECH ix. Lie nonomoxe 3ano0irti pusikam i Hebesnew.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

1. 3aBu ByAbre HAanoroToBI NPV BUKOPHCTaHHI i€l MaLLMHH, o6 Bi
3a38anerifib 3MOrNIM PO3Ni3HATH | CMPABUTUCH 3 PU3UKAMM. LLIvaKe
BTPYYaHHA MOXe 3an06irTi epiHO3HIM TPABMaM i NOLLIKOZKEHHK
MaliHa.

2. flKw10 € byb-AKi HeCPABHOCTI, BUMKHITb MaLLIMHY Ta BIKAIOUIT
11 Bifl fkepena xuBnexH. lepes HOBIUM BUKOPUCTAHHAM MaLLIMHY
MOBMHEH NepeBipUTI KBaNiQiKOBaHWii CNeLianicT i BigpeMOHTYBaTH ii
Y pasi notpedu.

SANTULLIKOBI PU3UKHK

HaBiTb AKLLO B BUKOPUCTOBYETE Lit0 MaLLIMHY Y BIANOBIZHOCTi 3

YCiMa BUMOramu TexHiku Ge3nem, 3aniLaeTbCA NOTEHLIHMI PU3VK

OTPUMAHHA TPABM i NOLUKOZKEHHA MaiiHa. Y 38'A3KY 3 KOHCTPYKLi€t |

LU1331IHOM MaLLMHIN MOXYTb BUHMKHYTU HACTYMHI 3arpo3u:

1. lWlkoa 310p0B'10 BHACNiA0K BibpaLii, AKLL0 MaLLMHa
BIKOPYCTOBYETBCA NPOTATOM TPUBANOFO Nepiogy yacy abo
YMPaBAAETCA He afieKBATHO a00 00CNYrOBYETHCA He HaEXHIM
YUHOM.

2. Tpamu i TOLLIKOZKEHHA MallHa Uepe3 3namate piyye npunanaa a00
PanToBMiA CriiBygap 0 npmxosam 00'€KTI i vac ekcnAyatauii.

3. Hebe3nexa oTpuMaHHA TpaBMM i MaTepianbHoro 301TKy yepe3 neioui
npeamety.

4. Tpuane BUKOPHCTaHHS LibOr0 IHCTDYMEHTA Mifa€ KOPUCTYBaYa
BibpaLlii Ta Moxe PYI3BECTH A0 CHHEpOMY «binux ManbLiiBy. 1L{o6
3MEHLLIT U3V, HajAralTe 3aXUCHI pyKaBuLi Ta TpI/IMaVITe PYKIL
B Tenni. K10 3'ABNATLCA CUMMTOMY «OinuX NanbLiBy, HeraitHo
3BepHITbCA 0 Nikapa. (umnToMamm «binux nanbLig» MOXYTb ByTw
OHIMiHH, BTpaTa YyTAUBOCTI, NOLLMNYBaHH4, NOKOMIOBAHH, Bifb,
BTPaTa G, 3MiHa KONbOPY i CTaHY LLKipW. 3a3BUYall Li CAMMTOMM
NPOABAAKTLCA B NaNbLiAX, pykax a00 3an'acTaX. Pusu 3poctae npy
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

HU3bKIAX TEMMepaTypax.

NOJIATKOBI BKA3IBKI LLIOAO TEXHIKIA BE3MEKW ANA ENEKTPUYHOTO
[0/IPIBHIOBAYA

He BUKOpUCTOBYITE MALLIAHY A IHLLKX LiifIel, KpiM OMIACAHKX.
YTpuMYyitTe eTUKETKIA | TabAMYKI MALLIMHI B FapHOMY CTaHi. Ha Hix
Hanvcaxa BaMBa iHGOPMaLiA 3 TexHikw be3nexi. Ao Hanucw
Hepo3bipnuBi abo BiACyTH, 3BEPHITHCA [0 NPORABLIA AN iX 3aMIHM.
[TonepemeHs, 3anoBixHi 3aX0¥1 Ta IHCTPYKLIT, LUO HaBefieHi B LboMY
MOCIOHYKY, He MOXYTb OXOMUTA BCi MOXNVBI YMOBM Ta CATYaLil, AKi
MOXYTb BIHUKHYTI. OnepaTop NoBUHEH po3yMiT, LL0 330POBUIA T34
| 00epexHICTb € akTopamu, AKi He MOXYTb OyTi BOYZ0BAHI B MaLLMHY,
afne BOHM NOBYHHi 6yTi y onepatopa.

[epes 3anyckom MaLuyHM nepeBipre, 106 kamepa nogavi byna
MOPOXH.

3aBX111 BUKOPUCTOBYIITE 3aC001 3aXUCTY CYXY Ta 30py Ta HaAdAraiite
3aXIUCHI pyKaBuL

nig vac pobot.

[loBruii Marepian, LLo BUCTYNAE 3 MaLLMHK, MOXE BUNAAKOBO BAAPHTH
BaC Mif} Yac 3aTAraHHA Ne3amu. TpuMaiite 6e3neuHy BigcTakb.
[TepeBipaiie, 1100 BeHTUNALiHI 0TBOPY He Oy 336N10K0BaHi.

[Ind po60TH 3 MaLLMHOK 3aBXY HAAATAIATe MiljHe B3yTTA | JOBTi LUTaHM.

MOPAJIA

- He goraryiiTech. 3aBxzu TpUMaiiTe piBHoBary, 0yabTe 0bepexHi Ha
(XUnax.
MepecyBaiiTech kpokam, Hikonut He 6.
- Hikonu He nigKiouaiiTe NOLIKOZKEHHI LUKYP XUBMEHHA 40 MepeXi
XUBNEHHA Ta He TOKaiTeCh /0T, NIOKM BIK He BiZKtoYeHMil Bij
Mepexi. BiH MOXe KOHTaKTyBaTu 3 JeTandmu Mig Hanpyro.
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

- Tpumaitte nogoBXyBaY Nojani Big PyXoMitX Hebe3neuHux YacTuH,
LLI0O YHUKHYT NOLIKOZKEHHA NOA0BXYBaYa, AKe MOXe NPU3BECTH
[10 KOHTAKTY 31 CTPYMONPOBIAHNMI YaCTUHAMM.,

Monepemenna!
Hikonu He TopKaiiTeca pyxomux Hebe3neyHux fetaneit 1o
BIAKMIOYEHHA MALLIMHK Bil JKEpena XBAEHHA Ta N0BHOI
3YMIAHKM TaKIX JeTaneil.
- Hikos He mpavytoiiTe MALLKHOK0 3 HECPaBHUMM 3aXUCHIMMA
eKpaHamit Ta LLUUTKamu ab0 6e3 3axicHIX 3acobiB, abo AKLLO WHYp
MBNEHHA NOLIKOZKEHNI 200 3HOLLEHMIA,

PEKOMEHAALIT

He BUKOpYCTOBYIATE MaLLIHY NP MOFaHVIX IOTO/HMX YMOBAX, 0€06ABO,
AKLLIO ICHYE PUVIK yaapy 6nuckask.

TEXHIYHE ObCNTYTOBYBAHHA

[lo i micnd KOXHOrO BUKOPUCTAHHA NepeBipTe MaLLIHy i npunagLs
(a60 KOMNNEKTY.ui) Ha HAABHICTb 3HOLLEHHA | NOLIKOZKEHHA. Y
Pa3i NOTPeou, 3aMiHiTb iX Ha HOBI BiZNOBIAHO A0 L€l HCTPYKL.
[loTpumyitTech TeXHIYHIX BUMOT.

MaitTe Ha yBa3i Hebe3neKy pyXomyX YaCTuH.

HacTynHi peTani wiei MawwmHu MoXyTb 6yTI 3aMiHeHi KOpUCTyBaYeM.
[leAxi geTani HadBHi y aBTOPU30BaHOTO Aunepa abo ix MoxHa npugoaTu
B (EPBICHOMY LieHTPI.

BUNAKY BiBpaLyia MoXe NpU3BECTH [10 TPABMYBAHHA NEpCoHany nig uac
poboTu,
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2. IPABUJIA TEXHIKW BE3MEKW

Hikonu He BUKOPYUCTOBYiTe kayCTYHi 3aC00U AN YMLLIEHHA
N71aCTMACOBYIX YaCTUH.

Hikonu He po3Bupaiite Lpegep i He peMOHTYIATe /i0ro camocTiiiHo.
TexHiuHe 00CNyroByBaHH 300 PEMOHT LUPe/iepa MakTb 3aBX U
BIKOHYBATI KBaNiQiKOBaHi CMeLlianicTh aBTOPU30BAHOIO CEBICHOTO
LieHTpa.

[lig yac poBoT MaLLIMKY TpUMAIATE PYKM Ta HOTM NOAANI Bif 0TBOPIB.
Konu pyKiu TopKatoTbCA N1e3, 1140 06epTaloThCa, BOHY MOXYTb Nopi3aTuca;
Lie MOXe CTaTV MIPUYHOK CEPIO3HIUX TPABM.

Onnc Homep moayni abo xapakTepucTyika
Hix 8231-546302

MONEPEAMEHHA! 3apaau Bawwor 6e3neku HeobXigHo,

11106 BuAKa noapibHI0BaYa 3aBX A Oyna nigknioyeHa Ao
nogoxysayal logoBxyBay MOBUHEH MarTil PO3eTkM, 3aXMLLEH Bif
BOAYI B YMOBAX HaZIBipHUX pobiT. MepexoHaitTecs, Lo MoROBX Bau
MQg HanexHui nepepia Ta Tun ;N4 Bawoi MaLWHI (> 1,5 M), Ma
ryMOBY i3074L4il0 Ta 3BUYaiiHY MOAIXNOPONPEHOBY THYYKY 060n0HKy
(koose no3HayewHs (HOSVV-F). Moro LoBXmHa mae cTaHOBUTY He
MeHLLe 10 m.

MakcumanbHo JonyCTVMIti iMNeaHC CUCTeMM CTaHOBUTb
max<0.136 (B TouLli MiZKNI0YEHHA 0 MEPEXi KUBNEHHA
KOpUCTYBaYa. KOpVI(TyBall NOBWHEH, AKLLO He00XiaHo, 3anuTaty
EHEPronoCTaYanbHOoi KOMNaHii, it NiAKI0YEHO 06NaAHAHHA TiNbKK 0
IPKEPena BMeHHA 3 TakiM iMneaHCoM abo MeHLLIM.
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3. 3HAVIOMCTBO 3 IHCTPYMEHTOM FR

ES
@ 3aBauTaxyBanbHuii 0TBIp @ Koxyx Hoxa
@ TNepemuKau xvBneHHa @ Bxinwa cTopona PT
@ Pyuka @ Teuur
@ MepexHuii wrencenb @ Hix IT
® Baxinb 6nokyBaHHs @ BippizHuit ponuk
® TNepemuxau Bnepen/Hasazg EL
@ Bepxniii koxyx
® Kowux PL
© Pama ocHou
@ Pyuka peryniosanns RU
@ Pyuka dikcyanna
UA
RO
EN
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4. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKK

(BignoBiaHo fo 2000/14/EC3i 3minamu 2005/88/
EC)

Mopenb ESH2-45.41
HominanbHa Hanpyra, Yactota 230-240B~, 50y
HomuHanbHaa notpebnaemasn MowHOCTb 2800 Bt

Po6ounii pexum 2300 Br, 2800 B (P40)
LlIBupkicTb 06epTanHA pixy4oro 3acobis 50xB.”

Makc. giameTp pizaHHa MaKC. g 45Mm
Maca 6n 19,2 kr

PiBeHb aKycTUuHOro TcKy LpA 92,99 1b (A)
Moxu6ka KpA 2,48 nb (A)
BumipaHuii piseHb akycTuuHoi notyxHocTilWA | 92,21 16 (A)
NMorpewHoctb KWA 2,48 nb(A)
TapaHToBaHMUil piBeHb aKYCTUYHOI NOTYKHOCTi

LWA 95 aB(A)

3HaueHHs PiBHA LMY BU3HAYAETbCA 3aNEXHO BiJ HOPM KOHTPOJIKO PiBHA LLYMY, L0
HaBeZeHi EN 50434, 3 BukopuctaHHaM ocHoBHUX cTaHgapTiB EN 1SO 3744 i EN1SO 11094.

PiBeHb 3BYKOBOI iHTEHCMBHOCTI 71 onepaTopa Moxe nepeBuiLyBatin 85 ab(A), Tomy

Heo6XiHi 3aco6u 3aX1CTy OpraHiB Clyxy.

3a3HaueHi Ludpu piBHA LLYMy € piBHAMI eMicii Ta He 060B'A3K0BO € be3neyHumu
po6ounmu 3HaueHHAMI. DakTopu, AKI BNAMBAIOTb HA GaKTUUHMIA piBEHD BMAMBY LLYMY,
BK/IOUAKOTb B cebe XapakTepucTuKi poboyoro NpuMiLLeHHs, iHLLi xepena Lymy ToLwyo,
HanpuKknag, KinbKicTb MaLLMH Ta iHLINX CYMiXKHUX NPOLIECIB, @ TAKOX TPUBANICTb Yacy,
MpOTATOM AKOro OnepaTop NiAAAETbCA BNAMBY LyMy. KpiM Toro, LonyCTUMII piBeHb emici
LyMy MOXe 3MiHIOBATMCb 3aN1eXHO Bif BaLLoi kpaiHu. Ane, L iHdopmaia 403BoNUTb
0nepaTopy MaLUMHY 3pobUTY KpaLLly OLiHKY Hebe3neKu i pusmKy.
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5.CKNAQAHHA

YBATA: epen byab-akumu pobotamu 3 06CnyroByBaHHA Wpeaepa nepesipTe, Lo BiH
BMMKHEHWIA Ta BiJKNIYEHNIA B PO3ETKN.

1. TlocTaBTe BepxHI0 YacTUHY KOpmycy JOTOPY AHOM Ha NAAcKy noBepxHio. loTim BupiBHAliTe
3 HUM pamy 0CHOBM. [lepeKoHaiiTecs, Lo pama 0CHOBM PO3TALLOBAHA NPAaBUbHO.
2. TpuKpinuTb HiXKKK 2 rBUHTaMN. [lepeKoHaiiTecs, L0 BOHN 3aKpinseHi MiLHo.
3. MpuKpinitb Koneca:
« Bcraste 6onT Koneca yepes BTyKy WNUHAENA.
+ [lpocyHbTe GonT Koneca Ta BTY/KY LUINUHAENA Yepe3 Komeco.
« llepes TUM, AK BCTaBUTH OONT Uepe3 OCHOBY, BCTAHOBITb Ha GONT Koneca Lwaiiby. 3akpinitb
iioro raikoto. lTepekoHaitTeca, L0 railka 3aTArHyTa, ane Koneco Bce Lue 06epTaeTbea.
+ [1oBTOPITb Le Ha iHWwomy Bowi.
4. TpuKpiniTb pamy 0CHOBY 0 BEPXHBOI YaCTUHM Kopnycy 4 rBuHTamu. lepekoHaiitecs, 110
BCi YaCTUHM aBCONKOTHO CTiiAKI Ta AOCTATHBO 3aTATHYTI.
5.BcTaBTe yTpumMyBanbHuMii KOLLKK.
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6. OYHKLII

MONEPEMKEHHA: Mepen Tum AK BCTaBUTY BNKY B PO3€TKY, 3aBX1 NepeBipAiiTe, 06
BUpi6 OyB BUMKHEHMUIA.

NigkntoueHHa BUpobY A0 Po3eTKN 3 YBIMKHEHUM NepemMuKauem Moxe Npu3BeCTy 1o
HeCnoZiBaHoro 3anycKy, WO CTaHe NPUYMHOI0 CEPIO3HIX TPaBM.

MEPEMWKAY XWUBJIEHHA

YBATA: He BukopuctoByiite Bupi6, AKLL0 NepemMiKkay He BMIKAE Ta He BUMUKAE 10ro.
HecnpaBHi nepemmkaui HeobxiaHo 3aMiHUTY B aBTOPM30BaHOMY CepBiCHOMY LieHTpi
STERWINS.

* 1Llo6 yBiMKHYTV Lpefep, HATUCHITb 3eNeHy KHoMKy (I).
* 1Llo6 BUMKHYTI LWpezep, HaTUCHITb YepBOHY KHOMKY (0).

KHOMKA CKWOAHHA

* MoTop Mae 3aXucT Bif nepeBaHTaXeHHA. [1pn nepeBaHTaXeHHi BUPi0 BUMUKAETbCA
aBTOMATMYHO.

* 1Llo6 yBiMKHyTV\ BUPi6 uepe3 3 a60 5 XBUNH, HATUCHITb KHOMKY CKMAAHHA BPYUHY.
* 1llo6 3anycTuTi Wpesep 3HOBY, HATUCHITL 3eeHy KHonKy (1).

MEPEMUKAY NPAMOr0/3BOPOTHOIO X0AY
YBATA: lepes BMUKaHHAM nepemikaya npamoro / 38B0pOTHOT0 X0Zy, BUMKHITb Lupezep.

nosnwia '

* Jle3a 06epTatoTbCA y NPAMOMY HaNpAMKY.

nosuya ’

* Jle3a 0bepTatoTbea y 3BOPOTHOMY HaNPAMKY, LL06 BIAANUTY MaTepian, Lo 3aCTpsB.

Konu BY 3MiHI0ETE HANpAMOK Ha ' (3BOPOTHMA), yTPUMYiiTe 3en1eHNii nepemikay, wob
ne3a obepranuca. LLipesep 3ynuHAETHCA aBTOMATUYHO, KON B BifMyCKaeTe nepemuKay.

MPUMITKA: [1na noapibHeHHA Benukoro 06’ekTa Moxe 3HafobuTnCA fekinbka onepatliii
MpAMOro Ta 3BOPOTHOTO XOAY.
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6. OYHKLII

YBATA: 3aBX /11 BUKOPUCTOBYIATE rauok abo nanuuky Ans BUAANEHHA NPeAMETIB, L0
3aCTpANM, AnA 3anobiraHHA HewwacHum Bunaakam. Mepes NOBTOPHUM 3anyCKOM 3aBX AN
yeKaliTe, MOKM LUpefep He 3yMMHUTLCA NOBHICTIO.

YTPUMYBAJIbHUIA KOLUINK

YBATA: Bumukaiite Ta Bifkntouaiite BUpi6 Bia Mepexi nepes BCTaHOBEHHAM abo
BUAMAHHAM YTPUMYBaIbHOTO KOLLNKA.

* [lepesipaiite poboTy ¢yHKLIi 3axucHoro 610KyBaHHA KOXHi ABi FoANUHN ANA be3neyHoi
eKcnyaraui.

* Hikonu He HamaraiiTecb BUMKHYTU GYHKLIl0 3aX1CHOrO 6710KyBaHHA.

CTOMOPHUIA BAXI/Tb
BepxHe nonoxeHHs:

* YTpuMyBanbHMil KOLIMK 3a6710KOBAHMWIA.
HuxHe nonoxeHua:

* YTpuMyBanbHMil KOLIMK PO36710KOBaHNIA.

LIpenep HeMOXNUBO YBIMKHYTH, AKLLO CTOMOPHNIA BaXiflb 3HAXOAUTLCA Y NONOMEHHI
po36:0KyBaHHA. LLpeaep 3ynuHAETbCA aBTOMATUYHO, AKLLO YTPUMYBAbHIIA KOLINK byae
Pp036710K0BaHNIA Nif Yac ekcnnyartadii.

KOMYX NE3

YBATA: [epef TUM, AIK BIGKPUTY KOXKYX N1€3, NepeKoHaiiTeCs, Lo BUPi6 BUMKHEHNIA i
BIAKMIOUEHWIA Bifi MEPeXi KIBNeHHA.

HagArHiTb 3aXMcHi pykaBuLi nepes BIAKPUTTAM KOXyXa Jie3.

Jle3a He 3yNUHAKTLCA BifPa3y X NicNA BUMKHEHHSA. 3aueKalite, MOKM BCi YaCTUHU He
3YMUHATBCA.

* flKwo maTepian cuIbHO 3aXapaLLyeTbCA Y BEPXHIll YaCTUHI KOPNYCY, BUAANITD 10O,
BIAKPUBLUN KOXYX f1e3.
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7. EKCIINTYATALLIA

YBATA:
* [lepes 3anyckom iHCTpyMeHTa nepeBipTe, 1106 kamepa nogayi 6yna nopoxHa.
* TpumaiiTe cBo€ 06nMyyA Ta Tino nogani iz 0TBOPY Nojayi.

* He ponyckaiite noTpannAHHA pyK, abo iHLIX YaCTUH Tina, ab0 YaCTUH OAATY BCepeaHy
Kamepy nofiaui, po3BaHTaXyBanbHOro 0Tka abo byab-AKoi pyXomoi YaCTHHM.

* fIKWo pi3anbHuil MexaHi3M HaTUKAETbCA Ha Oyb-AKi CTOPOHHI NpeAmeTH, ab0 AKLLO
Lupefiep NOYMHAE BUAABATY HE3BUYHII LUYM abo BibpyBaTy, HeraitHo BigkmiouiTb
KIBNEHHA Ta faiiTe BUPOOY 3ynuHUTICA.

BiakntouiTb )Kepeno XuBNeHHA Ta NepeBipTe HAABHICTb NOLIKOAXKEHD abo
HecnpasHoCTell.

Mepep noyaTkom eKcnnyaTaulii Bigperynioiite pyuky-6apaHunk perynioanHs, o6
3BiNbHUTI OYAb-AKi CTOPOHHI NpeMeTH, AKi MOXYTb 3aBaxKaTil pi3aNnbHOMY PONIMKY Ta
KOHTpnesy.

* YBIMKHITb Lpesep, NOTiM BifperyntoiTe pyuky-06apaHunK perynioBaHHs, BU MOBUHHI
MouyTI, AIK Pi3abHUl PONNK TOPKAETHCA KOHTPAIE3a.

Lipeaep noBuHeH BUpoOAATY ApibHI MeTaneBi oLypKi. 3aTArHITb diKCyBanbHY pyuky,
nepeKoHaiTecs, Lo KOHTPNE30 3aTArHYTO.

BCTAHOBJIEHHA BUPOBY
TinbKu Ha nnacky, pieHy noBepxHto. He BcTaHoBNIoliTe BUPI6 Ha rpaBiliHy NOBepXHIO.

Bupib mae npavtoBaTyt Ha 6e3neuHiii BifcTaHi (He MeHLLe 2 MeTpiB) Bif CTiH ab0 iHwNX
00'eKTiB.

NEPE MOYATKOM POBOTH, NEPEKOHAWTECA LLIO:

* 3'eaHyBanbHi Kabeni He NowwKoKeHi. AKLL0 € Nopi3n abo po3puBK, NPUNKHITL poboTy Ta
HeralHo 3aMiHiTb Kabenb.

* BiacyTHi noLKoaXeHHA BUPOOY, @ BCi FBUHTY 3aTATHYTI.
* Bupi6 noBHicTIo Ta NpaBUNbHO CKNAAEeHMIA.
MepeBipTe nigKnoYeHHA 10 Mepexi:

* [lepekoHaiitecs, Lo Hanpyra Mepexi BiAnoBiAae HOMiHAbHII Hanpy3i Ha NACMOpPTHiiA
TabnuuLi, a BUpi6 3a3eMNeHIit HANEXHNUM YNHOM.

* BukopucToByliTe NofoBxyBayi TiNbKIM 3 [OCTATHIM NOMEPEYHIM Nepepi3oM.
Lipeaep moxe noapi6HIOBaTM HACTYNHI TUNW MaTepianis:

* Bci Tunu rinok 4o MakcmanbHoro aiameTpy 45 MM, 3aneXHo Big TN Ta CTaHy
[epeByHI.

* (yxi CafoBi Bixoau, HaNpuKNaz, poCIHY, AKi HeOOXifHO BUCYLIMTY Nepen
noapibHeHHAM i noAaBaTin Mo Yep3i 3 rinkamu, Wob yHUKHYTH 610KyBaHHA Wpeaepa.

Lpenep HE moxke noapi6HIOBaTH HAaCTYNHI TMNKW MaTepianis:

* (K”o, MeTan, NNacTuk, kaMib, Kepamiky, 6inbLu TOBCTI rinku, TBepAy AepeBuHY, TOBCTI
JAepeB”AHi NINTI, TKAHNHY, NOAIETUNEHOBI NAKeTI, KOPIHHA 3 FPYHTOM.

* Bigxoaw, Aki nepebyBaioTb y Maitxe piAkomy CTaHi, HaNpUKNag, KyXOHHi Bigxoam.
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7. EKCINTYATALLIA

MOPAZY LLOA0 EKCTIYATALYIT
* [logagaiite MaTepian y 3aBaHTaxyBanbHuiA GyHKep 3 NpaBoro HOKy.

* Y pa3i rinok, N03uH Ta iepeBuHm, NOAPIOHI0iTe iX Bifpa3y nicna ix 0bpisaHHA. Bou
MOXYTb CTaTV JyXKe TBEPAUMN NICNA BUCUXAHHA.

* Bupaanitb 6iuHi naroHu 3 rinok, AKLLO BOHI 3aBaxatoTb NoAayi.

* [lepen uniLieHHAM 0TBOPY ANA BUKIZY BUMKHITH MOTOP i BIKNIOUITb Lpeaep Big mepexi
KIBJIEHHA.

* He ponyckaiite HaKomnueHHa noppibHeHoro matepiany B 0TBOpI ANA BUKUAY.
* ToapibHeHwit maTepian Moxe 3ab10KyBaTy OTBIp ANA BUKMAY. PerynapHo cnopoxHoiite
AWK Ana 360py.
* He nogpi6Hioiite matepian, fiameTp AKOro nepesuLLye 45 Mm.
* MakcumanbHuii BiameTp rinok Moxe 3MiHIOBaTUCA 3aNeXHO Bifi CBIXOCTi Ta CTaHy
JepeBuHu.
* TloapibHeHHA BONOTMX CAA0BMX BifX0AiB MoXe 3acmiTuTy Wwpeaep. o6 3meHwuTn
MOBIpHICTb 3aCMiueHHA BUPOBY, uepryiite BiAXoam 3 AepeBIUHOK.
* M”akuii matepian abo Bonori rinki MoXyTb 6yTin po3ipBaHi, ane He nopi3aHi. 3HoLLeHe
KOHTPNe30 TaKOX MOXe BUKNMKATU Lo mpobnemy.
PETYJIIOBAHHA MPOMIMKY MIX NE3AMU
[Ina e¢ekTnBHOT poboTI BiAperymioiiTe NPOMIXKOK MiX KOHTPNIE30M i pi3alibHUM PONIMKOM.
PETYNHOBAHHA MPOMIXKA
* YBIMKHITb Bupi0.
* TloBepHiTb pyuKy dikCyBaHHA NPOTI FTOANHHUKOBOI CTPIMKH, 1400 3BINbHUTH PYUKy-
bapaHunK perynioBaHHA.

* [ToBiNbHO NMOBEPHITb PyuKy-6apaHUNK perynioBaHHA 3a roAMHHUKOBOIO CTPINKO, L1406
BCTAHOBUTI KOHTPAE30 611Kue A0 pi3anbHoro ponuka. losepraiite, noku ApibHMiA
aNOMIHIEBIN OCTPYKOK He BUMaZe 3 0TBOPY A1A BUKMAY.

* MNoBepHiTb pyuKy GikCyBaHHA 33 FOAUHHUKOBOIO CTPINKOIO, 1406 3adhikcyBaTI pyyKy-
6apaHuMK PerynioBaHHs.
NEPEMWKAY 3BOPOTHOI0 X0AY
[ipenep mae nepemmkay 3B0POTHOTO X0AY, AKMIl J03BOIAE BUAANATY MaTepia, L0 3acTpsB.
AKL0 MaTepian 3aCTpsAB, HATUCHITL UePBOHY KHOMKY (0) ANA 3yNHKM Wpepepa.

Konu Wwpefiep NOBHICTI0 3yNUHUBCA, 3MiHITb HANPAMOK 06€pTaHHSA, HaTUCHYBLUM CTPINIKY
peBepcy Ha nepemiKaui 3B0pOTHO0 X04y pa3oM i3 3eneHolo KHonkoto (I). (Mpumitka:
3ef1eHa KHonKa (1) He byae ropiTi npu 380pOTHOMY X0fi, BOHa M€ 6yTu HaTUCHYTOH).

MicnA ycyHeHHA 6NOKYBaHHSA, 3YNUHITL BUPIO | NOBEpHITb Nepeminkay 3B0pOTHOr0 X0y Y
BUXiZHe NoNoXeHHA. He npogoByiiTe BUKOPUCTOBYBATY BP0 Y 3BOPOTHOMY Pexumi,
OCKIfIbKN Lie MOXe Np13BeCTy 0 TPaBMI onepatopa abo NoLIKoZKeHHs Bpoby.
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8. YCYHEHHSA HECMPABHOCTEM

Mpo6nema Mox<nuBa npuunHa PiweHua
« [HCTpYMeHT He BMUKaeTbCA. | « He migkniouennii fo axepena | « [ligkniouitb 4o Axepena
KUBNEHHA. KUBNEHHA.

« LLHyp xuBneHHa abo Bunka
MOLLKOMKEH.

+ |Hwwe enekTpuyHe
MOLLKOLKEHHA IHCTPYMEHTa.

« (npauioBaB 3axICT Bif
nepeBaHTaXeHHA.

+ lLlutok HOXa He 3aKpinneHni

- Binnatn Ha nepeBipky
KBaniikoBaHOMy eneKTpuKy

- Binpatn Ha nepeBipky
KBaniikoBaHOMy eneKTpuKy

+ 3ayeKaliTe MOKM MaLLMHa He
OXOJIOHE | HATUCHITb KHOMKY
“ON".

+ [paBUbHO 3aKpiNUTb LWKTOK

HaneXHNM YNHOM. HOXa.
- Matepian He noapi6HIOETbCA | « lpoTUNEXHUI + Bigperynioiite npaBunbHo
yucro. HiX HenpaBuiIbHO NPOTUNENXHMIA HiX.
BifiperynboBaHuii.
« HapmipHa Bibpallia abo wym. | « Hix nowkogxeHo. + 3aMiHITb HiX Y

« Hix 3abnokoBaHo.
« Ocnabneni 6onTi/pyuxi.

epTuikoBaHOO CepBiCHOTO
areHTa.

+ YcyHbTe 6NOKYBaHHA..

« 3aTArHitb 60nTI/pyyKM.
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9. YTUI3ALIA TA NEPEPOBKA

Lleit Bupi6 Mae mapKyBaHHA 300py Ta COPTYBaHHA BIAXOAIB €NEKTPUYHOMO
Ta enekTpoHHoro obnapHaHHA (WEEE). Lle o3Hauae, wo npu nepepobui i
JeMOHTaXi Takuii BUpib mae BignosiaaTi Bumoram €Bponeiicbkoi [IupeKTusn
2012/19/EU, BnA 3HUKeHHSA HEraTUBHOIO BMAMBY Ha HABKONMLLHE CepeoBHLLe.
3a 10naTKoOBOI0 iHOPMaLliEt 3BepTaiiTecs B MicLieBi abo perioHanbHi opraHu
Bnaau... EnekTpoHHi Bupobu, AKi He BKMoueHi B NpoLec cenekTUBHOMO 360py BiaxoAis,
CTaHOBNATb MOTEHLiiiHY Hebe3neKy ANA HaBKONMLUHBOIO CePefOBULIA i 3[0POB'A MIOAMHU
yepes BMICT LUKIANNBIX PEYOBUH.
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10. TAPAHTIA

BCTYN

Jakyemo Bam 3a Bubip uboro ToBapy. Mpu po3pobui i BUPOOHULTBI Halwoi NpoayKuii My
AOKNafiaeMo BCiX 3ycunb AnA Toro, Wb 3abesneynt BiAMIHHY AKICTb, W0 BiANOBIAAE
notpebam cnoxmBauis.

BAXNNBO! BY[Ib NACKA, NPOUUTAMTE LiE KEPIBHULITBO MEPEJ BUKOPUCTAHHAM
TOBAPY. [IOTPUMYMTECb MPOCTUX 3ACTEPEXEHDb, fIKI MOTPIGHI And ioro
0BCNYroByBAHHS, | a6aitnuso 10 HbOI0 CTABTECh.

flk Tinbku ynakoka Oyme BifkpuTa, MU pajnUMO BaM MepeBipUTA HAABHICTb BCbOMO
HeoOXiZHOro ANA MOHTaXy TOBapY | NPOUMTaTh ANA LbOTO aHe KepiBHULTBO. (CTOPiHKa 2)
flKwo ToBap NoWKOAKEHNI abo Mae AedeKTu, He BUKOPUCTOBYITE /Or0 i MOBEPHITL B
HaNbNKUMIA MarasuH.

JlaHnit  npoayKT npuU3HaueHWid TiNbKM ANA BUKOPUCTAHHA HA BYAULi Ta He Mae
BMKOPUCTOBYBATUCA BCepeAHi OyaiBAi Hi 3a AKMX 06CTABUH.

Lleit npopyKT MOXHa po3MicTUTK BcepeAuHi ByAiBni TinbKu nicna Toro, K 3 MOMEHTY ii0ro
0CTaHHbOTO BUKOPUCTAHHA Npoiifie bibLue JBOX FOAMH.

Mu aAakyemo Bam 3a Bally [OBipy i COAiBAaEMOCA, L0 Leid TOBAp MpUHece BaM MOBHe
33/10BOJIEHHA NPU 110r0 eKcnTyaTaii.

bynemo BAAUHI 3a BaLli BiAryKu Ha Be6-caiiTi MarasuHy.

lapaHTin
ToBapu STERWINS po3pobneHi BignoBigHo [0 HailcyBopiluux CTaHAApTB AKOCTI Li0A0
CMOXIBYNX TOBAPIB.
Ha ToBapyu MOLMPIOETbCA rapaHTia TepmiHOM Ha 3 pokiu 3 WA Kynieni. LA rapauTis
MOLLMPIOETLCA Ha Oyab-AKuil fedeKT BupobHMLTBA abo AKOCTI MaTepiany.

* [lpw kyniBni ra3oHoKoCapKu Sterwins 3 KOPNYCOM 3 OLMHKOBAHOI CTani Kopnyc

NOKpUBAETbCA 10-PpiuHOI0 rapaHTier Bif KOpO3il.

Y pasi nonomku, 6yab nacka, CnovaTky 03HalioMTeca 3i CTOPIHKOI, AKa OMMCYE YCYHEHHA
Henonagok (npo6nemun Ta pieHHA) B 6poLuypi; AKILO Npobnema He YCYHeTbCA, 3BEpHITbCA
J10 HABNIKYOTO MarasuHy.
Balw mara3uH foknage Bx 3ycunb AnA BUpiLLIeHHA npobnemu.
PemoHT Ta 3aMiHa fieTaneli He NPOJOBXYHTb TEPMiH Ail NepBiCHOI rapaHTii.
[apaHTiA He MOLWMPIOETLCA HA MOLIKOZKEHHs, BUKANKAHI HOPMANbHUM 3HOCOM abo
HenpaBWIbHAM  BUKOPUCTaHHAM MpodyKTy. Lle cTocyetbca, 30kpema, nepemukauis,
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10. TAPAHTKA

3anobiXkHOro BUMMKaYa i ABUTYHIB B pasi 3HOCY.
Byab nacka, 3BepHiTb yBary, Lo ANA feAkux Kpaii nepesbaueni 0cobnuei yMmoBy rapaHTii.
Mpn BUHMKHEHHi CyMHiBiB, byaAb nacka, MPOKOHCYNbTYATECA B MyHKTi 06CNYroByBaHHsA
KNi€HTIB.
Qina nogaui npeTeH3iit, AKi NOB'A3aHi 3 rapaHTi€to i NOBUHHI OYTU NpUIAHATI o yBaru, Cnig
AOTPUMYBATUCb TaKIX YMOB:

* Hapatn foka3 nokynku;

* [lepeKoHaTuca, Lo pemMoHT i / abo 3amiHa ieTaneli He BUKOHYBANNCA TPETbOK CTOPOHOL;

* [pobnema nonArae He B HOPManbHOMY 3HOCi;

* HeobxigHe TexHiuHe 06CNyroByBaHHs | pEMOHT BUKOHYBANUCA B HANEXHOMY NOPAZKY;

* [loWwKozKeHHA CTanocA He B pe3ynbTaTi HenpaBUIbHOIO HanalUTyBaHHA Kapbtopatopa;

* He 6yno BuNafiKiB nepeBaHTaeHH, HENPaBUIbHOTO MOBOJKEHHSA, HECAHKLIIOHOBAHOTO
BUKOPUCTaHHA a60 NOLIKOZKEHb;
MoripweHHs poboTy ToBapy CTanoca He yepe3 neperpis, BUKAUKAHNIA 3aCMiYeHHAM
BEHTUNALiIHOrO 6110KY;
Hiakuii HekBaniikoBaHWii NpaLiBHUK He BUKOHYBAB X0AHUX PO6iT 3 TOBapOM i He
HaMaraB(s BUKOHATI HEAKICHUI peMOHT;
[HCTpyMeHT / akymynaTop / 3apAZHMIA NPUCTPIil HIKOAN He po36upanica i He
PO3KpUBANUCS;
[HCTpYMEHT / akymynaTop / 3apAAHWIA NPUCTPIil Hikonw He NisJaBanucA BNAUBY BOAOIOM0
(epefoBuLLA (poca, 0L, 3aHYPEHHA Y BOAY...);
He BUKopuCTOBYBanuCA Hiski HenpaBUNbHi feTani, a Takox eTani, BUpobneHi He
komnanieto STERWINS, Tak AK BOHU MOXYTb BUABUTICA NPUYNHOIO NOTiPLLEHHA POOOTI
TOBapy;
[HCTPYMEHT He BUKOPUCTOBYBABCA HEMPaBUNbHO (NepeBaHTaXeHHs IHCTPyMeHTY abo
BUKOPUCTAHHA He CXBaneHux deTanei);
MowKoKeHHA He 6yno BUKNNKAHO 30BHILUHIMM NPUYNHAMI a60 CTOPOHHIMMN
npeameTamu, TaKIMK AK MicOK ab0 KaMeHi;
* TowwkopxeHHs 6yno BUKANKAHO He B pe3ynbTaTi HeOTPUMaHHA peKOMeHAALil 3 TEXHIKU

be3neku Ta iHCTPYKLiA 3 BAKOPUCTAHHA.

ToBap NoBMHeH BUKOPUCTOBYBATUCA B HOPMaNbHUX YMOBAX eKCrilyaTaLlii, He B IPOMUCIIOBUX
uinax. Tomy 3 rapaHTiliHOTO CMUCKY BUKMKOYAKTLCA TOBapW, AKi BUKOPUCTOBYIOTbCA
NiANPUEMCTBAMU 03eNeHeHH, MiCLileBUMIN OpraHami BA1aZu, a TaKoX Ti, AKI NpuU3HaueHi Ana
nnaTHoi opeHAy abo 6e30MnaTHOro NO3MUAHHA.
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11.306PAXEHHA B PO3IGPAHOMY BUAI TA CIUCOK AETANEN

no3. |0onuc no3. |0nuc no3. |0nuc

1 Kopnyc 8 360pi 2-9  [3'eaHyBanbHuii npoBig 4-2 [BUHT

1-1 [BUHT 2-10  |Kpuwka 4-3 MigHa BKnajka

1-2 ENeKTpOHHUI KOMNOHEHT 3 ENeKTpOHHUI KOMNOHEHT 4-4 lepesiHa kpuiwka

1-2-1 _|Mepemukay 3-1 [BUHT 4-5 [BUHT

1-2-2 |Mepemukay 3-2 3alinbHuK 5 KomnoHeHT 0cHoBY

1-2-3 |3anobixHuk Big Haactpymy | |3-3 3aLinbHUK 5-1 OcHoBa

1-2-4 _|MnactvHa nepemukaya 3-4  [ByrinbHa witka 5-2 [pUTUCKHA NNacTUHa Apoty |

1-2-5 |3'eaHyBanbHUii NpoBiz 3-5 TpuMmay BYrinbHOT WiTKK 5-3 [BUHT

1-2-6 _|3'egHyBanbHuii NpoBif 3-6 LWtndt 5-4  [TpybHa pama

1-2-7 [3'enHyBanbHuii nposig, 3-7 3'eHyBanbHuIi NPOBIZ B 5-5 [TpuTicKHa nnacTuHa

1-2-8 _|3'eiHyBanbHUii NpoBiz 360pi TpY6HOI pamu

1-2-9 |3'eaHyBanbHUiA NpoBig 3-8 Pama 5-6 [BUHT

1-2-10 |3'eiHyBanbHUiA NpoBiz 3-9 (raTop 5-7 MpuTiCKHA NNacTUHa

1-2-11 [3'eqHyBanbHuii Nposig 3-10  [Nigwwnxuk Tpy6HOT pamm

1-2-12 |3'eHyBanbHUiA NpoBiz 3-11_ |Potop 6 Koneco B 360pi

1-3 HKHA Kpuwka 3-12_ |IBUHT 6-1 KoBnak kosneca
nepemukaua 3-13 | MigwunHuk 6-2 bont

1-4  |Pyuka 3-14  |[lepenHili Tpumay motopa 6-3 Brynka oci

1-5 3aBaHTaxyBanbHuii byHkep | [3-15  |[aiika 6-4 Koneco

1-6 Kopnyc 3-16 __[[ybuacta nepenika 6-5 Mnacka waiiba

1-7 [BUHT 3-17__[[y6uacta nepenixka 6-6 [aiika

1-8 [aitka 3-18 _[Cnipanb 7 OnopHa Hixxka B 360pi

1-9 [BUHT 3-19 _ [[ybuacta nepenixka 7-1 [BUHT

1-10 | KOHTaKTHWi pan, 3-20 | CronopHe Kinblie 7-2 OnopHa Hixka

1-11__|lltencenbHa Buika 3-21 _ [Benukuii Tpu6 7-3 [aiika

1-11-1 |[BuHT 3-22  |HaniBKpyrna WnoHka 8 KomnoHeHT Kowwmka ans

1-11-2 | TopciliHa npy»uHa 3-23  [Bicb Tputm [epeBUHM

1-11-3 |KpwLika 3arnyiwku 3-24 | NigwumnHmk 8-1 KHonka

1-11-4 | DikcoBaHa 0cHOBa 3-25 [[ybuacta nepenika 8-2 Lok wroBxaua

1-11-5 |lllTencenbHa Buka 3-26 | Kopnyc peaykTopa nepemikaya

1-11-6 | Kpuiuka 3arnywwku 3-27 | BHyTpiLuiii 3y6 8-3 [BUHT

1-12  [3awlinbHuk 3-28  |[BUHT 8-4 [BUHT

1-13_ |ENeKTPOHHMIl KOMNOHEHT 3-29 | BHyTpiLuHiii 3y6 8-5 0cHOBA KHOMKM

2 Kpuwwka 3-30  [PenykLiliHuit MexaHi3m 8-6 Kowk ans gepesuuu

2-1 [BUHT 3-31 |llinoHka Ha nucui 9 [BUHT

2-2 Mnactuna 3-32|Mepemmkay 10 Koxyx moTopa

2-3 Oikcaljis nepemnkaya 3-33 | OcHOBHMil KoMnoHeHT ne3a | |11 [BUHT

2-4 [TpucTpiil AnA 3HATTA 3-34  |Pyuka-b6apaHumk 12 [ymoBa nnacTuHa
nepemuKaya perynioBaHHs 13 Mnactua

2-5 [BUHT 3-35  [Pyyka-6apaHumk 14 Jle3o

2-6 [TpucTpiit AnA 3HATTA 3-36_ |[BUHT 15 XOMYT LIHYpa XUBNEHHA
nepemmkaya 3-37__|3'eaHyBanbHuii npoBig 16 TepmoycaziouHa TpybKa

2-7 3'eiHyBasbHUIA NPOBIf 4 [lepenHa KpuwKa 17 [ailkoBMM K1Y

2-8 3'eIHYBaNbHUIA NPOBiz 4-1 [InacTuHa KpuiLKm 18 3arnnbHmii WToK
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SIMBOLURI

>

Cititi manualul de instructiuni

E

B

zona periculoasa.

i
=

este in functiune.

N
&

>

[[]| alimentare este prins sau deteriorat

—
't r} Asteptati ca toate componentele masinii sd c
:J_a se opreascd complet inainte de a le atinge.

TOP

In cazul i care cablul de alimentare este
avariat, deconectati-l imediat de la priza.

@ Purtati protectii oculare si auditive

Purtati manusi de protectie

Purtati incaltaminte
antiderapanta.

Marcaj de conformitate
ucrainean

¥

© @

CUPRINS

1. Scopul utilizarii

2. Instructiuni de siguranta
3. Descrierea produsului

4. Specificatii tehnice

5. (knapaHHAa

6. OyHKui

Tineti la distanta trecdtorii si animalele de

Scoatefi stecherul din priza inainte de a
efectua operatiuni de intretinere, de ajustare
e sau de curdtare ori in cazul care cablul de D

Purtati imbracaminte de protectie
adecvatd, cat mai stransa pe corp.

@ Anu se utiliza ca si treapta.

Protectie impotriva stropilor de apa
IPX4 din toate directiile.

Pericol - Lame rotative. Tineti mainile si
picioarele departe de orificii cand magina D Lm

9 5 " Nivel garantat al puterii sonore 95dB

Masind de clasa Il - Izolatie dubld.

Se conformeaza cu toate standardele CE
relevante de siguranta.

Nu eliminati echipamentele electrice n
mmm GUNOIUI MeNajer.

P40 Mawwunn  Bigmiueni  3Hakom(P40)
npauwloTb 3 nepepsamu [0
crabini3auii abo npotarom 30 wuKnis,
3anexHo Bif TOro, WO J0CAraeTbCA
MEPLUNM — KOXHIIA LK, LU0 BKNIOYAE
B cebe nepiog pobotu mpotarom 40
CeK. MpN HOMIHANbHIN CNOXWBAHiN
MOTYXHOCTI Ta mpoTArom 60 CceK.
6e3  HaBaHTaXeHHA. Temnepatypa
BUMIPIOETbCA  HANpUKIHLI  nepiogy

rezistents, HaBaHTaXEHHA.

( 8 Punct verde: Reciclarea
ambalajului.

7. Ekcnnyarauis

8. Depanarea

9. Eliminare i reciclare

10. Garantie

11. Vedere in spatiu si lista pieselor componente
12. Declaratie de conformitate CE
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1. SCOPUL UTILIZARII

1. Tocatorul electric ESH2-45.41 este proiectat cu o putere maxima de 2800 W (P40).
Acest produs este destinat reducerii deseurilor biodegradabile, organice de gradina, precum
frunze, crengute si iarbd, in bucatele, si sa fie utilizat in pozitie fixd, de catre un operator
situat pe sol.

2. Acest produs nu este destinat marunfirii pieselor de metal, a pietrelor, sticlelor, cutiilor de
metal, etc sau a deseurilor moi precum deseurile de bucatarie.

3. Acest produs este destinat numai uzului casnic lejer, in spatii mici; nu este adecvat pentru
utilizdri comerciale sau pentru spatii deschise mai mari si nu ar trebui utilizat in alte scopuri
decdt cele descrise.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

- IMPORTANT!

CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE
PASTRATI PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA

Avertisment! Nu permiteti niciodatd copiilor, persoanelor cu
capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse orilipsite de
experienta si cunostinte sau persoanelor nefamiliarizate cu aceste
instructiuni s utilizeze masina.
Nu ldsati copiii sa se joace cu aparatul. Este interzisa efectuarea curatarii
si intretinerii aparatului permisibile utilizatorului de catre copii.
[ineti copiii si animalele [a o distantd siqura de dispozitiv.
Requlamentele si legile auxiliare pot determina varsta minimd pentru
utilizarea tocatorului de crengi.

INSTRUIREA

a) Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu
utilizarea corectd a aparatului.

b) Nu permiteti niciodata copiilor sau persoanelor nefamiliarizate cu
instructiunile sa utilizeze masina Reglementarile locale pot restrictiona
varsta operatorului.

() Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de accidentele
sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau bunurile acestora
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

PREGATIREA

a) Purtati protectii auditive si ochelari de protectie. Purtati-le in
permanentd pe durata utilizarii masinii,

b) In timp ce utilizati masina, purtai intotdeauna incaltdminte trainica si
pantaloni lungi. Nu utilizati magina descult sau cand purtati sandale.
Evitati purtarea articolelor largi de imbracaminte sau care prezinta
snururi ori fire ce atarnd.

¢) Operati masina intr-o pozitie recomandatd si numai pe o suprafatd
ferma, dreapta.

d) Nu utilizati magina pe o suprafatd pavata sau cu pietris, unde
materialele evacuate pot cauza vtamari.

¢) Inainte de utilizare, efectuati intotdeauna o inspectie vizuald pentru
ava asigura ca muloacele de tocare, adica bolturile mijloacelor de
tocare si alte elemente de prindere sunt bine prinse, carcasa este
intactd si ca aparatorile si ecranele de protectie sunt instalate. Inlocuiti

componentele uzate saudeteriorate in seturi, pentru a pdstra echilibrul.

Inlocuiti etichetele distruse sau ilizibile.

f) Inainte de utilizare, verificati sursa de alimentare cu electricitate si
cablul de alimentare n vederea identificarii eventualelor semne de
deteriorare sau de imbatranire. In cazul in care cablul de alimentare
se deterioreaza in timpul utilizarii, deconectati-l imediat de la prizd.
NU ATINGETI CABLUL DE ALIMENTARE INAINTE DE A-L DECONECTA DE
LA PRIZA. Nu utilizati masina dacd este deteriorat sau uzat cablul de
alimentare,

g) Nu utilizati niciodatd masina in timp ce sunt oameni, mai ales copii,
sau animale in apropiere.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

UTILIZAREA

a) Inainte de a pune masina in functiune, camera de alimentare trebuie
sd fle goald.

b) Pastrati distanta intre fata si corpul dumneavoastra si tubul de
alimentare,

() Evitati patrunderea méinilor sau a oricaror alte parti ale corpului sau
a hainelor in camera de alimentare, jgheabul de evacuare sau langa
oricare din piesele in miscare.

d) Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Nu va intindet;
excesiv. Nu stati niciodata la un nivel mai inalt decat baza masinii cand
0 alimentati cu materiale.

e) Nu stati in calea zonei de evacuare in timp ce utilizati aceastd masind.

f) Cand alimentati masina cu materiale, fiti extrem de atent sa nu
includeti fragmente metalice, pietre, sticle, cutii de metal sau alte
corpuri straine.

g) Dacé mecanismul de taiere loveste orice obiect strdin sau dacd masina
incepe sd facd vreun zgomot neobignuit sau s vibreze, opriti motorul
si ldsati magina sd se opreascd. Deconectati masina de la alimentarea
electrica si urati pasii urmdtori inainte de a repomni si utiliza magina:

i) inspectati pentru depistarea deteriordrilor;

ii) inlocuiti sau reparati piesele deteriorate;

i) verificati i fixati partile slabite.

h) Evitati acumularea materialelor in zona de evacuare; acest lucru poate
preveni evacuarea adecvata gi se poate solda cu reculul materialelor in
deschiderea de alimentare.

i) in cazul infundarii mainii, opriti alimentarea si deconectati masina de
|a alimentarea electricd inainte de a curdta resturile.

j) Nu utilizati niciodatd aparatul cu aparatori ori scuturi defecte sau fard
dispozitive de sigurantd.

k) Mentineti sursa de alimentare neobstructionatd cu resturi si alte

212



2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

materiale acumulate, pentru a preveni deteriorarea sursei de
alimentare sau un posibil incendiu.
) Nu transportati aceasta masind in timp ce alimentarea electricd este
pornita.
m)Opriti masina si scoateti stecherul din priza electricd. Asigurai-va ca
toate partile in migcare sunt oprite complet
- inainte de a pleca de langd masing,
- inainte de eliminarea unui blocaj sau desfundarea qurii de evacuare,
- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa aparatului,
AIKLLIO MaLLKHa NOYVHAE He3BUYHO BibpyBATH, HerailHo nepesipTe il.
n) Nuinclinati masina in timp ce alimentarea electrica este pornita.

INTRETINEREA SI DEPOZITAREA

a) (and magina este opritd pentru operatiuni de service, inspectie,
depozitare sau inlocuirea unui accesoriu, opriti sursa de alimentare,
deconectati stecherul de la priza si asiqurati-va cd toate piesele in
miscare sunt complet oprite. Lasati masina sd se rdceascd inainte de a o
inspecta, regla, etc. Intretineti masina cu grijd si pastrati-o curatd.

b) Depozitati masina intr-un loc uscat, inaccesibil copiilor.

) Ldsati intotdeauna masina sd se rceascd inainte de a o depozita;

d) Cand efectuati depanarea mijloacelor de tocare, fiti atent cd desi sursa
de alimentare este oprita datoritd functiei de interblocare a aparatorii,
mijloacele de tocare se pot inca migca.

e) Din motive de siquranta, inlocuiti piesele uzate sau defecte. Folositi
doar piese de schimb si accesorii originale.

f Nu ncercati niciodata sd suntati dispozitivul de interblocare al
aparatorii,

Instructiuni de siguranta suplimentare pentru masinile cu

atasamente colectoare

Opriti masina inainte de a atasa sau detasa sacul colector.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

RECOMANDARI

Magina trebuie alimentatd printr-un dispozitiv de curent rezidual (DCR)
cu un curent de declangare de cel mult 30 mA.

OPERATIILE DE SERVICE

a) Duceti echipamentul electric de gradina la service pentru a fi reparat

de un reparator calificat utilizand doar piese de schimb identice. Astfel
se asiqurd mentinerea nivelului de siguranta al echipamentului electric
de gradind.

b) Dacd este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit de
producdtor sau de agentul sdu de service pentru a se evita orice pericol.

¢) Dacd periile de cdrbune trebuie s fie inlocuite, aceastd operatie
trebuie efectuata de o persoand calificata in reparatii (se vor inlocui
intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

VIBRATIILE S| REDUCEREA NIVELULUI SONOR

Pentru a reduce impactul emisiilor sonore si a vibratiilor, limitati durata

de utilizare, utilizati moduri de operare cu nivele joase de vibratii si de

sunete si purtati echipament de protectie.

Respectati urmdtoarele instructiuni pentru minimizarea riscurilor

datorate expunerii la vibratii si la zgomot:

1. Utilizati produsul numaiin scopul desemnat prin designul sau si
instructiunile de operare,

2. Asiqurati-va cd produsul este in stare bund si bine intrefinut.

3. Utilizati accesoriile corespunzdtoare pentru produs si asigurati-va ca
acestea sunt n stare bund de functionare.

4. Mentineti cu fermitate manerele/suprafetele de apucat.

5. Intretineti acest produs in conformitate cu aceste instructiuni s
lubrifiati-|in permanent3 (unde este cazul)
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

6. Planificati-vd programul de lucru astfel incat sd nu vd expuneti o
durat prea indelungatd vibratiilor mari.

HaBiTb, AKLLO BY BIKOPUCTOBYETE NPOAYKT Y BiAMOBIZHOCTi 3 yCiMa

BIMOraMit Oe3neKi, 3anMLLaK0TbCA MOTEHLiiHI PU3UKI OTPUMAHHA

TPaBMiA Ta NOLUKOZKEHb. Y 3B'A3KY 3 KOHCTPYKLLi€t0 Ta u3aiHoM

IHCTPYMEHTa MO Tb BIHUKHY TV TaKi 3arpo3i:

* [lIkona 310p0B'to BHACAIAOK BibpaLii, AKLLO MalLMH
BIKOPYCTOBYETBCA NPOTATOM TPUBANONO Nepiogy yacy abo
YNPABAAETLCA HE AAEKBATHO Ta 00CNYTOBYETHCA HE HANEXHIIM
YWHOM.

* TpaBM# Ta NOLUKOAXEHHA MailHa uepe3 3namaHe npunaaad abo
PanToBWiA yap 0 NPUXOBaHi NPEAMETH Tli YaC BUKOPUCTAHHA,

* Hebe3nexa 0TpUMaHHA TPABMI Ta NOLIKOZKEHHA MaiiHa yepe3
npeaMmeTit, WO BIANITAK0Tb.

[lepe/ NOYaTKOM BIUKOPUCTAHHA LLIPeaepa HeoOXinHo nepeBipuTy,
YA 3ATATHYTUIA TBIHT; AKLLO FBIUT 0CNA0NEHMIA, 3yNUHITh Wpeaep i
3aTATHITb IBUHT. B iHLIOMY BUNagKy BibpaLia MOXe Npu3BecTi 4o
TPpaBMyBaHHA NepcoHany nig yac pobotu.

IN CAZ DE URGENTA

Familiarizati-vé cu modul de utilizare al acestui produs cu ajutorul

acestui manual de instructiuni. Memorati instructiunile de sigurantd si
respectati-le cu strictete. Acest lucru va ajuta la prevenirea riscurilor si a

pericolelor,

1. Fiti in permanenta alert cand utilizati acest produs pentru a putea
recunoaste si gestiona din timp riscurile. Interventiile rapide pot
preveni ranirile serioase si daunele.

2. Opriti produsul si deconectati-l de la sursa de alimentare in caz de orice
defectiune. Apelati la un profesionist cu calificrile necesare pentru a

verifica si repara produsul, dacd este nevoie, inainte de a-| reutiliza.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

RISCURI REZIDUALE

In ciuda operérii acestui produs in conformitate cu toate normele

de sigurantd, riscuri de raniri sau de cauzare a pagubelor ramén.

Urmdtoarele pericole pot apdrea in legdturd cu structura si conceptia

produsului;

1. Afectarea sandtatii de ctre vibratiile emise daca utilajul este utilizat
timp mdelungat Saul U este manevrat s intretinut corespunzator.

2. Raniri si pagube datorate accesoriilor de taiere stricate sau a impactului
brusc cu obiecte ascunse in timpul utilizari.

3. Pericol de rénire i de daune cauzate de obiecte zburdtoare.

4. Utilizarea timp indelungat a acestui produs, expune utilizatorul la
vibratii si poate duce la aparitia bolii Raynaud (boala degetelor albe).
Pentru a reduce acest risc, va rugam purtati manusi de protectie s
pastrati-va mainile calde. In cazul aparitiei oricérui simptom al boli
Raynaud, consultati imediat un medic. Simptoamele holi Raynaud
includ: amorteals, lipsa perceptiei de senzatii, furnicituri, intepéturi,
pierdea puterii, modificiri de culoare sau stare ale pielii Aceste
simptome apar de obicei in degete, maini sau incheieturile mainilor,
Riscul creste la temperaturi scazute.

INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA SUPLIMENTARE PENTRU TOCATORUL
ELECTRIC

Nu utilizati aparatul in alt scop decat cel pentru care a fost proiectat.
Mentineti etichetele si placutele cu caracteristici tehnice pe aparat.
Acestea contin informatii importante privind siguranta. In cazul in care
acestea suntilizibile, contactati punctul de cumpdrare pentru inlocuirea
acestora.

Avertizérile, atentiondrile si instructiunile expuse in acest manual de
instructiuni nu pot acoperi toate situatiile posibile care pot apare. Trebuie
inteles de operator cd bunul simt si atentia sunt factori care nu pot f
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

incorporati in acest produs, ci trebuie asiqurati de operator.

Ina}inte de pornirea masinii, asiqurati-va ca orificiul de alimentare este
gol.

Purtati intotdeauna antifoane, ochelari de protectie si ménusi

in timpul utilizarii masinii,

Materialul mai lung, care iese din tocator ar putea s iasd in exterior
atunci cand este tras in interior de lame. Pastrati o distantd de siquranta.
Asigurati-va ca fantele de aerisire nu sunt acoperite.

Intotdeauna purtati incaltaminte trainicd si pantaloni lungi cind utilizati
masina.

SFAT

- Nu va intindeti excesiv. Pastrati-vd echilibrul in permanentd,
intotdeauna aveti o pozitie stabil3 pe pante. Mergeti, nu fugiti
niciodatd.

- Nu conectatila priz un cablu deteriorat si nu atingeti un cablu
deteriorat inainte de a fi deconectat de la priza de alimentare deoarece
un cablu deteriorat va poate pune in contact cu piese sub tensiune.

- Feriti cablurile prelungitoare de componentele rotative periculoase
pentru a se evita avarierea cablurilor ce poate duce la contactul cu
piese sub tensiune.

Avertisment!

- Nu atingeti componentele mobile periculoase inainte ca
magina sd fie deconectatd de a sursa de alimentare i acestea sa fie
oprite complet.

- Nu utilizati niciodatd masina cu apdratori sau scuturi defecte, sau
far dispozitive de siqurantd ori daca este avariat sau uzat cablul de
alimentare,
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

RECOMANDARI

Evitati utilizarea maginii in conditii meteo defavorabile in special cand
este risc de fulgere.

INTRETINEREA

Inainte si dupa fiecare utilizare verificati produsul si accesoriile (sau

componentele) pentru depistarea urmelor de uzurd si de deteriorare.
Daca este nevoie, inlocuiti-le cu unele noi urménd instructiunile din
manualul de utilizare. Respectati cerintele tehnice.

Fiti constienti de riscul prezentat de piesele periculoase in miscare.

Urmatoarele piese ale acestui produs pot fiinlocuite de consumator,
Piesele de schimb sunt disponibile la un distribuitor autorizat sau prin
centrul nostru de service.

Hikonu He BIKOPHCTOBY(iTe KayCTUYHI 3aC00 ANA UMLLIEHHS
NN1aCTMACOBYX YaCTUH.

Hikonu He po36upaiite Lwpegep i He PEMOHTYIATe /i0ro AMOCTIIHO.
TexHiuHe 00CnyroByBaHHA aB0 PEMOHT Wpezepa MalT 3aBX
BIKOHYBATI KBaNiQiKOBaHi CMeLliafnicTh aBTOPU30BAHONO CEpBICHOTO
LieHTpa.

[ig yac poBoTy MaLLIMHY TpUMAIATE PYKM Ta HOTM NOAANI Bif 0TBOPIB.
Konu pyKu TopKatoTbeA N1e3, 1140 06epTaloThca, BOHY MOXYTb Nopi3aTuca;
Lie MOXe CTaTit NPUYIHOK CEPHO3HIX TPaBM.
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2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

Descriere Nr. model sau specificatie
Lamd 8231-546302

AVERTISMENT! Pentru siguranta dumneavoastra, este nevoie

ca stecherul acestui produs s fie intotdeauna conectat a un
prelungitor! Prelungitorul trebuie s3 fie adecvat pentru utilizare in
aer liber cu prize protejate impotriva contactului cu apa(> 1.5mm?),
Asiqurati-va cd prelungitorul dumneavoastra este echipat cu izolatie
de cauciuc si cablu flexibil cu manta ordinara de policloropren (cod
HOSVV-F). Pe langd aceasta, lungimea trebuie sd depdseascd 10m.

Impedanta maxima admisd de sistem este Zmax<0.136 ( 1a punctul

de interfatd al alimentrii de catre utilizator. impreund cu furnizorul
electric, utilizatorul trebuie sa determine, dacd este nevoie, ce
echipament este conectat numai |a alimentarea cu impedanta respectiva
sau mai mica.
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3. DESCRIEREA PRODUSULUI

@ Guri de alimentare

@ Intrerupétor alimentare
@ Maner

@ Stecher alimentare

® Maneti de blocare

® Comutator inainte/inapoi
@ Carcasa superioara

@ Cos de prindere

® Cadru baza

@ Buton de ajustare

@ Buton de fixare

220

@ Capaclama

@ Alimentare laterald
@ Surub

@ Contra lamd

@ Tambur de taiere




4. SPECIFICATII TEHNICE

Model ESH2-45.41
Tensiune nominala, frecventa 230 —240V~, 50 Hz
Putere nominala consumata 2800 Bt

Mod de functionare 2300 W, 2800 W(P40)
Viteza de rotatie a mijloacelor de taiere 50 min’

Diametru max. de taiere max. g 45 mm
Greutate aprox. 19,2kg

Nivel presiune sonora LpA 92,99 dB(A)
Incertitudine KpA, 2,48 dB(A)

Nivel de putere sonora masurat LWA 92,21 dB(A)
Incertitudine KWA 2,48dB(A)

Nivel de putere §oqoré garantatLWA 95dB(A)

(conform Directivei 2000/14/CE amendata de

2005/88/CE)
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Valorile intensitatii sonore au fost determinate in conformitate cu codul testului de zgomot
oferit in EN 50434, utilizand standardele de baza EN IS0 3744 si EN IS0 11094.

Nivelele intensitatii sonore pentru operator pot depdsi 85 dB(A) si sunt necesare masuri de
protectie auditive.

Aceste valori ale zgomotului emis sunt nivele de emisii si nu reprezintd neaparat nivele de
lucru in sigurantd. Factori care influenteaza nivelul actual al expunerii personalului de lucru
includ specificatiile incaperii de lucru, alte surse de zgomot, etc de ex. numarul de aparate
si alte procese alaturate si durata de utilizare si de expunere a operatorului la zgomot. De
asemenea, nivelul permisibil de expunere in functie de tara dumneavoastra. Insa, acest
informatii fi vor permite operatorului sculei sd evalueze mai bine riscul si pericolul.
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5.ASAMBLARE

ATENTIE: Asigurati-va intotdeauna ca produsul este oprit si scos din prizd inainte de a efectua
orice lucrare asupra acestuia.

1. Asezati carcasa superioard cu fata in jos pe o suprafata pland. Apoi aliniati cadrul de baza la
aceasta. Asigurati-va cd cadrul de baza este in directia corecta.
2. Atasati picioarele cu ajutorul celor 2 suruburi. Asigurati-va cd sunt fixate bine.
3. Montati rotile:
« Introduceti surubul rotii prin mansonul arborelui.
« Asezati surubul rofii si mansonul arborelui pe roata.
- Asezati o saibd pe surubul rotii inainte de a introduce surubul prin piciorul de baza.
Asigurati-o cu o piulitd. Asigurati-vd cd piulita este stransa, dar roata se roteste incd.
« Repetati pe cealaltd parte.
4. Fixati cadrul de baza pe carcasa superioard cu cele 4 suruburi. Asigurati-vd ca toate piesele
sunt perfect stabile si stranse suficient.
5. Introduceti cosul de retinere.
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6. FUNCTII

AVERTIZARE: Asigurati-vd ca produsul este oprit inainte de conectarea cablului de alimentare
la retea.

Conectarea produsului la pornire poate provoca o pornire neasteptata care poate duce la
vdtamari corporale grave.

INTRERUPATOR

ATENTIE: Nu utilizati produsul daca intrerupatorul nu comutd pe pozitiile pornit si oprit.
Intrerupétoarele defecte trebuie inlocuite intr-un centru de service autorizat STERWINS.

* Pentru a porni produsul, apasati pe butonul verde (1).
* Pentru a opri produsul, apdsati pe butonul (0) rosu de oprire.

APASATI PENTRU RESETARE

* Motorul este echipat cu protectie la suprasarcind. Cand este supraincarcat, produsul se
opreste automat.

* Pentru a activa produsul dupa 3 sau 5 minute, apdsati manual butonul de resetare.
* Pentru a reporni produsul, apasati pe butonul verde (I).

COMUTATOR iNAINTE/INAPOI
ATENTIE: Opriti tocatorul inainte de a schimba comutatorul inainte/inapoi.

POZITIA ‘

* Lamele se rotesc in directia inainte.

POZITIA ’

* Lamele se rotesc in sens invers pentru a elibera materialul blocat.

(and schimbati directia in ' (invers), tineti apdsat butonul de alimentare verde pentru a
se roti lamele. Tocatorul se opreste automat cand eliberati intrerupatorul de alimentare.

NOTA: Pot fi necesare mai multe repetéri ale operatiilor inainte si inapoi pentru a distruge un
obiect mare.

ATENTIE: Utilizati intotdeauna un carlig sau un bat pentru a elimina obiectele blocate pentru
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6. FUNCTII

a preveni accidentele. Asteptati intotdeauna pand cand tocatorul se opreste complet inainte
de a-l reporni.

(C0S DE RETINERE
ATENTIE: Opriti si deconectati produsul inainte de a atasa sau scoate cosul de retinere.

* Verificati functionalitatea functiei de interblocare la fiecare doud ore pentru o functionare
sigura.

* Nuincercati niciodata sa dezactivati functia de interblocare.

MANETA DE BLOCARE
Pozitie superioara:

* Cosul de retinere este blocat.
Pozitie inferioara:

* Cosul de retinere este deblocat.

Produsul nu poate fi pornit dacd maneta de blocare se afla in pozitia de deblocare. Produsul se
opreste automat daca cosul de retinere este deblocat in timpul functionarii.

CAPAC PENTRU LAMA

ATENTIE: Asigurati-va cd produsul este oprit si deconectat inainte de a deschide capacul
lamei.

Purtati manusi de protectie inainte de a deschide capacul lamei.

Cutitul nu se opreste imediat dupa oprirea masinii. Asteptati pana cand se opresc toate
piesele.

* Dacd materialul se infunda in carcasa superioard, scoatefi-1 prin deschiderea capacului
lamei.
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7. FUNCTIONARE

ATENTIE:
« Tnainte de a pune produsul in functiune, camera de alimentare trebuie sa fie goala.
* Pastrati distanta intre fata si corpul dumneavoastrd si deschiderea de alimentare.

* Evitati patrunderea mainilor sau a oricaror alte parti ale corpului sau a hainelor in camera
de alimentare, jgheabul de evacuare sau langa oricare din piesele in migcare.

* Dacd mecanismul de tdiere loveste orice obiect strain sau daca produsul incepe sd facd
vreun zgomot neobisnuit sau sa vibreze, opriti motorul si ldsati produsul sa se opreasca.

* Deconectati sursa de alimentare si inspectati pentru constatatea eventualelor deteriorari
sau defecte.

« Tnainte de utilizare, reglati butonul de reglare pentru a elibera orice obiecte straine care ar
putea interfera cu rola de tdiere si contra-lama.

* Porniti scula, apoi reglati butonul de reglare, trebuie sa auziti cilindrul de taiere atingand
contra-lama.

* Tocdtorul produce particule metalice mici. Strangeti butonul de fixare, asigurafi-va ca
contra-lama este stransd.

INSTALAREA PRODUSULUI

Pe o suprafatd pland, dreaptd. Nu asezati produsul pe pietris.

Lucrati la o distantd sigura (la cel puin 2 metri) de perefi sau alte obiecte.
INAINTE DE PORNIRE, ASIGURATI-VA CA:

* (ablurile de conectare nu sunt deteriorate. Dacd existd taieturi sau rupturi, oprifi
functionarea si inlocuiti-l imediat.

* Nu existd vreo deteriorare a produsului si toate suruburile sunt stranse.
* Produsul este asamblat complet si corect.
Verificati conexiunea la retea:

* Asigurati-va ca tensiunea de retea corespunde tensiunii nominale de pe placuta de
identificare si cd produsul are impamantare corespunzdtoare.

« Utilizati numai cabluri prelungitoare cu o sectiune transversald suficienta.
Tocatorul poate procesa urmatoarele tipuri de materiale:

* Toate tipurile de ramuri pana la capacitatea maxima a diametrului produsului de 45 mm,
in functie de tipul si starea lemnului.

* Resturi de gradind uscate, cum ar fi plantele, care trebuie sd fie uscate inainte de
marunire si alimentate alternativ cu ramuri pentru a evita blocarea masinii de tocat.

Tocatorul NU poate procesa urmatoarele tipuri de materiale:
* Sticla, metal, plastic, piatrd, ceramicd, ramuri mai groase, lemn dur, placi din lemn groase,
panza, pungi de plastic, radacini cu pamant.
* Deseu care este intr-o stare aproape lichidd, de ex. deseuri de bucatarie.
SFATURI PRIVIND FUNCTIONAREA
* Alimentati materialul in buncarul de umplere din partea dreapta.
« Tn cazul ramurilor, ramurelelor si lemnului, tocati-le imediat dupd taiere. Ele pot deveni

225

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

IT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

7. EKCINTYATALLIA

foarte tari pe mdsura ce se usucd.
* Indepartati eventualii lastari laterali din ramuri, daca nu sunt usor de introdus in masina.

* Opriti motorul si deconectati produsul de la sursa de alimentare, inainte de a curdta
orificiul de evacuare.

* Nu ldsati materialul mdruntit sa se acumuleze in orificiul de evacuare.
* Materialul maruntit poate bloca orificiul de evacuare. Goliti caseta de colectare in mod
requlat.
* Nu tocafi material care depaseste diametrul maxim al crengii de 45 mm.
* Diametrul maxim al crengii poate varia in functie de prospetimea si starea lemnului.
* Deseurile umede de gradina pot bloca tocatorul. Pentru a reduce riscul de infundare a
produsului, alternati deseuri cu lemn.
* Materialul moale sau ramurile ude pot fi rupte in loc de a fi taiate. O contra-lama uzata
poate provoca, de asemenea, aceasta problema.
REGLAREA JOCULUI LAMEI
Pentru o functionare eficienta, reglati distanta dintre contra-lama si rola de tdiere.
SETAREA JOCULUI
* Porniti produsul.
* Rotiti butonul de fixare in sens invers acelor de ceasornic pentru a elibera butonul de
reglare.
* Rotiti butonul de reglare lent in sens acelor de ceasornic pentru a plasa contra-lama mai
aproape de rola de tdiere. Rotiti-o pand cand aschiile fine de aluminiu cad din orificiul de
evacuare.

* Rotiti butonul de fixare in sensul acelor de ceasornic pentru a bloca butonul de reglare.
COMUTATOR DE INVERSARE

Tocatorul este echipat cu un comutator de inversare pentru a permite indepartarea
materialului blocat. Dacd materialul se blocheazd, opriti produsul apasand pe butonul rosu
(0).

(and produsul s-a oprit complet, schimbati directia de rotatie apasand pe sageata inversa de
pe comutatorul de inversare si apasand pe butonul verde (1) (Notd: Produsul nu va rdmane
pornit pe verde (I) in timpul inversarii, butonul trebuie tinut apdsat).

Dupa eliminarea blocajului, opriti produsul si returnati comutatorul de inversare in pozitia
initiald. Nu lasati produsul sa functioneze in modul invers, deoarece acest lucru poate provoca
vdtamari corporale sau deteriorarea produsului.
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8. DEPANAREA
Problema Cauza posibila Solutie
Produsul nu porneste « Nu este conectat la o sursd de | « MigkntouiTb 40 fxepena
alimentare KUBNEHHA.

« (ablul electric sau stecherul
sunt defecte

+ Alte defectiuni electrice ale
produsului

« Protectia impotriva
suprasarcinii este activata

« Apdratoarea lamei nu este
fixatd corect.

- Binnatn Ha nepeBipky
KBanidikoBaHomy
enekTpuKy

- Binnatn Ha nepeBipky
KBanidikoBaHomy
enekTpuKy

- 3ayeKaiite MoK MalLIMHa
He 0X0JIOHE | HaTUCHITb
KHonky “ON".

+ [paBunbHO 3aKpinuTh
LWNTOK HOXa.

Materialul de tocat nu este taiat in
mod curat

Contra lama nu este reglata
corect

«Reglati contra lama

-Vibratii sau zgomot excesive

<Lama este avariata
- Lama este blocatd
« Bolturile/butoanele sunt slabite

« Apelati la un agent
autorizat sd inlocuiasca
lama

« Indepartati blocajul

« Strangeti bolturile/
butoanele
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9. ELIMINAREA $1 RECICLAREA

Acest produs este echipat cu semnul de colectare sisortare separatd a deseurilor de
echipamente electrice si electronice (DEEE). Acest lucru inseamna ca procesarea
si demontarea unui astfel de produs trebuie sa fie conforme cu cerintele Directivei
Europene 2012/19/CE, pentru a reduce impactul negativ asupra mediului.
Pentru mai multe informatii, vd rugam sa contactati autoritatile locale sau
regionale. Produsele electronice neincluse in procesul de sortare selectiva pot prezenta riscuri
pentru mediu si sanatatea umana din cauza prezentei substantelor periculoase.
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10. GARANTIE

PREFATA
Va multumim c3 ati ales acest produs. In proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem
toate eforturile pentruaasigura o calitate excelentd care sa corespunda nevoilor consumatorilor.

IMPORTANT! CITITI ACEST MANUAL iINAINTE DE A UTILIZA ACEST PRODUS, RESPECTATI
MASURILE PENTRU SIGURANTA DE BAZA DIN INTERIORUL ACESTUIA SI PASTRATI-L CU
ATENTIE.

De indatd ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati daca fiecare componenta care
permite asamblarea produsului este prezenta si facefi acest lucru consultdnd instructiunile
(pagina 2)

Dacad produsul este deteriorat sau prezintd defecte, va rugam sa nu-I folositi si sa-I returnafi la
cel mai apropiat magazin.

Acest produs este destinat numai utilizdrii in exterior si este interzisa utilizarea in interiorul
unei cladiri.

Acest produs poate fi plasat in interiorul unei cladiri numai dupa ce se lasa la rdcit timp de doud
ore dupa ultima utilizare.

De indatd ce ambalajul este deschis, va sfatuim sa verificati daca fiecare componenta care
permite asamblarea produsului este prezenta si faceti acest lucru consultand instructiunile.
Dacd produsul este deteriorat sau prezinta defecte, va rugam sd nu-I folositi si sa-1 returnatila
cel mai apropiat magazin.

Garantie
Produsele STERWINS sunt proiectate pe baza celor mai inalte standarde de calitate pentru
produsele destinate publicului larg.
Produsele au o garantie de 3 aniincepand cu data achizitiondrii. Aceasta garantie acoperd toate
defectele de fabricatie sau materiale.

* Dacd achizitionati o masind de tuns iarba Sterwins cu o punte din otel zincat, puntea este

acoperitd de o garantie de 10 ani impotriva coroziunii.

In cazul unei defectiuni, consultati mai intdi pagina de depanare (probleme si solutii) din
brosurd; daca problema persistd, verificati la cel mai apropiat magazin.
Magazinul dvs. va va ajuta pentru rezolvarea problemei.
Reparatiile si schimbarea pieselor nu prelungesc durata garantiei initiale.
Defectiunile rezultate din uzurd normala sau din utilizarea necorespunzdtoare a produsului nu
sunt acoperite de garantie. Aceasta include, printre altele, intrerupatoarele, intrerupdtorul de
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10. TAPAHTKA

sigurantd si motoarele, in caz de uzura.
Retineti cd existd anumite clauze de garantie pentru anumite tari.
Daca aveti dubii, vd rugam sa verificati la punctul de vanzare.
Pentru revendicarile referitoare la garantia care trebuie luatd in considerare, sunt necesare
urmdtoarele:
* Furnizarea dovezii de cumparare
* Nu au fost efectuate reparatii si/sau schimbari de piese de catre o tertd parte.
* (a problema nu este o problemd de uzura normald.
* Lucrdrile de intrefinere si reparatii necesare au fost efectuate corect.
* Nu s-a produs nicio deteriorare ca urmare a setarii incorecte a carburatorului
* Nu a existat fortare, manipulare necorespunzatoare, utilizare neautorizatd sau accidente
* Nu s-a produs nicio deteriorare din cauza supraincalzirii, cauzata de infundarea blocului
ventilatorului.
* Nu afost efectuatd nicio reparatie asupra produsului de catre o persoand necalificata si nu
au fost intreprinse reparatii incorecte.
* (d instrumentul/acumulatorul/incdrcdtorul nu a fost niciodata dezasamblat sau deschis.
* (dinstrumentul / bateria / incarcdtorul nu a fost niciodatd intr-un mediu umed (roud,
ploaie, scufundatd in apa ...)
* Nu au fost folosite piese incorecte, piese care nu sunt produse de STERWINS, daca se
dovedeste cd aceasta este cauza deteriorarii.
* Produsul a fost folosit in mod necorespunzator (supraincarcarea produsului sau utilizarea
accesoriilor neautorizate).
* (d nus-au produs daune cauzate de cauze exterioare sau de corpuri straine cum ar fi nisip
sau pietre.
* Nu a rezultat nicio deteriorare din cauza nerespectarii recomandarilor de siguranta si a
instructiunilor de utilizare.
Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. Prin
urmare, excluse din aceasta garantie sunt produsele utilizate de catre companiile de
amenajare a teritoriului, autoritatile locale, precum si companiile care oferd inchirieri platite
sau imprumuturi gratuite de echipament.
This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under
any circumstances.
This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the
last use.
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11. VEDERE iN SPATIU $I LISTA PIESELOR COMPONENTE

P0Z. |DESCRIERE P0Z. |DESCRIERE P0Z. |DESCRIERE
1 Test pe fuzelaj 2-8 (Cablu de leqaturd 4-2 Surub
1-1 Surub 2-9  [Cablu delegdtura 4-3 Perie de cupru
1-2__ [Componenta electronicd 2-10 _|Sub capac 4-4  |(apac capat fatd
1-2-1_|Intrerupator 3 Componentd electronica 4-5 Surub
1-2-2_|intrerupdtor 3-1 |Surub 5 Componentd de bazd
1-2-3  [Dispozitiv protectie 3-2  [Garnitura 5-1 Bazd
supracurent 33 Garniturd 5-2 Placuta presoare cablu
1-2-4_|Panou de comutare 3-4 E-carbon 53 Surub
1-2-5 | Cablu de legdturd 3-5 Suport perie de carbune 5-4  [Cadru tuburi
1-2-6 [Cablu de legatura 3-6 |Stift 5-5  |Pldcutd presoare cadru
1-2-7 | Cablu de leqatura 3-7__ |Test cablu de legdturd tuburi
1-2-8 _[Cablu de legatura 3-8 |Cadru 5-6  |Surub
1-2-9 [Cablu de legatura 3-9  |Stator 5-7  |Pldcutd presoare cadru
1-2-10 | Cablu de legdtura 3-10 __ [Rulment tuburi
1-2-11 [Cablu de legatura 3-11_ |Rotor 6 Test disc
1-2-12 | Cablu de leqatura 3-12 |Surub 6-1 _ |Capacdisc
1-3 Capac inferior comutator 3-13__ [Rulment 6-2 Bolt
1-4  |Maner 3-14 _ [Suport fatd motor 6-3 Manson ax
1-5 Pélnie 3-15  [Piulita 6-4 Disc
1-6 Pe fuzelaj 3-16_ [Spong 6-5 Saiba platd
1-7 Surub 3-17__[Spong 6-6 Piulita
1-8 Piulita 3-18  [Volutd 7 Test picior sustinere
1-9  |Surub 3-19 __|Spong 7-1 Surub
1-10__ [Rand terminal 3-20 __|Inel de sigurantd 7-2 Picior sustinere
1-11__ [Stecher 3-21 _[Roatd dintatd mare 7-3 Piulita
1-11-1 [surub 3-22 | Cheie semi circulard 8 Componentd cilindru lemn
1-11-2 | Arc de torsiune 3-23 | Axd de angrenaj 8-1 Buton de apdsare
1-11-3 [ Capac stecher 3-24  [Rulment 8-2 Tija impingere comutator
1-11-4 |Baza fix 3-25 [Spong 8-3 Surub
1-11-5 | Stecher 3-26 | (Carcasd reductor 8-4  [Surub
1-11-6 | Capac stecher 3-27 _[Dinte interior 8-5 Bazd buton de apdsare
1-12__ [Garniturd 3-28  [Surub 8-6  [Cilindrulemn
1-13 _|Componentd electronica 3-29  |Dinte interior 9 Surub
2 Sub capac 3-30  [Mecanism reductor 10 Capac motor
2-1 surub 3-31__ |Cheie plata 1 Surub
2-2 Placutd 3-32_|intrerupator 12 Placuta de cauciuc
2-3 Comutator fix 3-33  [Componenta bazd lama 13 Placuta
2-4 Puternic pentru scoaterea 3-34  |Reglare buton 14 Lamd
comutatorului 3-35 |Buton 15 Colier
2-5  [Surub 3-36_ [Surub 16 Tub termocontractabil
2-6  |Puternic pentru scoaterea 3-37  [Cablu de leqgdturd 17 Cheie fixd
comutatorului 4 Capac capat fatd 18 piston
2-7 | (ablu de legdtura 41 Placd capac capat
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SYMBOLS

Read operator's manual

Keep bystanders away

@%@

Danger - Rotating blades. Keep hands
and feet out of openings while machine is  |P X4
running.

M2 5 Bl

Ly

Switch off and remove plug from mains 95dB
before a((ifustmg, cleaning or if the cord is

entangled or damaged.
f:'} Wait until all machine components have c €
:JT_(S’P completely stopped before touching them.

Disconnect from mains power immediately if E
the power cord becomes damaged.

P40

>

Wear eye and ear hearing protection.

Wear protective gloves.

% Ukrainian Conformity Mark ®®

©E

Wear sturdy, non-slip footwear.

Wear tight-fitted protective clothes.

Do not use as a step.

Protection against splashed water
from all directions.

Guaranteed noise power level.

Class I1- Double insulation.

Conforms to relevant EC safety
standards.

Do not dispose of electrical
equipment in domestic waste.

Machines marked(P40) are operated
intermittently until stabilization or
for 30 cycles, whichever is achieved
first, each cycle comprising a
perlod of operation of 40s at rated
power input and a period of 60s
with the machine at no load. The
temrerature is measured at the end
of aload period .

Green point : Packaging

recycling.
CONTENTS
1. Intended use 7. Operation
2. Safety instructions 8. Troubleshooting
3. Know your product 9. Disposal and recycling
4. Technical specifications 10. Warranty
5. Assembly 11. Exploded view with parts list
6. Functions 12. ECdeclaration of conformity
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1. INTENDED USE

1. The Electrical shredder ESH2-45.41 is designated with a maximum power input of
2800W(P40). This product is intended for reducing biodegradable,garden organic waste
materials to smaller pieces, such as leaves, small branches and grass, and used in a
stationary position by an operator standing on the ground.

2. This product is not intended for shredding pieces of metal, rocks, bottles, cans, etc. or soft
waste such as kitchen rubbish.

3. This product is for private light domestic use only in small spaces; it is not suitable for
commercial applications or for larger open spaces and should not be used for any purpose
other than described.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

- IMPORTANT!
READ CAREFULLY BEFORE USE
KEEP FOR FUTURE REFERENCE

Warning! Never allow children, persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge or people unfamiliar with these instructions to use the
machine.
Children shall not play with the appliance. Cleaning and user
maintenance shall not be made by children.
Keep children and pets at a safe distance away from the device.
Local requlations or bylaws may determine the minimum age for using
the shredder.

TRAINING

a) Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the
correct use of the machine.

b) Never allow children or people unfamiliar with these instructions to

use the machine. Local requlations can restrict the age of the operator.

¢) Keep in mind, that the operator or user is responsible for accidents or
hazards occurring to other people or their property.

PREPARATION

a) Obtain ear protection and safety glasses. Wear them at all times while
operating the machine.

b) While operating the machine always wear substantial footwear and
long trousers. Do not operate the machine when barefoot or wearing
open sandals. Avoid wearing clothing that is loose fitting or that has
hanging cords or ties.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

() Operate the machine in a recommended position and only on a firm,
level surface.

d) Do not operate the machine on a paved or gravel surface where ejected
material could cause injury.

e) Before using, always visually inspect to see, that the shredding means,
shredding means bolts and other fasteners are secure, the housing is
undamaged and that quards and screens are in place. Replace worn or
damaged components in sets to preserve halance. Replace damaged or
unreadable labels.

f) Before use check the supply and extension cord for signs of damage
or aqing. If the cord becomes damaged during use, disconnect the
cord from the supply immediately. DO NOT TOUCH THE CORD BEFORE
DISCONNECTING THE SUPPLY. Do not use the machine if the cord is
damaged or wom.

g) Never operate the machine while people, especially children, or pets
are nearby.

OPERATION

a) Before starting the machine, make certain that the feeding chamber is
empty.

b) Keep your face and body away from the feed intake opening.

¢) Do not allow hands or any other part of the body or clothing inside the
feeding chamber, discharge chute, or near any moving part,

d) Keep proper balance and footing at all times. Do not overreach. Never
stand at a higher level than the base of the machine when feeding
material into it.

e) Always stand clear of the discharge zone when operating this machine.

f) When feeding material into the machine be extremely careful that
pieces of metal, rocks, bottles, cans or other foreign objects are not
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

included.

g) If the cutting mechanism strikes any foreign objects or if the machine
should start making any unusual noise or vibration, immediately
shut off the power source and allow the machine to stop. Disconnect
the machine from the supply and take the following steps before
restarting and operating the machine:

i) inspect for damage;

ii) replace or repair any damaged parts;

iii)check for and tighten any loose parts.

h) Do not allow processed material to build up in the discharge zone; this
may prevent proper discharge and can result in kickback of material
through the feed intake opening.

i) If the machine becomes clogged, shut-off the power source and
disconnect the machine from supply before cleaning debris.

j) Never operate the machine with defective quards or shields, or without
safety devices, for example debris collector in place.

k) Keep the power source clean of debris and other accumulations to
prevent damage to the power source or possible fire.

1) Do not transport this machine while the power source is running.

m)Stop the machine, and remove plug from the socket. Make sure that all
moving parts have come to a complete stop

- whenever you leave the machine,

- before clearing blockages or unclogging chute,

- before checking, cleaning or working on the machine.
if the machine starts to vibrate abnormally, forimmediate check

n) Do not tilt the machine while the power source is running.

237

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

2. SAFETY INSTRUCTIONS

MAINTENANCE AND STORAGE

a) When the machine is stopped for servicing, inspection, or storage,
or to change an accessory, shut off the power source, disconnect the
machine from the supply and make sure that all moving parts are
come to a complete stop. Allow the machine to cool before making
any inspections, adjustments, etc. Maintain the machine with care and
keep it clean.

b) Store the machine in a dry place out of the reach of children.

¢) Always allow the machine to cool before storing.

d) When servicing the shredding means be aware that, even though the
power source is switched off due to the interlock feature of the quard,
the shredding means can still be moved.

e) Replace worn or damaged parts for safety. Use only genuine
replacement parts and accessorises.

f) Never attempt to override the interlocked feature of the quard.

Additional safety instructions for units with bagging attachments
Switch-off the machine before attaching or removing the bag.

RECOMMENDATION

The machine should be supplied via a residual current device (RCD) with
atripping current of not more than 30 mA.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

SERVICE

a) Have your garden power tool serviced by a qualified repair person
using only identical replacement parts. This will ensure that the safety
of the garden power tool is maintained.

b) If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer
or its service agent in order to avoid a hazard.

() If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified
repair person (always replace the two brushes at the same time).

VIBRATION AND NOISE REDUCTION

To reduce the impact of noise and vibration emission, limit the operating

time, use low-vibration and low-noise operating modes, and wear

personal protective equipment.

Take the following points into account to minimise the vibration and

noise exposure risks:

1. Only use the product as intended by its design and these instructions.

2. Ensure that the product is in good condition and well maintained.

3. Use correct attachments for the product and ensure they are in good
condition.

4. Keep tight grip on the handles/grip surface.

5. Maintain this product in accordance with these instructions and keep it
well lubricated (where appropriate).

6. Plan your work schedule to spread any high vibration tool use across a
longer period of time.

Evenif you are operating this product in accordance with all the

safety requirements, potential risks of injury and damage remain.

The following dangers can arise in connection with the structure and

design of this product:
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

» Health defects resulting from vibration emission if the product is
being used over long periods of time or not adequately managed and
properly maintained.

« Injuries and damage to property due to broken application tools or the
sudden impact of hidden objects during use.

» Danger of injury and property damage caused by flying objects.

Before opearting the shredder, you must check whether the screw

is firmed, if the screw looses, stop the machine to tighten the screw.
Otherwise, the vibration will cause personal injury by the operation of
the machine.

EMERGENCY

Familiarise yourself with the use of this product by means of this
instruction manual. Memorise the safety directions and follow them
scrupulously. This will help to prevent risks and hazards.

1. Always be alert when using this product, so that you can recognise
and handle risks early. Fast intervention can prevent serious injury and
damage to property.

2. Switch off and disconnect from the power supply if there are
malfunctions. Have the product checked by a qualified professional
and repaired, if necessary, before you operate it again.

RESIDUAL RISKS

Evenif you are operating this product in accordance with all the safety
requirements, potential risks of injury and damage remain. The following
dangers can arise in connection with the structure and design of this
product;

1. Health defects resulting from vibration emission if the product is
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

being used over long periods of time or not adequately managed and
properly maintained.

2. Injuries and damage to property due to broken cutting attachments or
the sudden impact of hidden objects during use.

3. Danger of injury and property damage caused by flying objects.

4. Prolonged use of this product exposes the operator to vibrations and
may produce ‘whitefinger’ disease. In order to reduce the risk, please
wear gloves and keep your hands warm. If any of the ‘whitefinger’
symptoms appear, seek medical advice immediately.‘Whitefinger’
symptoms include; numbness, loss of feeling, tingling, pricking, pain,
loss of strength, changes in skin colour or condition. These symptoms
normally appear in the fingers, hands or wrists. The risk increases at
low temperatures,

ADDITIONAL SAFETY INSTRUCTIONS FOR ELECTRIC SHREDDER

Do not use appliance for a use other than the intended use.

Maintain labels and nameplates on the appliance. These carry important

safety information. If unreadable or missing, contact the point of

purchase for a replacement.

The warnings, precautions, and instructions discussed in this instruction

manual cannot cover all possible conditions and situations that may

oceur. It must be understood by the operator that common sense and
caution are factors which cannot be built into this product, but must be
supplied by the operator.

Before starting, ensure that the feed inlet is empty.

Always wear ear and eye protection and wear gloves during operation.

Longer material standing out from the shredder could lash out when

being pulled in by the blades. Keep a safe distance.

Ensure the ventilation slots are not covered.

Alwahys wear substantial footwear and long trousers while operating the

machine.

241

FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

UA

RO

EN

2. SAFETY INSTRUCTIONS

ADVICE

- Do not overreach. Keep the balance at all times, to always be sure of
the footing on slopes. Walk, never run.

- Do not connect a damaged cord to the supply or touch a damaged cord
before it is disconnected from the supply for the reason that damaged
cords can lead to contact with live parts.

- Keep extension cords away from moving hazardous parts to avoid
damages to the cords which can lead to contact with live parts.

Warning!

Do not touch moving hazardous parts before the machine is
disconnected from the mains and the moving hazardous parts have
come to a complete stop.

- Never operate the machine with defective quards or shields, or
without safety devices, orif the cord is damaged or worn.

RECOMMENDATIONS

Avoid using the machine in bad weather conditions especially when
thereis a risk of lightning.

MAINTENANCE

Before and after each use, check the product and accessories (or
attachments) for wear and damage. If required, exchange them for new
ones as described in this instruction manual. Observe the technical
requirements.

Be aware of the danger of moving hazardous parts.

Never use caustic agents to clean plastic parts.

Never disassemble the tool or carry out any repairs. Always have the
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

product maintained or repaired by a competent person at an authorized
service center.

The following part of this product may be replaced by the consumer.
Spare parts are available at an authorised dealer or through our customer
service.

keep hands and feet out of openings while machine is running. When
hands touch the rotating blades ,the hands might be cut, it will cause
serious persinal injury hazards.

Description Model no. or Specification
Blade 8231-546302

WARNING! For your safety, it is required that the plug attached

to this product is always connected to an extension cord! The
extension cord must be suitable for outdoor use with sockets protected
against water splashing! Ensure the extension cord is of the proper
size and type for your product (> 1.5mm2),which shall not less rubber
insulated, ordinary polychloroprene sheathed flexible cord(code
designation (HO5VV-F) and length should more than 10m.

The maximum permissible system impedance is Zmax<0.136( at

the interface point of the user’s supply. The user should determine in
consultation with the supply authority, if necessary, that the equipment
is connected only to a supply of that impedance or less.
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3. KNOW YOUR PRODUCT

@ Filling hopper
@ Power switch
@ Handle

@ Power supply plug
® Lock lever

@® Forward/reverse switch
@ Upper housing

@ Retaining basket

© Base frame

@ Adjusting knob

@ Fixing knob

@ Blade cover

@ Feedside

@ Screw

@ Counter blade
@ Cutting roller
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4. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Model ESH2-45.41

Rated voltage, frequency 230 -240V~, 50 Hz
Rated power input 2800 W

Operating mode $12300 W,2800 W(P40)
Rotation speed of the cutting means 50 min!

Max. cutting diameter max. g 45 mm
Weight 19.2 kg

Sound pressure level LpA 92.99 dB(A)
Uncertainty KpA 2.48 dB(A)
Measured sound power level LWA 92.21 dB(A)
Uncertainty KWA 2.48 dB(A)
Guaranteed sound power level LWA

(Eacc)cording t0 2000/14/EC amended by 2005/88/ 95dB(A)

The sound values have been determined according to noise test code given in EN 50434,
using the basic standards EN IS0 3744 and EN 150 11094.

The sound intensity levels for the operator may exceed 85 dB(A) and ear protection measures
are necessary.

The noise figures quoted are emission levels and are not necessarily safe working levels.
Factors that influence the actual level of exposure of work-force include the characteristics
of the work room, the other sources of noise, etc. i.e. the number of machines and other
adjacent processes, and the length of time for which an operator is exposed to the noise.
Also the permissible exposure level can vary according to your country. This information,
however, will enable the user of the machine to make a better evaluation of the hazard and
risk.
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5.ASSEMBLY

CAUTION: Always be sure that the product is switched off and unplugged before carrying out
any work on the tool.

1. Place the upper housing upside down on a flat surface. Then align the base frame on to it.
Make sure the base frame is the right way around.

2. Attach the feet using the 2 screws. Make sure they are fastened tightly.
3. Attach the wheels:

* Put the wheel bolt through the spindle sleeve.

* Place the wheel bolt and spindle sleeve through the wheel.

* Place a washer on the wheel bolt before inserting the bolt through the base leg. Secure it
with a nut. Make sure the nut is tight, but the wheel still rotates.

* Repeat on the other side.

4, Fasten the base frame to the upper housing with the 4 screws. Make sure all parts are
perfectly stable and tightened sufficiently.

5. Insert the retaining basket.
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6.FUNCTIONS

WARNING: Before plugging the product in, always make sure that the product is switched off.

Plugging the product in with the switch on, may cause an unexpected start resulting in
serious personal injury.

POWER SWITCH

CAUTION: Do not use the product if the switch does not turn it on and off. Defective switches
must be replaced by STERWINS authorised service dealers.

* To turn on the product, push the (I) Green on button.
* To turn off the product, push the (0) Red off button.

PRESS TO RESET

* The motor is equipped with overload protection. When overloaded, the product switches
off automatically.

* To turn on the product after 3 or 5 minutes, press the reset button manually.
* Push the (I) Green on button, restart the product.

FORWARD / REVERSE SWITCH
CAUTION: Switch off the shredder before changing the forward / reverse switch.

POSITION'

* The blades rotate in the forward direction.

POSITION‘

* The blades rotate in the reverse direction to release jammed material.

When you change the direction into ' (reverse), hold the green power switch to rotate
the blades. The shredder automatically stops when you release the power switch.

NOTE: Several repetitions of reverse and forward operations may be required to shred a large
object.

CAUTION: Always use plunge rod supplied to remove jammed objects to prevent accidents.
Always wait until the shredder stops completely before restarting.

RETAINING BASKET

CAUTION: Switch off and unplug the product before attaching or removing the retaining
basket.

* Check the functionality of the interlock feature every two hours for safe operation.
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6.FUNCTIONS

* Never attempt to override the interlock feature.

LOCK LEVER
Upper Position:

* The retaining basket is locked.
Lower Position:

* The retaining basket is unlocked.

The product cannot be switched on if the lock lever is in the unlock position. The product
automatically stops if the retaining basket is unlocked during operation.

BLADE COVER

CAUTION: Make sure that the product is switched off and unplugged before opening the
blade cover.

Wear protective gloves before opening the blade cover.
The cutter does not stop immediately after switch off. Wait until all the parts stop.
* If the material clogs badly in the upper housing, remove it by opening the blade cover.
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7.0PERATION

CAUTION:
* Before starting the product, make certain the feeding chamber is empty.
* Keep your face and body away from the feed intake opening.

* Do not allow hands, or any other part of the body or clothing inside the feeding chamber,
discharge chute, or any moving part.

* If the cutting mechanism strikes any foreign objects or if the product should start making
any unusual noise or vibration, immediately shut off the power source and allow the
product to stop.

* Disconnect the power source and inspect for damage or faults.

* Before operation, adjust the adjusting knob to release any foreign objects which may
interfere with the cutting roller and counter blade.

* Switch on the tool, then adjust the adjusting knob, you should hear the cutting roller
touching the counter blade.

* The shredder should produce small metal filings. Tighten the fixing knob, make sure the
counter blade is tight.

SET UP THE PRODUCT

On aflat, level surface. Do not place the product on graveled ground.

Work at a safe distance (at least 2 meters) away from walls or other objects.
BEFORE STARTING, MAKE SURE THAT:

* The connection cables are not damaged. If there are cuts or tears, stop operation and
replace itimmediately.

* There is no damage on the product, and all screws are tight.
* The product is assembled completely and correctly.
Check the mains connection:

* Make sure that the mains voltage matches the rated voltage on the nameplate and the
product is properly grounded.

» Use only extension cords with sufficient core cross-section.
The shredder can process the following types of material:

* All types of branches up to the product’s maximum diameter capacity of 45 mm,
depending on type and condition of the wood.

* Dry garden refuse such as plants, which should be dried before shredding and fed
alternately with branches to avoid blocking the shredder.

The shredder can NOT process the following types of material:

* Glass, metal, plastic, stone, ceramics, thicker branches, hard wood, thick wood plates,
cloth, plastic bags, roots with soil.

* Refuse which is in an almost liquid state, e.g. kitchen waste.
OPERATION TIPS
* Feed the material into the filling hopper from the right side.
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7.0PERATION

* In case of branches, twigs and wood, shred them just after they are cut. They may become
very hard as they become dry.

* Remove any side shoots from branches, if they are not easy to feed.

* Turn off the motor & disconnect the product from the power supply, before cleaning the
ejection opening.

* Do not let the shredded material accumulate in the ejection opening.

* Shredded material may block the ejection opening. Empty the collection box regularly.

* Do not shred material which is more than the maximum branch diameter of 45 mm.

* The maximum branch diameter may vary depending on the freshness and condition of the
wood.

* Shredding wet garden waste may clog the shredder. To reduce the chance of the product
clogging, alternate waste with wood.

* Soft material or wet branches may be torn instead of cut. A worn counter blade may also
cause this problem.

ADJUSTING THE BLADE CLEARANCE
For an effective operation, adjust the clearance between the counter blade and cutting roller.
SETTING THE CLEARANCE

* Switch on the product.

* Turn the fixing knob counterclockwise to release the adjusting knob.

* Turn the adjusting knob clockwise slowly to place the counter blade closer to the cutting

roller. Turn it until fine aluminum chips are falling from the ejection opening.

* Turn the fixing knob clockwise to lock the adjusting knob.
REVERSE SWITCH
The shredder is fitted with a reverse switch to enable the removal of jammed material. If
material becomes jammed stop the product by pressing the Red (0) off button.

When the product has come to a complete stop, change the direction of rotation by pressing
the reverse arrow on the reverse switch and pressing the Green (I) on button (Note: The
product will not stay Green (1) on while in reverse, the button must be held down).

When the blockage has cleared, stop the product and return the reverse switch to its original
position. Do not continue to run the product in reverse mode as this could cause injury to the
operator or damage to the product.
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8. TROUBLESHOOTING
Problem Possible cause Solution
Product does not start « Not connected to power supply |« Connect to power supply

« Power cord or plug is defective
« Other electrical defect to the
product

« Overload protection is activated

« The blade guard is not fixed
properly.

« Check by a specialist
electrician

« Check by a specialist
electrician

« Wait until the product cools
down and press the “ON”
button.

+ Fix the quard correctly

Shredding material is not cut
cleanly

- Counter blade is not properly
adjusted

« Adjust the counter blade

Excessive vibration or noise

+ Blade is damaged

- Blade blocked
« Bolts/knobs are loose

« Have the blade replaced by
a certified agent

+ Remove the blockage

« Tighten the bolts/knobs
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9. DISPOSAL AND RECYCLING

The product comes in a package that protects it against damage during shipping.
Keep the package until you are sure that all parts have been delivered and the
product is function properly. Recycle the package afterwards.

Old products are potentially recyclable under Waste Electrical and Electronic
Equipment(WEEE)Directive(2012/19/EU) and do not, therefore, belong in your
household rubbish. You are requested to assist us and our contribution to saving resources and
protecting the environment by handing in this appliance at an equipped collection centre(if
there is one available)
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10. WARRANTY

PREFACE

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place
all of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

IMPORTANT! PLEASE READ THIS MANUAL BEFORE USING THIS PRODUCT, FOLLOW THE
BASIC SAFETY WARNINGS WITHIN, AND KEEP IT CAREFULLY.

As soon as you open the packaging, we recommend that you check to ensure that all elements
required for assembly of the product have been included, in order to do this, please refer to page
4 of this manual.

If the product is damaged or has some defects, please do not use it, and bring it back to the
nearest store.

This product is intended for outdoor use only, and must not be used inside a building under any
circumstances.

This product can be placed inside a building only after having rested for two hours after the last
use.

We thank you for your business and hope that you will be totally satisfied upon using our product.
We will be happy to receive all of your remarks on our online store web site.

Warranty

STERWINS products are designed based on the most rigorous quality standards for products
intended for the general public.

The products are covered with a warranty of 3 years starting from the date of purchase. This
warranty covers all manufacturing or material defects.

In the event of a breakdown, please refer first to the trouble shooting page (problems and
solutions) in the brochure; if the problem persists, please check with the nearest store.

Your store shall spare no effort in resolving the issue.
Repairs and change of parts do not extend the duration of the initial warranty.

Breakdowns resulting from normal wear and tear or from improper use of the product are
not covered by the warranty. This includes, among others, the switches, the safety circuit
breaker and the motors, in case of wear.

Please note that there are specific warranty terms for certain countries.
In case of doubt, please check with your point of sale.
For claims relating to the the warranty to be taken into account, the following is required:
* Providing proof of purchase
* That no repairs and/or change of parts have been performed by a third party.
* That the issue is not a matter of normal wear and tear.
* That required maintenance and repair works have been performed correctly.
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10. WARRANTY

* That no deterioration has taken place as a result of incorrect setting of the carburettor
* That there has been no forcing, improper handling, unauthorised use, or accidents

* That no deterioration has taken place due to overheating, resulting from clogging of the
ventilator block.

* That no work has been done on the product by an unskilled person, and no incorrect
repairs have been attempted.

* That the tool/battery/charger have never been disassembled or opened.

* That the tool/battery/charger have never been in a wet environment (dew, rain,
submerged in water...)

* That no incorrect parts have been used, parts not made by STERWINS, whereas they
prove to be the cause of deterioration

* That the tool has not been used improperly (overloading the tool, or use of non-approved
accessories).

* That no damage has resulted from external causes, or foreign bodies such as sand or stones.

* That no damage has resulted from non-compliance with safety recommendations and
use instructions.

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional
purposes. Therefore, excluded from this warranty are products used by landscaping companies,
local authorities, as well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.
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11. EXPLODED VIEW WITH PARTS LIST

POS | DESCRIPTION POS | DESCRIPTION POS | DESCRIPTION

1 On the fuselage assay’ 2-9 Connective wire 4-1 plate of end cap
1-1 Screw 2-10 _ |Belew cover 4-2 Screw

1-2 Electronic conponent 3 Electronic conponent 4-3 Copper bush
1-2-1_|Switch 3-1 Screw 4-4 Front end cap
1-2-2|Switch 3-2  [Gasket 4-5 Screw

1-2-3 |Over-current protector 3-3 Gasket 5 Base conponent
1-2-4 | Switch panel 3-4  [E-carbon 5-1 Base

1-2-5 |Connective wire 3-5 Carbon brush holder 5-2 Wire pressing plate
1-2-6 | Connective wire 3-6 Pin 5-3 Screw

1-2-7 [Connective wire 3-7 connection wire assay’ 5-4 Pipe frame

1-2-8 | Connective wire 3-8 Frame 5-5 Pipe frame pressing plate
1-2-9 | Connective wire 3-9 Stator 5-6 Screw

1-2-10 |Connective wire 3-10  |Bearing 5-7 Pipe frame pressing plate
1-2-11 | Connective wire 3-11__ [Rotor 6 Wheel assay’
1-2-12 |Connective wire 3-12 |Screw 6-1 Wheel cap

1-3 Switch lower cover 3-13 _ [Bearing 6-2 Bolt

1-4 Handle 3-14 _ [The front holder of motor 6-3 Axle sleeve

1-5 Hopper 3-15_ [Nut 6-4  [Wheel

1-6 On the fuselage 3-16_ |Spong 6-5 Flat washer

1-7 _ |Screw 3-17__[Spong 6-6 Nut

1-8 Nut 3-18 _[Volute 7 Standing leq assay’
1-9  |Screw 3-19_ [Spong 7-1 Screw

1-10 | Terminal row 3-20  [circlip 7-2 __[Standing leg

1-11_ [Plug 3-21  |Big gear 7-3 Nut

1-11-1 | screw 3-22  [Woodruff key 8 Wood barrel component
1-11-2 [Torsion spring 3-23  |Axle of gear 8-1 Pushbutton

1-11-3 |plug cover 3-24  [Bearing 8-2 Push rod of switch
1-11-4 |fixed base 3-25 |Spong 8-3 Screw

1-11-5 |Plug 3-26 _ [Reducer casing 8-4  [Screw

1-11-6 |plug cover 3-27 |Internal tooth 8-5 Base of pushbutton
1-12_ |Gasket 3-28  [Screw 8-6  [Wood barrel
1-13__|Electronic conponent 3-29 [Internal tooth 9 Screw

2 Belew cover 3-30__|reducing mechanism 10 Motor cover

2-1 screw 3-31 _[Flatkey 1 Screw

2-2 Plate 3-32  |Switch 12 Rubber plate

2-3 Switch fixed 3-33 _[Blade base conponent 13 Plate

2-4  |Strong to take off the switch | |3-34 | Adjustment of knob 14 Blade

2-5 Screw 3-35_ [Knob 15 cable tie

2-6 Strong to take off the switch | [3-36  |Screw 16 Heat shrink tubing
2-7 Connective wire 3-37 | Connective wire 17 Spanner

2-8 Connective wire 4 Front end cap 18 plunge rod
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EU/EC Declaration of conformity Esleri
Déclaration UE/CE de conformité

a DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

Declaragao CE/UE de conformidade

Product du de do produto]

843721

Name and address of the or his authorised et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole of the a présente dé de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaraci
6n de conformidad se expide bajo la exclusiva del de ¢ emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaragao|

Product Type - DescriptionType de produt - Description|Tipo de producto £ = TRIC SHREDDER

[Tipo de producto |

Product | | del encia 843721 - EAN Code: 3276000624912
do produto:| Industrial Type Design Reference: ESH2-45.41
Product de do produto| STERWINS

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN Serial NO., SSSSSS : Supplier
ou de lot|Codificacién del niimero de serie|Codificacéo do nimero de s¢ - code, XX : Production line number, DDMMYY: Production date, nn: number of

riel version of product, PPPPPP : Incremental number)
The object of the declaration described above is in conformity with the References to the relevant harmonised standards used or When applicable, the name and number of notified body
relevant Union ‘objet de la dé décrit ci- references to the specifications in relation to which conformity is number|Le cas échéant, le nom et le numérp de l'organisme
dessus est conforme a la législation d'harmonisation de I'union é d notifié|Cuando corresponda * el nombre y ndmero de

objeto de la descrita es conforme appliquées ou des spécifications par rapport auxquelles la laboratorio notificado que haya emitido la certificacion y la
alalegislacion de armonizacion pertinente de la Union|O objeto da conformité est déclarée] alas normas referencia al Quando aplicavel * 0 nome e nii
declaragao acima descrita esta em conformidade com a legislagéo de utiizadas, o alas mero do laboratério notificado que emitiu a certificaéo e a
harmonizagao da Unido aplicavel:| respecto a las cuales se declara la conformidad|Referéncias as  referéncia ao documento|

normas utilizadas ou @ as

especificagdes para as quais a conformidade ¢ declaradal

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 50434:2014
EN 62233:2008

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11
i ibili ibilite & é EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
tica | EN IEC 61000-3-11:2019

RoHS Directive (EU) 2015/863
amending Directive 2011/65/EU

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical

des dans les produits
i iccion de ias peli en equipos elé
ctricos.|Restriéo de ancias perigosas em equi elé

tricos|

1S0 17075:2017
EN IEC 63000:2018

EN ISO 3744:1995
1S0 11094:1991 Measured Sound power level: 92.21dB(A)
2000/14/EC Annex Vand 2005/88/EC Guaranteed Sound power level: 950B(A)

2000_14_EC_NOISE
noise emission| émissions sonores|emisiones sonoras [emissoes
sonoras|

XiaoBIng GUO

Compiled, signed by and on behalf ofCompilé, signé par et au nom Asia Quality Platform Leader e i

de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e

em nome de| within delegation of signature from Ill

Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader I

‘Shanghai China &

Place and date of issue|Date et lieu d‘établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisso]
2022/6/1
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIROI
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQEH SYMMOP®QIHE EK / EE
ﬁ DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE
Modello di é\o TipoiévTog/Mpaidv:Modelul de
produs/produsul:|
843721
La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la ilita esclusiva del deKlaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta. [ETrwvupi
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